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Safety Information

Read this manual carefully before use, and retain it for future reference.

Usage Restrictions

- This product is for floor cleaning in a home environment only. Do not use it outdoors, on non-floor surfaces, orin a
commercial or industrial setting.

- This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

-If the cord set is damaged, it must be replaced by a special cord set available from the manufacturer or its service
agent.

- This appliance contains batteries that are only replaceable by skilled persons.

- Ensure children and pets are kept at a safe distance from the robot vacuum while it is operating.

- Do not use the robot vacuum in an area suspended above ground level without a protective barrier.

- Do not place the robot vacuum upside down. Do not move the robot vacuum by using its LDS laser sensor cover,
cover, or bumper as a handle.

- Do not install, charge, or use this robot vacuum outdoors, in bathrooms, or near a pool.

- A hazard may occur if the appliance runs over the supply cord.

-Remove fragile or small items from the floor to prevent the robot vacuum from bumping into and damaging them.

- Keep the cleaning tool out of reach of children.



02

- Do not place children, pets, or any item on top of the robot vacuum regardless of whether it is stationary or moving.

- Keep hair, fingers, and other body parts away from the suction opening of the robot vacuum.

- Do not use the robot vacuum to clean any burning substances.

- Do not vacuum up hard or sharp objects.

- The plug must be removed from the socket-outlet before cleaning or maintaining the appliance.

- Do not wipe the robot vacuum or charging dock with a wet cloth or rinse them with any liquid. After cleaning washable

parts, fully dry the parts before reinstalling and using them.

- Make sure the robot vacuum is turned off when being transported and kept in its original packaging if possible.
- Please use this product in accordance with the instructions in the user manual. Users are responsible for any loss or

damage arising from improper use of this product.

- For additional protection, the appliance is to be supplied through a residual current device (RCD) having a rated

residual operating current not exceeding 30 mA. The installation of a residual current device (RCD) having a rated
residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying. Ask your installer for
advice.

- This appliance is considered to be suitable for use in countries having a tropical climate. It may also be used in other

countries.

- Do not use the robot vacuum at an ambient temperature above 40°C or below 0°C or on a floor with liquids or sticky

substances.



Batteries and Charging

WARNINGS:

- Do not use any third-party battery, cord set, or charging dock. The robot vacuum can only be used with the model
B108GL-JZ charging dock.

-No action needed from users to shift the charging dock between 50 Hz and 60 Hz, and the product can adapt itself for
both 50 Hz and 60 Hz.

- Do not attempt to disassemble, repair, or modify the battery or charging dock on your own.

- Do not place the charging dock near a heat source.

- Do not use a wet cloth or wet hands to wipe or clean the dock's charging contacts.

- Do not expose the appliance or battery to excessive temperatures.

- Be aware of the risk of terminals of the battery-operated appliance or battery being short-circuited by metal objects.

- If the robot vacuum won't be used for an extended period, fully charge it, then turn it off and store in a cool, dry place.
Recharge the robot vacuum at least once every 3 months to avoid over-discharging the battery.

- Do not damage the battery when removing it to avoid short circuits or liquid leakage. If the battery leaks, keep the
fluid from touching your skin or clothes, and wipe it away immediately with a dry cloth. Then send the battery to an
appropriate recycling facility or the designated after-sales service team to properly dispose of it.

- The lithium-ion battery pack contains substances that are hazardous to the environment. Before disposing of the
robot vacuum, please first remove the battery pack, then discard, or recycle it in accordance with local laws and
regulations of the country or region it is used in.
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-When removing the batteries from the product, it is better to use up the batteries and make sure your product is
disconnected from power.
1). Uninstall the screw on the bottom, then remove the cover.
2). Unplug the battery connector, then remove the batteries. Do not damage the battery case to avoid any risk of
injuries.
3). Return the batteries to a professional recycling organization.
— The battery must be removed from the appliance before it is scrapped.
— The appliance must be disconnected from the supply mains when removing the battery.
— The battery is to be disposed of safely.

Laser Safety Information

The laser sensor in this product meets the IEC 60825-1: 2014 Standard for Class 1 laser products. Please avoid direct eye
contact with it during use.

EU Declaration of Conformity

c Xiaomi Communications Co., Ltd. declares that the radio equipment type B108GL is in compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of
conformity is available at the following internet address: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
For detailed e-manual, please go to www.mi.com/global/service/userguide



Product Overview

)
-

Robot Vacuum

Note: lllustrations of product, accessories, and
user interface in the user manual are for reference
purposes only. Actual product and functions may
vary due to product enhancements.

Accessories

Pre-installed Accessories

=0

Brush Brush Cover Dust Compartment Water Tank

Other Accessories

@@

Side Brush Cord Set

Mop Pad x 2 Mop Pad Holder x 2 Charging Dock
(Pre-installed)
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Robot Vacuum

T

0]
Press and hold for 3 seconds to turn on or turn off the robot vacuum
Press to start cleaning after the robot vacuum is turned on

O

Press to send robot vacuum back to charging dock
Press and hold for 3 seconds to disable the child lock

Indicator

White: Cleaning/Cleanup completed/Fully charged

Blinking white: Returning to charge/Repositioning/Updating firmware
Breathing white: Charging

Blinking orange: Error/Awaiting connection/Connecting to Wi-Fi
Orange: Wi-Fi disconnected

Note: When the robot vacuum is cleaning or returning to the dock to charge,
press any button to pause it.



Robot Vacuum Cliff Sensor

—— Ultrasonic Sensor

(@)ﬁ |—— Omnidirectional Wheel

Side Brush o——= Charging Contact

. T [ T T ¢ Brush Cover
LDS Laser Sensor Cover Brush =

- LDS Laser Sensor E L S SrnnCl Brush Cover Clip

> Bumper Left Wheel E Right Wheel

- Line Laser Sensor

Mop Pad Holder Mounting Hole

Edge Sensor

Cover

Reset Button

Press and hold for 3 seconds to restore factory settings
Press and hold for 10 seconds to turn it off forcefully

Dust Compartment o

Wi-Fi Indicator

Blue: Wi-Fi connected

Orange: Wi-Fi disconnected

Blinking orange: Awaiting connection
Blinking blue: Connecting

Off: Wi-Fi not configured

Water Tank o

Air Outlet/Speaker -
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Charging Dock

| . Signaling Area
+—— Charging Contact

D m—

Power Port

Dust Compartment

Dust Compartment Clip -

Dust Compartment Cover Clipe

Dust Compartment Cover ° .
- Filter

- Filter Clip
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Water Tank

Water Filling Opening

Vent

Water Tank Plug
Water Tank Release Button o————

Mop Assembly

Mop Pad

Mop Pad Holder

Mop Pad Attachment Area



How to Install

Remove Protective Coverings

Before using the robot vacuum, remove the protective strips from both sides and
the protective film for the signaling area of the charging dock.

Install the Side Brush

Install the side brush onto the clip on the bottom of the robot vacuum.

Side Brush Clip

Connect to An Electrical Outlet

Place the charging dock near an electrical outlet in an area with a good Wi-Fi
signal. Then connect it to power.

Caution: e
Do not place objects within 0.5 m to both sides of the charging dock and 1.5 m in front of it.

Place the Robot Vacuum

Place the robot vacuum onto the charging dock, and make sure the charging
contacts on the robot vacuum and the dock are fully aligned. Then the robot
vacuum will automatically turn on and start charging. Once the robot vacuum is
fully charged, the indicator will turn off after 10 minutes. It is recommended to fully
charge the robot vacuum before using it for the first time.
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How to Use

will be directed to the connection setup page if the

Connect with Mi Home/Xiaomi Home App

This product works with the Mi Home/Xiaomi Home app*. Use the Mi Home/

Xiaomi Home app to control your device, and to interact with other smart home
devices.

Scan the QR code to download and install the app. You

app is installed already. Or search for "Mi Home/Xiaomi
Home" in the app store to download and install it.

Open the Mi Home/Xiaomi Home app, tap "+" on the
upper right, and then follow the instructions to add your
device.

*The app is referred to as Xiaomi Home app in Europe
(except for Russia). The name of the app displayed on

your device should be taken as the default.

Notes:

- This robot vacuum works with the Mi Home/Xiaomi Home app, and it supports Android 9.0 &
i0S 12.0 or above.

- Only 2.4 GHz Wi-Fi networks are supported.

- The version of the app might have been updated, please follow the instructions based on the
current app version.

Reset Wi-Fi

When there is a connection loss between your phone and the robot vacuum due to

the router reconfiguration, wrong password or so, please follow the steps below:

1. Open the cover of the robot vacuum so that you can see the Wi-Fi indicator.

2.Simultaneously press and hold the buttons () and O until you hear a voice to
indicate that the robot vacuum is waiting for the network configuration.

3.When the Wi-Fi indicator blinks, the Wi-Fi connection has been reset successfully.

Start Cleaning

Press the button & on the robot vacuum or tap the button Oin the app, and the
robot vacuum will clean all areas by first cleaning along edges and walls and
then in an S-shape pattern. Once the cleaning is complete, the robot vacuum will
automatically return to the charging dock to charge.

Method 1: ‘

Press the button & on @

the robot vacuum to
start cleaning.

Method 2:
Tap the button » in the app to start cleaning.

Notes:

- Before a cleaning task, make sure the robot vacuum is on the charging dock and fully charged.
Do not move the robot vacuum during cleaning.

- When using the robot vacuum for the first time, it is recommended to follow the robot vacuum
and remove any obstacles on the ground. If the robot vacuum may get stuck or scratch the
surface of the furniture in some areas, you can set restricted areas in the app to prevent the
robot vacuum from entering those areas.



Use the Vacuuming & Mopping Function 3. Press the button () on the robot vacuum or use the app to make the robot

vacuum perform the vacuuming and mopping task.
1. Install the mop assembly to the bottom of the robot vacuum.

Notes:
- It takes about 1 minute to wet the mop pads.
- The applicable carpet should be no more than 7 mm thick.

2. Open the cover of the robot vacuum and take the water tank out. Fill the water

i . 4.When the robot vacuum finishes a task and returns to the charging dock, remove
tank with tap water and then reinstall the tank.

the mop assembly and wash the mop pads in time.

CAUTIONS:
- Do not add hot water to the water tank, as this may cause the tank to become deformed.

Note: If the robot vacuum will not be used for an extended period, remove the water tank and
- To avoid clogging, do not add any cleaning agents or disinfectants to the water tank.

empty it to prevent odor and mildew.



Resume Cleanup

If the robot vacuum starts running low on battery during a cleaning task, it will
automatically return to the charging dock to recharge, then resume cleanup where
it left off after being charged sufficiently.

Pause

While the robot vacuum is running, press any button on the robot vacuum to pause
it, and then press the button () to resume the cleaning. Pressing the button (> will
end the current cleaning task and send the robot vacuum back to the charging
dock.

Note: Do not pick up or move the robot vacuum while it is paused, so as to avoid navigation

errors that could prevent the robot vacuum from returning to the charging dock or cause the
loss of map.

Sleep Mode

The robot vacuum will automatically enter sleep mode after it is paused for 10
minutes, and its indicator will go out. To wake it up, press any button on the robot
vacuum.

Note: If the sleep time exceeds 12 hours, the robot vacuum will be turned off automatically.

Child lock function

The child lock is disabled by default. This function can be enabled or disabled in
the app. You can also press and hold the button (O for 3 seconds to disable it.

Restart the Robot Vacuum

When the buttons do not respond or the robot vacuum cannot be turned off, press
and hold the reset button for 10 seconds to turn off the robot vacuum forcefully,
and then press the button () for 3 seconds to turn it on.

Update the Firmware

The firmware of the robot vacuum can be updated via the Mi Home/Xiaomi Home
app. Before updating, make sure the robot vacuum is on the charging dock and the
battery level is not less than 30%.

Restore Factory Settings

If the robot vacuum does not function properly after being restarted, you can use
a pin to press the reset button until you hear a voice to indicate that the robot
vacuum is restoring factory settings. This will reset the robot vacuum to its original
factory settings.




Care & Maintenance

Sensors and Ch arging Contacts * itis recommended to clean every month.

Use a soft cloth to clean all sensors and chraging contacts in the robot vacuum:

- Cliff sensors, charging contacts and ultrasonic sensor on the bottom of the robot
vacuum

-The LDS laser sensor on the top of the robot vacuum

-The bumper and the line laser sensors on the front of the robot vacuum

-The edge sensor on the side of the robot vacuum

— LDS Laser Sensor Cover
— LDS Laser Sensor
> Bumper

> Line Laser Sensor

Edge Sensor

— Ultrasonic Sensor

— Charging Contact

Brush = itis recommended to clean every two weeks.

1. Flip the robot vacuum over and pinch the clips to remove the brush cover.

2. Remove the brush by pulling it upwards.

3. Pull out both brush end caps, use the included cleaning tool to cut any tangled
hairs on the brush, and remove the hairs and other debris from the brush.

4. Reinstall the brush and the brush cover, and ensure they are securely in place.

Note: It is recommended to replace the brush every 6-12 months for optimal cleaning
performance.

D > Brush Cover
—~ Clip

Brush

Brush End Cap

[&

CAUTION: If too much hair is tangled in the brush, or if the hair is tightly tangled, do not forcibly
pull on it to avoid damaging the brush.



S|de BrUSh * It is recommended to clean every two weeks.

1. Flip the robot vacuum over and remove the side brush upwards to clean it.
2. Reinstall the side brush to the robot vacuum.

Note: It is recommended to replace the side brush every 3-6 months for optimal cleaning
performance.

Omnidirectional Wheel

*Clean it as needed.

1. Flip the robot vacuum over and pull out the omnidirectional wheel.
2. Remove hair, dirt, and other debris from the wheel and axle.
3. Reinsert the wheel and press it firmly back into place.

Wheel
Axle

Notes:
- A small screwdriver or other pry tool can be used to gently pop out and remove the wheel.
- The wheel can be cleaned with water and reinstalled after drying.

Dust Compartment * It is recommended to clean every week.

1. Open the cover of the robot vacuum, and press the dust compartment clip to
remove the dust compartment upwards.

Note: To prevent the filter from becoming clogged, lightly tap the dust compartment when
emptying its contents.



3. Open the dust compartment cover, fill the dust compartment with clean water
and close the dust compartment cover. Shake the dust compartment from side
1. Remove the filter from the filter clip as illustrated. to side and then pour the dirty water out of the compartment.

Fllter * It is recommended to clean every two weeks.

CAUTION: Only use clean water to clean the filter. Do not use detergent.

2. Rinse and gently tap the edges of the filter to remove any dust and debris until it

is clean. 4. Place the dust compartment and filter aside to dry before reinstallation.

Note: Do not attempt to clean the filter with a brush or finger. Note: Thoroughly dry the dust compartment and the filter before putting them back.



MOp Pad ~After-cach-use cleaning is recommended.

1. Remove the mop pad from its holder.

2. Clean and dry the mop pad.

=N

My,
T

Note: It is recommended to replace the mop pad every 1-3 months for optimal cleaning

performance.

Charging Dock  +cleanit as needed.

Clean the charging contacts and the signaling area of the charging dock with a
soft, dry cloth.

Battery

The robot vacuum contains a high-performance lithium-ion battery pack. Please
ensure that it remains well-charged during daily use to maintain optimal battery
performance.

Note: If the robot vacuum is not used for an extended period, turn it off and put it away. To

prevent damage from over-discharging, the robot vacuum should be recharged at least once
every three months.



Troubleshooting

Issue

Possible Cause and Solution

The robot vacuum does not turn on.

The battery level is low. Fully charge the robot vacuum, and then try again.
The ambient temperature is lower than 0°C or higher than 40°C. Make sure to use the robot
vacuum between 0°C and 40°C.

The robot vacuum does not charge.

Check whether the cord set is properly plugged into both the charging dock and the power
outlet, and make sure the charging contacts are clean. If not, please wipe the charging
contacts on both the dock and the robot vacuum clean with a dry cloth.

The robot vacuum cannot return to the dock to charge.

Check whether there are too many obstacles around the charging dock. Place the dock in a
location without any obstacles around it.

The robot vacuum does not work as expected.

Turn off the robot vacuum, and turn it on again.

The robot vacuum makes a strange noise.

A foreign object might be caught in the brush, side brush, or one of the main wheels. Stop the
robot vacuum and remove any debris.

The robot vacuum does not clean as efficiently as before, or leave
dust behind.

Please check whether the dust compartment is full. If so, empty it.
Furthermore, please check the filter and clean it if necessary, and also check whether there is
anything wrapped around any of the brushes.

Network configuration fails.

The Wi-Fi password is wrong. Make sure to use the correct password.

Switch to a 2.4 GHz network, as 5 GHz networks and enterprise routers are not supported
currently.

Make sure the robot vacuum is in an area with a strong Wi-Fi signal.

The robot vacuum may not be in the awaiting connection state. Exit and reopen the app, and
follow the correct steps to try configuring the network again.




Issue

Possible Cause and Solution

The robot vacuum does not carry out the scheduled cleanup.

Low battery level. The robot vacuum will only start scheduled cleanup when the remaining
battery level is not less than 30%.

The mop pad is not wet enough.

Check whether the water in the water tank is sufficient.
Adjust the water level settings in the app.
Follow the instructions in the user manual to install the mop pads correctly.

The mop pad is too wet.

Adjust the water level settings in the app.
Make sure the plug of the water tank is tightened properly.

The robot vacuum consumes electricity when it is left at the dock
after being fully charged.

When the robot vacuum is left at the dock, it will consume a small amount of electricity to
allow the battery to maintain optimal performance in sleep mode.

The robot vacuum does not resume cleaning after charging.

Make sure the robot vacuum is not set to DND mode which will prevent the robot vacuum
from resuming cleanup. Disable or adjust the DND mode to make the robot vacuum resume
cleanup.

The robot vacuum does not return to the charging dock after
being moved.

Moving the robot vacuum may cause it to re-position itself or re-map its surroundings. If the
robot vacuum is too far from the charging dock, it might not be able to automatically return on
its own, in which case you need to manually place the robot vacuum onto the charging dock.

The mop pad cannot rotate.

The mop pad may be stuck by a foreign object. Please remove the foreign object then try
again.

For more solutions, go to Additional settings > Help & feedback on the control page of this robot vacuum in the Mi Home/Xiaomi Home app.



Specifications

Robot Vacuum Charging Dock
Name Robot Vacuum Cleaner Model B108GL-JZ
Model B108GL Iltem Dimensions 130 x 126 x 94 mm

Item Dimensions

350 x 350 x 97 mm

Battery

4800 mAh (rated capacity); 5200 mAh (nominal capacity)

Charging Time

Approx. 6 hours

Net Weight

3.8kg

Net Weight
(including accessories)

42kg

Compatible with

Android 9.0 & i0S 12.0 or above

Wireless Connectivity

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz, Bluetooth 4.2

Rated Voltage 144V =
Rated Power 55W
Charging Voltage 19.8V =

Operation Frequency

2400-2483.5 MHz

Maximum Output Power

<20dBm

Under normal use of condition, this equipment should be kept a separation
distance of at least 20 cm between the antenna and the body of the user.

Rated Input

100-240 V~50/60 Hz 0.5 A

Rated Output

19.8V=1A

WEEE Disposal and Recycling Information

All products bearing this symbol are waste electrical and electronic
E equipment (WEEE as in directive 2012/19/EU) which should not be mixed
mmmm With unsorted household waste. Instead, you should protect human
health and the environment by handing over your waste equipment to
a designated collection point for the recycling of waste electrical and
electronic equipment, appointed by the government or local authorities.
Correct disposal and recycling will help prevent potential negative
consequences to the environment and human health. Please contact the
installer or local authorities for more information about the location as
well as terms and conditions of such collection points.
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Informacion de seguridad

Lea detenidamente este manual antes de usar el producto y consérvelo para futuras consultas.

Restricciones de uso

- Este producto esta destinado a la limpieza de suelos en ambientes domésticos Unicamente. No lo use en el exterior,

en superficies que no sean suelos o en un entorno comercial o industrial.

- Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por personas con capacidades fisicas, sensoriales o

mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido supervisién o instrucciones sobre el
uso del aparato de forma seguray comprenden los peligros que conlleva. Los nifios no deben jugar con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento por parte del usuario no deben ser realizados por nifios sin supervisién.

-Si el conjunto de cables esta dafiado, debe ser reemplazado por un conjunto de cables especial disponible a través del

fabricante o de su agente de mantenimiento.

- Este aparato contiene baterias que solo deben ser reemplazadas por operarios expertos.

- Asegurese de que nifios y mascotas se mantengan a una distancia segura del robot aspirador mientras esté en uso.
-No utilice el robot aspirador en zonas suspendidas sobre el nivel del suelo sin barreras protectoras.

-No coloque el robot aspirador boca abajo. No use la cubierta del sensor laser LDS, la cubierta ni los protectores del

robot aspirador como mango de transporte.

-No instale, cargue ni utilice este robot aspirador al aire libre, en cuartos de bafio ni cerca de una piscina.

- Puede producirse una situacién de peligro si el aparato pasa por encima del cable de alimentacién.

- Retire los objetos fragiles o pequeiios del suelo para evitar que el robot aspirador choque con ellos y los dafie.
-Mantenga la herramienta de limpieza fuera del alcance de los nifios.



-No coloque a nifios, mascotas ni ninglin otro objeto encima del robot aspirador, independientemente de si esta
parado o en movimiento.

-Mantenga el cabello, los dedos y otras partes del cuerpo lejos de la abertura de succion del robot aspirador.

-No utilice el robot aspirador para limpiar sustancias en combustion.

-No aspire objetos duros o afilados.

- El enchufe debe retirarse de la toma de corriente antes de limpiar o realizar el mantenimiento del aparato.

-No limpie el robot aspirador ni la base de carga con un pafio mojado ni los enjuague con liquidos. Tras limpiar las piezas
que se pueden lavar, séquelas completamente antes de volver a instalarlas y utilizarlas.

- Aseglrese de que el robot aspirador esté apagado cuando lo transporte y guardelo en su embalaje original si es posible.

- Use este producto de acuerdo con las instrucciones del manual de usuario. Los usuarios seran responsables de las
pérdidas o los dafios provocados por usar el producto de manera indebida.

- Para una proteccion adicional, se aconseja alimentar el electrodoméstico a través de un dispositivo de corriente
residual (RCD) con una corriente residual de funcionamiento no superior a 30 mA. Se aconseja la instalacion de un
dispositivo de corriente residual (RCD) con una corriente residual de funcionamiento no superior a 30 mA en el
circuito eléctrico. Pida consejo a su instalador.

- Este electrodoméstico se considera adecuado para su uso en paises con un clima tropical. También puede utilizarse
en otros paises.

-No use el robot aspirador en ambientes con temperaturas por encima de los 40 °C o por debajo de 0 °C, ni en suelos
con liquidos o sustancias pegajosas.
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Bateriasy carga

ADVERTENCIA:

-No utilice baterias, conjuntos de cables ni bases de carga de terceros. El robot aspirador solo se puede utilizar con la
base de carga modelo B108GL-JZ.

-No es necesario que los usuarios realicen ninguna accién para cambiar la base de carga entre 50 Hz y 60 Hz, y el
producto puede adaptarse automéaticamente tanto a 50 Hz como a 60 Hz.

-No intente desmontar, reparar o modificar la bateria o la base de carga por su cuenta.

-No coloque la base de carga cerca de una fuente de calor.

-No utilice un pafio hiimedo o las manos mojadas para limpiar los contactos de carga de la base.

-No exponga el aparato ni la bateria a temperaturas excesivas.

- Tenga en cuenta el riesgo de cortocircuito de los bornes del aparato que funciona con bateria o de la bateria con
objetos metalicos.

- Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, carguelo completamente, luego apagueloy
guardelo en un lugar fresco y seco. Recargue el robot aspirador al menos una vez cada 3 meses para evitar que la
bateria se descargue en exceso.

-No dafie la bateria al quitarla para evitar cortocircuitos o pérdida de liquidos. Si la bateria tiene una pérdida, evite que
el liquido toque su piel o ropa, y limpiela de inmediato con un pafio seco. Luego, envie la bateria a una instalacion de
reciclaje adecuada o al equipo de servicio posventa designado para desecharla adecuadamente.



- El paquete de baterias de iones de litio contiene sustancias peligrosas para el medio ambiente. Antes de desechar el
robot aspirador, por favor, retire primero el paquete de baterias, y luego deséchelo o reciclelo de acuerdo con las leyes
y regulaciones locales del pais o region donde se utilice.

- Al retirar las baterias del producto, es mejor agotarlas y asegurarse de que el producto esta desconectado de la corriente.
1). Desmonte el tornillo de la parte inferior y, a continuacion, retire la cubierta.

2). Desenchufe el conector de la bateria y retire las baterias a continuacion. No dafie la carcasa de la bateria para evitar
cualquier riesgo de lesiones.
3). Envie las baterias a una organizacion profesional de reciclaje.
— La bateria debe retirarse del aparato antes de ser desechado.
— Al quitar la bateria, se debe desconectar el aparato de la red eléctrica.
— La bateria debe eliminarse de forma segura.

Informacion de seguridad del laser

El sensor laser de este producto cumple la norma IEC 60825-1: 2014 para productos laser de clase 1. Evite el contacto
directo con los ojos durante su uso.

Declaracion de conformidad de la UE

c Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que el tipo de equipo radioeléctrico B108GL cumple con la Directiva 2014/53/UE. Encontrara el texto completo de la
declaracion de conformidad de la UE en esta direccion de internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Para un manual electrénico detallado, vaya a www.mi.com/global/service/userguide
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Descripcion del producto

0 e

Robot aspirador

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios
y lainterfaz de usuario del manual de usuario son
solo para fines de referencia. El producto y las
funciones actuales pueden variar debido a mejoras
del producto.

Accesorios

Accesorios preinstalados

===

Cepillo Cubierta del cepillo Compartimento de polvo Depdsito de agua

Otros accesorios

@@

Cepillo lateral Conjunto de cables

Almohadillas de la mopa x 2 Soporte para almohadillas Base de carga
(Preinstalado) de la mopa x 2



Robot aspirador

0]
Mantenga pulsado durante 3 segundos para encendery apagar el robot aspirador
Pulse para comenzar la limpieza después de encender el robot aspirador

O

Pulse para enviar el robot aspirador de vuelta a la base de carga
Mantenga pulsado durante 3 segundos para deshabilitar el bloqueo infantil

T

Indicador

Blanco: Limpiando/Limpieza completada/Cargado completamente

Parpadeo en blanco: Volviendo a la base de carga/Reposicionando/Actualizando
firmware

Luz de intensidad variable blanca: Cargando

Parpadeo en naranja: Error/Esperando conexién/Conectando al Wi-Fi

Naranja: Wi-Fi desconectado

Nota: Cuando el robot aspirador esté limpiando o regresando a la base para
cargarse, pulse cualquier botdn para ponerlo en pausa.
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Robot aspirador

Compartimento de polvo o

Deposito de agua o

Salida de aire/altavoz -

Cubierta del sensor laser

° LDS
- Sensor laser LDS
- Protector

- Sensor laser de linea

Sensor de bordes

Sensor de desnivel

—— Sensor ultrasénico

(@)ﬁ —— Rueda omnidireccional

Cepillo lateral ——= Contacto de carga

Cubierta del cepillo

Cepillo

Clip de la cubierta del cepillo
Rueda derecha

Rueda izquierda

Agujero de montaje
del soporte para las
almohadillas de la mopa

Cubierta

Boton de reinicio
Mantenga pulsado durante 3 segundos para restaurar los ajustes de fabrica
Mantenga pulsado durante 10 segundos para forzar el apagado

Indicador Wi-Fi

Azul: Wi-Fi conectado

Naranja: Wi-Fi desconectado

Parpadeo naranja: Esperando conexién
Parpadeo Azul: Conectando

Apagado: Wi-Fi no configurado



Base de carga

| Areade sefializacién
+—— Contacto de carga
» ° Puerto de alimentacion

Compartimento de polvo

Clip del compartimento
de polvo-

Clip de la cubierta del
compartimento de polvoo

Cubierta del compartimento o

de polvo o Filtro

- Clip del filtro

Deposito de agua

Abertura de llenado de agua

Rejilla de ventilacién

Tapon del depésito de agua
Botén de liberacion del o—

depdsito de agua

Montaje de la mopa

Soporte para
almohadillas de
la mopa

Almohadillas
de la mopa

Zona de fijacion de las
almohadillas de la mopa
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Modo de instalacion

Quitar las cubiertas protectoras

Antes de usar el robot aspirador, quite las tiras protectoras de ambos lados y la
pelicula protectora del area de sefializacion de la base de carga.

Instalar el cepillo lateral

Instale el cepillo lateral en el clip de la parte inferior del robot aspirador.

Clip del cepillo lateral

Conectar a una toma de corriente

Coloque la base de carga cerca de una toma de corriente y en una zona con buena
conexion Wi-Fi. Luego, conéctelo a la corriente.

Precaucion:
No coloque objetos a menos de 0,5 m a ambos lados de la base de cargay a 1,5 m delante de ella.

Colocar el robot aspirador

Coloque el robot aspirador en la base de carga y aseglrese de que los contactos
de carga del robot aspirador y de la base estén totalmente alineados. Luego, el
robot aspirador se encendera automaticamente y empezara a cargarse. Una vez
que el robot aspirador esté completamente cargado, el indicador se apagara
después de 10 minutos. Se recomienda cargar completamente el robot aspirador
antes del primer uso.




Modo de uso

Conectando con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home

Este producto trabaja con la aplicacién Mi Home/Xiaomi Home*. Utilice la aplicacion
Mi Home/Xiaomi Home para controlar su dispositivo y para interactuar con otros
dispositivos inteligentes.

Escanee el codigo QR para descargar e instalar la aplicacion.
Se le dirigira a la pagina de configuracion de conexion sila
aplicacion ya esté instalada. O busque "Mi Home/Xiaomi
Home" en la App Store para descargarla e instalarla.

Abra la aplicaciéon Mi Home/Xiaomi Home, pulse "+"
en la parte superior derechay, a continuacion, siga las
instrucciones para afadir el dispositivo.

* La aplicacién se conoce como Xiaomi Home en
Europa (excepto en Rusia). El nombre de la aplicacién
que aparece en su dispositivo debe ser tomado como el
predeterminado.

178CES85E

Notas:

- Este robot aspirador funciona con la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home y es compatible con
Android 9.0 e i0OS 12.0 o superior.

- Solo se admiten redes Wi-Fi de 2,4 GHz.

- La version de la aplicacion puede haber sido actualizada, siga las instrucciones basadas en la
version actual de la aplicacion.

Restablecer Wi-Fi

Siga estos pasos si se produce una pérdida de conexién entre el teléfono y el robot
aspirador debido a la reconfiguracion del router, a una contrasefa incorrecta, etc.:

1. Abra la cubierta del robot aspirador para poder ver el indicador de Wi-Fi.

2.Mantenga pulsados los botones () y (' al mismo tiempo hasta que oiga una voz
que le indique que el robot aspirador esté esperando la configuracion de la red.

3.Cuando el indicador de Wi-Fi parpadee, la conexion Wi-Fi se habra restablecido
con éxito.

Comenzar limpieza

Pulse el botén & del robot aspirador o pulse el botén & en la aplicacion. El robot
aspirador limpiara todas las zonas, empezando por los bordes y paredes y luego

siguiendo un patrén en forma de S. Tras completar la limpieza, el robot aspirador
volvera automéaticamente a la base de carga.

Método 1: ‘

Pulse el boton henel @

robot aspirador para
comenzar la limpieza.

Método 2:
Pulse el botén b en la aplicacién para comenzar
la limpieza.

Notas:

- Antes de realizar una limpieza, aseglrese de que el robot aspirador esté en la base de cargay
completamente cargado.

No mueva el robot aspirador durante la limpieza.

- Cuando utilice el robot aspirador por primera vez, se recomienda seguir al robot aspiradory
eliminar cualquier obstaculo en el suelo. Si el robot aspirador puede atascarse o rayar la superficie
de los muebles en algunas zonas, puede establecer zonas restringidas en la aplicacion para
evitar que el robot aspirador entre en esas zonas.
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Utilizar la funcién de aspirado y mopa 3. Pulse el botén () del robot aspirador o utilice la aplicacion para que el robot

) o . aspirador realice la tarea de aspirar y pasar la mopa.
1. Instale el montaje de la mopa en la parte inferior del robot aspirador.

DN

- Se tarda cerca de 1 minuto en humedecer las almohadillas de la mopa.
- Las alfombras no deben tener mas de 7 mm de espesor.

2. Abra la cubierta del robot aspirador y saque el depoésito de agua. Llene el

, . X X L 4. Cuando el robot aspirador termine una tarea y vuelva a la base de carga, retire el
depdsito de agua con agua del grifo y vuelva a instalar el deposito.

montaje de la mopay lave las almohadillas de la mopa a tiempo.

PRECAUCION:
-No afiada agua caliente en el depésito de agua, ya que esto podria provocar que se deforme.
- Para evitar obstrucciones, no afiada productos de limpieza ni desinfectantes en el depésito de agua.

Nota: Si el robot aspirador no se va a utilizar durante un periodo prolongado, retire el depésito de
aguay vacielo para evitar malos olores y moho.



Reanudar limpieza

Si el robot aspirador empieza a quedarse sin bateria durante una tarea de limpieza,
volverd automaticamente a la base de carga para recargarse. Cuando se haya
cargado lo suficiente, reanudaré la limpieza por donde la dejo.

Pausa

Cuando el robot aspirador esté en funcionamiento, pulse cualquier boton para
ponerlo en pausay luego pulse el botén () para reanudar la limpieza. Pulsar el
boton (O finalizara la limpieza actual y enviara el robot aspirador de regreso a la
base de carga.

Nota: No levante ni mueva el robot aspirador mientras esté en pausa para que no se produzcan

errores de navegacion que puedan hacer que el robot aspirador no vuelva a la base de carga o
que pierda el mapa.

Modo Reposo

El robot aspirador activara automaticamente el modo reposo después de haber
estado en pausa durante 10 minutos. El indicador se apagara. Para volver a
activarlo, pulse cualquier botén del robot aspirador.

Nota: Si el tiempo de suspension supera las 12 horas, el robot aspirador se apagara
automaticamente.

Funcién de bloqueo infantil

La funcién de bloqueo infantil estd desactivada por defecto. Esta funcion se puede
activar o desactivar en la aplicacion. También puede mantener presionado el boton (>
durante 3 segundos para desactivarla.

Reiniciar el robot aspirador

Cuando los botones no respondan o el robot aspirador no pueda apagarse, mantenga
presionado el botén de reinicio durante 10 segundos para apagar el robot aspirador
de manera forzada y luego presione el botén () durante 3 segundos para encenderlo.

Actualizar el firmware

El firmware del robot aspirador puede actualizarse a través de la aplicacién
Mi Home/Xiaomi Home. Antes de actualizar, aseglrese de que el robot aspirador
esté en la base de carga y de que su nivel de bateria sea superior al 30 %.

Restaurar ajustes de fabrica

Si el robot aspirador no funciona correctamente después de reiniciarlo, puede
utilizar un alfiler para pulsar el bot6n de reinicio hasta que escuche un mensaje de
voz que indica que el robot aspirador esté restaurando los ajustes de fabrica. Esto
restaurara los ajustes de fabrica del robot aspirador.
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Cuidado y mantenimiento

Sensores y contactos de carga * se recomienda limpiarlos todos los meses.

Use un pafio suave para limpiar todos los sensores y contactos de carga del robot

aspirador:

-Los sensores de altura, contactos de carga y sensor ultrasénico en la parte
inferior del robot aspirador

-El sensor laser LDS de la parte superior del robot aspirador

-El protectory los sensores laser de linea de la parte frontal del robot aspirador

-El sensor de bordes en el lateral del robot aspirador

> Cubierta del sensor laser LDS
- Sensor laser LDS
- Protector

° Sensor laser de linea

Sensor de bordes

— Sensor ultrasénico

Contacto de carga

Ce pll [0 * se recomienda limpiarlo cada dos semanas.

1. Dele la vuelta al robot aspirador y pulse los clips para quitar la cubierta del cepillo.

2. Tire del cepillo hacia arriba para extraerlo.

3. Tire de las tapas en ambos extremos del cepillo, use la herramienta de limpieza
incluida para cortar los pelos enredados en el cepillo y quite los pelos y demas
residuos del mismo.

4.Vuelva ainstalar el cepilloy su cubierta y asegtrrese de que estén bien instalados
en su sitio.

Nota: Se recomienda reemplazar el cepillo cada 6-12 meses para obtener un rendimiento de

limpieza 6ptimo.

Cubierta del cepillo
Clip

Cepillo

Tapa del extremo del cepillo

ferge e
CEhm e e )
—

[&

PRECAUCION: Si se acumulan muchos pelos en el cepillo, o si el pelo esta muy enredado, no tire
de él con fuerza para evitar dafiar el cepillo.



CEPH lo lateral »se recomienda limpiarlo cada dos semanas. Com partimento de pOIVO * Se recomienda limpiarlo cada semana.

1. Dele la vuelta al robot aspirador y retire el cepillo lateral hacia arriba para limpiarlo. 1. Abra la cubierta del robot aspiradory presione el clip del compartimento de polvo
2. Vuelva ainstalar el cepillo lateral en el robot aspirador. para sacar el compartimento de polvo hacia arriba.

Nota: Se recomienda reemplazar el cepillo lateral cada 3-6 meses para un rendimiento de
limpieza 6ptimo.

Rueda omnidireccional « Limpiela cuando sea necesario.

1. Dele la vuelta al robot aspirador y retire la rueda omnidireccional.
2. Quite los pelos, la suciedad y otros desechos de la rueday el eje.
3. Vuelva a insertar la rueda y presionela firmemente en su sitio.

Rueda Nota: Para evitar que el filtro se obstruya, golpee suavemente el compartimento de polvo al vaciarlo.

Eje

Nota:
- Puede utilizar un pequefio destornillador u otra herramienta para sacar suavemente la rueda.
- Puede limpiar la rueda con aguay volver a ponerla cuando esté seca.
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Fi ItrO * Se recomienda limpiarlo cada dos semanas.

1. Retire el filtro del clip del filtro como se ilustra.

2. Enjuague el filtro y golpee suavemente los bordes para eliminar el polvo y la
suciedad.

Nota: No intente limpiar el filtro con un cepillo ni con los dedos.

3. Abra la cubierta del compartimento de polvo, llene el compartimento de polvo
con agua limpiay cierre la cubierta. Agite el compartimento de polvo de un lado
aotroy, a continuacion, vacie el agua sucia del compartimento.

PRECAUCION: Utilice inicamente agua limpia para limpiar el filtro. No utilice detergentes.

4. Deje secar el compartimento de polvo y el filtro antes de volver a instalarlos.

Nota: Seque bien el compartimento de polvoy el filtro antes de volver a colocarlos.



Almohadillas de la MOPa *Se recomienda una limpieza después de cada uso.

1. Retire las almohadillas de la mopa de su soporte.

2. Limpie y seque las almohadillas de la mopa.

WV,
S

Nota: Se recomienda reemplazar las almohadillas de la mopa cada 1-3 meses para un rendimiento

de limpieza éptimo.

Base de carga * Limpiela cuando sea necesario.

Limpie los contactos de cargay el area de sefializacion de la base de carga con un
pafio suave y seco.

Bateria

El robot aspirador contiene un paquete de bateria de iones de litio de alto
rendimiento. Asegurese de que permanezca bien cargado durante el uso diario
para mantener un rendimiento éptimo de la bateria.

Nota: Si el robot aspirador no se usa por un largo periodo de tiempo, apaguelo y guardelo. Para
evitar dafios por descarga excesiva, el robot aspirador debe recargarse al menos una vez cada
tres meses.
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Resolucién de posibles problemas

Problema

Posible causay solucion

El robot aspirador no se enciende.

El nivel de la bateria es bajo. Cargue completamente el robot aspirador e inténtelo de nuevo.
La temperatura ambiente es inferior a 0 °C o superior a 40 °C. AsegUrese de utilizar el robot
aspirador a una temperatura entre 0 °Cy 40 °C.

El robot aspirador no se carga.

Compruebe si el conjunto de cables esté correctamente insertado, tanto en la base de carga
como en la toma de corriente, y aseglrese de que los contactos de carga estan limpios. Si no
es asi, limpie los contactos de carga de la base y del robot aspirador con un pafio seco.

El robot aspirador no puede volver a la base para cargarse.

Compruebe si hay demasiados obstaculos alrededor de la base de carga. Coloque la base en
un lugar donde no haya obstéaculos a su alrededor.

El robot aspirador no funciona como se espera.

Apague el robot aspiradory vuelva a encenderlo.

El robot aspirador hace ruidos extrafios.

Puede que haya un objeto extrafio en el cepillo, el cepillo lateral o una de las ruedas principales.
Pare el robot aspirador y quite toda la suciedad.

El robot aspirador no limpia igual de bien que antes o deja restos
de polvo.

Compruebe si el compartimento de polvo esta lleno. Si es asi, vacielo.
Ademas, compruebe el filtro y limpielo si es necesario, y compruebe si se ha enrollado algo en
alguno de los cepillos.

Error de la configuracion de la red.

La contrasefia de Wi-Fi es incorrecta. Aseglrese de usar la contrasefia correcta.

Cambie a una red de 2,4 GHz, ya que las redes de 5 GHz y los routers de empresa atin no son
compatibles.

Aseglrese de que el robot aspirador esté en una zona con una sefial Wi-Fi fuerte.

Es posible que el robot aspirador no esté en estado de espera de conexion. Salga de la
aplicacion y vuelva a abrirla, y siga los pasos correctos para intentar configurar la red de nuevo.




Problema

Posible causay solucion

El robot aspirador no realiza la limpieza programada.

Nivel de bateria bajo. El robot aspirador solo inicia la limpieza programada cuando el nivel de
bateria restante es superior al 30 %.

Las almohadillas de la mopa no estan lo suficientemente hiimedas.

Compruebe si el depdsito tiene suficiente agua.
Ajuste la configuracion de nivel de agua en la aplicacion.

Siga las instrucciones del manual de usuario para instalar las almohadillas de la mopa correctamente.

Las almohadillas de la mopa estan demasiado himedas.

Ajuste la configuracion de nivel de agua en la aplicacion.
Asegurese de que el tapon del deposito de agua esté bien apretado.

El robot aspirador consume electricidad cuando se queda en la
base de carga después de cargarse del todo.

Si se deja el robot aspirador en la base de carga, consumira una pequefa cantidad de electricidad
para que la bateria mantenga un rendimiento 6ptimo en el modo reposo.

El robot aspirador no reanuda la limpieza después de cargarse.

Asegurese de que el robot aspirador no esta en modo DND, lo que impedira que el robot
aspirador reanude la limpieza. Desactive o ajuste el modo DND para que el robot aspirador
reanude la limpieza.

El robot aspirador no regresa a la base de carga después de
haberlo movido.

Mover el robot aspirador podria hacer que se reposicione o vuelva a crear un mapa del area.
Si el robot aspirador esta demasiado lejos de la base de carga, podria no ser capaz de volver
por su cuenta. En ese caso, debera colocarlo manualmente en la base de carga.

Las almohadillas de la mopa no pueden girar.

Las almohadillas de la mopa pueden estar atascadas por un objeto extrafio. Quite el objeto
extrafio e inténtelo de nuevo.

Para obtener mas soluciones, vaya a Ajustes adicionales > Ayuda y comentarios en la pagina de control de este robot aspirador en la aplicacion Mi Home/Xiaomi Home.

37



Especificaciones

Robot aspirador

Base de carga

Nombre

Robot aspirador limpiador

Modelo

B108GL-JZ

Modelo

B108GL

Dimensiones del articulo

350 x 350 x 97 mm

Dimensiones del articulo

130 x 126 x 94 mm

Entrada nominal

100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Salida nominal

19,8V=1A

Bateria 4800 mAh (capacidad real); 5200 mAh (capacidad nominal)

Tiempo de carga Aprox. 6 horas

Directiva RAEE de informacion de eliminacion y reciclaje

Peso neto 3,8kg

Peso neto 42kg Todos los productos que llevan este simbolo son residuos de aparatos
(incluidos los accesorios) eléctricos y electrénicos (RAEE segln la directiva 2012/19/UE) que no
Compatible con Android 9.0 e i0S 12.0 0 superior mmm deben mezclarse con residuos domésticos sin clasificar. En su lugar, debe

proteger la salud humanay el medio ambiente entregando sus equipos de
desecho a un punto de recogida para el reciclaje de residuos de equipos
eléctricos y electronicos, designado por el gobierno o las autoridades

Conexion inalambrica Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tensién nominal 1AV = locales. La eliminacion y el reciclado correctos ayudaran a evitar posibles

Potencia nominal 55W consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.
Pdngase en contacto con el instalador o con las autoridades locales para

Tensién de carga 19,8V = obtener méas informacion sobre la ubicacién y las condiciones de dichos

puntos de recogida.

Frecuencia de operacion 2400-2483,5 MHz

Potencia maxima de salida <20 dBm

En condiciones normales de uso, este equipo debe mantenerse a una distancia de,
al menos, 20 cm entre la antenay el cuerpo del usuario.



Informations sur la sécurité

Lisez attentivement ce manuel avant toute utilisation et conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

Restrictions d'utilisation

- Ce produit est uniquement destiné au nettoyage des sols dans un environnement domestique. Ne I'utilisez pas en
extérieur, ailleurs que sur le sol ou dans un environnement commercial ou industriel.

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants d'au moins 8 ans, des personnes aux aptitudes physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou encore manquant d'expérience et de connaissances, a condition qu'ils soient surveillés ou
sensibilisés a I'utilisation de maniere sécurisée de I'appareil et qu'ils comprennent les risques impliqués. Les enfants
ne doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I'entretien par I'utilisateur ne doivent pas étre effectués par des
enfants sans surveillance.

-Sile jeu de cordons est endommagsé, il doit étre remplacé par un jeu de cordons spécial disponible aupres du fabricant
ou d'un agent de maintenance.

- Ce produit contient des batteries ne pouvant étre remplacées que par des personnes compétentes.

-Veillez a ce que les enfants ainsi que les animaux de compagnie soient maintenus a distance de sécurité du robot
aspirateur lorsqu'il fonctionne.

-N'utilisez pas le robot aspirateur dans une zone suspendue au-dessus du sol sans barriere de protection.

-Ne placez pas le robot aspirateur a I'envers. Ne déplacez pas le robot aspirateur en utilisant le couvercle du capteur
laser LDS, le couvercle ou le pare-chocs comme poignée.

-N'installez pas, ne chargez pas et n'utilisez pas ce robot aspirateur a I'extérieur, dans une salle de bain ou prés d'une
piscine.

-Un risque peut survenir si l'appareil passe sur le cordon d'alimentation.
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- Retirez les objets fragiles ou de petite taille du sol afin d'éviter que le robot aspirateur les percute et les endommage.
- Gardez I'outil de nettoyage hors de portée des enfants.
-Ne placez pas d'enfants, d'animaux de compagnie ou d'objets au-dessus du robot aspirateur, qu'il soit a I'arrét ou en

mouvement.

-Eloignez les poils, les doigts et les autres parties du corps de l'orifice d'aspiration du robot aspirateur.

- N'utilisez pas le robot aspirateur pour nettoyer des substances br(ilantes.

-N'aspirez pas d'objets durs ou tranchants.

-Vous devez retirer la fiche du prise débouché avant de procéder au nettoyage ou a I'entretien de l'appareil.
-N'essuyez pas le robot aspirateur ou la station de charge avec un chiffon mouillé et ne les rincez pas avec un liquide.

Une fois les piéces lavables nettoyées, séchez-les completement avant de les réinstaller et de les utiliser.

-Veillez a ce que le robot aspirateur soit éteint pendant le transport et conservé dans son emballage d'origine si possible.
-Veuillez utiliser ce produit conformément aux instructions du manuel d'utilisation. Les utilisateurs sont responsables

de toute perte ou tout dommage résultant d'une utilisation incorrecte de ce produit.

- Pour une protection supplémentaire, I'appareil doit étre alimenté par un dispositif différentiel a courant résiduel (DDR)

dont le courant de fonctionnement résiduel nominal ne dépasse pas 30 mA. L'installation d'un dispositif a courant
résiduel (DDR) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal ne dépassant pas 30 mA est conseillée dans le
circuit électrique d'alimentation. Demandez conseil a votre installateur.

- Cet appareil est considéré comme adapté a une utilisation dans les pays a climat tropical. Il peut également étre

utilisé dans d'autres pays.

- N'utilisez pas le robot aspirateur a une température ambiante supérieure a 40 °C ou inférieure a 0 °C ou sur un sol

contenant des liquides ou des substances collantes.



Batteries et charge
AVERTISSEMENT :

- N'utilisez pas de batterie, de jeu de cordons ou de station de charge tiers. Le robot aspirateur ne peut étre utilisé qu'avec
le modéle de station de charge B108GL-JZ.

- Aucune action n'est nécessaire de la part des utilisateurs pour faire passer la station de charge de 50 Hz a 60 Hz, et le
produit peut s'adapter a la fois a 50 Hz et a 60 Hz.

- N'essayez pas de démonter, de réparer ou de modifier la batterie ou la station de charge par vous-méme.

-Ne placez pas la station de charge a proximité d'une source de chaleur.

-N'utilisez pas un chiffon humide ou des mains mouillées pour nettoyer les contacts de charge de la station de charge.

- N'exposez pas I'appareil ou la batterie a des températures excessives.

-Soyez conscient du risque de court-circuit des bornes de I'appareil fonctionnant sur batterie ou de la batterie par des
objets métalliques.

-Sile robot aspirateur n'est pas utilisé pendant une période prolongée, chargez-le complétement, puis éteignez-le et
rangez-le dans un endroit frais et sec. Rechargez le robot aspirateur au moins une fois tous les 3 mois pour éviter une
décharge excessive de la batterie.

-N'endommagez pas la batterie lorsque vous la retirez afin d'éviter les courts-circuits ou les fuites de liquide. En cas de
fuite de la batterie, évitez que le liquide ne touche votre peau ou vos vétements et essuyez immédiatement avec un
chiffon sec. Ensuite, envoyez la batterie a une installation de recyclage appropriée ou a I'équipe de service aprés-vente
désignée pour I'éliminer convenablement.
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- Le bloc-batterie au lithium-ion contient des substances dangereuses pour I'environnement. Avant de mettre le robot

aspirateur au rebut, retirez d'abord le bloc-batterie, puis mettez-la au rebut ou recyclez-la conformément aux lois et
réglementations locales en vigueur dans le pays ou la région ou elle est utilisée.

-Lorsque vous retirez les batteries du produit, il est préférable de les épuiser complétement et de vous assurer que

votre produit est déconnecté a la source d'alimentation électrique.
1). Dévissez la vis au fond, puis retirez le couvercle.
2). Débranchez le connecteur des batteries, puis retirez les batteries. N'endommagez pas le boitier des batteries pour
éviter tout risque de blessure.
3). Rapportez les batteries a un organisme de recyclage professionnel.
— La batterie doit étre retirée de I'appareil avant sa mise au rebut.
— L'appareil doit étre déconnecté de toute source d'alimentation électrique lors du retrait de la batterie.
— La batterie doit étre éliminée en toute sécurité.

Informations sur la sécurité des lasers

Le capteur laser de ce produit est conforme ala Norme IEC 60825-1: 2014 pour les produits laser de classe 1. Veuillez
éviter tout contact direct du produit avec les yeux pendant son utilisation.

Déclaration de conformité pour I'Union européenne

c Par la présente, Xiaomi Communications Co., Ltd. déclare que cet équipement radio de type B108GL est conforme a la Directive européenne 2014/53/UE.
Lintégralité de la déclaration de conformité pour I'UE est disponible a I'adresse suivante : http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pour obtenir un manuel électronique détaillé, rendez-vous sur le site www.mi.com/global/service/userguide



Présentation du produit

Accessoires

Accessoires pré-installés

=0

)
-

Brosse Couvercle de brosse Compartiment a poussiere Réservoir d'eau

Autres accessoires

(R

Brosse latérale Jeu de cordons
Robot aspirateur

Remarque: Les illustrations du produit, les accessoires et
l'interface utilisateur présents dans le manuel d'utilisation
sont uniquement fournis a titre indicatif. Le produit actuel
et les fonctions effectives peuvent varier en raison des

Serpillieres x 2 Support de la serpilliere x 2 Station de charge

améliorations apportées au produit. (Pré-installé)
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Robot aspirateur

T

Appuyez sur la touche et maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes pour
allumer ou éteindre le robot aspirateur.

Appuyez sur cette touche pour commencer le nettoyage apres la mise en
marche du robot aspirateur.

O

Appuyez sur cette touche pour renvoyer le robot aspirateur a la station de
charge

Appuyez sur la touche et maintenez-la enfoncée pendant 3 secondes pour
désactiver le verrouillage enfant

Voyant

Blanc : Nettoyage/Nettoyage terminé/Entiérement chargé

Blanc clignotant : Retour a la charge/Remise en place/Mise a jour du micrologiciel
Respiration de lumiére blanche : En charge

Orange clignotant : Erreur/Attente de connexion/Connexion au Wi-Fi

Orange : Wi-Fi déconnecté

Remarque : Lorsque le robot aspirateur est en train de nettoyer ou de retourner
a la station de charge pour se recharger, appuyez sur n'importe quel bouton
pour le mettre en pause.



Robot aspirateur

Compartiment a poussiere

Réservoir d'eau

Sortie d'air/haut-parleur

Couvercle du capteur
laser LDS

Capteur laser LDS

Pare-chocs
Capteur laser ligne

Capteur de bords

Brosse latérale o———=

Brosse

Capteur de vide

+———- Capteur a ultrasons

(@ )ﬁ I——— Roue omnidirectionnelle

Contact de charge

Couvercle de brosse

Roue gauche

Clip du couvercle de brosse

Roue droite

Trou de montage du support de
la serpilliere

Couvercle

Bouton de réinitialisation

Maintenez le bouton enfoncé pendant 3 secondes pour rétablir les parametres
d'usine

Appuyez sur la touche et maintenez-la enfoncée pendant 10 secondes pour
I'éteindre de force

Voyant Wi-Fi

Bleu : Wi-Fi connecté

Orange : Wi-Fi déconnecté

Orange clignotant : En attente de connexion

Bleu clignotant : Connexion en cours

Eteint : Le Wi-Fi n'est pas configuré
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Station de charge

|, Zone d'émission du signal

—— Contact de charge

D m—

Port d'alimentation

Compartiment a poussiére
Clip du compartiment
a poussiere°

Clip du couvercle du
compartiment a poussiere°

Couvercle du compartiment o

a poussiére > Filtre

- Clip defiltre

Réservoir d'eau

Orifice de remplissage d'eau

Ventilation

Bouchon du réservoir d'eau
Bouton de déverrouillage du o————

réservoir d'eau

Ensemble serpilliere

Zone de fixation de la
serpilliere

Serpilliere Support de la
serpilliére



Installation

Retrait des revétements protecteurs Branchez-le sur une prise de courant.
Avant d'utiliser le robot aspirateur, retirez les bandes de protection des deux cotés Placez la station de charge a proximité d'une prise de courant dans une zone
et le film de protection de la zone d'émission du signal de la station de charge. disposant d'une bonne couverture Wi-Fi. Branchez ensuite I'appareil sur le secteur.

Attention:
Ne placez aucun objet dans un rayon de 0,5 m de chaque c6té ou de 1,5 m devant la station de charge.

Placez le robot aspirateur.

. . Placez le robot aspirateur sur la station de charge et assurez-vous que les contacts
Installation de la brosse latérale de charge du robot aspirateur et de la station de charge sont parfaitement alignés.
Le robot aspirateur se met alors automatiquement en marche et commence a se
recharger. Lorsque le robot aspirateur est complétement chargg, le voyant s'éteint
au bout de 10 minutes. Il est recommandé de charger complétement le robot
aspirateur avant sa premiére utilisation.

Installez la brosse latérale sur le clip situé au bas du robot aspirateur.

Brosse latérale
aclipser
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Utilisation

Connexion avec l'application Mi Home/Xiaomi Home

Ce produit fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home*. Utilisez I'application
Mi Home/Xiaomi Home pour contréler votre appareil et pour interagir avec d'autres
appareils intelligents dans votre maison.

Scannez le code QR pour télécharger et installer I'application. Vous serez redirigé vers
la page de configuration si I'application est déja installée. Sinon, recherchez « Mi Home/
Xiaomi Home » dans I'App Store pour la télécharger et
l'installer.

Ouvrez I'application Mi Home/Xiaomi Home, touchez I'ic6ne
«+»en haut a droite et suivez les invites pour ajouter votre
appareil.

* Cette application est appelée I'application Xiaomi Home
en Europe (sauf en Russie). Le nom de I'application qui
s'affiche sur votre appareil devrait étre utilisé comme
nom par défaut.

178CE8SE

Remarques:

- Ce robot aspirateur fonctionne avec I'application Mi Home/Xiaomi Home et il prend en charge
Android 9.0 et i0S 12.0 ou les versions ultérieures.

- Seuls les réseaux Wi-Fi de 2,4 GHz sont pris en charge.

- La version de I'application a été mise a jour. Suivez les instructions basées sur la version actuelle
de l'application.

Réinitialiser le Wi-Fi

En cas de perte de connexion entre votre téléphone et le robot aspirateur en raison
de la reconfiguration du routeur, d'un mauvais mot de passe ou autre, veuillez

suivre les étapes ci-dessous :

1. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur de maniére a voir le voyant du Wi-Fi.
2.Appuyez simultanément sur les boutons () et () et maintenez-les enfoncés jusqu'a
ce que vous entendiez une voix vous indiquant que le robot aspirateur est prét

pour la configuration du réseau.
3.Si le voyant Wi-Fi clignote, cela signifie que la connexion Wi-Fi a été réinitialisée
avec succes.

Commencer le nettoyage

Appuyez sur le bouton O du robot aspirateur ou tapez sur le bouton & dans
I'application et le robot aspirateur nettoiera toutes les zones en commengant
par les bords et les murs, puis en suivant un schéma en forme de S. Une fois le
nettoyage terminé, le robot aspirateur retourne automatiquement a la station de

charge pour charger.
(©)

Méthode 1:

Appuyez sur le bouton O

du robot aspirateur pour

commencer le nettoyage.

Méthode 2:
Appuyez sur le bouton® de I'application pour
commencer le nettoyage.

Remarques:

- Avant une tache de nettoyage, assurez-vous que le robot aspirateur est sur la station de charge
et est completement chargé.

Ne déplacez pas le robot aspirateur pendant le nettoyage.

- Lors de la premiére utilisation du robot aspirateur, il est recommandé de suivre le et d'éliminer
tout obstacle au sol. Si le robot aspirateur risque de se coincer ou de rayer la surface des
meubles dans certaines zones, vous pouvez définir des zones restreintes dans I'application
pour I'empécher de pénétrer dans ces zones.



Utilisez la fonction aspirateur et serpilliére. 3. Appuyez le bouton () sur le robot aspirateur ou utilisez 'application pour que le

. . robot aspirateur effectue la tdche d'aspirateur et de serpilliére.
1. Installez I'ensemble serpilliére sur le socle du robot aspirateur.

Remarques:
- Il faut environ 1 minute pour mouiller les serpilliéres.
- La moquette ne doit pas étre applicable sur une épaisseur supérieure a 7 mm.

2. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur et sortez le réservoir d'eau. Remplissez
le réservoir d'eau avec de I'eau du robinet puis réinstallez le réservoir. 4. Lorsque le robot aspirateur finit une tache et retourne a la station de charge,

retirez I'ensemble serpilliére et lavez les serpillieres a temps.

ATTENTION :

- N'ajoutez pas d'eau chaude dans le réservoir d'eau, car cela pourrait le déformer.

- Pour éviter toute obstruction, n'ajoutez aucun produit de nettoyage ou de désinfectant dans le
réservoir d'eau.

Remarque : Si le robot aspirateur n'est pas utilisé pendant une période prolongée, retirez le
réservoir d'eau et videz-le pour éviter les odeurs et les moisissures.
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Reprendre le nettoyage

Sile niveau de la batterie devient faible pendant le nettoyage, le robot aspirateur
revient automatiquement a la station de charge pour charger, puis une fois qu'il
est suffisamment chargé, il reprend le nettoyage |a ot il s'est arrété.

Pause

Lorsque le robot aspirateur est en marche, appuyez sur n'importe quel bouton pour
le mettre en pause. Ensuite, appuyez sur le bouton () pour reprendre le nettoyage.
En appuyant sur le bouton {3, vous mettez fin a la tache de nettoyage en cours et
renvoyez le robot aspirateur vers la station de charge.

Remarque : Ne prenez pas ou ne déplacez pas le robot aspirateur lorsqu'il est en pause, afin

d'éviter des erreurs de navigation qui pourraient I'empécher de retourner a la station de charge
ou entrainer la perte de la carte.

Mode Veille

Le robot aspirateur passe automatiquement en mode Veille aprés une pause de
10 minutes et son voyant s'éteint. Pour le réactiver, appuyez sur n'importe quel
bouton du robot aspirateur.

Remarque : Sile temps de sommeil dépasse 12 heures, le robot aspirateur s'éteint automatiquement.

Fonction de verrouillage enfant

Le verrouillage enfant est désactivé par défaut. Cette fonction peut étre activée ou
désactivée dans I'application. Vous pouvez également appuyer sur le bouton et le
maintenir enfoncé O pendant 3 secondes pour le désactiver.

Redémarrage du robot aspirateur

Siles boutons ne répondent pas ou si le robot aspirateur ne peut pas étre éteint,
appuyez sur le bouton de réinitialisation et maintenez-le enfoncé pendant

10 secondes pour |'éteindre de force. Ensuite, appuyez sur le bouton (/) pendant
3 secondes pour l'allumer.

Mise a jour du micrologiciel

Le micrologiciel du robot aspirateur peut étre mis a jour via I'application Mi Home/
Xiaomi Home. Avant de procéder a la mise a jour, assurez-vous que le robot aspirateur
se trouve sur la station de charge et que le niveau de la batterie n'est pas inférieur a 30 %.

Restaurer les parameétres d'usine

Si le robot aspirateur ne fonctionne pas correctement aprés avoir été redémarré,
vous pouvez utiliser une épingle pour appuyer sur le bouton de réinitialisation
jusqu'a ce que vous entendiez une voix indiquant que le robot aspirateur rétablit
les paramétres d'usine. Cette opération réinitialise le robot aspirateur a ses
paramétres d'usine d'origine.




Entretien et maintenance

Capteurs et contacts de Charge * |l est recommandé de les nettoyer tous les mois. Brosse * i est recommandé de le nettoyer toutes les deux semaines.

Utilisez un chiffon doux pour nettoyer tous les capteurs et les contacts de cisaillement . . . .

du robot aspirateur : 1. Retournez le robot aspirateur et pincez les clips pour retirer le couvercle de la
brosse.

2. Retirez la brosse en tirant vers le haut.

3. Retirez les deux embouts de la brosse, utilisez I'outil de nettoyage fourni pour couper
les poils emmélés sur la brosse et retirez les poils et autres débris de la brosse.

4. Réinstallez la brosse et le couvercle de brosse, et assurez-vous qu'ils sont bien
en place.

-Capteurs de vide, contacts de charge et capteur a ultrasons sur le fond du robot
aspirateur

-Le capteur laser LDS sur le robot aspirateur

-Le pare-chocs et les capteurs laser ligne a I'avant du robot aspirateur

-Le capteur de bord sur le c6té du robot aspirateur

Remarque : Il est recommandé de remplacer la brosse tous les 6 a 12 mois pour une performance
de nettoyage optimal.

Couvercle de brosse
Clip
Brosse

— Couvercle du capteur laser LDS
— Capteur laser LDS
- Pare-chocs

Embout de brosse

° Capteur laser ligne

Capteur de bords

+——— Capteur a ultrasons

— Contact de charge

,&

ATTENTION : Si trop de cheveux sont emmélés dans la brosse, ou si les cheveux sont étroitement
emmélés, ne tirez pas dessus de force pour éviter d'endommager la brosse.
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Brosse latérale «iiest recommandé dele nettoyer toutes les deux semaines.

1. Retournez le robot aspirateur et retirez la brosse latérale vers le haut pour la
nettoyer.
2. Réinstallez la brosse latérale sur le robot aspirateur.

Remarque: Il est recommandé de remplacer la brosse latérale tous les 3 & 6 mois pour une
performance de nettoyage optimal.

Roue omnidirectionnelle « nettoyezla si nécessaire.

1. Retournez le robot aspirateur et sortez la roue omnidirectionnelle.
2. Enlevez les cheveux, la saleté et tout autre débris sur la roue et I'axe.
3. Réinsérez la roue et appuyez fermement pour la remettre en place.

Roue

Axe

Remarque:

- Un petit tournevis ou un autre outil de levier peut étre utilisé pour extraire délicatement la roue.

- Laroue peut étre nettoyée a I'eau et réinstallée aprés séchage.

Com partiment a pOUSSiére * |l est recommandé de le nettoyer toutes les semaines.

1. Ouvrez le couvercle du robot aspirateur et appuyez sur le clip du compartiment
a poussiere pour retirer le compartiment a poussiére vers le haut.

Remarque : Pour éviter que le filtre ne se bouche, tapotez légérement le compartiment a
poussiére lorsque vous le videz.



3. Ouvrez le couvercle du compartiment a poussiere, remplissez le avec de I'eau
propre et refermez son couvercle. Secouez le compartiment a poussiére d'un
1. Retirez le filtre du clip de filtre comme illustré. coté a l'autre, puis versez I'eau sale hors du compartiment.

Flltre * Il est recommandé de le nettoyer toutes les deux semaines.

ATTENTION : N'utilisez que de I'eau propre pour nettoyer le filtre. N'utilisez pas de détergents.

2. Rincez et tapotez doucement les bords du filtre pour éliminer la poussiére et les

debris jusqu'a ce qu'il soit propre. 4. Mettez le compartiment a poussiére et le filtre de c6té pour qu'ils sechent avant

de les réinstaller.

Remarque : Séchez soigneusement le compartiment a poussiére et le filtre avant de les remettre
Remarque : N'essayez pas de nettoyer le filtre avec une brosse ou un doigt. en place.
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Serpil liere =un nettoyage est recommandé aprés chaque utilisation. Station de Charge * Nettoyez-la si nécessaire.

1. Retirez la serpilliere de son support. Nettoyez les contacts de charge et la zone d'émission du signal de la station de
charge a I'aide d'un chiffon doux et sec.

2. Nettoyez la serpilliére, puis séchez-la.

Batterie

Le robot aspirateur contient un bloc-batterie au lithium-ion haute performance.
Veillez a ce qu'il reste bien chargé pendant |'utilisation quotidienne afin de maintenir

My,
T

les performances optimales de la batterie.

Remarque : Si le robot aspirateur n'est pas utilisé pendant une période prolongée, éteignez-le et
rangez-le. Pour éviter tout dommage dG & une décharge excessive, le robot aspirateur doit étre
rechargé au moins une fois tous les trois mois.

Remarque : Il est recommandé de remplacer la serpilliére tous les 1a 3 mois pour une
performance de nettoyage optimale.



Dépannage

Probléme

Cause possible et solution

Le robot aspirateur ne s'allume pas.

Le niveau de la batterie est faible. Chargez complétement le robot aspirateur, puis réessayez.
La température ambiante est inférieure a 0 °C ou supérieur a 40 °C. Assurez-vous d'utiliser le
robot aspirateur entre 0 °C et 40 °C.

Le robot aspirateur ne se charge pas.

Vérifiez que le jeu de cordons est correctement branché dans la station de charge et dans la
prise de courant, et assurez-vous que les contacts de charge soient propres. Le cas échéant,
nettoyez les contacts de charge sur la station de charge et le robot aspirateur a I'aide d'un
tissu sec.

Le robot aspirateur ne peut retourner a la station de charge
pour se recharger.

Vérifiez qu'il n'y a pas trop d'obstacles autour de la station de charge. Placez la station de
charge a un endroit ot il n'y a pas d'obstacles autour d'elle.

Le robot aspirateur ne fonctionne pas comme prévu.

Eteignez le robot aspirateur, puis rallumez-le.

Le robot aspirateur émet un bruit étrange.

Un objet étranger peut étre coincé dans la brosse, la brosse latérale ou I'une des roues
principales. Eteignez le robot aspirateur et enlevez les débris.

Le robot aspirateur ne nettoie pas aussi efficacement
qu'avant ou laisse de la poussiere derriére lui.

Veuillez vérifier si le compartiment a poussiére est plein. Si tel est le cas, videz-le.
En outre, vérifiez le filtre et nettoyez-le si nécessaire, et vérifiez également si rien ne s'est
enroulé autour des brosses.

Echec de configuration du réseau.

Le mot de passe Wi-Fi doit est incorrect. Veillez & utiliser le bon mot de passe.

Passez a un réseau de 24 GHz, car les réseaux de 5 GHz et les routeurs d'entreprise ne sont
pas actuellement pris en charge.

Assurez-vous que la robot aspirateur est installée dans une zone ayant un bon signal Wi-Fi.
Il se peut que le robot aspirateur ne soit pas en attente de connexion. Quittez et rouvrez

I'application, puis suivez les étapes correctes pour essayer de configurer a nouveau le réseau.
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Probléeme

Cause possible et solution

Le robot aspirateur n'effectue pas le nettoyage planifié.

Niveau de batterie faible. Le robot aspirateur ne commencera le nettoyage planifié que
lorsque le niveau de batterie restant ne sera pas inférieur a 30 %.

La serpilliére n'est pas assez mouillée.

Vérifiez si I'eau contenue dans le réservoir d'eau est suffisante.
Régler le niveau d'eau dans I'application.
Suivez les instructions du manuel d'utilisation pour installer correctement la serpilliére.

La serpilliere est tres humide.

Régler le niveau d'eau dans I'application.
Assurez-vous que le bouchon du réservoir d'eau est correctement serré.

Le robot aspirateur consomme de I'électricité lorsqu'il est laissé
sur la station de charge apres avoir été completement chargé.

Lorsque le robot aspirateur reste sur la station, il consomme une faible quantité d'électricité
pour permettre a la batterie de conserver un niveau de performances optimal en mode Veille.

Le robot aspirateur ne reprend pas le nettoyage apres la charge.

Assurez-vous que le robot aspirateur n'est pas réglé sur le mode DND, ce qui l'empécherait
de reprendre le nettoyage. Désactivez ou réglez le mode DND pour que le robot aspirateur
reprenne le nettoyage.

Le robot aspirateur ne retourne pas a la station de charge aprés
avoir été déplacé.

Le déplacement du robot aspirateur peut I'amener a se repositionner ou a remapper son
environnement. Si le robot aspirateur est trop éloigné de la station de charge, il se peut qu'il
ne puisse pas revenir automatiquement, auquel cas vous devez le placer manuellement sur la
station de charge.

La serpilliere ne peut pas tourner.

Il se peut que la serpilliere soit bloquée par des objets étrangers. Veuillez supprimer les objets
étrangers et réessayer.

Pour plus de solutions, allez dans Paramétres supplémentaires > Aide et retour d'expérience sur la page de contréle de ce robot aspirateur dans I'application Mi Home/

Xiaomi Home.



Caractéristiques

Robot aspirateur

Station de charge

Nom

Robot aspirateur

Modéle

B108GL

Dimensions du produit

350 x 350 x 97 mm

Batterie

4800 mAh (capacité de fonctionnement) ; 5200 mAh
(capacité nominale)

Temps de charge

Environ 6 heures

Poids net

3,8kg

Poids net
(y compris les accessoires)

42kg

Compatible avec

Android 9.0 & i0S 12.0 ou versions ultérieures

Connectivité sans fil

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n, 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tension nominale 144V ==
Puissance assignée 55W
Tension de charge 198V =

Fréquence de
fonctionnement

2400-2483,5 MHz

Puissance de sortie
maximale

<20dBm

Dans des conditions normales d'utilisation, cet équipement doit étre maintenu a
une distance d'au moins 20 cm entre I'antenne et le corps de l'utilisateur.

Modéle

B108GL-JZ

Dimensions du produit

130 x 126 x 94 mm

Entrée nominale

100 4 240 V~50/60 Hz 0,5 A

Sortie nominale

19,8V=1A

Informations sur la réglementation DEEE sur la mise au
rebut et le recyclage

Tous les produits portant ce symbole deviennent des déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE dans la Directive
européenne 2012/19/UE) qui ne doivent pas étre mélangés aux

déchets ménagers non triés. Vous devez contribuer a la protection de
I'environnement et de la santé humaine en apportant I'équipement
usagé a un point de collecte dédié au recyclage des équipements
électriques et électroniques, agréé par le gouvernement ou les autorités
locales. Le recyclage et la destruction appropriés permettront d'éviter
tout impact potentiellement négatif sur I'environnement et la santé
humaine. Contactez l'installateur ou les autorités locales pour obtenir
plus d'informations concernant I'emplacement ainsi que les conditions
d'utilisation de ce type de point de collecte.

A DEPOSER
EN DECHETERIE

A DEPOSER
EN MAGASIN

Cet appareil et

ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil ! 57
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Informazioni di sicurezza

Leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso del dispositivo e conservarlo per ogni riferimento futuro.

Restrizioni per l'utilizzo

- Questo prodotto e destinato alla pulizia dei pavimenti solo in un ambiente domestico. Non utilizzarlo all'aperto, su

superfici non pavimentate o in ambiente commerciale o industriale.

- L'apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta superiore agli 8 anni e da persone con capacita mentali, fisiche

o sensoriali ridotte oppure da persone prive di esperienza o conoscenza dell'apparecchio, purché siano sorvegliate
o siano state istruite sull'utilizzo in sicurezza dell'apparecchio e comprendano i rischi che ne possono derivare. Non
consentire ai bambini di giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e manutenzione non devono essere
effettuate da bambini, a meno che non siano sorvegliati.

-Se il set di cavi & danneggiato, deve essere sostituito da un set di cavi speciale disponibile presso il produttore o il

relativo agente di servizio.

- Questo apparecchio contiene batterie sostituibili solo da personale adeguatamente formato.
- Assicurarsi che i bambini e gli animali domestici siano tenuti a distanza di sicurezza dall'aspirapolvere robot mentre

e in funzione.

-Non utilizzare I'aspirapolvere robot in un ambiente sospeso sopra il livello del suolo senza una barriera protettiva.
-Non capovolgere |'aspirapolvere robot. Non spostare I'aspirapolvere robot utilizzando il coperchio del sensore laser

LDS, il coperchio o il paraurti come impugnatura.

-Non installare, caricare o utilizzare I'aspirapolvere robot all'aperto, in stanze da bagno o vicino a una piscina.
-Se l'apparecchio passa sopra il cavo di alimentazione potrebbe causare un pericolo.



-Rimuovere dal pavimento gli oggetti fragili o piccoli per evitare che I'aspirapolvere robot li urti e li danneggi.

- Tenere lo strumento per la pulizia lontano dalla portata dei bambini.

-Non posizionare bambini, animali domestici o nessun altro oggetto in cima all'aspirapolvere robot, sia quando & fermo,
sia quando & in movimento.

- Tenere lontani capelli, dita e altre parti del corpo dalla boccola di aspirazione dell'aspirapolvere robot.

-Non usare l'aspirapolvere robot per pulire eventuali sostanze infiammabili.

-Non usare l'aspirapolvere su oggetti duri e taglienti.

-La spina deve essere rimossa dalla presa di corrente prima di effettuare la pulizia o la manutenzione dell'apparecchio.

-Non pulire I'aspirapolvere robot o la stazione di ricarica con un panno umido né sciacquarli con qualsiasi liquido. Dopo
aver pulito le parti lavabili, asciugarle completamente prima di reinstallarle e utilizzarle.

- Accertarsi che I'aspirapolvere robot sia spento durante il trasporto e, se possibile, riporlo nella confezione originale.

- Utilizzare il prodotto secondo le istruzioni del manuale utente. Gli utenti sono responsabili di eventuali perdite o danni
derivanti dall'uso improprio del prodotto.

- Per una maggiore protezione, I'apparecchio deve essere alimentato tramite un interruttore differenziale (RCD,
residual-current device) con una corrente residua nominale di funzionamento non superiore a 30 mA. E consigliabile
installare nel circuito elettrico di alimentazione un interruttore differenziale (RCD) con una corrente residua nominale
di funzionamento non superiore a 30 mA. Chiedere consiglio all'installatore.

- Questo apparecchio é considerato adatto all'uso in Paesi con clima tropicale. Puo essere utilizzato anche in altri Paesi.

-Non utilizzare I'aspirapolvere robot a una temperatura ambiente superiore a 40 °C o inferiore a 0 °C, né su pavimenti
dove sono presenti liquidi o sostanze appiccicose.
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Batterie ericarica

AVVERTENZA:

-Non utilizzare batterie, set di cavi o stazioni di ricarica non originali. L'aspirapolvere robot puo essere utilizzato solo
con la stazione di ricarica modello B108GL-JZ.

-Non é necessario alcun intervento da parte dell'utente per modificare la stazione di ricaricada 50 Hza 60 Hz e il
prodotto € in grado di adattarsi sia a 50 Hz che a 60 Hz.

-Non tentare di smontare, riparare o modificare la batteria o la stazione di ricarica autonomamente.

-Non posizionare la stazione di ricarica vicino a fonti di calore.

-Non usare panni umidi o mani bagnate per strofinare o pulire i contatti della stazione di ricarica.

-Non esporre I'apparecchio o la batteria a temperature eccessive.

- Prestare attenzione al rischio di corto circuito, causato da oggetti metallici, dei terminali dell'apparecchio a batteria
o dei terminali della batteria.

- Se l'aspirapolvere robot non viene utilizzato per un lungo periodo, ricaricarlo completamente, quindi spegnerlo e
conservarlo in un luogo fresco e asciutto. Ricaricare I'aspirapolvere robot almeno una volta ogni 3 mesi per evitare di
scaricare eccessivamente la batteria.

-Non danneggiare la batteria quando la si rimuove al fine di evitare cortocircuiti o fuoriuscite di liquido. In caso di
fuoriuscite dalla batteria, evitare che il liquido entri in contatto con la pelle o i vestiti e asciugarlo immediatamente con
un panno asciutto. Successivamente inviare la batteria a un impianto di riciclaggio appropriato o al team di assistenza
post-vendita designato per smaltirla correttamente.



-La batteria agli ioni di litio contiene sostanze pericolose per I'ambiente. Prima di gettare via I'aspirapolvere robot,
rimuovere per prima cosa la batteria, quindi smaltirla o riciclarla in conformita alle leggi e alle normative locali del
Paese o dell'area geografica in cui viene utilizzata.

- Prima di rimuovere le batterie, verificare che siano esaurite e che il prodotto sia scollegato dall'alimentazione.

1). Svitare la vite nella parte inferiore e rimuovere il coperchio.
2). Scollegare il connettore delle batterie, quindi rimuoverle. Non danneggiare il portabatterie per evitare il rischio di lesioni.
3). Conferire le batterie presso le aziende autorizzate al riciclo.

— La batteria deve essere rimossa dall'apparecchio prima di essere smaltita.

— L'apparecchio deve essere scollegato dalla rete elettrica quando si rimuove la batteria.

— La batteria deve essere smaltita in sicurezza.

Informazioni di sicurezza sul laser

Il sensore laser del prodotto osserva la norma IEC 60825-1: 2014 per i prodotti laser corrispondenti alla Classe 1. Durante
I'utilizzo, evitare il contatto diretto con gli occhi.

Dichiarazione di conformita europea

c Xiaomi Communications Co., Ltd. dichiara che I'apparecchiatura radio di tipo B108GL & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione
di conformita UE e disponibile al seguente indirizzo Internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Il manuale elettronico dettagliato & disponibile all'indirizzo www.mi.com/global/service/userguide
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Panoramica del prodotto

0 e

Aspirapolvere robot

Nota: le illustrazioni del prodotto, degli accessori
e dell'interfaccia utente nel manuale utente sono
esclusivamente a scopo di riferimento. Il prodotto
effettivo e le relative funzioni possono variare a

causa dei miglioramenti apportati al prodotto stesso.

Accessori

Accessori preinstallati

Spazzola Coperchio della Scomparto raccogli Serbatoio
spazzola polvere dell'acqua

Altri accessori

@@

Spazzola laterale Set di cavi

Panni lavapavimenti x 2 Supporto per panni Stazione di ricarica
(preinstallati) lavapavimenti x 2



Aspirapolvere robot

T

Tenere premuto per 3 secondi per accendere o spegnere 'aspirapolvere robot
Premere per avviare la pulizia dopo I'accensione dell'aspirapolvere robot

O

Premere per far tornare I'aspirapolvere robot alla stazione di ricarica
Tenere premuto per 3 secondi per disabilitare il blocco bambini

Spia

Bianco: pulizia in corso/pulizia completata/ricarica completata

Bianco lampeggiante: ritorno alla stazione per ricarica/riposizionamento/
aggiornamento firmware

Bianco intermittente: ricarica in corso

Arancione lampeggiante: errore/in attesa di connessione/connessione al Wi-Fi
in corso

Arancione: Wi-Fi disconnesso

Nota: quando I'aspirapolvere robot esegue la pulizia o ritorna alla stazione per la
ricarica, premere un pulsante qualsiasi per metterlo in pausa.
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Aspirapolvere robot

Scomparto raccogli polvere o

Serbatoio dell'acqua -

Uscita dell'aria/altoparlante -

Spazzola

laterale o——xo

Coperchio del sensore

Sensore di dislivello

——— Sensore ultrasonico

(@)ﬁ —— Ruota omnidirezionale

= Contatto di ricarica

Coperchio della spazzola

o laser LDS
Spazzola
- Sensore laser LDS
- Paraurti Ruota sinistra

- Sensore a linea laser

Sensore di bordi

Fermo coperchio spazzola

Ruota destra

Foro di montaggio del
supporto per panni
lavapavimenti

Coperchio
Pulsante di ripristino

Tenere premuto per 3 secondi per ripristinare le impostazioni di fabbrica
Tenere premuto per 10 secondi per forzare lo spegnimento

Spia Wi-Fi

Blu: Wi-Fi connesso

Arancione: Wi-Fi disconnesso

Arancione lampeggiante: in attesa di connessione
Blu lampeggiante: connessione in corso
Disattivato: Wi-Fi non configurato



Stazione diricarica

|, Areadisegnalazione
—— Contatto di ricarica
» ° Porta di alimentazione

Scomparto raccogli polvere

Fermo scomparto -
raccogli polvere

Fermo coperchio scomparto
raccogli polvere o

Coperchio scomparto o

raccogli polvere > Filtro

- Fermo filtro

Serbatoio dell'acqua

Apertura di riempimento

dell'acqua

Presa d'aria

Tappo del serbatoio dell'acqua
Pulsante dirilascio del e———

serbatoio dell'acqua

Gruppo lavapavimenti

Area di fissaggio dei panni
lavapavimenti

Panno Supporto per panno
lavapavimenti lavapavimenti
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Come installare

Rimuovere i rivestimenti protettivi

Prima di utilizzare I'aspirapolvere robot, rimuovere le strisce protettive da entrambi
i lati e la pellicola protettiva dell'area di segnalazione della stazione di ricarica.

Installare la spazzola laterale

Installare la spazzola laterale sul fermo nella parte inferiore dell'aspirapolvere robot.

Fermo della
spazzola laterale

Collegare a una presa elettrica

Posizionare la stazione di ricarica vicino a una presa elettrica in un'area con un
adeguato segnale Wi-Fi. Quindi collegarla all'alimentazione.

Attenzione:
Non posizionare oggetti a una distanza inferiore a 0,5 m su entrambi i lati della stazione di
ricarica e a 1,5 m davanti a essa.

Posizionare I'aspirapolvere robot

Posizionare |'aspirapolvere robot sulla stazione di ricarica e assicurarsi che i contatti
di ricarica sull'aspirapolvere robot e sulla stazione siano completamente allineati.
L'aspirapolvere robot si accendera automaticamente e iniziera la ricarica. Quando
I'aspirapolvere robot & completamente carico, la spia si spegne dopo 10 minuti.

Si consiglia di ricaricare completamente I'aspirapolvere robot prima di utilizzarlo
per la prima volta.




Come utilizzare

Connessione con I'app Mi Home/Xiaomi Home

Questo prodotto funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizzare I'app
Mi Home/Xiaomi Home per controllare il dispositivo e per interagire con altri
dispositivi smart home.

Eseguire la scansione del codice QR per scaricare e
installare I'app. Se I'app € gia installata, si verra indirizzati
alla pagina di configurazione della connessione. In
alternativa, cercare I'app "Mi Home/Xiaomi Home"
nell’App Store per scaricarla e installarla.

Aprire I'app Mi Home/Xiaomi Home, toccare il simbolo
"+" nell'angolo in alto a destra e seguire le istruzioni
fornite per aggiungere il dispositivo.

178CES85E

*In Europa, eccetto che in Russia, I'app si chiama
Xiaomi Home. Si consiglia di tenere per impostazione
predefinita il nome dell'app visualizzato sul dispositivo.

Note:

- Questo aspirapolvere robot funziona con I'app Mi Home/Xiaomi Home e supporta Android 9.0 e
i0S 12.0 o versioni successive.

- Sono supportate esclusivamente reti Wi-Fi a 24 GHz.

- Poiché la versione dell'app potrebbe essere stata aggiornata, seguire le istruzioni della versione
dell'app corrente.

Ripristinare il Wi-Fi

Se viene persa la connessione tra il cellulare e I'aspirapolvere robot a causa della
riconfigurazione del router, di una password sbagliata e cosi via, procedere come
indicato di seguito:
1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere robot in modo da poter vedere la spia del Wi-Fi.
2.Tenere premuti contemporaneamente i pulsanti () e O finché non si sente
un messaggio vocale che indica che I'aspirapolvere robot ¢ in attesa della
configurazione di rete.

3.Se la spia del Wi-Fi lampeggia, la connessione Wi-Fi & stata ripristinata correttamente.

Awviare la pulizia

Premere il pulsante O sull'aspirapolvere robot o il pulsante & nell'app e I'aspirapolvere
robot iniziera la pulizia di tutte le aree partendo dai bordi e dalle pareti per poi
proseguire con uno schema a S. Una volta completata la pulizia, I'aspirapolvere
robot tornera automaticamente alla stazione di ricarica per ricaricarsi.

Metodo 1: ‘

Premere il pulsante & @

sull'aspirapolvere robot
per avviare la pulizia.

Metodo 2:
Premere il pulsante p nell'app per avviare la
pulizia.

Note:

- Prima di un'attivita di pulizia, accertarsi che |'aspirapolvere robot si trovi sulla stazione di ricarica
e sia completamente carico.

Non spostare I'aspirapolvere robot durante la pulizia.

- Quando si utilizza I'aspirapolvere robot per la prima volta, si raccomanda di seguirlo e di rimuovere
eventuali ostacoli sul terreno. Se I'aspirapolvere robot dovesse rimanere incastrato o graffiare la
superficie dei mobili in alcune aree, & possibile impostare delle aree limitate nell'app per evitare
che I'aspirapolvere robot entri in quelle aree.
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Usare la funzione Aspirazione e |avaggi0 3. Premere il pulsante () sull'aspirapolvere robot o usare |'app per indicare

. . . . all'aspirapolvere robot di iniziare |'attivita di aspirazione e lavaggio.
1. Installare il gruppo lavapavimenti sul fondo dell'aspirapolvere robot.

DN

- E necessario circa 1 minuto per bagnare i panni lavapavimenti.
- Lo spessore del tappeto applicabile non deve superare i 7 mm.

2. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere robot ed estrarre il serbatoio dell'acqua.

. L . \ . o i . 4. Quando l'aspirapolvere robot termina un'attivita e ritorna alla stazione diricarica,
Riempire il serbatoio dell'acqua con acqua di rubinetto e quindi reinstallare il serbatoio.

rimuovere il gruppo lavapavimenti e lavare i panni lavapavimenti immediatamente.

ATTENZIONE:
-Non aggiungere acqua calda al serbatoio dell'acqua per evitare di deformare il serbatoio.

Nota: se non si usa I'aspirapolvere robot per un periodo prolungato, rimuovere il serbatoio
- Per evitare intasamenti, non aggiungere detergenti o disinfettanti al serbatoio dell'acqua.

dell'acqua e svuotarlo per prevenire la formazione di odori e muffe.



Riprendere la pulizia

Quando la batteria dell'aspirapolvere robot inizia a scaricarsi durante una fase
di pulizia, I'apparecchio ritornera automaticamente alla stazione di ricarica per
ricaricarsi, per poi riprendere la pulizia dal punto in cui I'aveva interrotta.

Pausa

Quando l'aspirapolvere robot & in funzione, premere qualsiasi pulsante per
metterlo in pausa, quindi premere il pulsante () per riprendere la pulizia. Premere
il pulsante OO terminera I'attivita di pulizia corrente e inviera l'aspirapolvere robot
alla stazione diricarica.

Nota: non sollevare o spostare I'aspirapolvere robot mentre e in pausa per evitare errori di

navigazione che potrebbero impedire il ritorno alla stazione di ricarica o causare la perdita della
mappa.

Modalita sospensione

L'aspirapolvere robot entrera automaticamente in modalita di sospensione dopo
una pausa di 10 minuti e la spia si spegnera. Per riattivarlo, premere qualsiasi
pulsante sull'aspirapolvere robot.

Nota: se resta inattivo per piti di 12 ore, |'aspirapolvere robot si spegne automaticamente.

Funzione blocco bambini

Il blocco bambini e disattivato per impostazione predefinita. Questa funzione puo
essere abilitata o disabilitata nell'app. E anche possibile tenere premuto il pulsante O
per 3 secondi per disabilitarla.

Riavviare 'aspirapolvere robot

Quando i pulsanti non rispondono o non & possibile spegnere I'aspirapolvere robot,
tenere premuto il pulsante di ripristino per 10 secondi per forzare lo spegnimento
dell'aspirapolvere robot, quindi premere il pulsante ()) per 3 secondi per accenderlo.

Aggiornare il firmware

Il firmware dell'aspirapolvere robot puo essere aggiornato tramite I'app Mi Home/
Xiaomi Home. Prima di effettuare I'aggiornamento, assicurarsi che I'aspirapolvere

robot sia sulla stazione diricarica e che il livello della batteria non sia inferiore al 30%.

Ripristinare le impostazioni di fabbrica

Se l'aspirapolvere robot non funziona correttamente dopo il riavvio, utilizzare uno
spinotto per tenere premuto il pulsante di ripristino fino a quando non si sentira un
messaggio vocale che indica che I'apparecchio sta ripristinando le impostazioni di
fabbrica. In questo modo I'aspirapolvere robot verra ripristinato alle impostazioni
di fabbrica originali.
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Cura e manutenzione

Sensori e contatti di ricarica *si consiglia di effettuare la pulizia ogni mese.

Usare un panno morbido per pulire tutti i sensori e i contatti di ricarica
dell'aspirapolvere robot:

-Sensori di dislivello, contatti di ricarica e sensore ultrasonico nella parte inferiore
dell'aspirapolvere robot

-Sensore laser LDS nella parte superiore dell'aspirapolvere robot

-Paraurti e sensori a linea laser nella parte anteriore dell'aspirapolvere robot

-Sensore di bordi nella parte laterale dell'aspirapolvere robot

> Coperchio del sensore laser LDS
> Sensore laser LDS
- Paraurti

> Sensore a linea laser

Sensore di bordi

+—— Sensore ultrasonico

i— Contatto diricarica

Spazzola * Si raccomanda di pulire ogni due settimane.

1. Capovolgere |'aspirapolvere robot e premere sui fermi per rimuovere il coperchio
della spazzola.

2. Rimuovere la spazzola tirandola verso I'alto.

3. Estrarre i coperchi di entrambe le spazzole, utilizzare lo strumento di pulizia
incluso per tagliare e rimuovere capelli e altri detriti aggrovigliati nella spazzola.

4. Reinstallare la spazzola e il relativo coperchio assicurandosi che siano
saldamente in posizione.

Nota: si consiglia di sostituire la spazzola ogni 6-12 mesi per prestazioni di pulizia ottimali.

Coperchio della spazzola
Fermo
Spazzola

Tappo terminale della spazzola

N
”®

ATTENZIONE: se la spazzola contiene troppi capelli o se i capelli sono molto aggrovigliati, non
tirarli con forza per evitare di danneggiare la spazzola.



SpaZZOIa laterale  *siraccomanda di pulire ogni due settimane.

1. Capovolgere I'aspirapolvere robot e rimuovere la spazzola laterale verso I'alto
per pulirla.

2. Reinstallare la spazzola laterale gull'aspirapolvere robot.

Nota: si consiglia di sostituire la spazzola laterale ogni 3-6 mesi per prestazioni di pulizia ottimali.

Ruota omnidirezionale = puiire secondo necessita.

1. Capovolgere I'aspirapolvere robot ed estrarre la ruota omnidirezionale.
2. Rimuovere capelli, sporco e qualsiasi altro residuo si trovi sulla ruota e sull'asse.
3. Inserire nuovamente la ruota e premere su di essa con forza finché non scatta in
posizione.
Ruota

Asse

Nota:

- Per estrarre delicatamente la ruota, utilizzare un piccolo cacciavite o un altro attrezzo con cui
fare leva.

- E possibile pulire la ruota con acqua e reinstallarla una volta asciutta.

Scomparto raccogli polvere  siraccomanda di pulire tutte le settimane.

1. Aprire il coperchio dell'aspirapolvere robot, quindi premere il fermo dello
scomparto raccogli polvere per rimuovere quest'ultimo verso I'alto.

Nota: per evitare che il filtro si intasi, battere delicatamente sullo scomparto raccogli polvere
quando lo si svuota.
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Fi ItrO * Si raccomanda di pulire ogni due settimane.

1. Rimuovere il filtro dal fermo del filtro come illustrato.

2. Sciacquare il filtro e battere delicatamente sui bordi per rimuovere polvere
e detriti finché non risultera pulito.

Nota: non tentare di pulire il filtro con una spazzola o con le dita.

3. Aprire il coperchio dello scomparto raccogli polvere, riempire quest'ultimo con
acqua pulita e chiudere il coperchio. Scuotere lo scomparto raccogli polvere da
un lato all'altro e versare fuori I'acqua sporca.

ATTENZIONE: per pulire il filtro, utilizzare esclusivamente acqua pulita. Non utilizzare detergenti.

4. Lasciare asciugare lo scomparto raccogli polvere e il filtro prima di reinserirli.

Nota: asciugare con cura lo scomparto raccogli polvere e il filtro prima di inserirli nuovamente.



Panno IavapaVimenti * Si consiglia la pulizia dopo ogni utilizzo. Stazione diricarica +puiire secondo necessita.

1. Rimuovere il panno lavapavimenti dal suo supporto. Pulire i contatti di ricarica e I'area di segnalazione della stazione di ricarica con un
panno morbido e asciutto.

2. Pulire e far asciugare il panno lavapavimenti.

Batteria

L'aspirapolvere robot contiene una batteria agli ioni di litio ad alte prestazioni.
Assicurarsi che resti caricato durante l'utilizzo quotidiano per mantenere
prestazioni ottimali della batteria.

WV,
S

Nota: se non si usa |'aspirapolvere robot per un periodo prolungato, spegnerlo e riporlo. Per
evitare danni dovuti a una batteria eccessivamente scarica, 'aspirapolvere robot deve essere
ricaricato almeno una volta ogni tre mesi.

Nota: si consiglia di sostituire il panno lavapavimenti ogni 1-3 mesi per prestazioni di pulizia
ottimali.
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Risoluzione dei problemi

Problema

Possibile causa e soluzione

L'aspirapolvere robot non si accende.

La batteria e scarica. Ricaricare completamente I'aspirapolvere robot e riprovare.
La temperatura ambiente & inferiore a 0 °C o superiore a 40 °C. Assicurarsi di utilizzare
I'aspirapolvere robot all'interno di un intervallo di temperatura compreso tra 0 °C e 40 °C.

L'aspirapolvere robot non si ricarica.

Verificare che il set di cavi sia correttamente inserito nella stazione di ricarica e nella presa di
corrente, quindi accertarsi che i contatti di ricarica siano puliti. In caso contrario, utilizzare un
panno asciutto per pulire sia quelli della stazione di ricarica che dell'aspirapolvere robot.

L'aspirapolvere robot non ritorna alla stazione di ricarica.

Verificare che non vi siano troppi ostacoli intorno alla stazione di ricarica. Posizionare la
stazione in un luogo privo di ostacoli.

L'aspirapolvere robot non funziona come dovrebbe.

Spegnere I'aspirapolvere robot e riaccenderlo.

L'aspirapolvere robot emette un rumore strano.

Potrebbe essersi incastrato un corpo estraneo nella spazzola, nella spazzola laterale o in una
delle ruote principali. Arrestare I'aspirapolvere robot e rimuovere eventuali detriti.

L'aspirapolvere robot non pulisce con la stessa efficienza di prima o
lascia della polvere dietro di sé.

Verificare se lo scomparto raccogli polvere e pieno. Qualora lo fosse, svuotarlo.
Controllare anche il filtro e, se necessario, pulirlo. Verificare inoltre che non vi sia nulla intorno
alle spazzole.

Configurazione della rete non riuscita.

La password Wi-Fi € errata. Assicurarsi di utilizzare la password corretta.

Passare a unarete a 2,4 GHz, poiché i router aziendali e le reti a 5 GHz non sono attualmente
supportati.

Assicurarsi che |'aspirapolvere robot si trovi in un'area con un segnale Wi-Fi forte.
L'aspirapolvere robot potrebbe non essere nello stato In attesa di connessione. Uscire e riaprire
I'app e seguire i passaggi corretti per provare a eseguire nuovamente la configurazione della rete.




Problema

Possibile causa e soluzione

L'aspirapolvere robot non esegue la pulizia programmata.

Batteria scarica. L'aspirapolvere robot iniziera la pulizia programmata solo quando il livello di
batteria residua non € inferiore al 30%.

Il panno lavapavimenti non & abbastanza bagnato.

Verificare se l'acqua nel serbatoio dell'acqua é sufficiente.
Regolare le impostazioni del livello dell'acqua nell'app.
Seguire le istruzioni del manuale utente per installare correttamente i panni lavapavimenti.

Il panno lavapavimenti e troppo bagnato.

Regolare le impostazioni del livello dell'acqua nell'app.
Verificare che il tappo del serbatoio dell'acqua sia serrato correttamente.

L'aspirapolvere robot consuma elettricita quando viene lasciato
sulla stazione diricarica una volta che la ricarica € completata.

Quando & agganciato alla stazione di ricarica, I'aspirapolvere robot consuma una piccola quantita di

energia per consentire alla batteria di garantire sempre prestazioni ottimaliin modalita sospensione.

L'aspirapolvere robot non riprende a pulire dopo la ricarica.

Assicurarsi che |'aspirapolvere robot non sia impostato sulla modalita DND, che impedira
la ripresa della pulizia. Disabilitare o regolare la modalita DND per far riprendere la pulizia
all'aspirapolvere robot.

L'aspirapolvere robot non ritorna alla stazione di ricarica dopo
essere stato spostato.

Spostare I'aspirapolvere robot puo provocare un riposizionamento o una nuova mappatura
dell'ambiente circostante. Se I'aspirapolvere robot & troppo lontano dalla stazione di ricarica,
potrebbe non riuscire a farvi ritorno automaticamente. In tal caso, &€ necessario posizionarlo
manualmente sulla stazione di ricarica.

Il panno lavapavimenti non ruota.

Il panno lavapavimenti potrebbe essere bloccato da un oggetto estraneo. Rimuovere I'oggetto
estraneo e riprovare.

Per ulteriori soluzioni, nell'app Mi Home/Xiaomi Home andare in Impostazioni aggiuntive > Aiuto e feedback nella pagina di controllo dell'aspirapolvere robot.
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Specifiche tecniche

Aspirapolvere robot

Stazione diricarica

Nome

Aspirapolvere robot

Modello

B108GL

Dimensioni articolo

350 x 350 x 97 mm

Batteria 4800 mAh (capacita effettiva); 5200 mAh (capacita nominale)
Tempo di ricarica Circa 6 ore

Peso netto 3,8kg

Peso netto 42kg

(accessori inclusi)

Modello

B108GL-JZ

Dimensioni articolo

130 x 126 x 94 mm

Ingresso nominale

100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Uscita nominale

19.8V=1A

Informazioni sullo smaltimento e sul riciclaggio dei RAEE

X

Tutti i prodotti contrassegnati da questo simbolo sono rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE in base alla direttiva
2012/19/UE) che non devono essere smaltiti assieme a rifiuti domestici

Compatibile con Android 9.0 e i0OS 12.0 o versioni successive —
non differenziati. Al contrario, € necessario proteggere I'ambiente e la
Connettivita wireless Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2 salute umana consegnando i rifiuti a un punto di raccolta autorizzato
al riciclaggio di rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche,
Tensione nominale 1AV = predisposto dalla pubblica amministrazione o dalle autorita locali. Lo
Potenza nominale 55W smaltimento e il riciclaggio corretti aiutano a prevenire conseguenze
potenzialmente negative per I'ambiente e la salute umana. Contattare
Tensione di ricarica 198V = I'installatore o le autorita locali per ulteriori informazioni sulla sede e per
i termini e le condizioni di tali punti di raccolta.
Frequenza d'esercizio 2400-2483,5 MHz
Scatola Neto Manuale Borsa EVA Maniglia
Potenzainuscitamassima <20 dBm PAP20 | PAP21/PAP20 | PAP22 | CPE7 | EVA7 | LDPE4/PP5
In condizioni d'uso normali, questa apparecchiatura deve essere tenuta a una Carta Carta Carta_| Plastica | Plastica | _Plastica

distanza minima di 20 cm tra I'antenna e il corpo dell'utente.

RACCOLTA DIFFERENZIATA

Separa le componenti e conferiscile in modo corretto.

Verifica le disposizioni del tuo Comune.




MpaBnna TexHNKn 6e3onacHoCTH

MNepepn ucnonb3oBaHMeM BHUMATEIbHO NPOYTUTE 3TO PyKOBOACTBO. CoXpaHuWTe ero — OHO MOXXET NOHaZ06MTbCA BaM
B AajibHeunlem.

OrpaqueH nAa no aKcnayartauun

- OTOT NPOAYKT NpefHasHavyeH UCKIIYNTENbHO ANA yOOPKM NMOOB B XXWNbIX MOMeLeHnsX. He ncnonbayinte ero Ha
OTKPbITOM BO3AyXe, Ha APYrX MOBEPXHOCTAX, a TakXe B KOMMEPYECKUX U NPOMBbILLIEHHbIX MOMELLEHNAX.

- OTUM yCTPONCTBOM MOTYT NOJIb30BaTbCA AETM B BO3pacTe OT 8 JIeT, a TaKXKe N1MLa C OrpaHNYeHHbIMU GU3NYECKMMU,
CEHCOPHbIMU UN YMCTBEHHbIMY CMNOCOOHOCTAMY UV HEAOCTATOYHbIM OMbITOM Y 3HAHUSIMU, EC/TIV OHWU HAXOASATCA NOA,
NMPUCMOTPOM WV MPOLLAN UHCTPYKTaX N0 6€30MacHOMY MCMOb30BaAHMIO YCTPONCTBOM 1 MOHUMAIOT CBA3AHHbIE C HUM
onacHocTu. [1eTv He fOMKHbI UrpaTh C YCTPOMCTBOM. He paspeluaiTte AeTSM YNCTUTb YCTPOWCTBO U BbIMONHATL Apyrme
MEPONpPUATMA NO yXoay 3a HUM 6e3 NPUCMOoTpa B3POCbIX.

- Ecnm kabenb NUTaHNs NOBPEXAEH, 3aMeHNTe ero cneunanbHbIM Kabenem i KOMMNAeKToOM, MPUOBPETEHHbBIM Y
NPOV3BOAMTENA U B COOTBETCTBYIOLLEM CEPBUCHOM LIEHTpE.

- MponsBoanTb 3aMeHy batapeil B LJaHHOM NPUGOPeE JOSIXKHbI TOJIbKO CNeLnanmcThbl.

- Y6enunTtecs, 4To BO BpemaA paboTbl poboTa-nbiiecoca AeTU 1 JOMALHNE XXNBOTHbIE HAXOAATCA HAa 6e30MacHOM
paccTosiHUN.

- He ncnonbayiite poboT-nblnecoc Ha NPUMNOAHATbLIX HAZ 3eMJiell MOBEPXHOCTAX 6e3 3alMTHOTO OrpaXKAeHNS.

- He nepeBopauvBalite poboT-nbiiecoc BBepx AHOM. Bo Bpema nepemelleHma poboTa-nbiniecoca He UCMnosb3yiTe
KPbILIKY 1a3€PHOr0 JaTyMKa pacCTOAHNSA, BEPXHIOK KPbILWKY AKX 6amMnep B KAYECTBE PyUKMU.

-He yctaHaBnunBarnTe, He 3apaXaiTe 1 He UCMONb3yliTe pOOOT-NbIIECOC Ha YANLE, B BAHHbIX KOMHaTax 1 pALoM
c 6acceiHOM.

- Ecnm poboT-nblnecoc HaeaeT Ha WHYP 3NEKTPONUTAHWA, MOXET BO3HUKHYTb yrpo3a 6€30nacHOCTH.

- Y6epuTe ¢ nona xpynkue 1 Menkune npeameTsl, YTobbl po6OT-MblNECOC HE BPE3AJICS B HUX U HE MOBPean.

- XpaHuTe MHCTPYMEHT AJ1 YACTKN B HEAOCTYMHOM AJ151 AETEl MecTe.
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-He pasmewarite Ha ABVXXYLLEMCA N OCTAHOBIEHHOM POGOTE-MbIIECOCE AETEMN, XMNBOTHbIX UV Kakne-nmbo npeamMeTsbl.
-He ponyckarite nonagaHuns Bonoc, nanbLeB 1 ApYrvix YacTel Tena B 0TBEPCTNE poboTa-nbiiecoca, npeaHasHayeHHoe

AnA BCaCbiBaHUA.

- He ncnone3syiite poboT-nbiiecoc Ans ybopKu NErkoBoCnIaMeHSAOWIMXCS BELLECTB.
- He ucnone3ayiite poboT-nbliecoc Ans y6opKu TBEPAbIX U OCTPbIX MPEAMETOB.
-Mpexae Yem NpUCTyNaTh K YNCTKE Y TEXHNYECKOMY 06CNY>KMBAHMIO YCTPONCTBA, HEOOXOANMO BbIHYTb BUJIKY U3

PO3eTKN.

-He BbITMpaVITe pO6OT-I'IbIJ1€COC Nnn 3apAnaHyo JOK-CTaHUNIO BNAXXHOW TKaHbI0, a TaKXKe n3beranTe nonagaHnsa Ha HUX

»xmnpkocTu. [locne ouncTkn getanen, KOTOpPbl€ MOXXHO MbITb, MOJIHOCTbIO BbICYLWNTE X, NMpeXxae 4eM yCTaHaB/iMBaTb Ha
MeCTO N NCNOJ1b30BaThb.

-Mepen TpaHCNOPTUPOBKOM y6eanTech, HTo POBOT-NbIIECOC BbIKAIOYEH, M MO BO3MOXHOCTM XpaHWTe ero B OpUrnHaibHOM

ynaKoBKe.

- Vicnonb3yiiTe 3TO yCTPOINCTBO B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMAMU B PYKOBOACTBE NoJib3oBatesns. [1ofb3osaTeny HecyTt

OTBETCTBEHHOCTb 3a Nilo6ble YObITKM 1K yuepb, BO3HMKILME B pe3ynbTate HenpaBuibHOMO NCNONb30BaHNA aHHOMO
yCTponcTBa.

- 0na pononHUTENbHOWM 3alnThbl pPeKoOmMeHAyeTCA YCTaHOBUTb B 3JIEKTPUNYECKYIO Lenb, K KOTOpOI7I noagknyaeTca

po60oT-MblNecoc, ycTPOMCTBO 3almTHOro oTktodeHna (Y30) ¢ nokasatesneM HOMUHaNbHOTo AnddepeHumanbHOro
oTk/toyatowero Toka He Bblwe 30 MA. PekomeHayeTca yCTaHOBUTL B 3NEKTPUYECKYIO LieNb YCTPONCTBO 3aLUTHOMO
otkntoueHns (Y30) c nokasatenem HoMMHanbHOro anddepeHLManbHOro oTKaYalLWero Toka He Boiwe 30 MA.
ObpaTtnTech 3a COBETOM K BalleMy YCTaHOBLLMKY.

- 9710 yCTpOI‘/IICTBO noaxoaunT onAa Ncnoib3oBaHMA B CTPpaHaX C TPONMMYECKUM KJIMMATOM. Ero Takxe MOXHO NPUMEHATb

B CTpaHax C ApYrum KivMmMaToM.

-He ncnonb3yiite poboT-nbiiecoc B cpepax c TeMnepatypor okpyxatouwen cpeapl Boiwe 40 °C nnun Hmxke 0 °C, a Takxe

Ha noay C XNAKOCTAMU NN NNNKNMW BeleCTBaMW.



AKKyMynaTopbl 1 3apagka

NPEAYNPEXOEHWE!

- He ncnonb3yinte akkymynatop, kabenb NUTaHUA UKW 3apALHYI0 AOK-CTaHLMIO, KOTOPble N3roTOBAEHbI CTOPOHHUMM
npoussoanTenamn. JaHHbli po60T-Nbl1ECOC MOXHO UCMO0b30BaTh TOJIBKO C 3apALHON AOK-cTaHumen mogenn B108GL-JZ.

- [lna nepeknoyeHns sapsagHon pok-ctaHumuy ¢ 50 Iy Ha 60 Iy HMKaknx fencTBuii He TpebyeTcs. Vispenne
aBTOMaTNYecKn ajanTupyeTcs K yacToTe.

- He pa3bupalite, He peMOHTUPYITE 1 HEe MOANDULMPYIATE aKKYMYNATOP UK 3apALHYI0 OK-CTaHLMI0 CaMOCTOSATENbHO.

-He yctaHaBnuBanTe 3apaaHyto JOK-CTaHLMIO PAAOM C UCTOYHWKOM Tena.

- He BbITMpaiiTe n He oumwanTe 3apAaHble KOHTAKTbl AOK-CTAaHLUMN BAAXKHON TKAHbIO NN BAAXHbBIMU pyKaMu.

-He nopBepralite ycTpOMCTBO UM €r0 aKKyMynAaTOp BO3AENCTBUIO Ype3MepPHbIX Temneparyp.

- BynbTe 0CTOPOXHbI: CyLLECTBYET PYCK KOPOTKOIO 3aMblKaHMA KNEMM YCTPONCTBA, paboTatollero ot akkyMynaTopa, Ui
CaMoro akkymynsatopa MetaivieckumMu npeameTamu.

- Ecnun poboT-nbinecoc He 6yaeT NCnonb3oBaThCA B TeUeHMe ANNTEeNIbHOro BpeMeH W, MOMHOCTbIO 3apAanTe ero,
OTKJII0UMTE 1 XpPaHUTE B CyXOM NpOoxnagHoOM MecTe. 3apsxante poboT-nbiecoc He pexxe 0OAHOro pasa Kaxaple
3 MecsAua, 4Tob6bl N36exaTb ryboKoro paspasa akkyMynatopa.

- He noBpeanTte akkymynsaTop npv n3BievyeHunm, 4Tobsl He LONYCTUTb KOPOTKOTO 3aMblKaHWA UAN NPOTEKAHWUSA XXUAKOCTHU.
B cnyyae npoTtekaHus akkyMynsaTopa He JonycKanTe nonafaHunsa XXUAKOCTU Ha KOXy Uan ogexay. HesameanmtenbHo
BbITPVTE €e CYXO TKaHblo. 3aTeM OTrnpaBbTe aKKyMynATOP B COOTBETCTBYIOLWMI MYHKT yTUAN3ALMW NIV Ha3HAYEHHOM
rpynne nocnenpoaaxHoro obcnyxnBaHna A Hagaexallen yTmamsaunn.
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- JINTNN-NOHHBIN aKKyMYTATOP COAEPXXUT BeleCTBa, MPeACcTaBaAoWme onacHoOCTb ANA OKpyXawlen cpenbl. [epen
yTunuaaumein poboTta-nbliecoca cHavyana n3BnekuTe akkyMyaaTop 1 yTUAn3npyinTe unm caarvite ero Ha nepepaboTtky
B COOTBETCTBUW C MECTHBIMW 3aKOHaMW U NpaBUaaMu CTpaHbl AW pervoHa akcnayaraumm.

-Mepen n3BneyeHeM akkyMynAaTopa peKoMeHAyeM pa3psanTb ero 1 ybeanTbes, YTO YCTPONCTBO OTKIOUYEHO OT
NCTOYHMKA MUTaHNA.

1). BbiKpyTWTE BUHT BHWN3Y, 3aTEM CHUMUTE KPbILLKY.
2). OTcoeanHNTE pasbeM akKyMynaTopa, 3aTeM U3BeKnTe akkyMynatop. byabTe akkypaTHbl, 4TOObl He NOBPeAnTb
KOpnyc akKyMynaTopa 1 He Noy4ynTb TPaBMy.
3). Cpante akkyMynsTop B OpraHu3aumio no yTmamnsaumm.
- Mepep yTnnnsaumrei yctpoictea He06Xo0aMMO U3BMIEYb N3 HEFO aKKyMYNATOP.
- Mepep n3BneyeHriem akkymynaTopa cinepyet OTKIUNTb YCTPOMCTBO OT CETU MUTaHMA.
— AKKYMynATOp JOMKEH ObITb yTUAN3NPOBAH 6e30nacHbIM ClOco6oM.

TexHnka 6e3onacHoCcTn npu ncnosib3oBaHUU na3epa

JlasepHbii gaTymK B LlaHHOM ycTpolcTBe cooTBeTcTBYeT cTaHaapty |IEC 60825-1: 2014 ona nasepHbix n3genni knacca 1.
MoxanyicTa, n3berante NPAMOro KOHTaKTa ¢ HMM ria3amu BO BpEMSA NCMNOb30BaHUS.

,ﬂeKnapauMﬂ O COOTBETCTBMN HOPMATUBHbIM Tpe6OBaHI/IHM EC

c Komnanusa Xiaomi Communications Co., Ltd. 3asBnseT, uto Tn paanoobopynosaHus B108GL cootseTtcTByeT Tpeb6oBaHmAM Jupektusbl 2014/53/EU. MonHbil TekCT
Jleknapauunm o CoOoTBETCTBUY HOPMaTVBHbIM Tpe6oBaHuam EC goctyneH no cneaytowemy agpecy: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
MNMoapo6Hoe aneKTpoHHOe PyKOBOACTBO CM. Mo afpecy www.mi.com/global/service/userguide



OnucaHue nspgenuvs

)
-

Po6ot-nbinecoc

I'Ipmmeqaume. VlﬂnIOCTpaLLVIVI N3nenna, KOMMIeKTywmnx

1 MONb30BaTeNbCKOro HTepdeica B pyKoOBOACTBE
nosib3oBartenAa npeacTaB/ieHbl UCKTIOYNTENbHO

B O3HAKOMWUTEJIbHbIX LeNnAax. dakTuyeckme XapakTepucTnkmn
npm6opa nero dJyHKLLVII/I MOryT OTIn4aThCA B CBA3N

C yNy4lWeHNAMN NpoayKTa.

Akceccyapbl

I'IpenBapMTeano YCTaHOBJIEHHbIE aKCeccyapbl

=0

LLeTtka

[pyruie akceccyapbl

Kpbliwwka LweTtkn KoHTeliHep Ans nbinn PesepByap ans Bofbl

/

~4_

BokoBas wetka

ly6ka, 2 wr.
(MpenBaputensbHo
YCTaHOBNEHO)

.

Ka6enb nutaHua

Jlepxatenb rybku, 2 wr.

3apF|J1HaF| AOK-CTaHUuuA
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PoboT-nbinecoc

G

HaxmunTe n ynep)kleal‘/'lTe B TeyeHve 3 CeKkyHp, YTOObI BKNIOUYNTH UV BBIKNIOUYNUTD

poboT-nbinecoc
HaxmuTe, 4To6bl Ha4aTh YOOPKY NOCNe BKAKYEHNA poboTa-nbiiecoca

O

HaxmuTe, 4To6bI OTNPaBUTL PO6OT-NbINECOC 06paTHO Ha 3apAAHYIO IOK-CTAHLMIO
HaxmuTe 1 yaepxusaiiTte B TedeHne 3 CeKyHA, YTOObI OTKNIOUNTE GYHKLVIIO
6M10KNPOBKN OT AeTel

MNHpavkaTop

Benblit: ybopka BbinonHAeTCA vav ybopka 3aBeplueHa (akkyMynsaTop NosHOCTbIO
3apAXEH)

Mwraet 6enbiM: BO3BpaT Ha AOK-CTaAHLMIO AN 3apAAKY, U N3MeHeHne
nonoXxeHna, U obHoeneHne BcTpoeHHoro MO

MepnneHHo MuraeT 6enbiM: BbINOAHAETCA 3apaaka

Muwiraet opareBbiM: OLWINGKA, UV OXMAAHNE NOAKNIOYEHNSA, N BbINONHAETCA
nopknoueHne k Wi-Fi

OpatxeBblii: oTknoyeHo ot cetn Wi-Fi

MNpumeyaHue. Korga po6oT-nbinecoc ybupaercs niv Bo3Bpatiaetcs Ha
LOK-CTaHLMIO AiNA 3apAAKN, HAXMUTE NtoByto KHOMKY, 4TOObl MPUOCTAHOBUTD €ro.



Po6oT-nbinecoc

Kpbllwka nasepHoro gatyvka
paccTosaHuna

JlazepHblil faTunK pacctosaHUA

bamnep

JINHeHbI nasepHbI AaTYMK

Jlatunk pacnosHaHus kpaes

KoHTeliHep ans nbinn

Pesepsyap ana Bogbl o

BbixofHOe oTBEpCTVE ANA ©
BO34yxa / AHAMUK

[aTuvk BbICOTHI

——  YnbTpa3ByKOBOW faTumK

(@ )ﬁ | — < BceHanpaeneHHoe KoNeco

bokoBas o——= 3apAaHbI KOHTaKT
wetka
m Kpblwka wetkun
eTka
3aXMM KpbILWKW WeETKN
JNesoe MNpaeoe koneco
Koneco

OTBepcTVie KpenneHns
nepxatens ry6ku

Kpbiwka

KHonka cépoca

HaxxmuTe v ynepxuvsaiite B TeueHve 3 CeKyH/, ANA BOCCTAHOBEHNA
3aBO/ICKMX HAacTpoek

Haxmute n ynepxuaiite B TeueHne 10 cekyHA, YTOObI NPUHYANTENBHO
BbIKJIOUNTb YCTPOICTBO

Wnaunkatop cetn Wi-Fi

CuHuia: nopkntodeHo k cetn Wi-Fi

OpaHxeBblit: oTkMoueHo ot cetn Wi-Fi

Muratownii opaHXeBbIii: OXXnAaHNe NOAKIIOUEHNA
Muraownii CHWUIA: BBINONHAETCA NOAKIOYEHVE
Bbikn.: cetb Wi-Fi He HacTpoeHa
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3apagHana fokK-cTaHuuA

|, O6nactb curHana

—— 3apAAHbIA KOHTaKT

) MNopt nnTtanua

KoHTeliHep and noian

3aXu1M KOHTeHepa AnA Mbiav o

3aXU1M KpbILWKN KOHTeHepa
LA NI o

Kpbilika KoHTeiHepa AnsA Nbian o
o dunbTp

o 3axum punbTpa

PesepByap anda Bogpbl

OTBepcTUE ANA 3aN0NHEHNA
BOAOM

BeHTMnAUMOHHOE oTBepCcTMe
3arnywka pesepByapa AN1s BOfbl

KHonka nsneyeHns o——
pesepByapa Ans BoAbl

Bnok BnaxHoin ybopku

MecTo kpenneHus ryokm

ly6ka Jepxartens rybxu



Kak yctaHOBUTb

CHsATME 3alUNTHBIX 3N1EMEHTOB MopknoyeHre K 31eKTpNYECKO po3eTke
I'Iepen ncnonb3oBaHnem poﬁom—nblnecoca CHUMUTE 3aLMTHbIE JIEHTbI C 06emnX MocTaBbTe 3apAAHYI0 LOK-CTaHU M0 pAaOM C SneKTpVIHeCKOIZ poseTKoM B MecTe
CTOPOH W yaannTe 3alunTHY0 nieHkKy c obnactu curHana 33pf-|}1H0|7| AOK-CTaHUnWn. C XOpowwnmMm curHanom Wi-Fi. 3atem noAKn4nTe ee K NCTOYHNKY NUTaHuA.

BHumaHwe:
He pacnonaraiite Hukakve o6bekTbl Ha paccToAaHUK Ao 0,5 M no 6okam oT 3apAAHON [JOK-CTaHLUN
1 Ha paccToaHuy Ao 1,5 M nepep Hei.

PasmelyeHne po60Ta-n blyiecoca

YcTaHoBKa 6OKOBOW LWETKN
Pa3smecTtunte poboT-nbinecoc Ha 3apAfHON A0K-CTaHUUN 1 y6eanTeCh, YTO 3apsAHbIe

YcTaHoBUTe GOKOBYIO WETKY Ha 32KMM B HVXKHEI YacT poboTa-nbinecoca. KOHTaKTbl p060Ta-Mbliecoca 1 JOK-CTaHLUMM NONHOCTbI0 coBnaaatot. lMocne atoro

po6OT-NblNIECOC aBTOMATNYECKMN BKIIUYNTCA N HAaYHeT 3apsxaTtbes. [ocne nonHowm
3apsAaKM poboTa-nbinecoca MHAMKaTOp noracHet yepes 10 MuHyT. Mepep nepebim

MCMO/b30BaHNEM PEKOMEHAYETCA NOSHOCTbIO 3apAANTL POBOT-Mblnecoc.

3axum 60KoBOWA
LWeTKN
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Kak ncnonb3osatb

MopkntoueHne K npunoxeHnto Mi Home/Xiaomi Home

MpoaykT pa6oTaeT ¢ nomowpbto npunoxeHns Mi Home/Xiaomi Home*.
Wcnonb3ayiite npunoxernve Mi Home/Xiaomi Home, 4uto6bl ynpaBnsTb yCcTPOCTBOM
1 B3aVIMOAeCTBOBATb C pYrMMy yCTPOCTBamMy YMHOrO loMa.

OtckaHupyiite QR-kop, 4To6bl cKavaTb 1 yCTaHOBUTbL
npunoxexue. Bol ByaeTe nepeHanpaeneHbl Ha CTpaHuLy
HACTPOIKY NOAK/IOYEHNSA, ECNN NPUNOXKEHNE YXKE
yCTaHOBNEHO. VN BbINONHUTE NOUCK NO 3anpocy

«Mi Home/Xiaomi Home» B App Store, 4To6bl ckauatb

1 YCTaHOBWTb MPUIOXKEHME.

Otkpoiite npunoxerne Mi Home/Xiaomi Home, HaxmuTe
«+» B IPABOM BEPXHEM YINy 1 CAeayinTe NHCTPYKLUAM MO 0]

fobaeneHuio ycTpolicTea.
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* B EBpone npuioxeHvie HasbiBaetcs «Xiaomi Home»

(kpome Poccuu). HasBaHve npunoxeHus, kotopoe

oTobpakaeTcA Ha BalleM YyCTPOWCTBE, A0IKHO ObiTb

MPUHATO MO YMOJIHaHuIo.

Mpumeyanus:

- 3T0T poboT-nbinecoc pabotaet ¢ npunoxerHnem Mi Home/Xiaomi Home n nogaepxusaert
Android 9.0 1 i0S 12.0 unu 6onee nosaHUe Bepcuu.

- Nopnepxuatotca Tonbko cetn Wi-Fi ¢ yactoToi 24 IMu.

- Bepcua npunoxeHnsa morna o6HoBWTbCA. CnepyiiTe MHCTPYKLMAM ANA Tekylieil Bepcumn
NPUNOXEHNA.

Coépoc Wi-Fi

Mpu notepe coefnHeHNs Mexay Bawnm TenepoHoM 1 pobOTOM-MbIIECOCOM M3-3a

CMEeHbl HaCTPOEK PoyTepa, HEBEPHOro NaponA U T. i. BbINONHNTE YKa3aHHble HUxXe

nencreus.

1. OTKpoWiTe KpbILWKY poboTa-nbinecoca, 4Tobbl BUaeTb nHankatop cetn Wi-Fi.

2.0nHOBpPEMEHHO HAXMUTE U yaepxkumBaiiTe kHonku () u (3, noka He ycrbiwmTe
COO0O6LWEHNE O TOM, YTO POBOT-MbINECOC OXMAAET HACTPOWNKN CETU.

3.Korpa nHavikatop cetn Wi-Fi 3amuraert, nogkntouerue k cetn Wi-Fi yenewHo
cbpolueHo.

Hauano y6opkn

Haxwmute kHonky (O Ha poboTe-nbinecoce nam HaxmmTe KHomky (O B PUoXeHUH,
1 po6OT-NbINECOC HAYHET y6OPKY BCEX 30H. CHauana oH NPoVAeTCs BAONb YITIOB

Ny CTeH, a NOTOM Ha4yHeT ABMraTbCs No S-o6pasHoli TpaekTopmn. Mo 3aBepLlueHnn
y60pKM poBOT-NblNECOC aBTOMATNYECKN BEPHETCA Ha AOK-CTAHLUMIO ANA 3apAAKM.

Cnocob 1. ‘

Haxxmute kHonky () Ha @

poboTe-nbinecoce, YTo6b!
HayaTb y6opKy.

Cnoco6 2.
HaxxmuTe KHOMKy B B MPUNOXKeHUN, YTO6bI
Hayatb y6opKy.

Mpumeuanmns:

- Nepen Havanom y6opkm y6eanTecs, 4To poboT-MbiNecoc HaXOAWTCA BO3NE 3apAAHON IOK-CTAHLN
1 MONHOCTbIO 3aPsHKEH.

He nepemeuaiite poboT-nbinecoc Bo Bpems y6opku.

- [py nepBoM 1cnonb3oBaHNM poboTa-Mbiecoca PEeKOMeHYeTCA CNef0BaTh 32 HUM U yaanaTb
nio6ble NPENATCTBMA Ha ero MyTu. ECin poboT-nbliecoc MOXeT 3acTPATL UKW nouapanarb
NOBEPXHOCTb MeGEeN B HEKOTOPbIX MECTAX, MOXHO YCTAHOBMUTb 3anpeTHble 30HbI B PUIIOXKEHNN,
4TO6bI NPEAOTBPATUNTL MPOHUKHOBEHME POBOoTa-Mblecoca B JaHHbIe 30HbI.



Y6opka nbinv 1 BnaxkHadA ybopka

1. YcTtaHoBWTe 610K BNaXKHO YOOPKM B HUMXXHEN YacTu poboTa-nbinecoca.

2. OTKpoViTe KpblLWKY poboTa-nbliecoca 1 BbIHbTe pe3epByap As BOAb.
HanonHwte pesepsyap A4 BOAbl NPOTOYHO BOAOW 1 BEPHWTE €r0 Ha MECTO.

BHUMAHMUE:

- He 3anuBaiite B pesepByap ropsauyto BOAY, Tak Kak 3T0O MOXET NPUBECTU K ero aedopmauum.

- Bo nsbexaHvie 3acopeHuns He ﬂOﬁaBJ‘IﬂVITe B pe3epByap 414 BOAbl HAKaKVe Ynctawme nnm
LeanHouuvpyolLVe cpeacTea.

3. HaxxmuTe kHonky () Ha poboTe-nbinecoce Wy BOCNONb3YTECh MPUNOXKEHVEM,
4TO6bI 3aNyCTUTHL NPOrpaMMy Y6OPKM MbIAN NIV BAAXHON y6OpKU.

MNpymeyanna:
- ins cmaumBaHuA rybok Tpebyetcsa okono 1 MUHYTI.
- KoBpbl LOMKHBI 6bITh HE TOsLLE 7 MM.

4. Mocne Toro kak poboT-NbINECOC 3aBepLINT NPOrpamMMy U BEPHETCA Ha 3apAAHYI0
NOK-CTaHLMI0, BbIHbTE 610K BNIaXKHOM YOOPKM 1 CBOEBPEMEHHO NPOMNONOLLMTE Fy6KM.

Mpumeyanue. Ecnm po6oT-nbinecoc He 6yaeT NCNONb30BaTbCA MPOAOIKUTENbHOE BPEMS,
V3BNEKNTe pe3epByap ANA BOAbI V1 OMYCTOLWNTE ero, YTobbl HE AOMYCTUTL 06pa3oBaHnA
HEMNPUATHOro 3anaxa v nieceHun.
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Bo3o6HoBneHne y6opku

Ecnu Bo Bpems y6opku y po6oTa-nbinecoca paspsagutcsa akkymynsaTop, oH
aBTOMATMYECKM BEPHETCA Ha JOK-CTaHLMI0 ANA 3apAAKN. 3apaanBLINCE, OH
BEPHEeTCA 1 NPOA0MKNT y6OpKy C TOro MECTa, FAe OCTaHOBUCH.

MprnoctaHoBUTL

Bo Bpems paboTbl poboTa-nbiiecoca HaxXmmTe N6yt KHOMKY Ha HeM, YTOObI
NpYOCTaHOBUTL PaBOoTy, MOTOM HaXMUTE KHOMKY (D), 4TOGbl BO306HOBWTH YHOPKY.
Mocne HaxaTna KHonku () po6oT-Nblecoc NPEKPaTUT TEKYLLY0 YOOPKY 1 BepHETCS
Ha 3apsAAHYI0 AOK-CTaHLMIO.

I'Ipmmeanme. He ﬂOﬂHMMaﬁTE nHe nepemeu.Lal?lTe p060T-I‘IbIﬂeCOC BO BpeMA NPUOCTaHOBKN
paéOTbI. 9710 MOXeT npuBecTN K HaBUraunoHHbIM 0LIJVI6KaM, 13-3a KOTOPbIX OH HE CMOXXeT
BEPHYTbCA Ha 3apAAHYI0 AOK-CTaHUUIO NIV NOTEPAET KapTy.

Pexunm cHa

Po6oT-nbinecoc aBTomMaTnyecky NepPeKNoYaeTcs B PEXVIM CHa NOC/e NPYOCTaHOBKYM
pabotbl 6onee yem Ha 10 MuHyT. Npy 3TOM MHAMKATOP BbikAOYaeTcA. [Ans BoiBofa
po6oTa-nbinecoca 13 pexrima cHa HE06X0AMMO HaxaTb /By KHOMKY Ha HEM.

Mpumeuanue. Ecnv Bpema B pexwviMe cHa npesbiwaeT 12 4yacos, po6oT-NblECOC aBTOMATNYECKN
BbIK/TlO4YaeTCA.

PYHKLMA BNOKMPOBKM OT AeTel

DyHKUMA BNOKMPOBKU OT AETEN NO YMONYAHWIO BbIK/TIOYEHA. 3Ty GYHKLMNIO MOXHO
BKJIIOYUTb 1 BbIKNIOUYNTD B MPUNOXKEHNN. Bbl TakKe MoXeTe HaxaTb U yAepXrBaTb
KHOMKY () B Te4eHue 3 cekyH/, YToObl OTKNIOUNTb 3Ty GYHKLMIO.

Mepesanyck poboTa-nbinecoca

Ecnu KHOMKM He pearupyoT Unm poboT-MbiECOC HE YAAETCS BbIK/OYNTb, HAXKMUTE
1 yaepxuBaiTe kHonky cépoca B TeyeHue 10 cekyHa, 4To6bl NPUHYANTENBHO
BbIK/IIOUUTL PO6OT-Nbinecoc. 3atem HaxmuTe kHonky () 1 ynepxusaiite ee

B TeYeHMe 3 ceKyH[, YTOObl BKIKOUUTb ero.

O6HoBneHne BcTpoeHHoro MO

Bbl MOXxeTe 06HOBUTbL BCTpoeHHoe MO poboTa-nbinecoca Yepes npuaoxeHme
Mi Home/Xiaomi Home. MNepen o6HOBEHVEM YCTAHOBUTE POGOT-MbIIECOC
Ha 3apAAHYI0 JOK-CTaHLMIO 1 y6eamnTech, YTO ypoBeHb 3apsAa akkymynsatopa
npesbiwaet 30 %.

BoccraHoBneHne 3aBOACKNX HaCTpoekK

Ecnu po6oT-nbinecoc He paboTaeTt HaanexawymM o6pa3om nocne nepesanycka,
C nomMolwbto BynaBkn HXXMUTE KHOMKY cbpoca 1 yaepXxunBaiiTe ee, noka He
YCAbILWNTE rON0COBOE COOBLEHNE 0 cOpOCce HAcTpoeK. Takum obpasom GyayT
BOCCTaHOBJ/IEHbI 3aBO/ICKME HACTPOIiKM poboTa-nbinecoca.




Yxop u TexHnyeckoe ob6cnyXxmBaHune

ﬂ,aT‘-l MK N 3apAAHbI€ KOHTAKTbI * Pekomerayetcs ounuiath nx kaxaslit MecaL. LLl.eTKa * PeKOMeHAYeTCA YNCTUTL Kax/ble Be Heaenu.

Vcnonbayiite MArkyto TkaHb 418 OYMCTKU BCEX AATYMKOB M 3apAAHBIX KOHTAKTOB
po6oTa-nbinecoca. 1. NMepeBepHUTE POBOT-NLINECOC U CAABMTE 3AXKMMBbI, YTOObI CHATb KPbILIKY LWETKY.
2. [locTaHbTe LWeTKy, NOTAHYB ee BBEPX.
3. N3BnekuTe 06e 3arnyLwKu WeETKN, NCMOb3yiiTe BXOAAWMIA B KOMMNIEKTaLMIO
VNHCTPYMEHT A1 YACTKM, 4TOObI 06pe3aThb 3anyTaHHbIE BOOCKMN Ha LETKE,
1 yAanuTe co WETKU BOMIOCHI 1 ipyroli Mycop.

4. YcTaHOBUTE LWETKY U KPbILIKY WETKM Ha MECTO, y6eanTeCh, YTO OHU YCTAaHOB/EHbI
HajexHo.

- [laTunKu BbICOTbI, 3apAJHbIE KOHTAKTbI 1 yNbTPa3BYKOBOM AATUYMK Ha HUXKHEN YacTu
poboTa-nbinecoca

-JlazepHblii AaTuMK PacCTOAHNA Ha BepxHeli CTOPOHe poboTa-nbliecoca

-bamnep u nuHelHble na3epHble AaTYMKUN Ha NepefHei CTOpoHe poboTa-nbliecoca

-[latunk pacnosHaHums kpaes Ha 60KOBOW CTOpoHe poboTa-nbinecoca

MpumeyaHue. PekomeHpyeTca MEHATD WeETKY kax/ble 6-12 mecALeB AnA noaaepxaHna
ONTUMaNbHOro KayecTsa ybopku.

Kpbiwwka weTtkn
3axum
LeTtka

3arnywka weTkun

— KpbllKa 1a3epHOro Aarymka pacctoaHus

— JlasepHblii paTunK pacctoAaHuA
- bamnep

° JINHeHbIV nasepHbIN AaTYnK

ﬂ,aT‘-II/IK pacno3HaHnA KpaeB

— YnbTpa3ByKOBOW AaTYMK

i 3apAaHbIf KOHTaKT

’&

BHVIMAHMWE! Ecnu B weTke 3aCTPANO CANLWKOM MHOIO BOIOC UM OHU CUAbHO CRYTaNuChb, He
TAHUTE VX C yCUJINEM, TaK KaK 3TO MOXXET NOBPeAnTb WeTKY.
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BOKOBa-ﬂ I-U.eTKa * PEKOMeHﬂyeTCﬂ YUCTUTb KaXKable iBe HeAenn. KOHTeVI H e p .u.nﬂ n bln n * PEKOMeHﬂyeTCﬂ YUCTUTb eXXeHeLesbHO.

1. MepeBepHUTe POGOT-NbLINECOC M JOCTaHbTE GOKOBYIO LLETKY, YTOObI €€ OUNCTUT. 1. OTKpoIiTe KpbILWKY po6oTa-Mbliecoca, HAXXMUTE Ha 3aXKMM KOHTeHepa ANA Mblan
2. YcTaHOBUTE GOKOBY!IO WETKY HA MECTO. M NOTAHWTE ero BBepX, YTOObI BbIHYTb.

MpumeuaHne. PekomeHayeTca MeHATb GOKOBYIO LETKY Kaxable 3-6 MecALEeB ANA NoAAepXaHVA
onTManbHOro Kayectea y60pKVI.

Bcenan paBNEeHHOE KOJIECO  *YucTute no mepe HeobxoaMMOCTIA.

1. NepeBepHuTe PO6OT-NbINECOC U BbITALLWTE BCEHANPaBIEHHOE KONeco.
2. Ypanute BONOCHI, rpA3b U APYroii Mycop, HAaMOTaBLINICA Ha KONECO M OCb.
3. BepHuTe Koneco Ha MecTo v HaXXMWTE Ha Hero, 4To6bl 3aKpenuTb.

Koneco
o MpumeuaHne. Bo nsbexaHve 3acopeHuns GpuabTpa nerko nocTyknBainTe no KOHTENHEPY ANA Mbln
cb npu ero onopoXXHEHNN.
MpumeuaHue:
- C nomoLbto He60bLLOI OTBEPTKM AW APYrOro pblyara MOXHO akKypaTHO MOALENNTb U CHATb
Koneco.

- Koneco MOXHO NOMbITb BOAON 1 BEPHYTb HA MECTO, KOraa OHO BbICOXHET.



3. OTKpoOWiTe KOHTEHEP ANA NbIW, HANOJHWTE ero YACTON BOLOW 1 3aKpoWiTe
KpbiLKy. [lOTpsAicUTe KOHTEHep ANA MbAN 13 CTOPOHbI B CTOPOHY, a 3aTeM cneiTe
1. PazoMkHWTE 3aXNM uUbTPa U BbiHBTE GUNLTP, KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKE. rps3Hylo BOAY.

¢V”1 pr * PeKOMeHﬂyETCﬂ YNCTUTb KaXXAible iBE HeJenun.

BHUMAHWE: npombiBaiite ¢punbTp TONBKO YMCTOV BOAOW. He ncnonbayiite uncTaliee cpeacTso.

2. Npomoiite GMABTP 1 NErKO NOCTYYUTE MO €ro KpasiM, YTOObl BBITPAXHYTb 13 HErO

Nblnb 1 Apyrov Mycop. 4.Tlepep ycTaHOBKOW AOXANTECH, KOTAA KOHTEHEP A1 NbIIN U GUIBTP BbICOXHYT.

Mpumeyanwe. TiwatenbHO BbICYLWINTE KOHTEMHEP ANA NblAv 1 GUALTP Nepes Tem, kak
MpumeuaHme. He nbiTaiTecb YNCTUTb GUABLTP LWETKON UM NanbLamMu. ycTaHaBnMBaTh NX 06paTHo.
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ry6Ka * PEKOMeHﬂyeTCﬂ YUCTUTb MOCJIE KAXA0ro Ncnosib3oBaHUA. 3apﬂﬂH aﬂ .E'.o K-CTaH U.VIH *Yuctute no mMepe HeOﬁXOIJ,VIMOCTVI.

1. CHumMKTe rybKy C AepxaTens. OuncTuTe 3apsAHbIE KOHTAKTbI M 06/1aCTb CUrHaNa 3apAfHOM AOK-CTAaHLMUN MATKOW
CYXOW TKaHblo.

2. BoimoliTe 1 BbicylunTe rybky.

AKKyMynAaTop

My,
T

Po6oT-nbinecoc conepXuT BbICOKO3(EKTUBHBIN TNTUA-UOHHBIA aKKyMyNnsaTop.
Y6eanTech, YT0 OH OCTAETCA XOPOLUO 3apsKeHHbIM BO BPEMSA eXXeJHEBHOTO
MCNoNb30BaHUA ANA NOAAEPXKAHNA ONTVIMANbHON NPOVI3BOAVNTENBHOCTY akKyMyNnATOpa.

I'Ipmmeanme. Ecnn pOﬁOT-I‘IbII‘IeCOC He ncrnosb3yetca AnnTesibHoe BpeMA, BblKlounTe n yéepmre
ero. Bo nsbexaHue rny6okoit paspaakn akkymynaTopa sapsxarTe poboT-nbinecoc kak MUHUMYM
pas B Tpu mecaua.

MprmeuaHne. PekomeHayeTca MeHATb rybKy Kaxaple 1-3 mecaua Ana noaaepxxaHvs
ONTUMaNbHOro KayecTsa ybopKu.



bepaHeHMGHGHOHaAOK

Mpobnema

BosmoxHan npmymHa n peweHmne

Pob6oT-nbinecoc He BklOYaeTcs.

Hwuskwnii ypoBeHb 3apsaa akkymynsTopa. [lonHoCTbio 3apsAavTe po6oT-NblIecoc 1 NoBTopuTe
NonbITKY.

Temnepatypa B nomeuieHun Huke 0 °C nam Boiwe 40 °C. Y6eanTech, 4To poboT-nbliecoc
ncnonb3yetcs npu Temnepatype ot 0 °C go 40 °C.

Pob6oT-nbinecoc He 3apsxaetcs.

MpoBepbTe, NOAK/IYEH i Kabesib MMTaHVSA AOMKHLIM 06Pa3oM U K 3apAAHON AOK-CTaHLUW,
1 K po3seTke. Y6enmtech, YTo 3apsfiHble KOHTaKTbl YicTble. Ecnv aTo He Tak, NpoTpuTe 3apsfiHble
KOHTaKTbl Ha JOK-CTAHLMU 11 pO6OTE-MbINIECOCE YNCTON CyXOM TKaHbIO.

Po6oT-nbinecoc He MOXeT BEPHYTLCA Ha 3aPAAHYI0 OK-CTaHLMIO.

Y6eanTech, 4To BOKPYr 3apAAHOM AOK-CTAHLMN HET NPEnATCTBUIA. PasMecTnTe LOK-CTaHUIo
B MecTe 6e3 NPenaTCTBUIA BOKPYT Hee.

Pob6oT-nbinecoc pabotaer He Tak, Kak oxuaaercs.

BbikniounTe poboT-nbifiecoc 1 CHoBa BKOYMTE ero.

Pob6oT-nbinecoc n3paer cTpaHHbIv WyMm.

B wweTKy, 60KOBYIO WETKY N OAHO 13 OCHOBHbIX KOJIEC MOT MOMAacTb MOCTOPOHHWI NPeaMeT.
OcTaHoBWTe POGOT-MbINECOC V1 yAANNTEe MyCOp.

Po6ot-nbinecoc y6ripaet He Tak 3 HeKTUBHO, Kak paHblue, au
OCTaBnAET Mbib.

Y6epautecs, uto KOHTeIhHep ANA NblN He NepenoJiHeH. Ecnn KOHTeIhHep ANA NblNV NepenosiHeH,
oyuncTuTe ero.

CneAyeT TakKXe NpoBepuTb dJI/Iﬂpr N O4YUCTUTb €ro npun HeobXoANMOCTU. Kpome TOro,
NOCMOTpPUTE, HNYEro /i He HaMOTasloCb BOKPYT LWETOK.

Co6ol1 koHdurypauum cetu.

HesepHblii naponsb cetvt Wi-Fi. Y6eanTech, 4To ncnonb3yeTca npaBuibHbIA Naposib.
MepekntounTech Ha ceTb 2,4 [Ty, Tak kak ceTn 5 'L, 1 KopropaTuBHble poyTepbl Ha AaHHbIN
MOMEHT He NOAAEPXKMBAIOTCS.

Y6enuntecsb, 4To po6OT-NbINECOC YCTAHOBEH B 30HE C CUbHbIM curHanom Wi-Fi.
Po6oT-nbinecoc Mor He NepeiTy B 0OXXnaaHne noakaodeHvs. BeliianTte 13 npunoxeHus n
nepesarnycruTe ero, a 3aTem NpaBWIbHO BbIMOIHWTE LWaru AN NOBTOPHOWM HACTPOKK CeTH.
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Mpobnema

Bo3smoxxHas npuynHa n peweHne

Po6oT-nbinecoc He BbINONHAET 3aniaHnpoBaHHyto y60pKy

Hwuskunii yposeHb 3apsaaa akkymynaTopa. Po60T-nbiiecoc HaunHaeT 3annaHnpoBaHHyo y6opky,
TO/NbKO ecv 3apsf akkymynstopa He MmeHbLue 30 %.

Fy6Ka HELOCTaTO4YHO BaXKHas.

Y6eamnTecs, 4To B pe3epByape JOCTaTOYHO BOJbI.
13MeHMTe HACTPOMKM YPOBHS BOAbI B NPUIOXKEHN.
Cnepyiite MHCTPYKUMAM B PyKOBOACTBE M0/1b30BATENS, YTO6bI NPABW/IbHO YCTAHOBUTb My6KU.

[ybka cnnwkom Mokpas.

I3MeHUTe HAaCTPOIKV YPOBHA BOAbI B MPUIOXEHUN.
Y6epmnTecs, 4To 3aryllka pesepByapa AJif BOAbI KPENKO 3aKpbiTa.

Po6oT-nbinecoc I'IOTpeﬁﬂﬂeT JNEKTPNYECTBO, eC/i OCTaBUTb €ro
Ha AOK-CTaHLMN Nocie NOAHON 3apAAKM.

Korpa poboT-nbinecoc HaxoauTcs Ha 3apsAHON LOK-CTaHLMW, OH NOTPe6nseT Hebonbluoe
KONNYECTBO 3/IeKTPO3HEPT W AN NOALAEPXKAHWA ONTUMabHOW NPOV3BOAUTENBHOCTY
aKKyMynsaTopa B pexmme cHa.

Po6oT-nbinecoc He NpoaomxaeT ybopKy nocne 3apsaaku.

Y6enutech, 4To po6OT-NbINECOC He NEPEBELEH B peXMM «<He 6eCcrnoKonTb», B KOTOPOM
BO306HOBNEHME YOOPKI HEBO3MOXHO. OTKI0UNTE pexmM «He 6ecnokounTb» NN 3MeHnTe ero
HaCTpPOIKY, 4TO6bI PO6GOT-NbINIECOC BO30GHOBW YOOPKY.

Po6oT-nbinecoc He BO3BpallaeTcA Ha 3apAAHYI0 LOK-CTaHUWUIO
nocne nepemMelleHnNA.

I'IepeM&meHme po60Ta-nblnecoca MOXEeT CTaTb ﬂpMHMHOVI N3MEHEHNA ero noNoXxeHna nnm
CMeHbI KapTbl OKpyXatowero ero npocTtpaHcTea. Ecnn pOﬁOT-I‘IbIﬂeCOC HaxogunTcA CINLWKOM
Aaneko ot 3apﬂ£l,HOI7I LOK-CTaHLUWMW, OH HE CMOXET CaMOCTOATe/IbHO BEPHYTbCA Ha Hee. B Takom
cay4yae HY>KHO BPY4YHY0 NOMeCTUTb pOﬁOT-I‘IbIﬂeCOC Ha 3apAAHYI0 AOK-CTaHL M.

[ybka He BpawaeTtcs.

B 6noke ana BnaxHomn ybopky Mor 3acTpATb NOCTOPOHHWIA NpeAMET. YaanuTe NoOCTOPOHHWIA
npegMeT v nonpobyiiTe elle pas.

Y106bI NONYYMTL GONbLUE PeLLeHN, NepelianTe B pasaen «JononHuTeNbHble HACTPOWKK > NomolLlb 1 06paTHan CBA3b» Ha CTPaHMLEe ynpaBieHnA 3TUM PO6OTOM-MbIIECOCOM

B npunoxeHun Mi Home/Xiaomi Home.



TexHn4yeckune XapaKTepUuCcTtukun

Po6oT-nbinecoc

3apF|D,H afA JOK-CTaHUnA

HasBaHue Po6oT-nbinecoc
Mopenb B108GL
Pasmepsbl nsnenvs 350 x 350 x 97 mm

AKKyMynATOp 4800 mAu (peanbHas emkocTb); 5200 MAY (HOMUHaNbHaA

€MKOCTb)

Bpems 3apsagku Okono 6 yacos
Bec HeTTO 3,8«r
B

ec HeTTO 42k
(c akceccyapamu)
CoBmecTMOCTb Android 9.0 ni0S 12.0 nnn 6onee nosaHel Bepcun
BecnposogHoe L
oAKNioUeHMe Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n, 24 I'Tu, Bluetooth 4.2

HomuHanbHoe HanpskeHne 144 B ==

HomuHanbHas MowHocTb 55BT

HanpsyxeHve npv 3apsgke 19,8 B ==

Pabounii ananasoH yactot  2400-2483,5 M,

MakcvmanbHas

<20 pbm
BbIXOfHAA MOLWHOCTb

Mpu 06bIYHBIX YCNOBUAX UCMONBb30BAHNA MEX/Y aHTEHHO 3TOro 060pyA0BaHNSA
1 TEJIOM MO/b30BATENS [JOMKHO COXPAHATLCA paccTosHMe He MeHee 20 cm.

Mopenb B108GL-JZ

Pa3mepbl n3penusa 130 x 126 x 94 mm
HoMuHanbHbI BXOJ, 100-240 B~ 50/60 'y, 0,5 A
HoMWHanbHbI BbIXOA, 19,8B=1A

NHdopmaums 06 ytunmsaumm n nepepaboTke 0TXOA0B
9NEKTPUYECKOr0 N 3NEKTPOHHOrO 060pyA0BaHUSA

X

Bce nspenvis, 0603HayeHHbIe CUMBOJIOM paszesibHoro cbopa
0TpaboTaHHOIO 3NEKTPUYECKOTO 1 3/1IeKTPOHHOI0 060pyA0BaHUA

(WEEE, pmpekTuBa 2012/19/EU), cnepyeT yTnanmanpoBatb OTAENbHO

OT HECOPTHPYEMbIX GbITOBbIX OTXOA0B. C LieNblo 0XpaHbl 3A0POBbA U
3aWUTbl OKPYXKaloLei cpelpbl Takoe 060pyfOBaHVie HEOBXOAVIMO cLaBaTh
Ha nepepaboTKy B cneyunanbHble MyHKTbl NpYieMa 3/1eKTPUYecKoro 1
3/1EKTPOHHOT0 060PYAOBaHNSA, ONPEAENEHHbIE NPABUTENLCTBOM WU/
MECTHbIMUN OpraHamu BnacTu. [paBunbHas yTuansauvsa v nepepabortka
NOMOTrYT NPefoTBPaTHTL BO3MOXHbIE HEraTVBHbIE MOCNEACTBUSA ANS
oKpy>Katolein cpeabl U 300poBbA YenoBeka. Ytobbl y3HaTk, rae HaxoaaTcs
Takue nyHKTbl cbopa v Kak oHU paboTaloT, 06paTUTECh B KOMMAHWIO,
3aHMMalOLLYCA YCTAHOBKO 060pYA0BaHWS, NN B MECTHbIE OpraHbl
BacTu.
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EAL

1. Temnepatypa xpaHeHus: o1 0 °C o 40 °C

2. BnaxxHocTb npu xpaHeHum: 30-80 %

3. Noxanyiicta, n3beraite CUNbHbLIX CTONKHOBEHWIA BO BpEMS
TPaHCNOPTMPOBKM.

4. MpaBuna v ycnosusa peannsaumm: 6e3 orpaHNyeHnin.

5. imnopTep npopaaet aToT NpoayKT; MHdpopmauuto 06
MMMopTepe CM. Ha YNaKoBKe.

6. [lata N3roToBiIeHMA: CM. Ha YNaKoBKe

7. Cpok cnyx6bi: 2 rona npy yC0BMM HOPMasbHOTO
1ncnonb3oBaHuA (He 6onee 2 HacoB exeiHeBHO)

8. CooTBETCTBME TEXHUYECKMM pernamMeHTam:
TP TC 020/2011 «3nekTpomMarHUTHas COBMECTVIMOCTb
TEXHNYECKVX CPeACcTB»
TP TC 004/2011 «O 6€30MaCcHOCTU HN3KOBOJLTHOIO
o6opyaoBaHusA»
TP EASC 037/2016 «O6 orpaHn4eHnmn npumMeHeHns
OnacHbIX BELECTB B
N3AeNnAX INeKTPOTEXHNKN 1 PaAN0o3NeKTPOHNK»



Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy doktadnie zapozna¢ sie z niniejsza instrukcja i zachowac¢ ja na przysztosé.

Ograniczenia dotyczace eksploatacji

- Ten produkt jest przeznaczony wytacznie do czyszczenia podtég w warunkach domowych. Nie nalezy uzywaé go na
zewnatrz, na powierzchniach innych niz podtogi ani w obiektach handlowych lub przemystowych.

- Ten produkt moze by¢ uzywany przez dzieci w wieku powyzej 8 lat oraz osoby o ograniczonych zdolnoéciach
ruchowych, postrzegania lub umystowych, a takze przez osoby bez do$wiadczenia ze sprzetem badz z brakiem wiedzy
na jego temat, jesli odbywa sie to pod nadzorem lub zgodnie z instrukcja uzytkowania sprzetu w bezpieczny sposéb i
ze zrozumieniem wystepujacych zagrozen. Dzieci nie powinny bawi¢ si¢ urzadzeniem. Czyszczenie i konserwacja nie
moga by¢ przeprowadzane przez dzieci bez nadzoru.

- Uszkodzony przew6d zasilania musi zosta¢ wymieniony przez producenta lub wykwalifikowanego serwisanta.

- To urzadzenie zawiera baterig, ktéra moze by¢ wymieniany jedynie przez wykwalifikowane osoby.

- Upewnij sie, ze dzieci i zwierzeta domowe znajduja sg w bezpiecznej odlegtosci od uruchomionego odkurzacza
automatycznego.

- Nie uzywaj odkurzacza w miejscu wyniesionym ponad poziom gruntu i pozbawionym bariery ochronne;j.

-Nie nalezy odwraca¢ odkurzacza automatycznego spodem do géry. Nie nalezy przenosi¢ odkurzacza, trzymajac za
pokrywe czujnika laserowego LDS, pokrywe czy zderzak.

-Nie wolno instalowaé, tadowa¢ ani uzywac¢ odkurzacza na zewnatrz, w tazienkach ani w poblizu basenu.

- Przejechanie odkurzacza przez kable zasilajagce stwarza zagrozenia.

- Usun delikatne lub mate przedmioty z podtogi, aby zapobiec uderzeniu odkurzacza automatycznego lub ich uszkodzeniu.

- Trzymaj przyrzad do czyszczenia poza zasiegiem dzieci.
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- Nie umieszczaj dzieci, zwierzat domowych ani zadnych przedmiotéw na odkurzaczu automatycznym, niezaleznie od

tego, czy odkurzacz stoi, czy znajduje sie w ruchu.

- Nie zblizaj wtosow, palcow ani innych czesci ciata do otworu ssgcego odkurzacza automatycznego.

-Nie uzywaj odkurzacza automatycznego do uprzatania zadnych palnych substancji.

- Nie wciggaj do odkurzacza zadnych twardych ani ostrych przedmiotow.

- Przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji urzadzenia odtacz je od gniazda zasilajgcego.

- Nie wycieraj odkurzacza automatycznego ani stacji tadujgcej mokrg szmatka ani nie ptucz ich zadnymi ptynami.

Po oczyszczeniu czesci zmywalnych nalezy catkowicie wysuszy¢ czesci przed ponowng instalacjg i ich uzyciem.

- Przed transportem odkurzacza automatycznego upewnij sie, ze zostat wytgczony, a jesli to mozliwe, uzyj oryginalnego

opakowania.

- Uzywaj tego produktu zgodnie z instrukcjg obstugi. Uzytkownicy sg odpowiedzialni za wszelkie straty lub szkody

wynikajace z niewtasciwego uzytkowania tego produktu.

- Dla dodatkowej ochrony urzadzenie powinno by¢ zasilane przez wytacznik réznicowopradowy (RCD) o znamionowym

pradzie r6znicowym nieprzekraczajgcym 30 mA. W uktadzie obwodu elektrycznego zalecamy instalacje wytacznika
réznicowopragdowego (RCD) o znamionowym pradzie réznicowym nieprzekraczajgcym 30 mA. Najlepiej poprosi¢
o poradeg instalatora.

-Uznaje sie, ze urzadzenie jest dostosowane do uzytku w krajach o klimacie tropikalnym. Moze by¢ réwniez uzywane

w innych krajach.

- Nie uzywaj odkurzacza automatycznego w temperaturze otoczenia powyzej 40°C lub ponizej 0°C ani na podtogach,

na ktérych rozlane sg ptyny lub lepkie substancje.



Baterie i tadowanie

OSTRZEZENIE:

- Nie uzywaj baterii, przewodu ani stacji tadujgcej innych firm. Odkurzacz automatyczny moze by¢ uzywany wytgcznie ze
stacjg tadujacg B108GL-JZ.

-Nie trzeba niczego robi¢, aby przetaczy¢ stacje tadujgcg miedzy zasilaniem 50 Hz a 60 Hz. Produkt dostosowany do
czestotliwosci zasilania 50 Hz, jak i 60 Hz.

- Nie podejmuj samodzielnych prob demontazu, naprawy lub modyfikowania baterii ani stacji tadujace;j.

- Nie ustawiaj stacji fadujgcej obok zr6dta ciepta.

- Do wycierania lub czyszczenia stykéw stacji tadujgcej nie uzywaj mokrej szmatki ani mokrych dtoni.

-Nie narazaj urzadzenia ani baterii na dziatanie nadmiernej temperatury.

-Nalezy pamieta¢ o ryzyku zwarcia stykéw urzadzenia albo baterii metalowymi obiektami.

- Jezeli odkurzacz automatyczny nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy go catkowicie natadowaé, wytaczyé
i schowa¢ w chtodnym, suchym miejscu. Odkurzacz nalezy tadowac¢ przynajmniej co 3 miesigce, aby unikngé¢
nadmiernego roztadowania baterii.

- Przy wyjmowaniu baterii uwazaj, aby jej nie uszkodzi¢. Grozi to zwarciem lub wyciekiem ptynu. Jesli z baterii wycieka
ptyn, nalezy uwaza¢, aby nie doszto do kontaktu ze skérg ani ubraniami i natychmiast wytrze¢ ptyn suchg $cierka.
Nastepnie wyslij baterie do odpowiedniego zaktadu recyklingu lub do punktu serwisowego w celu wtasciwej utylizaciji.

- Akumulator (bateria) litowo-jonowy zawiera substancje niebezpieczne dla $érodowiska. Przed utylizacjg odkurzacza
nalezy najpierw wyjaé baterig, a nastepnie zutylizowac ja lub podda¢ recyklingowi zgodnie z lokalnymi normami
i przepisami prawa w kraju lub regionie, w ktérym jest uzywany.
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- Przed wyjmowaniem baterii warto jg wczeéniej roztadowac. Produkt powinien by¢ takze odtgczony w danym
momencie od zasilania.
1). Odkreci¢ $rube u dotu i zdja¢ pokrywe.
2). Odtaczyc¢ ztacze baterii i wyjg¢ baterie. Aby uniknaé obrazen, nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢ komory baterii.
3). Baterie nalezy oddawac do utylizacji firmie zajmujacej sie recyklingiem odpaddw.
— Przed zutylizowaniem urzadzenia nalezy wyja¢ z niego baterie.
— Podczas wyjmowania baterii urzgdzenie musi by¢ odtgczone od sieci zasilajacej.
— Baterie nalezy zutylizowa¢ w sposéb bezpieczny dla srodowiska.

Wazne informacje dotyczace bezpieczenstwa

Czujnik laserowy w tym produkcie spetnia wymogi normy IEC 60825-1: 2014 w sprawie produktéw laserowych klasy 1.
Podczas korzystania z produktu nalezy unika¢ bezpo$redniego kontaktu z oczami.

Deklaracja zgodnosci UE

c Xiaomi Communications Co., Ltd. oswiadcza, ze urzadzenie radiowe typu B108GL jest zgodne z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnoéci UE jest
dostepny na nastepujacej stronie internetowej: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Szczegbtowa elektroniczng instrukcje obstugi mozna znalez¢ na stronie www.mi.com/global/service/userguide



Przeglad produktu

)
-

Odkurzacz automatyczny

Uwaga: ilustracje produktu, akcesoriéw i interfejsu
uzytkownika przedstawione w niniejszej instrukcji
obstugi stuzg jedynie jako odniesienie. Rzeczywisty
produkt i funkcje moga rézni¢ sie od przedstawionych
w zwigzku z ulepszeniami produktu.

Akcesoria

Akcesoria instalowane fabrycznie

=0

Szczotka Pokrywa szczotki Pojemnik na kurz Zbiornik na wode

Inne akcesoria

@@

Szczotka boczna Przewdd

Wktad myjacy x 2 Uchwyt wktadu myjacego x 2 Stacja tadujgca
(instalowany fabrycznie)
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Odkurzacz automatyczny

T

0]
Nacisénij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wtaczy¢ lub wytaczy¢ odkurzacz

automatyczny
Po wtaczeniu odkurzacza naciénij, aby rozpoczaé sprzatanie

O

Nacisnij, aby odesta¢ odkurzacz do stacji tadujacej
Nacisénij i przytrzymaj przez 3 sekundy, aby wytaczy¢ blokade dziecieca

Wskaznik

Wiaczone $wiatto biate: sprzatanie, sprzatanie zakoriczone, tadowanie
zakoriczone

Migajace $wiatto biate: powr6t do stacji tadowania/zmiana potozenia/
aktualizacja oprogramowania sprzetowego

Migajace wolno $wiatto biate: tadowanie

Migajace $wiatto pomaranczowe: btgd/oczekiwanie na potaczenie/taczenie
z Wi-Fi

Pomararnczowy: brak potaczenia z Wi-Fi

Uwaga: odkurzanie lub powrét do stacji w celu natadowania mozna wstrzymag,

naciskajgc dowolny przycisk.



Odkurzacz automatyczny

Pokrywa czujnika
° laserowego LDS

> Czujnik laserowy LDS
o Zderzak

o Liniowy czujnik laserowy

Czujnik krawedzi

Pojemnik nakurz -

Zbiornik na wode

Wylot powietrza/gtosnik -

Szczotka ——

Czujnik WTysokoéci

——  Czujnik ultradZzwiekowy

(@)ﬁ |—— Koto wielokierunkowe

Styk tadowania

Pokrywa szczotki

Zatrzask pokrywy szczotki
Prawe koto

]

Otwér montazowy uchwytu
wktadu myjacego

Pokrywa

Przycisk resetowania

Nacisna¢ i przytrzymac przez 3 sekundy, aby przywrécic¢ ustawienia fabryczne
Nacisénij i przytrzymaj przez 10 sekund, aby wymusi¢ wytgczenie

Wskaznik Wi-Fi

Niebieski: potagczono z Wi-Fi

Pomaranczowy: brak potaczenia z Wi-Fi

Miga na pomararficzowo: oczekiwanie na potgczenie
Miga na niebiesko: taczenie

Wytaczony: Wi-Fi nie jest skonfigurowane
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Stacja tadujaca

|, Strefa sygnatowa
+— Styk tadowania

D m—

Port zasilania

Pojemnik na kurz

Zatrzask pojemnika -
na kurz

Zatrzask pokrywy
pojemnika na kurz®

Pokrywa pojemnika na kurz -
- Filtr

- Zatrzask filtra

Zbiornik na wode

Otwor do napetniania wodg
Kratka wentylacyjna

Korek zbiornika na wode
Przycisk zwalniania e———
zbiornika na wode

Zespot mopa

Wktad myjacy

Uchwyt wktadu
myjacego

Obszar mocowania
wktadu myjacego



Jak zainstalowac

Zdejmowanie oston ochronnych Podtaczanie do gniazdka elektrycznego
Przed uzyciem odkurzacza automatycznego nalezy usung¢ paski ochronne z obu Umieé¢ stacje tadujaca w poblizu gniazdka elektrycznego, w obszarze z dobrym
stron oraz folie ochronng ze strefy sygnatowe;j stacji tadujacej. zasiggiem sygnatu Wi-Fi. Nastepnie podtacz go do zasilania.

Uwaga:
Nie umieszczaj zadnych przedmiotéw w promieniu 0,5 m po obu stronach stacji tadujaceji1,5 m

przed nia.
Umieszczanie odkurzacza

Montaz szczotki bocznej
Przystaw odkurzacz automatyczny do stacji tadujacej i sprawdz, czy styki

Zatbz szczotke boczng na zatrzask na spodzie odkurzacza. tadowania na odkurzaczu i stacji sa w kontakcie. Odkurzacz automatycznie sie

wiaczy i rozpocznie tadowanie. Gdy odkurzacz zostanie w petni natadowany,

wskaznik zgasnie po 10 minutach. Przed pierwszym uzyciem odkurzacza zalecamy

jego catkowite natadowanie.

Zacisk szczotki
bocznej
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Jak uzywaé

taczenie z aplikacjg Mi Home/Xiaomi Home

Ten produkt obstuguje aplikacje Mi Home/Xiaomi Home*. Uzywaj aplikacji Mi
Home/Xiaomi Home do sterowania urzadzeniem i obstugi innych inteligentnych
urzadzen domowych.

Zeskanuj kod QR, aby pobra¢ i zainstalowa¢ aplikacje. Jesli
aplikacja jest juz zainstalowana, nastapi przekierowanie do
strony konfiguracji potaczenia. Aby pobra¢ i zainstalowa¢
aplikacje, mozesz tez wyszukaé¢ nazwe ,Mi Home/Xiaomi
Home" w sklepie z aplikacjami.

Otworz aplikacje Mi Home/Xiaomi Home, naci$nij przycisk
L+ w prawym gérnym rogu ekranu i wykonaj polecenia, aby
doda¢ urzadzenie.

* Nazwa aplikacji Xiaomi Home obowigzuje w Europie
(za wyjatkiem Rosji). Nazwa aplikacji wy$wietlana w
urzadzeniu uzytkownika jest obowigzujaca.

Uwagi:

- Odkurzacz dziata z aplikacjag Mi Home/Xiaomi Home i obstuguje systemy operacyjne
Android 9.0 oraz i0S 12.0 i ich nowsze wersje.

- Obstugiwane sg wytacznie sieci Wi-Fi 2,4 GHz.

- Wersja aplikacji mogta zosta¢ uaktualniona. Wykonuj instrukcje biezacej wersji aplikacji.

Resetowanie Wi-Fi

W razie zerwania potaczenia migdzy telefonem a odkurzaczem wskutek zmiany

konfiguracji routera, wprowadzenia btednego hasta itp. nalezy wykona¢

nastepujace czynnosci:

1. Otwoérz pokrywe odkurzacza, aby zobaczy¢ wskaznik Wi-Fi.

2.Jednocze$nie naciénij i przytrzymaj przyciski () i (> az pojawi sie komunikat
dzwiekowy informujacy, ze odkurzacz oczekuje na konfiguracje sieci.

3.Migajacy wskaznik Wi-Fi oznacza, ze resetowanie potgczenia Wi-Fi zakoriczyto
sie pomysinie.

Rozpoczynanie sprzatania

Nacisnij przycisk & na odkurzaczu lub dotknij przycisku & w aplikacji. Odkurzacz
wysprzata wszystkie obszary, najpierw sprzatajac wzdtuz krawedzi i $cian,

a nastepnie po trasach w ksztatcie litery S. Po zakorczeniu sprzatania odkurzacz
automatycznie powroci do stacji tadujacej w celu natadowania.

Metoda 1: ‘

Naci$nij przycisk b na @

odkurzaczu, aby
rozpocza¢ sprzgtanie.

Metoda 2:
Dotknij przycisku » w aplikacji, aby rozpoczaé¢
sprzatanie.

Uwagi:

- Przed rozpoczeciem sprzatania upewnij sig, ze odkurzacz jest podtaczony do stacji tadujacej
i jest w petni natadowany.
Nie przeno$ odkurzacza automatycznego w trakcie sprzatania.

- Podczas pierwszego korzystania z odkurzacza automatycznego zalecamy podazanie za nim
i usuwanie przeszkéd z podtogi. Jesli odkurzacz utknie lub zadrapie powierzchnig mebli
w niektorych obszarach, w aplikacji mozna wyznaczy¢ ograniczone obszary, do ktérych
odkurzacz nie bedzie mie¢ dostepu.



Uiywanie fun iji odkurzaniai mycia 3. Naciénij przycisk () na odkurzaczu lub uzyj aplikacji, aby odkurzacz rozpoczat

. . odkurzanie i mycie.
1. Zamontuj zesp6t mopa na spodzie odkurzacza automatycznego.

Uwagi:
- Zwilzenie wktadéw myjacych zajmuje okoto 1 minuty.
- Wyktadzina nie powinna mie¢ wigcej niz 7 mm grubosci.

2. Otworz pokrywe odkurzacza i wyjmij zbiornik na wode. Napetnij zbiornik woda
zkranu i wtéz go ponownie do odkurzacza. 4. Kiedy odkurzacz zakonczy zadanie i powrdci do stacji tadujgcej, wyjmij zespot

mopa i umyj niezwtocznie wktady myjace.

UWAGA:

- Nie wlewaj goracej wody do zbiornika na wode, poniewaz moze to spowodowacé jego odksztatcenie.

- Aby unikna¢ zatkania, nie nalezy dodawac¢ do zbiornika na wode zadnych $rodkéw czyszczacych
ani dezynfekujacych.

Uwaga: jezeli odkurzacz nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, wyjmij zbiornik na wode i opréznij
go, aby zapobiec powstawaniu nieprzyjemnych zapachéw i plesni.
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Wznawianie sprzatania

Jezeli odkurzacz automatyczny zacznie sie roztadowywacé podczas sprzatania,
automatycznie wroci do stacji tadujgcej w celu natadowania. Po dotadowaniu
odkurzacz wznowi prace w miejscu, w ktérym jg przerwat.

Wstrzymanie

Podczas pracy odkurzacza mozna nacisnaé¢ dowolny przycisk na odkurzaczu,
aby go wstrzymac, a nastepnie przycisk (b, aby wznowi¢ sprzatanie. Naci$nigcie
przycisku(yzakonczy biezace zadanie sprzatania i odesle odkurzacz z powrotem
do stacji tadujacej.

Uwaga: nie podnos ani nie przeno$ odkurzacza, ktérego prace wstrzymano. Moze to

spowodowa¢ btedy w nawigacji i uniemozliwi¢ powrét odkurzacza do stacji tadujgcej lub
spowodowac utrate mapy.

Tryb snu

Odkurzacz automatycznie przejdzie w tryb uépienia po 10 minutach pauzy, a jego
wskaznik zgasnie. Aby go wybudzi¢, naci$nij dowolny przycisk na odkurzaczu.

Uwaga: jesli czas uspienia przekroczy 12 godzin, odkurzacz zostanie automatycznie wytgczony.

Funkcja blokady dzieciecej

Blokada dziecigca jest domyséInie wytagczona. Funkcje mozna wigczy¢ lub wytgczyé
w aplikacji. Mozesz takze wytaczy¢, naciskajac i przytrzymujac przycisk O przez
3 sekundy.

Ponowne uruchomienie odkurzacza automatycznego

Jesli przyciski nie reaguja lub nie mozna wytaczy¢ odkurzacza automatycznego,
naciénij i przytrzymaj przycisk resetowania przez 10 sekund, aby wytaczy¢
odkurzacz. Nastepnie nacisnij przycisk () przez 3 sekundy, aby go wtgczyé ponownie.

Aktualizacja oprogramowania sprzetowego

Oprogramowanie sprzetowe odkurzacza automatycznego mozna zaktualizowaé
za pomocg aplikacji Mi Home/Xiaomi Home. Przed aktualizacjg upewnij sie, ze
odkurzacz automatyczny jest w stacji fadujacej, a poziom natadowania baterii nie
jest nizszy niz 30%.

Przywracanie ustawien fabrycznych

Jezeli po ponownym uruchomieniu odkurzacz nie dziata prawidtowo, nalezy nacisna¢
szpilka przycisk resetowania i przytrzymacé go do ustyszenia komunikatu gtosowego
o przywracaniu ustawien fabrycznych odkurzacza. Spowoduje to przywrécenie
ustawien fabrycznych odkurzacza.




Dbanie o urzadzenie i konserwacja

CZaniki i Stykl tadowania ~ Zalecamy czyszczenie co miesigc. Szczotka Zalecamy czyszczenie co dwa tygodnie.

Do czyszczenia wszystkich czujnikéw i stykéw tadowania w odkurzaczu

A . 1. Odwré¢ odkurzacz, écisnij zatrzaski i zdejmij pokrywe szczotki.
automatycznym uzywaj miekkiej $ciereczki:

2. Wyjmij szczotke, pociagajac jg w gore.
- Czujniki wysokosci, styki tadujace i czujnik ultradzwiekowy na spodzie odkurzacza 3. Wyciagnij obie zaslepki szczotki, wytnij splatane wtosy na szczotce za pomoca

automatycznego dotaczonego przyrzadu do czyszczenia, a nastgpnie usun ze szczotki wiosy i inne
-Czujnik laserowy LDS na gdrze odkurzacza automatycznego zanieczyszczenia.
-Zderzak i liniowe czujniki laserowe z przodu odkurzacza automatycznego 4. Zainstalowa¢ ponownie szczotke i pokrywe szczotki i upewnic sig, ze sg one
-Czujnik krawedzi z boku odkurzacza automatycznego bezpiecznie zamontowane.

Uwaga: aby zapewni¢ optymalne efekty sprzatania, zalecamy wymiane szczotki co 6-12 miesiecy.

Lj o Pokrywa szczotki

— Pokrywa czujnika laserowego LDS > Zacisk

— Czujnik laserowy LDS
- Zderzak

Szczotka

Zaslepka szczotki

> Liniowy czujnik laserowy

Czujnik krawedzi

t+—— Czujnik ultradzwigkowy

— Styk tadowania

UWAGA: Jesli na szczotke wplatato sig¢ zbyt wiele wtosdw lub sg one mocno splatane, nie ciggnij
ich na site. Moze to grozi¢ uszkodzeniem szczotki.
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SZCZOtka bOCZn A *Zaleca sie czyszczenie co dwa tygodnie. POjem nik na kLI [Z  *Zalecamy czyszczenie co tydzien.

1. Odwrdé odkurzacz spodem do gory i wyjmij szczotke do gory w celu wyczyszczenia. 1. Otworz pokrywe odkurzacza i nacisnij zatrzask pojemnika na kurz, aby wyja¢
2. Zamontuj ponownie szczotke boczng na odkurzaczu. pojemnik na kurz do gory.

Uwaga: aby zapewni¢ optymalne efekty sprzatania, zalecamy wymiang szczotki bocznej co
3-6 miesiecy.

Koto wielokierunkowe  « Wyczyécié w razie potrzeby.

1. Odwré¢ odkurzacz spodem do gory i wyciagnij kotko wielokierunkowe.
2. Usuna¢ wtosy, kurz i inne zabrudzenia z kota i osi.
3. Ponownie wtozy¢ koto i mocno wcisnaé je na miejsce.

Koto Uwaga: aby zapobiec zapychaniu sie filtra, nalezy lekko postuka¢ w pojemnik na kurz podczas
0s jego oprdzniania.

Uwaga:

- W celu wysuniecia i zdjecia kétka mozna delikatnie uzy¢ matego $rubokreta lub innego
narzedzia podwazajgcego.

- Kétko mozna oczysci¢ wodg i po wyschnieciu zamontowaé ponownie.



F|Itr * Zaleca sig czyszczenie co dwa tygodnie.

1. Wyjmij filtr z zatrzasku filtra, jak pokazano to na ilustracji.

2. Optucz filtr i lekko postukaj w jego krawedzie filtra, aby usung¢ kurz i wszystkie
inne zanieczyszczenia.

Uwaga: nie prébuj czyscic filtra szczotka ani palcem.

3. Otworz pokrywe pojemnika na kurz, nalej czystej wody do zbiornika i zamknij
pokrywe. Potrzas$nij pojemnikiem na kurz na boki, a nastepnie wylej z niego
brudna wode.

UWAGA: do czyszczenia filtra uzywaj wytgcznie czystej wody. Nie stosowaé detergentéw.

4. Przed ponownym zamontowaniem odtozy¢ pojemnik na kurz i pozostawi¢ go
do wyschnigcia.

W,
. P

Uwaga: przed ponownym zatozeniem doktadnie osusz pojemnik na kurz i filtr.

m
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Wk*ad myj Elcy * Zaleca sig czyszczenie po kazdym uzyciu. StaCja +ad ujaca *Wyczysci¢ w razie potrzeby.

1. Zdejmij wktad myjacy z uchwytu. Oczy$¢ styki tadowania i strefe sygnatowa stacji tadujgcej migkka, suchg szmatka.

2. Wyczyscié i osuszy¢ wktad myjacy.
% Bateria
Odkurzacz automatyczny ma wydajny akumulator (baterie) litowo-jonowy. Aby
utrzymac optymalng wydajno$¢ baterii, upewnij sig, ze urzadzenie jest prawidtowo
tadowane podczas codziennego korzystania.

My,
T

Uwaga: Jezeli odkurzacz automatyczny nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas, nalezy go
wytaczy¢ i schowacé. Aby zapobiec uszkodzeniom spowodowanym nadmiernym roztadowaniem,
odkurzacz nalezy tadowac¢ co najmniej raz na trzy miesiace.

Uwaga: aby zapewni¢ optymalne efekty sprzatania, zalecamy wymiang wktadu myjacego co

1-3 miesiecy.



Rozwigzywanie problemow

Problem

Mozliwa przyczyna i rozwigzanie

Odkurzacz nie wiacza sie.

Poziom natadowania baterii jest niski. Nataduj catkowicie odkurzacz, a nastepnie sproébuj ponownie.

Temperatura otoczenia jest nizsza niz 0°C lub wyzsza niz 40°C. Odkurzacza nalezy uzywac tylko
w temperaturze od 0°C do 40°C.

Odkurzacz nie taduje sie.

Sprawdz, czy przewod jest prawidtowo podtaczony zaréwno do stacji tadujacej, jak i do gniazda
elektrycznego, oraz upewnij sig, ze styki tadowania sg czyste. Jesli nie, przetrzyj styki tadowania
na stacji fadujacej i odkurzaczu automatycznym suchg szmatka.

Odkurzacz automatyczny nie moze wréci¢ do stacji tadujacej,
aby sie natadowac.

Sprawdz, czy wokot stacji tadujgcej nie ma zbyt wielu przeszkéd. Umies¢ stacje tadujaca
w miejscu wolnym od przeszkéd.

Odkurzacz automatyczny nie dziata zgodnie z oczekiwaniami.

Wytacz odkurzacz automatyczny i wigcz go ponownie.

Odkurzacz automatyczny wydaje dziwny dzwigk.

W szczotke, szczotke boczng lub jedno z kotek gtownych mogto zaplatac sie ciato obce.
Zatrzymaj odkurzacz automatyczny i usun wszelkie zanieczyszczenia.

Odkurzacz automatyczny nie sprzata tak skutecznie jak
wczeéniej albo zostawia po sobie kurz.

Sprawdz, czy pojemnik na kurz nie jest petny. Jesli tak, opréznij go.
Ponadto nalezy sprawdzi¢ filtr i w razie potrzeby go wyczysci¢, a takze sprawdzi¢, czy nic nie
owineto sie wokét szczotek.

Konfiguracja sieci nie powiodta sie.

Hasto do Wi-Fi jest nieprawidtowe. Upewnij sig, ze uzywasz prawidtowego hasta.

Przetacz na sie¢ dziatajaca w pasmie 2,4 GHz, poniewaz sieci dziatajace w pasmie 5 GHz

i routery dla firm nie sg obecnie obstugiwane.

Upewnij sig, ze odkurzacz automatyczny znajduje sie w miejscu z dobrym sygnatem Wi-Fi.
Odkurzacz moze nie by¢ w stanie oczekiwania na potaczenie. Zamknij aplikacje i otworz jg
ponownie, a nastepnie wykonaj odpowiednie czynnosci w celu ponownej konfiguracji sieci.
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Problem

Mozliwa przyczyna i rozwigzanie

Odkurzacz automatyczny nie podejmuje sprzatania wedtug
harmonogramu.

Niski poziom natadowania baterii. Zaplanowane sprzatanie rozpocznie sie tylko wtedy, gdy,
odkurzacz automatyczny jest w stacji fadujacej, a poziom natadowania baterii nie jest nizszy
niz 30%.

Wktad myjacy nie jest dostatecznie mokry.

Sprawdz, czy w zbiorniku na wodg jest wystarczajaca ilo§¢ wody.
Dostosuj ustawienia poziomu wody w aplikacji.
Zatéz wktady myjace prawidtowo, zgodnie z instrukcjg obstugi.

Wktad myjacy jest zbyt mokry.

Dostosuj ustawienia poziomu wody w aplikacji.
Korek zbiornika na wode musi by¢ szczelnie wtozony.

Odkurzacz automatyczny pozostawiony w stacji tadujacej po
petnym natadowaniu zuzywa energie elektrycznag.

Jesli odkurzacz automatyczny zostanie pozostawiony w stacji tadujacej, zuzywa niewielkg iloé¢
energii elektrycznej pozwalajgcg utrzymac optymalng wydajno$é w trybie uépienia.

Odkurzacz automatyczny nie podejmuje sprzatania po
natadowaniu.

Upewnij sig, ze odkurzacz automatyczny nie jest ustawiony w trybie DND, co uniemozliwi mu
wznowienie sprzatania. Wytacz lub dostosuj tryb DND, aby odkurzacz automatyczny wznowit
sprzatanie.

Odkurzacz po przeniesieniu nie wréci do stacji tadujacej.

Przesuniecie odkurzacza moze spowodowac zmiang jego pozycji lub zmiane mapy otoczenia.
Jesli odkurzacz jest zbyt daleko od stacji tadujacej, byé moze nie potrafi do niej wrécié¢
samodzielnie. W takim przypadku nalezy recznie przystawi¢ odkurzacz do stacji tadujace;j.

Wktad myjacy nie moze sig obracac.

Wktad myjacy mogt zostaé zablokowany przez ciato obce. Usun ciato obce i sprobuj ponownie.

Aby pozna¢ wiecej rozwigzan, w aplikacji Mi Home/Xiaomi Home przejdz do sekcji Dodatkowe ustawienia > Pomoc i opinie na stronie sterowania tym odkurzaczem.



Dane techniczne

Odkurzacz automatyczny Stacja fadujaca
Nazwa Odkurzacz automatyczny Model B108GL-JZ
Model B108GL Wymiary produktu 130 x 126 x 94 mm

Wymiary produktu

350 x 350 x 97 mm

Bateria

4800 mAh (pojemno$¢ znamionowa); 5200 mAh

(pojemno$¢ nominalna)

Czas tadowania Ok. 6 godzin
Masa netto 3,8kg
Masa netto 42kg

(w tym akcesoria)

Zgodno$é¢ z systemami

Android 9.0 oraz iOS 12.0 lub nowsze

tacznoé¢ bezprzewodowa

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Napiecie znamionowe 144V =
Moc znamionowa 55W
Napigcie tadowania 19,8V =

Czestotliwos$¢ robocza

2400-2483,5 MHz

Maksymalna moc wyjéciowa <20 dBm

W normalnych warunkach uzytkowania to urzadzenie powinno znajdowac sie

w odlegtoséci 20 cm od anteny i ciata uzytkownika.

Wejscie znamionowe

100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Wyjécie znamionowe

19,8V=1A

Informacje dotyczace utylizacji i recyklingu WEEE

Wszystkie produkty oznaczone tym symbolem sg uznane za odpady

E sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE zgodnie z Dyrektywa

mmm 2012/19/UE) i nie moga by¢ wyrzucane po zakonczeniu okresu

uzytkowania wraz z innymi odpadami. W celu ochrony zdrowia ludzi oraz
$rodowiska naturalnego nalezy przekazac¢ zuzyty sprzet do wyznaczonego
punktu utylizacji wyznaczonego przez instytucje rzadowe lub lokalne.
Prawidtowe usuniecie zuzytego produktu pomaga w zapobieganiu
potencjalnym negatywnym skutkom oddziatywania na $rodowisko
naturalne i zdrowie ludzi. Wiecej informacji mozna uzyska¢ w urzedzie
lokalnym lub od instalatora.

15



16

Sicherheitsinformationen

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der Verwendung sorgfiltig durch und bewahren Sie sie auf, um zukiinftig die
Informationen nachlesen zu kdnnen.

Nutzungseinschrankungen

- Dieses Produkt ist nur fiir die Reinigung von Béden im Wohnumfeld vorgesehen. Es darf nicht im AuBBenbereich, auf

anderen Oberflachen als FuBbdden oder in gewerblichen oder industriellen Umgebungen eingesetzt werden.

- Dieses Gerét ist fiir Kinder ab einem Alter von 8 Jahren und Personen geeignet, die kdrperlich, sensorisch oder geistig

behindert sind oder nicht tiber ausreichend Erfahrung oder Kenntnisse verfligen, wenn sie eine Beaufsichtigung oder
Anweisung zur sicheren Nutzung des Gerats erhalten haben und wissen, welche Gefahren auftreten konnen. Kinder
diirfen nicht mit dem Gerét spielen. Die Reinigung und Benutzerwartung diirfen nicht von Kindern ohne Aufsicht
durchgefiihrt werden.

- Bei Beschadigung des Stromkabelsatzes muss dieser durch einen speziellen Stromkabelsatz ersetzt werden, der beim

Hersteller oder seinem Kundendienst erhéltlich ist.

- Dieses Gerat enthélt Batterien, die nur von Fachpersonal ausgewechselt werden diirfen.
- Sorgen Sie dafiir, dass Kinder und Haustiere wiahrend des Betriebs des Roboterstaubsaugers in einem sicheren

Abstand gehalten werden.

-Verwenden Sie den Roboterstaubsauger nicht in einem Bereich, der sich (iber dem Bodenniveau befindet und der

nicht durch eine Schutzbarriere begrenzt wird.

- Der Roboterstaubsauger darf nicht auf den Kopf gestellt werden. Sie diirfen die Abdeckung des LDS-Lasersensors,

die Abdeckung oder den Sto3fanger niemals als Griff benutzen, um den Roboterstaubsauger zu bewegen.

- Der Roboterstaubsauger darf nicht im Freien, in Badezimmern oder in der Ndhe eines Schwimmbeckens benutzt,

installiert oder geladen werden.

- Es konnen Gefahren entstehen, wenn das Gerét liber das Stromkabel fahrt.



- Entfernen Sie zerbrechliche oder kleine Gegenstdande vom Boden, um zu verhindern, dass der Roboterstaubsauger sie
anstoBt und beschadigt.

- Bitte halten Sie das Reinigungswerkzeug von Kindern fern.

-Kinder, Haustiere oder andere Gegenstinde diirfen weder auf dem stillstehenden noch dem sich bewegenden
Roboterstaubsauger positioniert werden.

- Halten Sie Haare, Finger und andere Kérperteile von der Saugdffnung des Roboterstaubsaugers fern.

- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht zum Entfernen brennender Substanzen.

-Saugen Sie keine harten oder scharfen Gegenstande ein.

-Vor der Reinigung oder Wartung des Gerats muss der Stecker aus der Steckdose gezogen werden.

- Der Roboterstaubsauger und die Ladestation diirfen nicht mit einem feuchten Tuch abgewischt oder mit Fliissigkeiten
abgespiilt werden. Trocknen Sie abwaschbare Teile nach der Reinigung vollsténdig, bevor Sie diese erneut installieren
und verwenden.

- Stellen Sie sicher, dass der Roboterstaubsauger beim Transport ausgeschaltet ist und moglichst in der Originalverpackung
befordert wird.

- Bitte verwenden Sie dieses Produkt gemal den Anweisungen in der Bedienungsanleitung. Fiir Verluste und Schaden,
die durch unsachgemafRen Gebrauch entstehen, wird keine Garantie (ibernommen.

- Als zusatzlicher Schutz ist das Gerét liber einen Fehlerstromschutzschalter (RCD) mit einem Nennfehlerstrom von
héchstens 30 mA zu versorgen. Die Installation eines Fehlerstromschutzschalters (RCD) mit einem Nennfehlerstrom
von hochstens 30 mA im Stromkreis ist empfehlenswert. Fragen Sie den Installateur um Rat.

- Dieses Gerdét ist fiir die Verwendung in Landern mit tropischem Klima geeignet. Es darf auch in anderen Landern
verwendet werden.

- Benutzen Sie den Roboterstaubsauger nicht in Umgebungen, in denen die Temperaturen tiber 40 °C oder unter 0 °C
liegen, und auch nicht auf Béden mit Fliissigkeiten oder klebrigen Substanzen.

nz
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Akkus und Ladung
WARNUNG:

-Verwenden Sie keine Akkus, Stromkabelsitze oder Ladestationen von Drittanbietern. Der Roboterstaubsauger kann
nur mit der Ladestation vom Modell B108GL-JZ verwendet werden.

- Es sind keine MaBBnahmen seitens der Benutzer erforderlich, um die Ladestation zwischen 50 Hz und 60 Hz umzuschalten,
und das Produkt kann sich sowohl auf 50 Hz als auch auf 60 Hz einstellen.

- Sie diirfen den Akku und die Ladestation nicht zerlegen, reparieren oder modifizieren.

- Platzieren Sie die Ladestation nicht in der Ndhe von Warmequellen.

- Reinigen Sie die Ladekontakte der Ladestation nicht mit nassen Handen oder feuchten Lappen.

- Setzen Sie das Gerdt oder den Akku keinen libermaBigen Temperaturen aus.

- Seien Sie sich des Risikos bewusst, dass die Klemmen des akkubetriebenen Geréats oder des Akkus durch
Metallgegenstande kurzgeschlossen werden konnen.

-Wenn der Roboterstaubsauger langere Zeit nicht benutzt wird, laden Sie ihn vollstandig auf, schalten Sie ihn aus
und lagern Sie ihn an einem kiihlen und trockenen Ort. Laden Sie den Roboterstaubsauger mindestens einmal alle
3 Monate auf, um eine Tiefentladung des Akkus zu vermeiden.

-Beschadigen Sie den Akku nicht, wenn Sie ihn herausnehmen, um Kurzschliisse oder das Auslaufen von Flissigkeit
zu vermeiden. Wenn der Akku auslauft, achten Sie darauf, dass die Fliissigkeit nicht mit Ihrer Haut oder Kleidung in
Beriihrung kommt, und wischen Sie die Fliissigkeit sofort mit einem trockenen Tuch ab. Senden Sie den Akku dann zur
ordnungsgemalen Entsorgung an eine geeignete Recyclingeinrichtung oder an das entsprechende Kundendienstteam.



- Der Lithium-lonen-Akkupack enthalt umweltgefahrdende Stoffe. Bevor der Roboterstaubsauger entsorgt wird,
muss zunichst der Akkupack entfernt werden. AnschlieBend muss in Ubereinstimmung mit den lokalen Gesetzen
und Vorschriften des Landes oder der Region, in dem er benutzt wurde, eine Entsorgung oder Wiederverwertung
stattfinden.
- Bevor Sie Akkus aus dem Produkt entfernen, sollten Sie die Akkus zunéchst entleeren und sich vergewissern, dass das
Produkt vom Stromnetz getrennt ist.
1). Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite und entfernen Sie die Abdeckung.
2). Ziehen Sie den Akkustecker ab und entfernen Sie dann die Akkus. Beschédigen Sie den Akku nicht, um das Risiko
von Verletzungen zu vermeiden.
3). Geben Sie die Akkus an einer professionellen Recyclingstelle ab.
— Der Akku muss vor der Entsorgung aus dem Gerét entfernt werden.
— Das Gerat muss vom Stromnetz getrennt sein, wenn der Akku entfernt wird.
— Der Akku muss sicher entsorgt werden.

Lasersicherheitsinformationen

Der Lasersensor in diesem Produkt entspricht der Norm IEC 60825-1: 2014 fiir Laserprodukte der Klasse 1. Bitte vermeiden
Sie bei der Verwendung direkten Kontakt mit den Augen.

EU-Konformitatserklarung

c Hiermit bestatigt Xiaomi Communications Co., Ltd., dass das Funkgerat des Typs B108GL mit der Verordnung 2014/53/EU in Einklang steht. Der vollstandige
Wortlaut der EU-Konformitdtserkldrung ist unter der folgenden Internetadresse abrufbar: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Eine detaillierte elektronische Bedienungsanleitung finden Sie unter www.mi.com/global/service/userguide
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Produktiibersicht

0 e

Roboterstaubsauger

Hinweis: Abbildungen des Produkts, des Zubehérs und
der Benutzeroberflache in der Bedienungsanleitung
dienen nur als Referenz. Die tatsachlichen

Produkte und Funktionen kénnen aufgrund von
Produktverbesserungen variieren.

Zubehor

Vorinstallierte Zubehorteile

Birste Biirstenabdeckung Staubbehalter Wasserbehalter

Sonstige Zubehdrteile

Seitenbiirste Stromkabelsatz

2 x Wischer-Pad 2 x Wischer-Pad-Halter Ladestation
(Vorinstalliert)



Roboterstaubsauger

T

0]

Driicken und 3 Sekunden lang halten, um den Roboterstaubsauger ein- oder
auszuschalten

Driicken Sie diese Taste, um die Reinigung nach dem Einschalten des
Roboterstaubsaugers zu beginnen

Driicken, um den Roboterstaubsauger zur Ladestation zuriickzufahren
Um die Kindersicherung zu deaktivieren, halten Sie die Taste 3 Sekunden lang
gedriickt

Anzeige

WeiB: Reinigung/Sauberung abgeschlossen/Vollstandig aufgeladen

Blinkt weil3: Riickkehr zur Ladung/Repositionierung/Aktualisierung der Firmware
Pulsierendes weif3: Wird geladen

Blinkt orange: Fehler/Warten auf Verbindung/Verbindung mit WLAN herstellen
Orange: WLAN getrennt

Hinweis: Wenn der Roboterstaubsauger reinigt oder zum Aufladen zur Station
zurlickkehrt, kdnnen Sie eine beliebige Taste driicken, um ihn zu pausieren.
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Roboterstaubsauger

Staubbehilter -

Wasserbehilter -

Luftauslass/Lautsprecher -

Klippensensor

—— Ultraschallsensor

(@)ﬁ | —— Steuerrad

Seitenbiirste ——= Ladekontakt

Biirstenabdeckung

Abdeckung des
o LDS-Lasersensors .
Biirste
- LDS-Lasersensor
- Stol3fanger Linkes Rad

o Linien-Lasersensor

Randsensor

Clip der Biirstenabdeckung
Rechtes Rad

Befestigungsloch fiir
Wischer-Pad-Halter

Abdeckung

Reset-Taste

3 Sekunden lang gedriickt halten, um das Gerét auf die Werkseinstellungen
zuriickzusetzen

10 Sekunden lang gedriickt halten, um das Ausschalten des Gerats zu erzwingen

WLAN-Anzeige

Blau: WLAN verbunden

Orange: WLAN getrennt

Blinkt orange: Warten auf Verbindung

Blau blinkend: Verbindung wird hergestellt
Aus: WLAN nicht konfiguriert



Ladestation Wasserbehalter

Offnung zur

) . Wasserbefiillung

|, Signalbereich Liiftungséffnung

— Ladekontakt Wassertankverschluss
Stromanschluss Entriegelungstaste des o———

Wasserbehilters

Staubbehdlter Wischer-Baugruppe

Befestigungsbereich fiir
Wischer-Pads

Staubbehélter-Clip -

Clip der
Staubbehalterabdeckung o

Staubbehalterabdeckung o

- Filter

> Filter-Clip Wischer-Pad Wischzlar—Pad-
Halter
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Installation

Schutzabdeckungen entfernen Anschluss an eine Steckdose
Entfernen Sie vor der Verwendung des Roboterstaubsaugers die Schutzstreifen an Stellen Sie die Ladestation in die Ndhe einer Steckdose in einem Bereich mit
beiden Seiten und die Schutzfolie fiir den Signalbereich der Ladestation. gutem WLAN-Signal auf. Verbinden Sie sie dann mit dem Stromnetz.

Vorsicht:
Stellen Sie keine Gegensténde innerhalb von 0,5 m seitlich oder 1,5 m vor der Ladestation ab.

Platzieren des Roboterstaubsaugers

H H i H H Platzieren Sie den Roboterstaubsauger auf der Ladestation und vergewissern
Die Seitenbiirste installieren Sie sich, dass die Ladekontakte am Roboterstaubsauger und an der Ladestation
Installieren Sie die Seitenbiirste auf den Clip, der sich unten am Roboterstaubsauger vollsténdig ausgerichtet sind. Dann schaltet sich der Roboterstaubsauger
befindet. automatisch ein und beginnt zu laden. Sobald der Roboterstaubsauger vollstandig
aufgeladen ist, schaltet sich die Anzeige nach 10 Minuten aus. Es wird empfohlen,
den Roboterstaubsauger vor dem ersten Gebrauch vollstédndig aufzuladen.

Clip der
Seitenblirste




Verwendung

Verbinden mit der Mi Home/Xiaomi Home-App

Dieses Produkt funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App*. Verwenden
Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App fiir die Steuerung Ihres Geréts und fiir die
Interaktion mit anderen Smart Home-Geréten.

Scannen Sie den QR-Code, um die App herunterzuladen und
zu installieren. Ist die App bereits installiert, werden Sie zur
Verbindungseinrichtungs-Seite weitergeleitet. Sie kdnnen
aber auch im App Store nach ,Mi Home/Xiaomi Home"
suchen, um die App herunterzuladen und zu installieren.

Offnen Sie die Mi Home/Xiaomi Home-App, tippen Sie auf
das ,+" oben rechts und befolgen Sie die Anweisungen auf
dem Bildschirm, um Ihr Gerét hinzuzufiigen.

* In Europa (auBer in Russland) wird die App unter 178CE85E
dem Namen Xiaomi Home-App gefiihrt. Der auf lhrem

Gerat angezeigte Name der App sollte standardmaRig

verwendet werden.

Hinweise:

- Der Roboterstaubsauger funktioniert mit der Mi Home/Xiaomi Home-App, die Android 9.0 und
iOS 12.0 oder neuer untersttitzt.

- Es werden ausschlieBlich 2,4-GHz-WLAN-Netzwerke unterstiitzt.

- Die Version der App wurde moglicherweise aktualisiert. Befolgen Sie bitte die Anweisungen zur
aktuellen App-Version.

WLAN zuriicksetzen

Sollte die Verbindung zwischen Ihrem Telefon und dem Roboterstaubsauger durch
die Routerkonfiguration, die Eingabe eines falschen Passworts oder Ahnlichem

verloren gehen, gehen Sie wie folgt vor:

1. Offnen Sie die Abdeckung des Roboterstaubsaugers, sodass Sie die WLAN-Anzeige
sehen kdonnen.

2.Halten Sie die Tasten () und O gleichzeitig gedriickt, bis Sie eine Sprachmeldung
héren, dass der Roboterstaubsauger auf die Netzwerkkonfiguration wartet.

3.Wenn die WLAN-Anzeige blinkt, wurde die WLAN-Verbindung erfolgreich zuriickgesetzt.

Reinigung beginnen

Wenn Sie die Taste (»am Roboterstaubsauger oder die Taste Oin der App driicken,
beginnt der Roboterstaubsauger mit der Reinigung aller Bereiche. Er reinigt
zundchst entlang der Rénder und Wande und dann in einem S-férmigen Muster.
Nach Abschluss der Reinigung kehrt der Roboterstaubsauger automatisch zur
Ladestation zuriick und wird wieder aufgeladen.

Methode 1: ‘
Driicken Sie am @
Roboterstaubsauger auf

die Taste (), um mit der
Reinigung zu beginnen.

Methode 2:
Tippen Sie in der App auf die Taste », um mit
der Reinigung zu beginnen.

Hinweise:

- Vergewissern Sie sich vor einer Reinigungsaufgabe, dass sich der Roboterstaubsauger an der
Ladestation befindet und vollstandig aufgeladen ist.

Bewegen Sie den Roboterstaubsauger wéahrend der Reinigung nicht.

- Wenn Sie den Roboterstaubsauger zum ersten Mal benutzen, sollten Sie dem Roboterstaubsauger
folgen und alle Hindernisse vom Boden entfernen. Wenn der Roboterstaubsauger an einigen
Stellen hiangen bleibt oder die Oberflache der M&bel zerkratzt, kdnnen Sie in der App Sperrbereiche
festlegen, um zu verhindern, dass der Roboterstaubsauger diese Bereiche betritt.
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3. Driicken Sie die Taste () am Roboterstaubsauger oder verwenden Sie die App,

Verwenden der Saug- und Wischfunktion | ; : €
damit der Roboterstaubsauger mit dem Saugen und Wischen beginnt.

1. Installieren Sie die Wischer-Baugruppe an der Unterseite des Roboterstaubsaugers.

O
Hinweise: @

- Es dauert etwa 1 Minute, bis die Wischer-Pads nass sind.
- Der entsprechende Teppich sollte nicht mehr als 7 mm dick sein.

2. Offnen Sie die Abdeckung des Roboterstaubsaugers und nehmen Sie den

Wasserbehélter heraus. Fiillen Sie den Wasserbehélter mit Leitungswasser und 4. Wenn der Roboterstaubsauger eine Aufgabe beendet hat und in die Ladestation
setzen Sie ihn wieder ein. zuriickkehrt ist, entfernen Sie die Wischer-Baugruppe und waschen Sie die
Wischer-Pads zeitnah aus.

VORSICHT:
- Fligen Sie kein heiBes Wasser in den Wasserbehdlter hinzu, da sich der Behdlter dadurch

verformen kann. Hinweis: Wenn der Roboterstaubsauger langere Zeit nicht benutzt wird, entfernen Sie den
- Um Verstopfungen zu vermeiden, fiigen Sie keine Reinigungs- oder Desinfektionsmittel in den Wasserbehilter und leeren Sie ihn, um Geruch und Schimmel zu vermeiden.

Wasserbehdlter hinzu.



Reinigung fortsetzen

Wenn der Akku des Roboterstaubsaugers wahrend einer Reinigungsaufgabe
leer wird, kehrt er automatisch zur Ladestation zuriick. Nachdem er ausreichend
geladen wurde, setzt er die Reinigung dort fort, wo er aufgehort hat.

Pause

Driicken Sie wéahrend des Betriebs des Roboterstaubsaugers eine beliebige
Taste am Roboterstaubsauger, um ihn zu pausieren. Driicken Sie dann die
Taste (), um die Reinigung fortzusetzen. Durch Driicken der Taste (> wird die aktuelle

Reinigungsaufgabe beendet und der Roboterstaubsauger kehrt zuriick zur Ladestation.

Hinweis: Heben Sie den Roboterstaubsauger nicht hoch und bewegen Sie ihn nicht, wahrend er
pausiert, um Navigationsfehler zu vermeiden. Derartige Handlungen kénnen dazu fiihren, dass
der Roboterstaubsauger nicht zur Ladestation zuriickkehren kann oder seine Karte verliert.

Energiesparmodus

Der Roboterstaubsauger geht nach 10 Minuten Pause automatisch in den
Energiesparmodus liber, und seine Anzeige wird abgeschaltet. Betdtigen Sie eine
beliebige Taste am Roboterstaubsauger, um diesen aufzuwecken.

Hinweis: Dauert der Ruhemodus langer als 12 Stunden, schaltet sich der Roboterstaubsauger
automatisch aus.

Kindersicherungsfunktion

Die Kindersicherung ist standardmaRig deaktiviert. Diese Funktion kann in der
App aktiviert oder deaktiviert werden. Sie kénnen auch die Taste {0 3 Sekunden
lang gedriickt halten, um sie zu deaktivieren.

Neustart des Roboterstaubsaugers

Wenn die Tasten nicht reagieren oder sich der Roboterstaubsauger nicht
ausschalten lasst, halten Sie die Reset-Taste 10 Sekunden lang gedriickt, um
den Roboterstaubsauger zwangsweise auszuschalten, und driicken Sie dann
3 Sekunden lang die Taste (), um ihn wieder einzuschalten.

Aktualisieren der Firmware

Sie kdnnen die Firmware des Roboterstaubsaugers liber die Mi Home/Xiaomi
Home-App aktualisieren. Vergewissern Sie sich vor der Aktualisierung, dass der
Roboterstaubsauger auf der Ladestation steht und der Akkustand nicht weniger
als 30 % betragt.

Auf Werkseinstellungen zuriicksetzen

Wenn der Roboterstaubsauger nach dem Neustart nicht ordentlich funktioniert,
driicken Sie die Reset-Taste mit einer Nadel, bis Sie die Sprachmeldung héren, dass
der Roboterstaubsauger die Werkseinstellungen wiederherstellt. Dadurch wird der
Roboterstaubsauger auf seine urspriinglichen Werkseinstellungen zuriickgesetzt.
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Pflege und Wartung

Sensoren und Ladekontakte s wird empfohlen, jeden Monat zu reinigen.

Verwenden Sie ein weiches Tuch, um alle Sensoren und Ladekontakte des
Roboterstaubsaugers zu reinigen:

-Die Klippensensoren, die Ladekontakte und den Ultraschallsensor an der
Unterseite des Roboterstaubsaugers

-Den LDS-Lasersensor an der Oberseite des Roboterstaubsaugers

-Den StofRfanger und die Linien-Lasersensoren an der Vorderseite des
Roboterstaubsaugers

-Den Randsensor an der Seite des Roboterstaubsaugers

> Abdeckung des LDS-Lasersensors
> LDS-Lasersensor
- StoBféanger

> Linien-Lasersensor

Randsensor

— Ultraschallsensor

— Ladekontakt
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Biirste *Eine Reinigung alle zwei Wochen wird empfohlen.

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um und driicken Sie die Clips zusammen,
um die Biirstenabdeckung zu entfernen.

2. Ziehen Sie die Biirste nach oben heraus, um sie zu entfernen.

3. Ziehen Sie beide Endkappen der Biirste ab, verwenden Sie das mitgelieferte
Reinigungswerkzeug, um alle verknoteten Haare auf der Biirste abzuschneiden,
und entfernen Sie die Haare und andere Verschmutzungen von der Biirste.

4. Setzen Sie die Biirste und die Biirstenabdeckung wieder ein und vergewissern
Sie sich, dass sie fest installiert sind.

Hinweis: Fiir ein optimales Reinigungsergebnis sollte die Biirste alle 6 bis 12 Monate

ausgetauscht werden.

Biirstenabdeckung
Clip

Biirste
Birsten-Abschlusskappe

VORSICHT: Wenn sich in der Biirste zu viele Haare verfangen haben oder wenn Haarkn&uel darin
feststecken, ziehen Sie nicht zu fest daran, da die Biirste beschadigt werden kdnnte.



Seite n bU rste +eine Reinigung alle zwei Wochen wird empfohlen. Stau bbehalter * Es wird eine wéchentliche Reinigung empfohlen.

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um und entfernen Sie die Seitenbiirste 1. Offnen Sie die Abdeckung des Roboterstaubsaugers und driicken Sie auf den
nach oben, um sie zu reinigen. Staubbehélter-Clip, um den Behélter nach oben herauszunehmen.
2. Bringen Sie die Seitenbiirste wieder am Roboterstaubsauger an.

Hinweis: Fiir ein optimales Reinigungsergebnis sollte die Seitenbiirste alle 3 bis 6 Monate 2. Offnen Sie die Staubbehalterabdeckung und leeren Sie den Staubbehlter
ausgetauscht werden. vollstindig.

Steuerrad +NachBedarf reinigen.

1. Drehen Sie den Roboterstaubsauger um und ziehen Sie das Steuerrad heraus.
2. Entfernen Sie Haare, Dreck und andere Verunreinigungen vom Rad und der Achse.
3. Setzen Sie das Rad wieder ein und driicken Sie es wieder fest an seinen Platz.

Rad Hinweis: Damit der Filter frei von Verstopfungen bleibt, klopfen Sie leicht auf den Staubbehalter,
Achse wenn Sie ihn leeren.

Hinweis:
- Verwenden Sie einen kleinen Schraubenschliissel oder ein anderes Hebelwerkzeug, um das Rad
vorsichtig herauszuheben und zu entfernen.

- Das Rad kann mit Wasser gereinigt und nach dem Trocknen wieder eingebaut werden.
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Fi Itel’ * Eine Reinigung alle zwei Wochen wird empfohlen.

1. Entfernen Sie den Filter wie abgebildet vom Filter-Clip ab.

2. Spiilen Sie den Filter aus und klopfen Sie vorsichtig auf die Kanten, um Staub
und Schmutz zu entfernen, bis er sauber ist.

Hinweis: Versuchen Sie nicht, den Filter mit einer Biirste oder einem Finger zu reinigen.

3. Offnen Sie die Staubbehilterabdeckung, fiillen Sie sauberes Wasser in den
Staubbehilter und schlieBen Sie die Staubbehélterabdeckung. Schiitteln
Sie den Staubbehlter von einer Seite zur anderen und gie3en Sie dann das
Schmutzwasser aus dem Behalter.

VORSICHT: Sdubern Sie den Filter ausschlieBlich mit sauberem Wasser. Verwenden Sie keine
Reinigungsmittel.

4. Legen Sie den Staubbehalter und den Filter zum Trocknen zur Seite, bevor Sie
wieder eingesetzt werden.

Hinweis: Trocknen Sie den Staubbehdélter und den Filter griindlich, bevor Sie sie wieder einsetzen.



Wischer-Pad « Reinigung nach jeder Verwendung wird empfohlen. Ladestation *nach Bedarf reinigen.

1. Entfernen Sie das Wischer-Pad aus seinem Halter. Reinigen Sie die Ladekontakte und den Signalbereich der Ladestation mit einem
weichen, trockenen Tuch.

2. Reinigen und trocknen Sie das Wischer-Pad.

=N

Akku

WV,
S

Bitte stellen Sie sicher, dass das Gerat wahrend des taglichen Gebrauchs gut
aufgeladen bleibt, um eine optimale Akkuleistung zu erhalten.

Hinweis: Wenn Sie den Roboterstaubsauger tiber einen ldngeren Zeitraum nicht benutzen,
schalten Sie ihn aus und legen Sie ihn weg. Um Schaden durch Uberentladung zu vermeiden,
sollte der Roboterstaubsauger mindestens einmal alle drei Monate aufgeladen werden.

Hinweis: Fiir ein optimales Reinigungsergebnis sollte das Wischer-Pad alle 1 bis 3 Monate
ausgetauscht werden.

Der Roboterstaubsauger enthélt einen leistungsstarken Lithium-lonen-Akkupack.
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Fehlerbehebung

Problem

Mogliche Ursache und Lésung

Der Roboterstaubsauger schaltet sich nicht ein.

Der Akkustand ist niedrig. Laden Sie den Roboterstaubsauger vollstdandig auf und versuchen Sie es erneut.
Die Umgebungstemperatur ist niedriger als 0 °C oder hoher als 40 °C. Stellen Sie sicher, dass Sie den
Roboterstaubsauger zwischen 0 °C und 40 °C nutzen.

Der Roboterstaubsauger ladt nicht.

Priifen Sie, ob der Stromkabelsatz sowohl an der Ladestation als auch an der Steckdose korrekt eingesteckt
ist und stellen Sie sicher, dass die Ladekontakte sauber sind. Sollte dies nicht der Fall sein, wischen Sie bitte
die Ladekontakte an der Ladestation und am Roboterstaubsauger mit einem trockenen Tuch sauber.

Der Roboterstaubsauger kann nicht zum Laden in die
Ladestation zuriickkehren.

Priifen Sie, ob sich zu viele Hindernisse in der Ndhe der Ladestation befinden. Stellen Sie die Ladestation
an einem Ort auf, an dem es keine Hindernisse gibt.

Der Roboterstaubsauger funktioniert nicht wie erwartet.

Schalten Sie den Roboterstaubsauger aus und dann wieder ein.

Der Roboterstaubsauger macht ein merkwiirdiges
Gerdusch.

Ein Fremdkorper kdnnte sich in der Biirste, der Seitenbiirste oder einem der Hauptrader verfangen haben.
Stoppen Sie den Roboterstaubsauger und entfernen Sie alle Verschmutzungen.

Der Roboterstaubsauger reinigt nicht mehr so effizient
wie friiher oder hinterldsst Staub.

Bitte priifen Sie, ob der Staubbehalter voll ist. Wenn ja, leeren Sie ihn.
AuBerdem sollten Sie den Filter priifen und gegebenenfalls reinigen. Priifen Sie zudem, ob sich etwas um
die Birsten gewickelt hat.

Die Netzwerkkonfiguration ist fehlgeschlagen.

Das WLAN-Passwort ist falsch. Stellen Sie sicher, dass Sie das richtige Passwort verwenden.

Wechseln Sie zu einem 2,4-GHz-Netzwerk, da 5-GHz-Netzwerke sowie Unternehmensrouter derzeit nicht
unterstiitzt werden.

Achten Sie darauf, dass sich der Roboterstaubsauger in einem Gebiet mit einem starken WLAN-Signal befindet.
Der Roboterstaubsauger befindet sich méglicherweise nicht im Zustand ,Warten auf Verbindung”.
Beenden Sie die App, 6ffnen Sie sie erneut und fiihren Sie die richtigen Schritte durch, um das Netzwerk
erneut zu konfigurieren.




Problem

Mogliche Ursache und Lésung

Der Roboterstaubsauger fiihrt die geplante Reinigung nicht durch.

Niedriger Akkustand. Der Roboterstaubsauger beginnt nur dann mit der geplanten Reinigung,
wenn der verbleibende Akkustand mindestens 30 % betrégt.

Das Wischer-Pad ist nicht nass genug.

Uberpriifen Sie, ob im Wasserbehilter ausreichend Wasser vorhanden ist.
Passen Sie die Einstellungen fiir den Wasserstand in der App an.
Folgen Sie den Anweisungen in der Bedienungsanleitung, um die Wischer-Pads korrekt zu installieren.

Das Wischer-Pad ist zu nass.

Passen Sie die Einstellungen fiir den Wasserstand in der App an.
Achten Sie darauf, dass der Verschluss des Wasserbehalters fest sitzt.

Der Roboterstaubsauger verbraucht Strom, wenn er nach dem
Aufladen in der Ladestation bleibt.

Wenn der Roboterstaubsauger in der Ladestation bleibt, verbraucht er eine geringe Menge
Strom, damit der Akku im Energiesparmodus seine optimale Leistung beibehalten kann.

Der Roboterstaubsauger nimmt die Reinigung nach dem
Aufladen nicht wieder auf.

Vergewissern Sie sich, dass sich der Roboterstaubsauger nicht im DND-Modus (Nicht st6ren)
befindet, denn dieser verhindert eine Fortsetzung der Reinigung. Deaktivieren Sie den DND-Modus
(Nicht storen) oder stellen Sie ihn ein, damit der Roboterstaubsauger die Reinigung fortsetzt.

Der Roboterstaubsauger kehrt nicht in die Ladestation zuriick,
nachdem er bewegt wurde.

Wenn der Roboterstaubsauger bewegt wird, fiihrt dies dazu, dass er sich neu positioniert oder
seine Umgebung neu zuordnet. Falls der Roboterstaubsauger zu weit von der Ladestation
entfernt ist, kann er moglicherweise nicht alleine automatisch zuriickkehren; in diesem Fall
miissen Sie ihn von Hand zur Ladestation zuriickbringen.

Das Wischer-Pad kann sich nicht drehen.

Das Wischer-Pad kann durch einen Fremdkérper verklemmt sein. Bitte entfernen Sie den
Fremdkdorper und versuchen Sie es erneut.

Weitere Lésungen finden Sie unter Zusatzliche Einstellungen > Hilfe & Feedback auf der Steuerungsseite dieses Roboterstaubsaugers in der Mi Home/Xiaomi Home-App.
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Spezifikationen

Ladestation

Modell

B108GL-JZ

Artikelmafe

130 = 126 x 94 mm

Nenneingang

100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Nennausgang

19,8V=1A

Roboterstaubsauger

Bezeichnung Roboterstaubsauger

Modell B108GL

ArtikelmaBe 350 x 350 x 97 mm

Akku 4800 mAh (Nennkapazitat); 5200 mAh (Sollkapazitat)
Ladedauer Ca. 6 Stunden

Nettogewicht 3.8kg

Nettogewicht 42kg

(inklusive Zubehor)

Kompatibilitédt

Android 9.0 und iOS 12.0 oder neuer

WLAN-Verbindung

WLAN IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Nennspannung 144V =
Nennleistung 55W
Ladespannung 198V =

Betriebsfrequenz

2400-2483,5 MHz

Maximale Ausgangsleistung

<20dBm

Unter normalen Einsatzbedingungen muss dieses Gerat einen Abstand von

mindestens 20 cm zwischen der Antenne und dem Koérper des Benutzers einhalten.

Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geraten

Produkt einer getrennten Erfassung fiir elektrische und elektronische Geréte
zugefiihrt werden muss und nicht tiber den normalen Haushaltsabfall
entsorgt werden darf. Bitte entnehmen Sie Batterien und Lampen, die nicht
vom Ger&dt umschlossen sind, vor der Abgabe aus dem Gerat und entsorgen diese tiber
die offiziellen Sammelstellen fiir Batterien und Lampen.

:g Das Symbol auf dem Produkt oder der Verpackung bedeutet, dass das

Beim Kauf eines neuen Elektrogerates knnen Sie beim Vertreiber ein
gleichartiges Altgerdt unentgeltlich zuriickgeben. Elektrogerate mit einer
Kantenlange von maximal 25 cm kdnnen unentgeltlich bei Vertreibern von
Elektro- und Elektronikgerdten mit einer Verkaufsflache von mindestens

400 m? sowie in Geschiften des Lebensmittelhandels (z.B. Supermérkten,
Lebensmitteldiscountern, Drogerien) mit einer Gesamtverkaufsflaiche von
mindestens 800 m?, die mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft Elektro- und
Elektronikgerate anbieten und auf dem Markt bereitstellen, abgegeben werden,
ohne dass ein Neugerét erworben werden muss. GréBere Elektrogerate knnen
kostenlos bei kommunalen Wertstoffhéfen abgegeben werden.

Durch die korrekte Entsorgung tragen Sie dazu bei, negative Auswirkungen auf die
Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die durch unsachgemafe
Erfassung und Behandlung von Elektroaltgerdten entstehen kénnen.

Bitte I6schen Sie simtliche personenbezogenen Daten auf dem Gerit, bevor Sie es
entsorgen.

Fiir weitere Informationen kontaktieren sie bitte Inre Kommunalverwaltung, lhren
ortlichen Abfallentsorger oder das Geschift, in dem Sie das Produkt erworben haben.



Guvenlik Bilgileri

Oriinii kullanmadan énce bu kilavuzu dikkatlice okuyun ve ileride bagvurmak iizere saklayin.

Kullanim Kisitlamalari

- Bu iiriin yalnizca ev ortaminda zemin temizligi icin kullanilir. Uriinii dis mekanlarda, zemin olmayan yiizeylerde veya
ticari ya da endiistriyel ortamlarda kullanmayin.

- Bu cihaz, gozetim altinda olmalari veya kendilerine cihazin glivenli bir sekilde kullaniimasina ve ilgili tehlikelerin
anlagilmasina yonelik talimatlar verilmis olmasi durumunda 8 yas ve lizeri gocuklar ve fiziksel, duyusal veya zihinsel
yetileri azalmis ya da deneyim ve bilgi eksikligi olan kisiler tarafindan kullanilabilir. Cocuklar cihaz ile oynamamalidir.
Temizlik ve kullanici bakimi, gézetimsiz cocuklar tarafindan yapilmamalidir.

- Kablo seti hasar goriirse lireticiden veya servis acentesinden temin edilebilen 6zel bir kablo setiyle degistirilmelidir.

- Bu cihaz yalnizca yetkin kisiler tarafindan degistirilmesi gereken piller igerir.

- Temizlik robotu galisirken gocuklarin ve evcil hayvanlarin gilivenli bir mesafede bulundugundan emin olun.

- Temizlik robotunu koruyucu bariyerleri olmayan yerden yiiksek alanlarda kullanmayin.

- Temizlik robotunu ters gevirerek yere koymayin. Temizlik robotunu LDS lazer sensér kapagindan, kapagindan veya
tampon kismindan tutarak hareket ettirmeyin.

- Bu temizlik robotunu dis mekanlarda, banyoda veya havuz kenarinda kurmayin, sarj etmeyin veya kullanmayin.

- Cihaz, bir gli¢ kablosunun tizerinden gegecek olursa tehlikeli bir durum olusabilir.

- Temizlik robotunun ¢arpmasini ve zarar vermesini 6nlemek i¢in zeminde bulunan kirilabilir veya kiiglik esyalari kaldirin.

- Temizlik aletini gocuklarin erisemeyecegi yerlerde saklayin.
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- Temizlik robotu sabitken veya hareket ederken lizerine gocuk, evcil hayvan ya da herhangi bir esya koymayin.

- Sacginizi, parmaklarinizi ve viicudunuzun diger bélimlerini temizlik robotunun emme agikligina yaklastirmayin.

- Temizlik robotunu yanici maddeleri temizlemek igin kullanmayin.

- Sert veya keskin cisimleri stiplirgeyle sliplirmeyin.

- Cihazin temizlenmesi veya bakimi 6ncesinde fisin prizden ¢ekilmesi gerekir.

- Temizlik robotunu veya sarj istasyonunu islak bezle silmeyin veya herhangi bir siviyla durulamayin. Yikanabilir parcalari

temizledikten sonra pargalari yeniden takmadan ve kullanmadan 6nce tamamen kurulayin.

- Temizlik robotunun tasinirken kapali oldugundan ve miimkiinse orijinal ambalajinda tutuldugundan emin olun.
- Liitfen bu iiriind kullanim kilavuzunda bulunan talimatlara uygun sekilde kullanin. Uriiniin yanhs kullanimindan

kaynaklanabilecek herhangi bir kayip veya hasardan kullanicilar sorumludur.

- Ek koruma igin cihazin 30 mA'i asmayan, nominal kacak ¢alisma akimina sahip bir kagak akim cihazindan (RCD) gli¢

almasi tavsiye edilir. Elektrik besleme devresinde 30 mA'i agsmayan nominal kagak ¢alisma akimina sahip bir kagak akim
cihazinin (RCD) kurulmasi tavsiye edilir. Kurulumcunuzdan tavsiye isteyin.

- Bu cihazin tropikal iklime sahip Ulkelerde kullanima uygun oldugu kabul edilmektedir. Cihaz bagka llkelerde de

kullanilabilir.

- Temizlik robotunu 40 °C'den yiiksek veya 0 °C'den diislik ortam sicakliklarinda ya da sivi veya yapiskan maddeler

bulunan zeminlerde kullanmayin.



Piller ve Sarj

UYARI:

-Herhangi tiirden bir liglinci taraf pil, kablo seti veya sarj istasyonu kullanmayin. Temizlik robotu yalnizca B108GL-JZ
model sarj istasyonuyla kullanilabilir.

- Kullanicilarin sarj istasyonunu 50 Hz ve 60 Hz arasinda degistirmek icin herhangi bir islem yapmasina gerek yoktur ve
urtin kendini hem 50 Hz hem de 60 Hz'de ¢alisacak sekilde ayarlayabilir.

- Kendi basiniza pili veya sarj istasyonunu pargalarina ayirmaya, onarmaya veya bunlar lizerinde degisiklik yapmaya ¢alismayin.

- Sarj istasyonunu bir 1s kaynaginin yakinina yerlestirmeyin.

- Istasyonun sarj temas yiizeylerini silmek veya temizlemek icin 1slak bez kullanmayin ya da bu béliimlere islak elle dokunmayin.

- Cihazi veya pili agiri sicakliklara maruz birakmayin.

- Pille ¢alisan cihazin kutup baslarinin veya pilin kutup baslarinin metal nesnelerle kisa devre yapma riskine karsi dikkatli olun.

- Temizlik robotu uzun siire kullanilmayacaksa cihazi tam olarak sarj edin, ardindan kapatin ve serin ve kuru bir yerde
saklayin. Pili asiri bosaltmaktan kacinmak icin temizlik robotunu en az 3 ayda bir tekrar sarj edin.

- Kisa devre veya sivi sizintisini 6nlemek igin pili sokerken pile hasar vermeyin. Pilde sizinti olursa sivinin cildinizle veya
giysilerinizle temas etmesini 6nleyin ve derhal kuru bir bezle silin. Ardindan pili diizgiin sekilde imha etmek igin uygun
geri donlislim tesisine veya belirtilen satis sonrasi hizmet ekibine génderin.

- Lityum iyon pil takimi, gevre igin tehlikeli maddeler igerir. Temizlik robotunu imha etmeden 6nce liitfen 6nce pil takimini
cikarip atin, ardindan kullanildigi tilkenin ya da bélgenin yerel yasa ve diizenlemelerine uygun olarak atin veya geri
donistlrin.
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- Piller Girtinden ¢ikariimadan 6nce pillerin bitmis olmasi 6nerilir; ayrica triiniiniiziin gligle baglantisinin kesildiginden

emin olmaniz gerekir.
1). Alttaki vidayi sokiin ve kapagi kaldirin.
2). Pil konnektoriini prizden ¢ekin ve pilleri gikarin. Yaralanma riskini dnlemek icin, pil tertibatina hasar vermeyin.
3). Pilleri profesyonel bir geri doniisiim kurulusuna teslim edin.
- Pilimha edilmeden 6nce cihazdan ¢ikartiimalidir.
— Pil cikartilirken cihazin sebeke beslemesi ile baglantisi kesilmis olmalidir.
— Pil glivenle imha edilmelidir.

Lazer Giivenlik Bilgileri

Bu Urlindeki lazer sensori, Sinif 1lazer riinleri igin IEC 60825-1: 2014 Standardini karsilamaktadir. Liitfen kullanim
sirasinda dogrudan g6z temasindan kaginin.

EU Uygunluk Beyani

C Xiaomi Communications Co., Ltd., radyo ekipmani B108GL tipi trlintintin 2014/53/EU sayil Direktife uygun oldugunu beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin
tam metnine su adresten ulasilabilir: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Ayrintili e-kilavuz igin litfen www.mi.com/global/service/userguide adresine gidin



Uriine Genel Bakis

)
-

Temizlik Robotu

Not: Kullanim kilavuzundaki tiriin, aksesuar ve
kullanici arayiizii gizimleri yalnizca referans amagl
olarak saglanmistir. Uriin iyilestirmeleri nedeniyle
asil tirlin ve iglevler farklilik gosterebilir.

Aksesuarlar

Onceden Takili Aksesuarlar

=0

Firga Firga Kapagi Toz Haznesi

Diger Aksesuarlar

Su Haznesi

@@

Yan Firga Kablo Seti

Paspas Pedi x 2 Paspas Pedi Tutucusu x 2
(Onceden Takilidir)

Sarj Istasyonu
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Temizlik Robotu

T

O
Temizlik robotunu agmak veya kapatmak igin diigmeyi 3 saniye basili tutun
Temizlik robotu agildiktan sonra temizlemeye baglamak igin basin

O

Temizlik robotunu sarj istasyonuna géndermek igin basin
Cocuk kilidini devre digi birakmak igin ti¢ saniye basil tutun

Gosterge
Beyaz isik: Temizliyor/Temizlik tamamlandi/Tamamen sarj oldu

Yanip sonen beyaz isik: Sarj icin istasyona geri dontiyor/Yeniden konumlaniyor/

Aygit yazilimi glincelleniyor

Cok yavasca yanip sénen beyaz isik: Sarj oluyor

Yanip s6nen turuncu isik: Hata/Baglanti bekleniyor/Wi-Fi'a baglaniliyor
Turuncu isik: Wi-Fi baglantisi kesildi

Not: Temizlik robotu temizlik yaparken veya sarj igin istasyona geri dénerken
duraklatmak igin herhangi bir diigmeye basin.



Temizlik Robotu

o LDS Lazer Sensor Kapagi
- LDS Lazer Sensérii
> Tampon

> Hat Lazer Sensori

Kenar Sensorii

Toz Haznesi -

Su Haznesi -

Hava Cikigi/Hoparlor -

Yan Firga

o1

Yiikseklik Sensori

—— Ultrasonik Sensor

= I Cok Ynlii Tekerlek

= Sarj Temasi

Firga Kapagi

Firca

Sol Teker

Firga Kapagi Kancasi
Sag Teker

]

Paspas Pedi Tutucusu
Montaj Deligi

Kapak

Sifirlama Diigmesi

Fabrika ayarlarini geri yliklemek igin 3 saniye basili tutun
Zorla kapatmak igin 10 saniye basili tutun

Wi-Fi Gostergesi

Mavi isik: Wi-Fi'a baglandi

Turuncu isik: Wi-Fi baglantisi kesildi

Yanip s6nen turuncu isik: Baglanti bekleniyor
Yanip sonen mavi isik: Baglaniyor

Kapali: Wi-Fi yapilandiriimamig

141



142

Sarj istasyonu

. Sinyal Alani
— Sarj Temasi
b3 ° Glg Baglanti Noktasi

Toz Haznesi

Toz Haznesi Kancasi -

Toz Haznesi Kapagi Kancasi

Toz Haznesi Kapagi -
- Filtre

- Filtre Kancasi

Su Haznesi

Su Doldurm

a Aciklig

Havalandirma
Su Haznesi Tapasi
Su Haznesi Serbest Birakma o———

Paspas Grubu

Diigmesi

Paspas Pedi

Paspas Pedi
Tutucusu

Paspas Pedi Takma Bolgesi



Nasil Yiiklenir

Koruyucu Kiliflari Cikarma

Temizlik robotunu kullanmadan 6nce her iki yanindaki koruyucu seritleri ve sarj
istasyonunun sinyal alanindaki koruyucu filmi gikarin.

Yan Firgcayl Takma

Yan firgayi temizlik robotunun altindaki kancaya takin.

Yan Firga Kancasi

Bir Elektrik Prizine Baglama

Sarjistasyonunu elektrik prize yakin ve Wi-Fi sinyalinin gliglti oldugu bir alana
yerlestirin. Ardindan cihazi prize baglayin.

Dikkat: S

Sarj istasyonunun her iki yanina 0,5 m ve 6niine 1,5 m mesafede herhangi bir nesne koymayin.

Temizlik Robotunu Yerlestirme

Temizlik robotunu istasyona yerlestirin ve temizlik robotu ve istasyonun tizerindeki
sarj temaslarinin tamamen hizalandigindan emin olun. Ardindan temizlik robotu
otomatik olarak agilacak ve sarj olmaya baslayacaktir. Temizlik robotu tamamen
sarj olduktan 10 dakika sonra gosterge kapanacaktir. Temizlik robotunu ilk kez
kullanmadan 6nce tamamen sarj etmeniz 6nerilir.
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Nasil Kullanihir

Mi Home/Xiaomi Home Uygulamasina Baglanma

Bu Urtin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi* ile galisir. Cihazinizi kontrol etmek
ve diger akilli ev cihazlariyla etkilesime gegmek igin Mi Home/Xiaomi Home
uygulamasini kullanin.

QR kodunu tarayarak uygulamayi indirin ve yikleyin.
Uygulama zaten yiikliiyse baglanti kurulum sayfasina
y6nlendirilirsiniz. Dilerseniz uygulamayi indirip yliklemek
icin uygulama magazasinda "Mi Home/Xiaomi Home"
ifadesini arayin.

Mi Home/Xiaomi Home uygulamasini agin, sag tistteki "+" ¥

simgesine dokunun ve cihazinizi eklemeye yonelik istemleri (=]

izleyin.

e 178CE8SE

* Uygulamanin Avrupa'daki (Rusya harig) adi Xiaomi
Home'dur. Cihazinizda goriintiilenen uygulama adi
varsaylilan olarak kabul edilmelidir.

Notlar:

- Temizlik robotu Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi ile galisir ve Android 9.0 ile iOS 12.0 veya
listlindeki stiriimleri destekler.

- Yalnizca 2,4 GHz Wi-Fi aglar desteklenir.

- Uygulamanin siirtimii glincellenmis olabilir. Litfen mevcut uygulama stiriimiine iligkin
talimatlari uygulayin.

Wi-Fi'1 Sifirlama

Yénlendiricinin yeniden yapilandiriimasi veya yanlis parola gibi bir nedenle

telefonunuz ve temizlik robotunuz arasinda bir baglanti kaybi olursa liitfen

asagidaki adimlari takip edin:

1. Wi-Fi géstergesini gorebilmek igin temizlik robotunun kapagini agin.

2.Temizlik robotunun ag yapilandirmasini bekledigini belirten bir ses duyana
kadar () ve (' diigmelerini ayni anda basili tutun.

3.Wi-Fi gbstergesi yanip sénmeye basladiysa Wi-Fi basariyla sifirlanmistir.

Temizligi Baglatma

Temizlik robotunun tizerindeki & diigmesine veya uygulamadaki & diigmesine
basin. Béylece temizlik robotu, 6ncelikle kenarlar ve duvarlar boyunca, ardindan S
seklinde hareket ederek tiim alanlari temizleyecektir. Temizlik robotu temizlik islemi
tamamlandiginda sarj olmak igin otomatik olarak sarj istasyonuna geri déner.

1. Yontem: ‘

Temizlige baglamak igin @

temizlik robotu tstiindeki &
diigmesine basin.

2.Yontem:
Temizligi baglatmak igin uygulamadaki »
diigmesine basin.

Notlar:

- Temizlik i¢in ¢alistirmadan 6nce temizlik robotunun sarj istasyonunda oldugundan ve tamamen
sarj oldugundan emin olun.

Temizlik sirasinda temizlik robotunu hareket ettirmeyin.

- Temizlik robotunu ilk kez kullanirken temizlik robotunu takip etmeniz ve yerdeki tim engelleri
kaldirmaniz 6nerilir. Temizlik robotu bazi alanlarda sikisir veya mobilyalarin ylizeyini gizerse
temizlik robotunun bu alanlara girmesini 6nlemek igin uygulama tizerinden kisitli alanlar
ayarlayabilirsiniz.



Sl'jpijrme ve Paspaslama islevini Kullanma 3. Temizlik robotundaki () diigmesine basarak veya uygulamayi kullanarak temizlik

o robotunun stiplirme ve paspaslama gorevlerini yerine getirmesini saglayin.
1. Paspas grubunu temizlik robotunun altina takin.

Notlar:
- Paspas pedlerinin islanmasi yaklasik olarak 1 dakika siirer.
. iglem uygulanacak halinin 7 mm'den kalin olmasi gereklidir.

2. Temizlik robotunun kapagini agin ve su haznesini disari ¢ikarin. Su haznesini

. L . 4. Temizlik robotu bir gérevi tamamladiginda ve sarj istasyonuna geri dondiigiinde
musluk suyu ile doldurun ve hazneyi yeniden yerlestirin.

paspas grubunu sokiin ve paspas pedlerini uygun zamanda yikayin.

DIKKAT:
- Su haznesine sicak su eklemeyin. Bu, haznenin deforme olmasina neden olabilir.
- Tikanmay1 6nlemek igin, su haznesine herhangi bir temizlik maddesi veya arindirici eklemeyin.

Not: Temizlik robotu uzun siire kullanilmayacaksa koku ve rutubet olugsmasini 6nlemek igin su
haznesini sokiip bosaltin.
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Temizlige Devam Etme

Bir temizlik gérevi sirasinda sarjinin azalmaya baslamasi durumunda temizlik
robotu, sarj olmak igin otomatik olarak sarj istasyonuna geri doner; yeterince sarj
olduktan sonra kaldigi yerden temizlige devam eder.

Duraklatma

Temizlik robotu galisirken robotu duraklatmak igin robotun tizerindeki herhangi
bir diigmeye basin sonrasinda temizlige devam etmek igin () diigmesine basin. (>
diigmesine basildiginda gegerli temizlik gérevi sonlanir ve temizlik robotu sarj
istasyonuna geri doner.

Not: Temizlik robotunun sarj standina dénmesini engelleyebilecek veya haritanin kaybolmasina

neden olabilecek navigasyon hatalarindan kaginmak igin temizlik robotunu duraklatildiginda
kaldirmayin veya hareket ettirmeyin.

Uyku Modu

Temizlik robotu duraklatildiktan 10 dakika sonra otomatik olarak uyku moduna
girer ve gostergesi kapanir. Uyandirmak igin temizlik robotunun tizerindeki
herhangi bir diigmeye basin.

Not: Uyku siiresi 12 saati gegerse temizlik robotu otomatik olarak kapanir.

Cocuk kilidi fonksiyonu

Cocuk kilidi varsayilan olarak devre disi olarak ayarlanmistir. Bu islev uygulamada
etkinlestirilebilir veya devre digi birakilabilir. Ayrica (> digmesine 3 saniye basil
tutarak devre disi birakabilirsiniz.

Temizlik Robotunu Yeniden Basglatma

Diigmeler calismadiginda ya da temizlik robotu kapatilamadiginda, temizlik
robotunu zorla kapatmak igin sifirlama diigmesine 10 saniye basil tutun, ardindan
robotu agmak igin () diigmesine 3 saniye basil tutun.

Aygit Yazilimini Glincelleme

Temizlik robotunun aygit yazilimi Mi Home/Xiaomi Home uygulamasi ile
giincellenebilir. Glincellemeden 6nce temizlik robotunun sarj istasyonunda
oldugundan ve sarj seviyesinin %30'dan fazla oldugundan emin olun.

Fabrika Ayarlarini Geri Yiikleme

Temizlik robotu yeniden baslatildiktan sonra diizgiin ¢alismazsa temizlik robotunun
fabrika ayarlarinin geri yiiklendigini belirten sesi duyana kadar sifirlama diigmesini
birigne yardimiyla basil tutun. Bu islem temizlik robotunu orijinal fabrika ayarlarina
sifirlar.




Bakim

Sensorler ve Sarj Temaslari Ug ayda bir temizlenmesi énerilir. Fll’ga * Iki haftada bir temizlenmesi dnerilir.

Temizlik robotundaki tiim sensorleri ve sarj temaslarini temizlemek igin yumusak o » . .
bir bez kullanin ve asagidakileri yapin: 1. Temizlik robotunu ters gevirin ve firga kapagini gikarmak igin kancalari sikistirin.

2. Firgayi yukari dogru gekerek ¢ikarin.
- Temizlik robotunun altindaki yiikseklik sensorleri, sarj temaslari ve ultrasonik sensor 3. Her iki firga ucu kapagini disari gekin, fircaya dolanan saglan kesmek icin iiriinle
-Temizlik robotunun Gst kisminda bulunan LDS lazer sens6rii birlikte gelen temizleme aletini kullanin ve firgadaki saglari ve diger birikintileri
- Temizlik robotunun 6n kisminda bulunan tampon ve hat lazer sensérleri temizleyin.
-Temizlik robotunun yan tarafinda bulunan kenar sensori 4. Firgayi ve firga kapagini yeniden takin ve diizgiin takildiklarindan emin olun.

Not: ideal temizlik performansi igin firganin 6-12 ayda bir degistirilmesi dnerilir.

D > Firga Kapagi

— LDS Lazer Sensor Kapagi Kanca

— LDS Lazer Sensori
= Tampon

Firga
Firca Ucu Kapagi
> Hat Lazer Sensori

Kenar Sensori

— Ultrasonik Senso6r

— Sarj Temasi

DIKKAT: Firgaya ¢ok sayida veya gok siki bir sekilde sag dolastiysa, firgaya zarar vermekten
kaginmak igin saglari zorla gekmeyin.
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Yan FII’Qa * ki haftada bir temizlemeniz nerilir. TOZ HaZneSi * Haftada bir kez temizlemeniz 6nerilir.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve temizlemek igin yan firgayi yukari dogru ¢ikarin. 1. Temizlik robotunun kapagini agin ve toz haznesini yukari dogru gikarmak igin toz
2. Yan firgayi temizlik robotuna tekrar takin. haznesi kancasina bastirin.

Not: ideal temizlik performansi igin yan firganin 3-6 ayda bir degistiriimesi énerilir.

QOk Yonli Tekerlek - Gerektikge temizleyin.

1. Temizlik robotunu ters gevirin ve gok yonlii tekerlegi cekerek gikarin.
2. Tekerlek ve aksta bulunan sag, kir ve diger birikintileri temizleyin.
3. Tekerlegi geri takin ve yerine oturana kadar sikica bastirin.

Tekerlek Not: Filtrenin tikanmasini 6nlemek igin igindekileri bosaltirken toz haznesine hafifge vurun.
Aks

Not:
- Tekerlegi nazik bir sekilde gikarmak igin kiiglik bir tornavida veya baska sékme aletleri kullanilabilir.
- Tekerlek suyla temizlenip kuruduktan sonra tekrar takilabilir.



Filtre ~ikihaftada bir temizlemeniz snerilir.

1. Gosterildigi sekilde filtreyi filtre kancasindan ayirin.

2. Filtreyi durulayin ve temizlenene kadar toz ve birikintileri gidermek igin
kenarlarina hafifge vurun.

Not: Filtreyi firga veya parmaklarinizi kullanarak temizlemeyi denemeyin.

3. Toz haznesi kapagini agin, toz haznesini temiz suyla doldurun ve toz haznesi
kapagini kapatin. Toz haznesini saga sola sallayin ve kirli suyu hazneden bosaltin.

DIKKAT: Filtreyi temizlemek icin sadece temiz su kullanin. Deterjan kullanmayin.

4. Tekrar takmadan 6nce toz haznesini ve filtreyi kurumaya birakin.

Not: Toz haznesini ve filtreyi yerlestirmeden 6nce iyice kurulayin.
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PaSpaS Pedi *Her kullanimdan sonra temizlenmesi 6nerilir. Sarj |StaSy0nu * Gerektikge temizleyin.

1. Paspas pedini tutucusundan gikarin. Sarj temaslarini ve sarj istasyonunun sinyal alanini yumusak, kuru bir bezle

temizleyin.

2. Paspas pedini temizleyin ve kurutun.

Pil

Temizlik robotu yiiksek performansli lityum iyon pil takimriigerir. En iyi pil
performansini korumak icin gtinliik kullanimda yeterince sarj oldugundan
emin olun.

My,
T

Not: Temizlik robotu uzun siire kullanilmayacaksa kapatin ve kaldirin. Pilin asiri bosalmasini
engellemek igin temizlik robotu en az ti¢ ayda bir tekrar sarj edilmelidir.

Not: ideal temizlik performansi igin paspas pedinin 1-3 ayda bir degistirilmesi 6nerilir.



Sorun Giderme

Sorun

Olasi Neden ve Coziim

Temizlik robotu agiimiyor.

Pil seviyesi diisiik. Temizlik robotunu tamamen sarj edin ve tekrar deneyin.
Ortam sicakhigi 0 °C'den diisiik veya 40 “C'den yiiksek. Temizlik robotunun 0 °C ile 40 °C
arasinda oldugundan emin olun.

Temizlik robotu sarj olmuyor.

Kablo setinin hem sarj istasyonuna hem prize diizgiin sekilde takilip takilmadigini kontrol edin
ve sarj temaslarinin temiz oldugundan emin olun. Aksi halde liitfen hem sarj istasyonunun hem
temizlik robotu lizerindeki sarj temaslarini kuru bir bezle silerek temizleyin.

Temizlik robotu sarj igin standa geri dénemiyor.

Sarj istasyonunun etrafinda gok fazla engel olup olmadigini kontrol edin. Sarj istasyonunu
etrafinda engel olmayacak bir konuma yerlestirin.

Temizlik robotu beklenildigi gibi calismiyor.

Temizlik robotunu kapatip agin.

Temizlik robotu garip sesler gikariyor.

Firgaya, yan firgaya veya ana tekerleklerden birine yabanci bir cisim takilmis olabilir. Temizlik
robotunu durdurun ve birikintileri temizleyin.

Temizlik robotu eskisi kadar etkili bir sekilde galismiyor veya
arkasinda toz birakiyor.

Litfen toz haznesinin dolu olup olmadigini kontrol edin. Doluysa, bosaltin.
Ayrica liitfen filtreyi kontrol edin ve gerekirse filtreyi temizleyin. Ayrica firgalardan herhangi
birinin etrafina bir sey dolanip dolanmadigini da kontrol edin.

Ag yapilandirmasi basarisiz oldu.

Wi-Fi parolasi yanlis. Girilen parolanin dogru oldugundan emin olun.

5 GHz aglar ve kurumsal yonlendiriciler su anda desteklenmedigi i¢in 2,4 GHz aga gegin.
Temizlik robotunun, Wi-Fi sinyalinin giiglii oldugu bir alanda bulundugundan emin olun.
Temizlik robotu baglanti durumunda beklemiyor olabilir. Uygulamadan ¢ikin ve uygulamayi
tekrar agin, ag1 tekrar yapilandirmak igin dogru adimlari takip edin.
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Sorun

Olasi Neden ve Coziim

Temizlik robotu planlanmig temizlik islemini yapmiyor.

Pil seviyesi diisiik. Temizlik robotu, yalnizca kalan pil seviyesi %30'un tizerinde oldugunda
planlanmis temizlik islemini yapmaya baslayacaktir.

Paspas pedi yeterince islak degil.

Su haznesindeki suyun yeterli olup olmadigini kontrol edin.
Uygulamadan su seviyesi ayarlarini yapin.
Paspas pedlerini dogru takmak icin kullanim kilavuzundaki talimatlari takip edin.

Paspas pedi fazla islak.

Uygulamadan su seviyesi ayarlarini yapin.
Su haznesinin tapasinin sikica takildigindan emin olun.

Temizlik robotu, tamamen sarj edildikten sonra istasyonda
birakildiginda elektrik tiiketir.

Temizlik robotu istasyonun tizerinde birakildiginda, pilin uyku modundayken en iyi performansini
korumasina olanak saglamak igin az miktarda elektrik tiiketecektir.

Temizlik robotu sarj olduktan sonra temizlige devam etmiyor.

Temizlik robotunun DND modunda olmadigindan emin olun. DND modu, temizlik robotunun
temizlik islemini siirdiirmesine engel olur. Temizlik robotunun temizlik islemine devam
etmesini saglamak icin DND modunu devre disi birakin veya ayarlayin.

Temizlik robotu hareket ettirildikten sonra sarj istasyonuna geri
dénmiyor.

Temizlik robotunun hareket ettiriimesi, kendini yeniden konumlandirmasina veya cevresindekilerin
haritasini yeniden ¢ikarmasina neden olabilir. Temizlik robotu sarj istasyonundan gok uzaktaysa
otomatik olarak sarj istasyonuna geri dénemeyebilir. Bu durumda temizlik robotunu sarj
istasyonuna elle yerlestirmeniz gerekir.

Paspas pedi donemiyor.

Paspas pedine yabanci bir nesne takilmis olabilir. Liitfen yabanci maddeyi gikarin ve tekrar
deneyin.

Daha fazla ¢&ziim igin Mi Home/Xiaomi Home uygulamasinda temizlik robotunuzun kontrol sayfasinda Ek ayarlar > Yardim ve geri bildirim bélimiine gidin.



Teknik ozellikler

Temizlik Robotu

Sarj istasyonu

Ad

Temizlik Robotu

Model

B108GL

Uriin Boyutlari

350 x 350 x 97 mm

Pil 4800 mAh (degerlendiriimis Kapasite); 5200 mAh (nominal kapasite)
Sarj Stiresi Yaklagik 6 saat

Net Agirlik 3,8kg

Net Agirlik 42kg

(aksesuar dahil)

Sunlarla uyumludur

Android 9.0 ve i0S 12.0 veya Usti slrlimleri

Kablosuz Baglanti

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Nominal Voltaj 144V =
Nominal Giig 55W
Sarj Voltaji 198V =

islem Frekansi

2400-2483,5 MHz

Maksimum Cikis Glicli

<20dBm

Normal kosullar altinda, bu ekipman igin anten ile kullanici arasinda en az 20 cm'lik
bir mesafe birakilmalidir.

Model

B108GL-JZ

Uriin Boyutlari

130 x 126 x 94 mm

Nominal Girig

100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Nominal Cikis

19,8V=1A

WEEE imha ve Geri Déniisiim Bilgileri

X

Bu sembolii tastyan tiim driinler, elektrikli ve elektronik ekipman
atiklardir (2012/19/EU sayili direktifte WEEE olarak belirtilmistir) ve
bunlarin siniflandiriimamis evsel atiklarla birlikte atiimamasi gerekir.

Bunun yerine ekipman atiklarinizi, elektrikli ve elektronik ekipman
atiklarinin geri doniisiimii igin devlet veya yerel makamlar tarafindan
belirlenmis bir toplama noktasina teslim ederek insan sagligini ve gevreyi
korumaniz gerekir. Dogru imha ve geri doniisiim, gevre ve insan saghgi
lizerindeki olasi olumsuz sonuglari &nlemeye yardimci olur. S6z konusu
toplama noktalari ve bu tiir toplama noktalarinin kosul ve sartlari ile ilgili
daha fazla bilgi igin litfen kurulumcuya veya yerel makamlara bagvurun.
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Informacgdes de seguranga

Leia este manual com atenc¢do antes de utilizar o produto e guarde-o para referéncia futura.

Restri¢cdes de utilizagao

- Este produto destina-se a limpeza de chdo apenas num ambiente doméstico. Nao o utilize no exterior, em superficie

sem ser chdo ou em ambientes comerciais ou industriais.

- Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir de 8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou

mentais reduzidas ou com falta de experiéncia ou conhecimento, se as mesmas forem corretamente supervisionadas
ou instruidas sobre a utilizagdo do aparelho de forma segura e se compreenderem os riscos envolvidos. As criangas ndo
deverdo brincar com o aparelho. A limpeza e a manutengéo ndo devem ser executadas por criangas sem supervisao.

-Se o cabo estiver danificado, deve ser substituido por um cabo especial disponibilizado pelo fabricante ou pelo

respetivo fornecedor de servigos.

- O aparelho inclui baterias que apenas podem ser substituidas por pessoas capacitadas.

-Mantenha criangas e animais de estimagao a uma distancia segura do aspirador rob6 durante o funcionamento.
-Nao utilize o aspirador robé numa area suspensa acima do chdo sem uma barreira de protecao.

-Nao vire o aspirador rob6 ao contrario. Nao mude o aspirador robd de lugar utilizando a tampa do sensor a laser LDS,

atampa superior ou 0 amortecedor como pega.

-Nao instale, carregue ou utilize o aspirador rob6 ao ar livre, em casas de banho ou perto de piscinas.

-Podem ocorrer danos se o aparelho passar por cima do fio de alimentagao.

- Remova objetos frageis ou pequenos do chao para impedir o aspirador robd de chocar com os mesmos ou de os danificar.
-Mantenha a ferramenta de limpeza fora do alcance das criangas.



-Nao coloque criangas, animais de estimagdo nem quaisquer objetos em cima do aspirador robd, quer este esteja
imével ou em movimento.

-Mantenha o cabelo, dedos e outras partes do corpo afastadas da abertura de aspiragédo do aspirador robé.

-Nao utilize o aspirador rob6 para limpar substancias em combustao.

-N&o aspire objetos rigidos ou cortantes.

- A ficha tem de ser removida da tomada antes da tarefa de limpeza ou de manutencéo do aparelho.

-Nao limpe o aspirador rob6 ou a estagdo de carregamento com um pano molhado nem lave os mesmos com liquido.
Depois de limpar as partes lavaveis, seque-as completamente antes de as instalar e utilizar novamente.

- Certifique-se de que o aspirador robo esta desligado quando este é transportado e de que é mantido na embalagem
original, se possivel.

- Utilize este produto de acordo com as instru¢des no Manual do utilizador. Os utilizadores sdo responsaveis por
eventuais perdas ou danos que possam resultar do uso indevido deste produto.

- Para protecdo adicional, o aparelho deve ser alimentado por um dispositivo de corrente residual (RCD) com uma
corrente residual nominal de funcionamento néo superior a 30 mA. E aconselhavel a instalacdo de um dispositivo
de corrente residual (RCD) com uma corrente nominal de funcionamento residual ndo superior a 30 mA no circuito
elétrico de alimentacgéo. Peca aconselhamento ao seu instalador.

- Este aparelho é considerado adequado para ser utilizado em paises de clima tropical. Também pode ser utilizado
noutros paises.

-Nao utilize o aspirador rob6 a uma temperatura ambiente acima de 40 °C ou abaixo de 0 °C, nem em pisos molhados
ou com substancias pegajosas.
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Pilhas e Carregamento

AVISO:

-Nao utilize baterias, cabos de alimentagdo ou estacdes de carregamento de terceiros. O aspirador robd sé pode ser
utilizado com a estagdo de carregamento modelo B108GL-JZ.

-N&o é necessaria qualquer agao por parte dos utilizadores para mudar a estacédo de carregamento entre 50 Hz e 60 Hz,
e o produto pode adaptar-se tanto a 50 Hz como a 60 Hz.

-N&o tente desmontar, reparar ou modificar a bateria ou a estagdo de carregamento por conta prépria.

-Nao coloque a estacdo de carregamento perto de fontes de calor.

-N&o limpe os pontos de contacto da estacdo de carregamento com um pano molhado ou as mdos molhadas.

-Nao exponha o aparelho ou a bateria a temperaturas excessivas.

- Atengdo ao risco de curto-circuito dos terminais do aparelho alimentado por bateria ou da bateria com objetos metalicos.

-Se o0 aspirador rob6 nao for utilizado durante um longo periodo de tempo, carregue-o totalmente, desligue-o e guarde-o
num local fresco e seco. Recarregue o aspirador robd pelo menos uma vez a cada trés meses para evitar uma descarga
excessiva da bateria.

-N&o danifique a bateria durante a remocao para evitar curto-circuitos ou fugas de liquido. Se houver uma fuga de
liquido da bateria, impeca o liquido de tocar na sua pele ou vestuério, e limpe-o de imediato com um pano seco.
Em seguida, envie a bateria para uma instalacdo de reciclagem adequada ou para a equipa de servigos pds-venda
designada para que seja eliminada corretamente.



- A bateria de ides de litio contém substancias nocivas ao meio ambiente. Antes de eliminar o aspirador rob6, remova
primeiro a bateria e elimine-a ou recicle-a de acordo com as leis e regulamentos do pais ou regido em que foi utilizado.
- Ao remover as pilhas do produto, certifique-se de que estdo gastas e de que o produto esta desligado da corrente elétrica.
1). Retire o parafuso na parte inferior e remova a tampa.
2). Desligue o conector da bateria e remova as baterias. Para evitar qualquer risco de ferimentos, ndo danifique a tampa
da bateria.
3). Entregue as baterias a uma entidade profissional de reciclagem.
— A bateria deve ser removida do aparelho antes de ser eliminada.
- Para remover a bateria, o aparelho deve ser desligado da corrente elétrica.
— A bateria devera ser eliminada de forma segura.

Informacgdes de segurancga sobre o laser

O sensor a laser deste produto cumpre a norma IEC 60825-1: 2014 para produtos laser de Classe 1. Evite contacto direto
com os olhos durante a utilizagdo.

Declaracdo de conformidade da UE

c A Xiaomi Communications Co., Ltd. declara que o tipo de equipamento de radio B108GL esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da
declaracdo de conformidade da UE esta disponivel em: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Para consultar o manual detalhado online, visite www.mi.com/global/service/userguide
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Visao geral do produto

0 e

Aspirador robd

Nota: As ilustragées do produto, os acessorios e
ainterface de utilizador no Manual do utilizador
sdo apenas para referéncia. O verdadeiro produto
e respetivas fungdes podem variar consoante os
melhoramentos.

Acessorios

Acessorios pré-instalados

===

Escova

Outros acessorios

Tampa da escova Compartimento do pé Reservatorio de agua

Escova lateral

Pano mopa x 2
(pré-instalado)

Suportes para pano mopa x 2

Estagédo de carregamento



Aspirador robo

T

0]
Prima e mantenha premido durante 3 segundos para ligar ou desligar o aspirador robo
Prima para iniciar a limpeza depois de o aspirador rob6 ser ligado

O

Prima para enviar o aspirador rob6 para a estagédo de carregamento
Prima e mantenha premido durante 3 segundos para desativar o bloqueio para
criangas

Indicador

Branco: Limpeza/Limpeza concluida/Carga completa

Branco intermitente: Regresso a carga/Reposicionamento/Atualizacao do firmware
Branco: A carregar

Laranja intermitente: Erro/A aguardar ligagao/A ligar ao Wi-Fi

Laranja: Wi-Fi desligado

Nota: Quando o aspirador robd estiver a carregar ou a voltar a estagao para
carregar, prima qualquer bot&o para o colocar em pausa.
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Aspirador robo

o Tampa do sensor a laser LDS
Escova

Escova lateral =——=

Sensor de profundidade

—— Sensor ultrassénico

(@)ﬁ |—— Roda omnidirecional

Contacto de carregamento

Tampa da escova

- Sensor a laser LDS
- Amortecedor Roda esquerda

- Sensor alaser de linha

Sensor de extremidades

Compartimento do p6 o
Reservatério de 4gua o

Saida de ar/altifalante o

Presilha da tampa da escova

Roda direita

Orificio de montagem do
suporte do pano mopa

Tampa
Botao de reposigdo
Prima e mantenha premido durante 3 segundos para repor as definigdes

de fabrica
Prima e mantenha premido durante 10 segundos para desligar

Indicador de Wi-Fi

Azul: Wi-Fi ligado

Laranja: Wi-Fi desligado

Laranja intermitente: A aguardar ligagdo
Azul intermitente: A ligar

Desligado: Wi-Fi ndo configurado



Estacdo de carregamento

|, Zonade sinalizagdo

—— Contacto de carregamento

o —

Porta de alimentacdo

Compartimento do p6

Presilha do compartimento -
do p6

Presilha da tampa do
compartimento do p6e

Tampa do compartimento o

do po > Filtro

- Presilha do filtro

Reservatorio de dgua

Abertura de enchimento

de dgua

Ventilagdo

Tampéo do reservatoério de dgua
Botdo de desbloqueio do ———

reservatério de agua

Unidade da mopa

Area de fixagdo do pano
mopa

Pano mopa

Suporte para
pano mopa
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Comoinstalar

Remover as capas protetoras Ligar a uma tomada elétrica
Antes de utilizar o aspirador robg, retire as tiras de protecdo de ambos os lados Coloque a estagdo de carregamento perto de uma tomada elétrica, numa area
e a pelicula de protecdo da area de sinalizagdo da estagdo de carregamento. com um sinal forte de Wi-Fi. Ligue a corrente.

Precaugao:
Nao coloque objetos a menos de 0,5 m de ambos os lados da estagdo de carregamento e 1,5 m
asua frente.

Colocar o aspirador robo

Instalar a escova lateral Coloque o aspirador robd na estagdo de carregamento e certifique-se de que os
Instal lateral ith te inferior d irad bo contactos de carregamento do aspirador robd e da estagdo estdo totalmente
nstale a escova lateralna presiiha na parte inerior do aspirador robo. alinhados. Em seguida, o aspirador robd liga-se automaticamente e comeca a

carregar. Quando o aspirador rob0 estiver totalmente carregado, o indicador
apagar-se-a ap6s 10 minutos. Recomenda-se que carregue totalmente o aspirador
rob6 antes de o utilizar pela primeira vez.

Presilha da escova
lateral




Como utilizar

Ligar a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home

Este produto é compativel com a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home*. Utilize a
aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home para controlar o dispositivo e interagir com
outros dispositivos domésticos inteligentes.

Leia o codigo QR para transferir e instalar a aplicagao.
A pagina de configuragdo da ligagdo sera aberta se a
aplicacdo ja estiver instalada. Também pode pesquisar
"Mi Home/Xiaomi Home" na loja de aplicagées para a
transferir e instalar.

Abra a aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home e toque
em "+" no canto superior direito. De seguida, siga as
instrucdes para adicionar o dispositivo.

178CES85E

* Na Europa, a aplicagdo é denominada Xiaomi Home
(exceto na Russia). O nome da aplicagdo apresentado
no seu dispositivo deve ser utilizado como nome
predefinido.

Notas:

- O aspirador rob6 funciona com a aplicagao Mi Home/Xiaomi Home e é compativel com os
sistemas Android 9.0 e iOS 12.0 ou superior.

- Apenas sdo suportadas as redes Wi-Fi de 2.4 GHz.

- A versdo da aplicagdo pode ter sido atualizada. Siga as instrugdes com base na verséo atual da
aplicagao.

Repor o Wi-Fi

Quando ocorrer uma perda de ligagdo entre o telefone e o aspirador rob6 devido
areconfiguragao do router, palavra-passe incorreta, etc., siga os passos abaixo:

1. Abra a tampa do aspirador robd para que possa ver o indicador Wi-Fi.

2.Prima e mantenha premidos simultaneamente os botdes () ety até ouvir um sinal
sonoro para indicar que o aspirador robd esté a espera da configuragao da rede.

3.Quando o indicador de Wi-Fi comegar a piscar, significa que a ligagdo Wi-Fi foi
reposta com sucesso.

Iniciar a limpeza

Prima o botdo & no aspirador rob6 ou toque no botdo & na aplicagdo e o aspirador
robd ird limpar todas as areas, comegando por limpar ao longo das arestas e
paredes, e limpando de seguida num padrdo em forma de S. Assim que a limpeza
estiver concluida, o aspirador rob6 regressa automaticamente a estagdo de
carregamento para carregar.

Método 1: ‘

Prima o botdo ) no @

aspirador rob6 para
iniciar a limpeza.

Método 2:
Na aplicagao, toque no botdo » para iniciar
alimpeza.

Notas:

- Antes de iniciar uma tarefa de limpeza, certifique-se de que o aspirador robd esta na estagdo de
carregamento e esta completamente carregado.

N&o mova o aspirador robd durante a limpeza.

- Quando utiliza o aspirador robd pela primeira vez, é recomendado seguir o aspirador robé e
remover quaisquer obstaculos no chéo. Se o aspirador robé ficar preso ou arranhar a superficie
da mobilia em algumas areas, pode definir areas restritas na aplicagdo para prevenir que o
aspirador robd entre nessas areas.
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Utilizar a fungéo de aspiragéo e |avagem 3. Prima o bot&o () no aspirador robé ou utilize a aplicagio para o aspirador robd

. o . executar a tarefa de aspiragédo e lavagem.
1. Instale a unidade da mopa na parte inferior do aspirador robé.

DN

- Demora cerca de 1 minuto a molhar os panos mopa.
- O tapete aplicavel ndo deve ter mais de 7 mm de espessura.

2. Abra a tampa do aspirador robd e retire o reservatério de agua. Encha o

reservatério de 4gua com agua da torneira e, em seguida, reinstale o reservatério. 4. Quando o aspirador robd terminar uma tarefa e voltar a estagéo de
carregamento, remova a unidade da mopa e lave os panos mopa atempadamente.

PRECAUGAO:

- N&o adicione agua quente ao reservatério de agua, uma vez que tal podera levar a deformagao
do reservatorio.

- Para evitar o entupimento, ndo adicione agentes de limpeza ou desinfetantes ao reservatorio de agua.

Nota: Se o aspirador robd nao for utilizado durante um periodo prolongado, remova o reservatério
de agua e esvazie-o para impedir a formagao de odores e mofo.



Retomar a tarefa de limpeza

Se o aspirador rob6 comegar a ficar com bateria fraca durante uma tarefa de
limpeza, este ird automaticamente regressar a estagao de carregamento e ird
retomar a limpeza onde a deixou assim que tiver carga suficiente.

Pausa

Quando o aspirador robd estiver a funcionar, prima qualquer botao para o colocar
em pausa. De seguida, prima o boto () para retomar a limpeza. Premir o botdo (O
ird terminar a tarefa atual de limpeza e enviar o aspirador rob6 para a estagdo de
carregamento.

Nota: Ndo pegue nem mova o aspirador rob6 enquanto este estiver em pausa, para evitar erros

de navegagdo que possam impedir o regresso do aspirador robd a estagdo de carregamento ou
causar a perda do mapa.

Modo de suspensao

O aspirador robd entra automaticamente em modo de suspensao depois de estar
10 minutos em pausa. De seguida, os indicadores desligam-se. Para o reativar,
prima qualquer botdo do aspirador robd.

Nota: Se o tempo de inatividade for superior a 12 horas, o aspirador robé desliga-se automaticamente.

Funcdo de bloqueio para criangas

O bloqueio para criangas esté desativado por predefini¢do. A fungéo pode ser
ativada ou desativada na aplicagdo. Também pode premir e manter premido o
botdo > durante 3 segundos para a desativar.

Reiniciar o aspirador rob6

Quando os botdes ndo respondem ou o aspirador rob6 ndo pode ser desligado, prima e
mantenha premido o botao de reposicdo durante 10 segundos para desligar o aspirador
robo a forga e, em seguida, prima o botdo durante ()) 3 segundos para o ligar.

Atualizar o firmware

O firmware do aspirador robd pode ser atualizado através da aplicagdo Mi Home/
Xiaomi Home. Antes de atualizar, certifique-se de que o aspirador rob6 esta na
estacdo de carregamento e de que o nivel da bateria ndo é inferior a 30%.

Restaurar as definigdes de fabrica

Se o aspirador rob6 ndo funcionar corretamente depois reiniciar, pode utilizar
um alfinete para premir o botao de reposigédo até ouvir uma voz a indicar que o
aspirador robd esta a repor as definigdes de fabrica. Desta forma, sdo repostas as
definigdes de fabrica originais do aspirador robé.
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Cuidados e manutengao

Sensores e contactos de carregamento

* Recomenda-se a limpeza todos os meses.

Utilize um pano macio para limpar todos os sensores e contactos de carregamento
no aspirador robd:

-Sensores de profundidade, contactos de carregamento e sensor ultrassénico na
parte inferior do aspirador robd

-0 sensor a laser LDS na parte superior do aspirador robd

-0 amortecedor e os sensores a laser de linha na parte frontal do aspirador rob6
-0 sensor de arestas na parte lateral do aspirador robd

> Tampa do sensor a laser LDS
> Sensor a laser LDS
- Amortecedor

> Sensor a laser de linha

Sensor de extremidades

+——— Sensor ultrassénico

i— Contacto de carregamento

Escova *Recomenda-se a limpeza de duas em duas semanas.

1. Vire o aspirador rob6 ao contrario e aperte as presilhas para remover a tampa da
escova.

2. Remova a escova puxando-a para cima.
3. Retire as duas tampas das extremidades da escova, utilize a ferramenta de

limpeza incluida para cortar os pelos emaranhados na escova e retire os pelos e
outros residuos da escova.

4. Coloque novamente a escova e a tampa da mesma, certificando-se de que estdo
no devido lugar.

Nota: Recomenda-se a substituigdo da escova a cada 6-12 meses para um melhor desempenho
durante a limpeza.

Tampa da escova
Presilha
Escova

Tampa da extremidade da escova

I&

PRECAUGAOQ: Se houver demasiado pelo emaranhado na escova ou se o pelo estiver muito
emaranhado, ndo o puxe a forga para evitar danificar a escova.



ESCOV& Iate I‘a| * Recomenda-se que a limpeza seja efetuada a cada duas semanas. CO m pal’timento d (0] pé * Recomenda-se a sua limpeza todas as semanas.

1. Vire o aspirador robd e retire a escova lateral para cima para a limpar. 1. Abra a tampa do aspirador rob6 e prima a presilha do compartimento do pé para
2. Reinstale a escova lateral no aspirador robd. remover o compartimento do pd no sentido ascendente.

Nota: Recomenda-se a substitui¢do da escova lateral a cada 3-6 meses para um melhor
desempenho durante a limpeza.

Roda omnidirecional - Limpe-a conforme for necessario.

1. Vire o aspirador robd ao contrario e retire a roda omnidirecional.
2. Remova pelos, poeira e outros detritos da roda e do eixo.
3. Volte a inserir a roda e pressione-a firmemente para encaixar na posigao.

Roda
Eixo

Nota: Para evitar que o filtro fique entupido, bata suavemente no compartimento do p6
enquanto o esvazia.

Nota:
- Pode utilizar uma pequena chave de fendas ou outra ferramenta semelhante para desprender
e remover suavemente a roda.
- A roda pode ser limpa com agua e recolocada apos secar.
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Fi ItrO * Recomenda-se que a limpeza seja efetuada a cada duas semanas.

1. Remova o filtro da presilha do filtro consoante ilustrado.

2. Enxague e bata suavemente nas extremidades do filtro para remover o pé e os
detritos até estar limpo.

Nota: N&o tente limpar o filtro com escova ou com os dedos.

3. Abra a tampa do compartimento do p6, encha o compartimento com agua limpa
e feche a tampa do compartimento do p6. Abane o compartimento do pé de um
lado para o outro e, em seguida, despeje a 4gua suja do compartimento.

PRECAUGAO: S deve usar 4gua limpa para limpar o filtro. N&o use detergente.

4. Coloque o compartimento do p6 e o filtro de lado para secar antes da reinstalagéo.

Nota: Seque cuidadosamente o compartimento do p6 e o filtro antes de os voltar a instalar.



Pano MOPa *Recomenda-se alimpeza apés cada utilizagdo. EStaQéO de Carregamento * Limpe-a conforme for necessario.

1. Remova o pano mopa do suporte. Limpe os pontos de contacto e a area de sinalizagdo da estagdo de carregamento
com um pano macio e seco.

2. Limpe e seque o pano mopa.

=N

Bateria

O aspirador robd contém uma bateria de ides de litio de alto desempenho.
Certifique-se de que permanece bem carregado durante a utilizag&o habitual,
para garantir o melhor desempenho da bateria.

WV,
S

Nota: Se o aspirador rob6 nao for utilizado durante um periodo prolongado, desligue-o e
guarde-o. Para evitar danos por descarga excessiva, o aspirador robd deve ser carregado pelo
menos uma vez de trés em trés meses.

Nota: Recomenda-se a substitui¢do do pano mopa a cada 1-3 meses para um melhor desempenho
durante a limpeza.
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Resolucdo de problemas

Problema Possivel causa e solugdo
O nivel de bateria esta fraco. Carregue totalmente o aspirador rob6 e tente novamente.
O aspirador robd ndo liga. A temperatura ambiente é inferior a 0 °C ou superior a 40 °C. Certifique-se de que usa o aspirador rob6
entre0°Ce 40 °C.

Verifique se o cabo de alimentagdo esta devidamente ligado a estagéo de carregamento e a tomada elétrica e
0O aspirador robd nao carrega. certifique-se de que os pontos de contacto de carregamento estdo limpos. Se nédo for o caso, limpe os pontos
de contacto de carregamento tanto na estagdo de carregamento como no aspirador robd com um pano seco.

O aspirador robd ndo consegue voltar para a estagdo Verifique se existem demasiados obstaculos a volta da estagao de carregamento. Coloque a estagdo
de carregamento. num local sem obstaculos ao seu redor.

O aspirador robd néo funciona como esperado. Desligue o aspirador robd e volte a liga-lo.

O aspirador robd emite ruidos estranhos durante Pode ter ficado preso um objeto estranho na escova, na escova lateral ou numa das rodas principais.
alimpeza. Pare o aspirador rob6 e remova quaisquer detritos.

Verifique se o compartimento do p6 esta cheio. Se for o caso, esvazie-o.
Além disso, deve verificar o filtro e limpéa-lo se for necessario, bem como verificar se ha algo preso as
escovas.

O aspirador robd néo limpa tdo eficazmente como
antes ou deixa po para tras.

A palavra-passe do Wi-Fi esté incorreta. Certifique-se de que a palavra-passe introduzida esta correta.
Mude para uma rede de 2,4 GHz, uma vez que as redes de 5 GHz e os routers de empresa ndo sdo
atualmente suportados.

Certifique-se de que o aspirador robd esta dentro do alcance do Wi-Fi, com um sinal forte.

O aspirador robd ndo pode estar no estado de espera de ligagdo. Feche e reabra a aplicagédo e, em
seguida, siga os passos corretos para tentar configurar novamente a rede.

Falha na configuragdo da rede.




Problema

Possivel causa e solucdo

O aspirador robd ndo efetua a limpeza programada.

Nivel de bateria fraco. O aspirador robd s6 iniciara a limpeza programada quando o nivel restante
da bateria ndo for inferior a 30%.

O pano mopa ndo esta suficientemente molhado.

Verifique se a 4gua no reservatorio de agua é suficiente.
Ajuste as defini¢des do nivel de 4gua na aplicagao.
Siga as instrugdes no Manual do utilizador para instalar os panos mopa corretamente.

O pano mopa esta demasiado molhado.

Ajuste as defini¢des do nivel de agua na aplicagao.
Certifique-se de que o tamp&o do reservatdrio de agua esta devidamente apertado.

O aspirador robd consome eletricidade quando é deixado
na estagdo depois de estar totalmente carregado.

Quando o aspirador rob6 é deixado na estagéo de carregamento, consome uma pequena quantidade
de eletricidade para que a bateria mantenha o seu melhor desempenho em modo de suspenséo.

O aspirador rob6 ndo retoma a limpeza apds o carregamento.

Certifique-se de que o aspirador robd ndo se encontra no modo "Ndo Incomodar", o que o impede
de retomar a limpeza. Desative ou ajuste o modo "Ndo Incomodar" para que o aspirador robd
retome a limpeza.

O aspirador robd nédo regressa a estagdo de carregamento
apos ter sido movido.

Mover o aspirador rob6 pode fazer com que este se reposicione ou que remapeie o espago em
volta. Se o aspirador robd estiver muito distante da estagdo de carregamento, este podera ndo
conseguir regressar automaticamente. Nesse caso, ird precisar de colocar manualmente o
aspirador robd na estagdo de carregamento.

O pano mopa ndo roda.

O pano mopa pode estar bloqueado por um objeto estranho. Remova o objeto estranho e tente
novamente.

Para obter mais solugdes, aceda a Definigdes adicionais > Ajuda e feedback na pagina de controlo deste aspirador robé na aplicagdo Mi Home/Xiaomi Home.
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Especificagcdes

Aspirador robo

Estagdo de carregamento

Nome

Aspirador robd

Modelo

B108GL

Dimensdes do produto

350 x 350 x 97 mm

Bateria

4800 mAh (capacidade nominal); 5200 mAh (capacidade real)

Tempo de carregamento

Aprox. 6 horas

Peso liquido

38kg

Peso liquido
(incluindo acessorios)

42kg

Compativel com

Android 9.0 e i0OS 12.0 ou superior

Ligagdo sem fios

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tens&do nominal 144V =
Poténcia nominal 55W
Tensdo de carregamento 19,8V =

Frequéncia de operagao

2400-2483,5 MHz

Poténcia méxima de saida

<20dBm

Em condigdes normais de utilizagdo, este equipamento deve ser mantido a uma
distancia de separagdo de, pelo menos, 20 cm entre a antena e o corpo do utilizador.

Modelo

B108GL-JZ

Dimensdes do produto

130 x 126 x 94 mm

Entrada nominal

100-240 V~,50/60 Hz, 0,5 A

Saida nominal

19.8V=1A

Informacgdes sobre a eliminagio e reciclagem de REEE

X

Todos os produtos que apresentem este simbolo sdo considerados
residuos de equipamentos elétricos e eletronicos (REEE, conforme

a Diretiva 2012/19/UE), ndo devendo ser misturados com residuos
domésticos indiscriminados. Em vez disso, o utilizador deve proteger

a saide humana e o meio ambiente e entregar o respetivo equipamento
num ponto de recolha designado para reciclagem de residuos de
equipamentos elétricos e eletrdnicos, indicado pelo governo ou pelas
autoridades locais. A correta eliminacdo e a reciclagem ajudardo a
prevenir eventuais consequéncias negativas para o meio ambiente e a
salide humana. Para obter mais informagdes sobre os locais e os termos
e condigdes de tais pontos de recolha, entre em contacto com a entidade
responsavel pela instalagdo ou com as autoridades locais.



IHpopmauisa npo 6esneky

YBa)KHO NpoumnTaiiTe Lo iIHCTPYKLilo 1 36epexiTb ii ANnA NoAanbLoro BAKOPUCTaHHA.

O6MeXxeHHsA Wwopao ekcnayartawii

- Lle npucTpiin npnsHavyeHnin BUKNIOYHO AN NpUBupaHHA Nignorn B XXUTI0BUX NPUMilLeHHAX. He BUKOpurCTOBYITE 110r0
30BHi, Yy KOMEPLiHNX 4/ MPOMUCIOBUX YMOBAX, @ TaKOX He Ha MiaJio3i.

- Mprnanom MoXyTb KOpUCTYBaTMCA AiTV BiKOM BifL 8 poKiB i cTaplue i1 0cobu 3i 3HUKEHUMU Pi3UYHMMN, CEHCOPHUMMA
4y pO3yMOBUMU MOXINBOCTAMYK abo 6e3 foCBiAy Ta 3HaHb Mif HAMALOM Y1 3TiAHO 3 IHCTPYKUiElo Wwono 6e3nevyHoro
BMKOPWCTAHHA Npuaagy 3a yMOBM, WO BOHW YCBiAOMJIIOIOTb MOB'A3aHi 3 LM Hebe3neku. [liTn He MOBMHHI rpaTucs
3 npunagom. 1itv He NOBMHHI BUKOHYBATW OUMLLEHHA Ta KOPUCTYBaLlbke TexHiYHe 06cnyroByBaHHA 6e3 HarnAaay [OPOCANX.

- AKLWO WHYP XMBNEHHA NOLWKOMKEHO, NprAdaliTe 3aMiCTb HbOrO cneuianbHUI WHYP XUBNEHHA Y BUPOOHKKa abo B ioro
npefcTaBHMKa 3 06CYroBYBaHHS.

- 3amiHloBaTK 6aTapei Lboro npuiaay NOBUHEH AuLLe crewianicT.

- MepekoHaiiTecs, WO nif Yac NpubrpaHHA AiTy i JoMallHi TBapyHU NepebyBatoTb Ha 6e3neyHili BiacTaHi Bia poboTa-nuiococa.

- He BnKopucToByinTE pob0T-NMIOCOC Ha NIZHATUX HAA PiBHEM Mignorn ainaHkax 6e3 3axmcHoro 6ap'epa.

- He nepeBepralite po6oT-nunococ noropu gHom. lepecyBarum poboT-NUI0CoC, He BUKOPUCTOBYITE KPULLKY N1a3epHOro
narumka LDS, BepxHio kpuwky abo 6amnep AK pyuKy.

- He BcTaHOBNI0OWTE, HE 3apsAgyKaliTe Ta HE BUKOPUCTOBYMTE pO6OT-NUIOCOC Ha BYWLI, Y BaHHI KiMHaTi abo 6inst 6aceiHy.

- AKWwo npunag HaTKHeTbLCA Ha Kabenb XXUBNEHHS, MOXe BUHUKHYTW Hebe3neyHa cutyawis.

- MpwnbepiThb i3 Nignorn KpUxki Ta ApibHi NpeaMeTH, SKi poOOT-NMNOCOC MOXE NOLKOAUTY NPU 3iITKHEHHI.

- 36epiraiiTe iIHCTPYMEHT 4151 YNLLEHHA B HEAOCTYNHOMY A8 AiTel Micui.

- He cTaBTe Ta He camxanTe Ha pyxoMuii Y1 HepPyXOMUIA poboT-NMMIOCOC AiTel, LOMaLUHiX TBapyH abo 6yab-aKi npegmeTu.
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-He nonyckaite notTpanisHHA BofioccA B OTBip poboTa-nuiococa, NpuaHavyeHunii Ans BCMOKTYBaHHSA. He TopkainTecs

oro nanbUsMN N IHIWLMMMW YacTUHaMU Tina.

- He BrkopucToByiiTe pob0T-NnIoCoC ANA NpubupaHHA Byab-AKMX NEFKO3aNMUCTUX PEYOBUH.

- He BukopucTtoByinTe poboT-nuiococ ana npubrnpaHHa TBeEpAUX abo rocTpmx NpeameTiB.

-MNepep ounieHHAM abo 06CNyroByBaHHAM Npuiagy HeobXigHO BUTATTA LUTENCESb 3 eIEKTPUYHOT PO3eTKM.

- He Butnpaiite poboT-nnnococ abo 3apaaHy JOK-CTaHL,0 BOOro0 TKaHNHOI Ta He NpoMuBaiiTe ix pigunHoto. lNicna Bonororo

OUYNLLEHHA AeTanen, npnaaTHNX oo MUTTA, HeobXiHO iIX NOBHICTIO BNCYWNTU nepen yCTaHOBJIEHHAM Ta BUKOPUCTAaHHAM.

-Mepen TpaHCNOPTYBaHHAM NepeKkoHanTecs, Wo poboT-NNI0COC BUMKHEHWUI, i, AKLLO Lie MOXINBO, 36epiranTte Noro

B OpUriHasibHOMY MaKyBaHHi.

- BukopucToByiiTte ueii npunag nuviie 3rigHo 3 iHCTPYKLUIAMU B NOCIOHMKY KopucTyBaya. KopuctyBadi HecyTb BianoBiganbHiCTb

3a Byab-AKi 36UTKN, AKI MOXYTb BUHUKHYTW BHACNILOK HEMPaBUJIbHOMO BUKOPUCTaHHA LbOro BUPOOy.

- inA [ofaTKOBOrO 3aXMCTY CAifJ XXMBUTY NpUNag i3 BUKOPUCTAHHSAM NPUCTPOIO 3aX1CHOrO BigkiodeHHs (M3B)

3 MakcumanbH1UM poboyrM CTpymMoM, Lo He nepesulye 30 MA. PafiMo BUKOPUCTOBYBATM B TAHLIOTY XNBNEHHSA
NpuUcTpiin 3axmcHoro BigkatoveHHs (M3B) i3 MakcuManbHUM pob6o4nm CTpyMom, wo He nepesuiye 30 MA. 3BepHiTbcA
MO KOHCYNbTaLilo [0 crewianicta 3 yCTaHOBNEHHA.

- Lleit nobyToBMiA Npunaa 103BONEHO BUKOPVCTOBYBATY B KpaiHax i3 TPONiuHUM KnimaToMm. /loro Takox MoxHa

BMKOPUWCTOBYBATM B iHLWMX KpaiHax.

- He BrkopucToByiiTe po60T-NIOCOC 3a TEMMNEPATYPU HABKONMILHLOTO cepenoBuwia Buue 40 °C abo Huxk4e 0 °C,

a TaKoX AIKLLO Ha Nifjo3i po3nnTo PignHy abo NNMKY peHoBUHY.



barapes Ta 3apApKaHHA

MNOMEPEAXEHHA:

- He BukopucToByiiTe CTOPOHHI0 HaTapeto, LWHYP XMBEeHHA abo 3apAaHY LOK-CTaHUilo. Po6oT-nnnococ cymicHUI Tinbku
i3 3apagHoto gok-cTaHuieo mogeni B108GL-JZ.

- KopncTyBauy He NOTpibHO BMKOHYBATW XXOLHMX Aill Ana nepemMukaHHA Mix yactoToto 50 Iy i 60 Ny Ha 3apAaHin fok-
cTaHUii, npunas camocTiliHO HanallTOBYETbCS Ha 0OUABI 4acTOTW.

-He HamaraiiTecs camocTiliHO po36upaTty, peMOHTYBaTV Y MoandikyBaTy batapeto abo 3apsiaHy LOK-CTaHLilo.

- He posmilyiiTe 3apaaHy LOK-CTaHUi0 Noban3y fxepena tenna.

-He BuTMparite i He ounwanTe 3apagHi KOHTaKTU AOK-CTAHL,ii BOJIOrol0 TKAHWHO 260 MOKPUMUK pyKamMu.

-He nipnaBaiTe npunan abo 6atapeto BNANBY BUCOKNX TEMMEPATYP.

- MaliiTe Ha yBasi, Wwo npu 3'efHaHHi MeTaneBMMM NpeaMeTamm knem 6atapei abo npunagy, Wo XmnBMTbCA Bif 6atapei,
MOXe CTaTMCA KOPOTKE 3aMVKaHHA.

- AKwo po6oT-NMNIOCOC He BUKOPMCTOBYBATUMETHLCA NPOTArOM TPMBAIOro Yacy, MOBHICTIO 3apAAiTh MOro, a NoTiM
BMMKHITb i 36epiraiite B Cyxomy npoxosiogHomMy Micui. 3apsapkainte poboT-nnnococ NpUHaNMHI ognH pasy 3 micaui,
Wo6 YHNKHYTN HaAMIPHOrO pO3pALXaHHA.

- Buiimatoun 6atapeto, Hamaraitecs He NOWKOANTH i, o6 YHUKHYTN KOPOTKOIO 3aMUKaHHA Ta BUTOKY PianHN. Y pasi
BMTOKY PiANHN 3 6aTapei HeramHo BUTPITb il CYXOl0 TKAHNHOIO, YHMKaUM NOTPanIAHHA PIANHN Ha WKipy un ogar. [oTiM
HaAiWniTh 6aTapeto Ao BiANOBIAHOrO MYHKTY Nepepobku abo NpnsHaveHoro BifAiny nicnANpoaaxHoro o6¢yroByBaHHA
ANA HaNeXHOol yTuaisauil.
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- JliTin-ioHHa akymynaTopHa 6atapes MiCTUTb pe4oBUHW, Hebe3neyvHi A1 HaBKONMLWHBOTO cepefoBuLa. MNep Hix
yTUni3yBat poboT-nnnococ, BUNMITh 6aTapeto, NoTiM yTunidyite abo 3panTe Ha NnepepobneHHsA BiANOBIAHO [0
MicLLeBUX 3aKOHIB i HOPM KpaiHu 4 periony, y SKOMy BUKOPUCTOBYETbCA NPUNag.

- O60OB'A3KOBO BiAKJIIOYITL NPUCTPIN Bif Akepena XUBNEHHSA, MepLl Hix BUTAraTy 6atapeto. PekoMeHA0BaHO TaKoX
nonepenHbO NOBHICTIO po3pAanNTY HaTapeto.

1. BWKpyTiTb FBUHT 3HN3Y Ta 3HIMITb KPULLKY.
2. Big'epHaliTe pos'em 6atapei, a noTiM BUTArHITL 6aTapeiHnii 6110k, He nolukomkyiite kopnyc 6aTtapel, wob He TpaBMyBaTuCS.
3. 3pavite batapeiHunii 610K B opraHisadito, WwWo npodeciinHo 3aimaeTbcs nepepoobKoio.

— Mepuw Hix yTunisyBatn npunag, Heo6xifHO BUTATTA 3 HbOTO 6aTapeto.

— HeobxigHo BigknouMT Nprnag Bif eNeKTPOMepPEXi, NepLL HiXk BUTAraTh 3 Hboro batapeto.

— barapeto cnig ytnnisyBatn 6e3neyHmM cnocobom.

IHpopmauis npo 6e3neky Nnpu poboTi 3 nazepom

JlazepHuin paTumk y ubomMy BMpo6i Binnosigae ctaHpapty IEC 60825-1: 2014 pna nasepHux Bnpobis knacy 1. IMig yac
BMKOPWUCTAHHS YHWKaTe NOTpanisiHHSA NPOMEHS B Oui.

Heknapauin signosigHocTi ana €C

c Komnanis Xiaomi Communications Co., Ltd 3asBnse, wo papioo6nagHaHHA Tvny B108GL Binnosigae AvpekTtvisi 2014/53/EU. MoBHwWi1 TekcT 3asBm and EC npo
BiAMOBIHICTb HaBeAeHO B IHTEpHeTi 3a Takoto agpecoto: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
[loknapHuit eneKTPOHHMIA NOCiBHNK MOXHa 3HaNTU 3a agpecolo www.mi.com/global/service/userguide



Onuc npoaykrty

)
-

Po6ot-nunococ

MpwmiTka: intocTpauii Bupo6y, akcecyapis Ta
KOPWCTYBaLIbKOrO iHTepdeiicy, HaBeAeHi B LiboMy
NOoCiGHMKY KOPUCTYBaya, NPY3HaYeHO BUKIIOYHO ANA
N0BiAKK. PaKTUUHWIA BUPIG i 10ro dyHKLIT MOXYTb
BifIPI3HATUCA Yepes Nojlanblue BOCKOHANEHHS.

Akcecyapu

MonepeaHbO BCTaHOBNEHI akcecyapm

=0

LLiTka Kpuwwika witkm Biacik ansa nuny

IHWi akcecyapwu

Pesepeyap ans Boan

\\=4:,— @@

BokoBa witka LLIHyp XM1BNEHHA

ly6ka, 2 wr. Tpymay ana rybku, 2 wr.
(ycTaHOBNEHO NOMNepesHbO)

3apsaHa fok-cTaHuin
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Po6oTt-nunococ

HatucHiTb i yrpumyiite npotarom 3 cekyHpa, WwWob yBiMKHYTU abo BUMKHYTK

poboT-nunococ
HatncHiTb, Ko poboT-NMNOCOC YBIMKHYTUI, W06 noYaty npubrpaHHa

O

HaTucHiTb, Wo6 BignpaBnT pobOT-NNNOCOC Ha 3apAAHY OK-CTaHLilo
HatucHiTtb i yrpumyiite npotsarom 3 cekyHa, Wob BUMKHYTV 610KyBaHHSA Bif Aitel

IHAnKaTop

CgiTutbCs 6invM: NprbUpaHHA TprBae / NpubMpaHHs 3aBepLIEHO / MOBHICTIO
3apaAmKeHo

Bavmae 6inMm: noBepHeHHA ANA 3apaaXaHHsA / 3MiHa NONOXEHHSA / OHOBNEHHS
BOYAOBAHOrO NPOrpaMHoro 3abesneyeHHs

Yacro 6nvmae 6innm: 3apamKaHHs

Bnvimae opaHxeBMM: NOMWKa / 04iKyBaHHS NiAKNIOYEHHS / TPUBAE NiaKIOYEHHSA
no Wi-Fi

CaitnTbea opaHxesum: Wi-Fi BiaknioueHo

MpumiTka: konn poboT-nnnococ Nprbupae abo NOBEPTAETLCA HA LOK-CTaHLLil0
LIS 3apAKAHHA, BY MOXETE NPU3YNVHWUTY H0ro HaTUCKaHHAM ByAb-KOT KHOMKW.



Po6oT-nunococ JaTtunk napiHHA

= YnbTpa3ByKOBWii AaT4NK

(@)ﬁ | ——  VYcecnpAmOBaHe Koneco

KpWika 1a3epHoro Bokoea wjiTka = KOHTaKT ans sapAmKaHHsA
o patuvka LDS . [ I N Kpuwika witkn
LliTka =
> JlagepHuii patumk LDS F L Srnf OO 3aTmckay KpULLKA WiTKy
- bamnep Jlise koneco E Mpase koneco

o JIIHIHWI nasepHNiA jaTumK

OTBip ANS BCTAaHOB/EHHA
TprMaya ana rybkm

Jatumnk kpais

Kpwiwka

KHonka ckmnpaHHaA

HatucHitb i yrpumyiite 3 cekyHaW, Wo6 BiHOBNTM 3aBOACHKI HANALITYBaHHS
HatucHitb i yrpumyiite 10 cekyHA, Wo6 NPMMYCOBO BUMKHYTV NPUCTPIli

Biacik ans nuny

IHavkatop Wi-Fi
Pesepsyap ana soam CaiTnUTbCA CUHIM: nigknoueHo ao Wi-Fi
Csitutbes opaHxesum: Wi-Fi BigknioueHo
Bnvmae opaHxeBuM: 04ikyBaHHA NiAKNOYEHHSA
Bnumae cuHiM: TpuBae nigknoYeHHs

BumkHyTO: Mepexy Wi-Fi He HanawToBaHo

OTBip Ans BUXoAy NOBITPA / AVHaMIK
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3apsagHa foK-CTaHLuis

. 3oHacwurHany
— KoHTaKT Ana 3apamKaHHa

D m—

MopT XnBReHHA

Bincik pna nuny

3aTnckad Biaciky ona nuny e

3aTumckay KpyLLKK Biaciky
I ERTZLE

Kpwwka Biaciky ans nuny o ®i
o PinbTp

- 3aTnckay dinbTpa

Pesepsyap ans Bogu

OTBip ANA 3anVBaHHA BOAN
BeHTunAuiiHni oTBip
Mpo6bka pe3epByapa Afisl BOAW
KHonka Big'eiHaHHA o——————
pe3epByapa Ans BoAn

Bnok rybku

30Ha BCTaHOB/IEHHSA FYOKM

lybka Tpvmau ana
rybku



Ak yctaHOBUTK

3HiMiTb 3axMcHe NOKPUTTS MigknoYiTh 4O ENEeKTPUYHOT pO3eTKN
MepL Hi>XX BUKOPUCTOBYBATWN POBOT-NNNOCOC, 3HIMITb 3aXMCHI CMYXKHM 3 060X PosmicTiTb 3apAAHY AOK-CTaHLlo 6inA eNeKTpMYHOT po3eTkin B 061acTi 3 AOCTATHIM
CTOPiH, @ TaKOX 3aXMCHY NiIBKY 30HM CUrHaNy i3 3apAAHOT OK-CTaHLl. piBHem curHany Wi-Fi. MoTim nig'eanaiTe i [o pxepena XuBneHHs.

o U
VYBara: /

He po3milyiite Hivoro B 30Hi 0,5 M 3 060X CTOpiH 3apAAHOT AOK-CTaHLi Ta 1,5 M nepea Heto.

) ) PoswmicTiTb poboT-nnnococ
YcTaHoBITb 60KOBy LWITKY . . .
YcTaHoBITb PO6OT-NMNOCOC Ha 3apAAHY AOK-CTaHLto Ta NePEKOHaNTeCH, WO KOHTaKTV
YcTaHOBITb GOKOBY LWiTKY B 3aTMCKaY Y HUXHI YacTUHI poboTa-nunococa. LA 3apAKaHHA Ha PoBOTI-NMNOCOCI Ta AOK-CTaHLLT NOBHICTIO 36iralotbes. Mpu Lbomy
po60oT-NNNOCOC aBTOMATNYHO BBIMKHETLCA Ta NOYHe 3apsaxatucs. Yepes 10 xeunuH
nicna 3aBepLIEHHA 3apsAAXaHHA poboTa-nunococa iHAMKaTop BUMKHeTbCA. Pagumo
NOBHICTIO 3apAAUTN POBOT-NNNOCOC Nepes NEPLUMM BYKOPUCTAHHAM.

3aTnckay 6okoBoi
WiTKN
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AK BUKOpUCTOBYBaTU

MinknioyeHHs 3a gonomoroto nporpamu Mi Home/
Xiaomi Home

Llet npoaykT npautoe 3 nporpamoto Mi Home/Xiaomi Home*. BukopucTtosyiiTte
nporpamy Mi Home/Xiaomi Home, w06 kepyBaTu CBOiM NPUCTPOEM i B3aEMOAIATN
3 iHWVIMW NPUCTPOAMY PO3YMHOTO ByANHKY.

CkaHyiite QR-Kop, W06 3aBaHTaXMTK i1 iHCTanoBaTn
nporpamy. B neperifete Ha CTOpPiHKY HanawTyBaHHA
NifKMI0YEHHA, AKLLO NporpaMa Bxe BCTaHOB/EHa.

A6o 3Hanaite «Mi Home/Xiaomi Home» y maraauHi
nporpam, Wo6 3aBaHTaXWTW 1 iHCTaNoBaTV Nporpamy.

Binkpwiite popatok Mi Home/Xiaomi Home, HaTuCHITb
«+» Yy BEPXHbOMY MpaBoMYy KyTi Ta AOTPUMYITECA
BKasiBOK, W06 fofaTV CBill NPUCTPIiA.

178CE8S5E

*Y €sponi (kpim Pocii) ua nporpama Ha3nBaeTbCs
Xiaomi Home. MoTpi6bHO BMGpaTh Ha3By nporpamu 3a
3aMOBYYBaHHSAM, L0 BiA06paXxKaeTbca Ha NPUCTPOT.

Mpumitkn:

- Lleit po6oT-nunococ cymicHwii i3 gogatkom Mi Home/Xiaomi Home i niatpumye Bepcii Android
9.01i0S 12.0 a6o nizHiwi Bepcii.

- MpwcTpin nigTpumye nuwe mepexi Wi-Fi 3 yactototo 2,4 .

- Bepcito nporpamu moxe 6yTvi oHoB/eHO. [loTpUMyiiTeCh BKa3iBOK AN MOTOYHOI Bepcii nporpamu.

CknpaHHa HanawTyBaHb Wi-Fi

AKWO 3'eAHaHHA MK Baw M TenedpoHoM i pobOTOM-NMI0COCOM yTpadeHo Yepes

nepeHanaluTyBaHHA MapLUpyT13aTopa, BBEAEHHA HENPaBMIbHOMO Napons ToLo,

BUKOHaWiTe HaBeAeHi aani Aii.

1. 3HimiTb KpULIKY poboTa-Nunococa, Wob nobaunTty iHankatop mepesxi Wi-Fi.

2.0pHouacHo HatucHiTb kHonku ()i () Ta yTpumyiite ix, LOKU HE NoYyeTe ronocose
NOoBIOMIEHHA NPO Te, WO POGOT-NNIOCOC OYIKYE Ha HaNaLTYBaHHA Mepexi.

3.Konw inamkatop Wi-Fi 6anmHe, ue o3HavaTume, wo nigkniodeHHa Wi-Fi ckunHyTo.

MNoyaTok NprbmpaHHA

HatuncHite kHonky O Ha poboTi-nunococi abo HaTUCHIT KHonKy Oy goaartky, nicna
4oro po6oT-NMNOCOC NOYHE NPUBVPaHHSA B YCiX 30HaX, MOYaBLUM 3 KPAiB i CTiH

i npocyBatoumnch 3a S-nofibHoto TpaekTopieto. [Nicns 3aBepleHHA NpMOVpaHHA
po60T-NUN0COC aBTOMATUYHO NMOBEPHETLCA HA 3apPALHY AOK-CTAHLLI0 AN 3apAIKaHHS.

Cnoci6 1: ‘

HatucHitb kHonky ) Ha @

pob6orTi-nnnococi, Wwob
noyarv npuénpaHHs.

Cnoci6 2:
HatuncHitb kHonky By fopaTtky, Wwob noyatut
npubupaHHa.

Mpumitkn:

- Mepen noyaTkom NpubKpaHHsA NepekoHamnTecs, Wo poboT-nunococ nepebyBae Ha 3apAaHil
JIOK-CTaHUi Ta MOBHICTIO 3apAAXEHNIA.

He nepewmilyiite poboT-nunococ nig yac npubrpaHHs.

- Mpw nepwomy 3actocyBaHHA poboTa-nuaococa peKkoMeHAYETbCA CiKYBaT 3a NOro poboTor
Ta npu6paty 3 mignory yci nepewkoam. A0 B NEBHNX MICLAX € PU3KK, WO po6oT-Nnaococ
MOXe 3acTpArTM abo noapsAnaTv NoBepxHo MebiB, HanalwTynTe B JOAATKY BifNOBIAHI
3a60poHeHi 30HU, | pPOBOT-NNNOCOC OMUHATHME TX.



BV' Kop NCTaHHA d)yH KU,“ nyo ro Ta BOJIOroron p n 6V| paH HA 3. HatucHitb KHOMKY d) Ha pOﬁOTi-I‘IVIﬂOCOCi abo CKOpMCTaVITeCﬂ 0AaTKoM, Wo6
po3noyaTy 3aBJjaHHA i3 CyXoro Ta BONOroro npuérpaHHs.
1. YcTaHOBITb 610K r'y6KYM B HMXHIO YacTUHY poboTa-nnnococa.

Mpumitkn:
- [InA 3MouyBaHHA ry6ok noTpibHO 6113bKO OAHIET XBUNHW.
- Knarmu moxkHa epekT1BHO O4NCTUTY, AKLLO TXHA TOBLIMHA HE NMEPEBUILYE 7 MM.

2. Binkpwuiite kpuLKy poboTa-nuiococa Ta BUiMiTb pe3epByap As BOAW. 3anoBHITb

pesepByap AN BOAV BOOMPOBIAHOI0 BOAOI0, @ NOTIM YCTAaHOBITL pesepeyap Ha MicLie. 4. Konv po6oT-nunococ 3aBepumntb Po6oTy i NTOBEPHETLCA Ha 3apAAHY AOK-CTaHL;jio,
3HIMiTb 610K ry6KU 1 BUMWIATE TYOKW.

- 3a6opoHAETbCA HabUpaTK B pe3epByap rapady BOAy, OCKiNbKY Lie MOXe 0ro NoLWKOANTY.
- He nopaBaiite >xoaHWX MUHUX 4u fe3iHdeKLilHMX 3aco6iB y pe3epByap /18 BOAW, W06
3ano6irTy 3abvBaHHI0 NPOTOKIB.

MpumiTka: AKiwo po6oT-nunococ He 6yae BUKOPUCTOBYBATUCS NPOTArOM TPVBANOTO Yacy, BUAMITb
pesepByap /19 BOAV Ta CMOPOXHITb 10ro, o6 3anobirti noAsi 3anaxy i ugini.
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BinHOBNEHHSA NpnbMpaHHA

Akwo nig yac npubrpaHHa B poboTa-nunococa cage 6atapes, BiH aBTOMaTU4YHO
NMOBEPHETbCA Ha 3apAAHY AOK-CTaHLito Ta BiJHOBITb MPMOMPAHHA 3 TOFO camMoro
Micus nicns Toro, Ak 6aTapen 3apAANTLCA AOCTATHLOIKO Mipoio.

MNaysa

o6 npnsynnHuT poboTy BBIMKHEHOr0 pob0Ta-NMN0COCca, HaTUCHITb ByAb-AKY
KHOMKY, & /19 IPOA0BXeEHHS NPUBUpPaHHsA HaTUCHITb kHonky (. HatucHiTs kHonky O,
W06 3aBepLIMTY NOTOYHE NPMOMPAHHS Ta BiANPaBUTU POOOT-NUIOCOC Ha 3apAaHY
JIOK-CTaHLjto.

Mpumitka: He nigilimaiTe Ta He NepecyBaiiTe po60T-NMAOCOC, KONV BiH MPU3YNNHEHNI, Wo6

YHUKHYTV NOMWUNOK HaBirawii, AKi MOXyTb NepeLKoanT NoBepHEHHI0 poboTa-nunococa Ha
3apagHy ,ELOK-CTaHLl,iICI abo COPUYNHUTN CTUPAHHA KapTu.

Pexum cHy

Micna 10 xBnnvH naysn po6oT-NMNOCOC aBTOMATUYHO NEPEXOANTD Y PEXUM CHY,
a 1ioro iHaMKaTop BUMUKaAETbCA. HaTUCHITb Byab-AKy KHOMKY, W06 NoBepHyTH
PO6OT-NMNOCOC B aKTVBHWI PEXIM.

anIMiTKaI pOGOT—I’I MN1I0COC BMMKHETbCA aBTOMAat4HO, AKLLO PEXXUM CHY TprBaTtMe noHaa 12 FOAVH.

PyHKLis 6noKyBaHHSA Bif fiTein

3a 3amoBYyBaHHAM 6NOKYBaHHSA Bif AiTeli BUMKHYTO. Lo dyHKUilo MoxHa
BBIMKHYTM 260 BUMKHYTV B foAaTtky. Kpim Toro, Ans BUMKHEHHS MOXHA HaTUCHYTW
Ta yTpUMyBaTn KHOMKY 1) NPOTAroM 3 CEeKyHA.

Mepe3aBaHTaXKeHHA poboTa-nuaococa

AKLWO KHOMKW po6oTa-nuaococa He NpawioioTb, a60 AKLLO HEMOXINBO BUMKHYTA
poboTa-nNmMnococa, HaTUCHITb Ta YTPUMYITE KHOMKY ckuaaHHs npotarom 10 cekyHA,
LA NPUMYCOBOIO BUMKHEHHA MPUCTPOLIO, & TOAi HATUCHITH Ta YTPVMYyIATE NPOTArOM
3 cekyHp kHonky (D, 106 yBiMKHYTW po6oT-nunococ.

OHoBeHHA BOYLOBAHOIO NPOrpamMHoOro 3abesneyeHHs

Bu moxeTe oHOBWTY BOYAOBaHE NporpaMHe 3abeaneyeHHsa poboTa-nunococa,
cKopwucTaBlnch AnA uboro gopgatkom Mi Home/Xiaomi Home. lNepes oHOBREHHAM
nepekoHarTecs, Wo poboT-NMI0COC 3HAXOANTLCA Ha 3apAAHI LOK-CTaHLl,

a piBeHb 3apany 6atapei ctaHoBUTb He MeHLwe 30 %.

BinHOBNEHHS 3aBOACHKMX HanauwTyBaHb

Akwo nicna nepesanycky poboT-N1I0COC He NPALIE HANEXHVUM YNHOM, HATUCHITb
6yNaBKoI0 Ha KHOMKY CKVAHHA 11 YTPYMYIATe, MoK He NoYyeTe rofloCoBE MOBIAOMIEHHS,
LU0 CBiAYMTMME NPO BiIHOBNEHHA 3aBOACHKUX HanalTyBaHb. Y Takuii cnocib 6yne
BiAHOB/IEHO 3aBOACHKi HaNalWTyBaHHA po6oTa-nunococa.




Hornapg i TexHiyHe 06¢cnyroByBaHHA

ﬂ,aT'-IVIKVI Ta KOHTaKTW AN1A 3aPAOXKAHHA * Pekomerpyetben ounwam womicaus. LLUTKa * PeKoMeH0BaHO NPOBOANTMI OUNLLEHHS KOXHI 1BA TUXKHI.

BukopucToByiite M'siKy TKAHUHY 19 OYMILEHHSA BCIX AATUYVKIB | KOHTAKTIB ANs

3apAMKaHHA Ha POBOTI-NMNOCOCI, K 3a3HAYEHO HIDKYE 1. MepeBepHiTb PO6OT-NUNOCOC | CTUCHITL 3aTUCKaY, WO 3HATU KPULLKY LLITKM.
: .

2. BUAMITB LWiTKY, NOTATHYBLWW ii Aoropu.
-laTunku nafiHHA, KOHTaKTU ANA 3apAAKaHHA Ta YNbTPasByKOBi AATYMKMN B HUKHIN 3. ButArHitTe 061ABI TOpLEBI KPULLIKK, @ TOAI PO3PidKTe 3aniyTaHe BONOCCA Ha LWiTLi
4yacTuHi poboTa-nunococa

Ta BMAANiTb BOMOCCA Ta iHLIE CMITTS, WO NPUYennioca A0 WiTKW, CKOPUCTaBLUNCH
IHCTPYMEHTOM [/ YMLLEHHS, LLLO BXOAMUTb Y KOMMEKT.

4. YcTaHOBITb WITKY /1 KPULLKY LWITKN Ha MicLie Ta NepeKoHanTecs, Wo BOHW HaAiliHO
3aKpinneHi.

-JlazepHuin patunk LDS y BepxHili yacTuHi poboTta-nunococa
-bamnep i niHiHi na3epHi faTYMKN Ha NepefHili YacTuHi poboTa-nunococa
- latumk kpaiB 360Ky poboTa-nunococa

MpumiTka: AnsA HaneXHoI AKOCTi NPUBMPaHHA PeKOMEH0BaHO 3aMiHIOBATY LITKY KOXHI 6-12 micAuiB.

Kpuwwka witkm
3atnckay
LliTka

TopueBsa KpuLIKa LWiTKN

— Kpuwka nasepHoro aatumka LDS

— JlazepHuit patumnk LDS
- bamnep

> JIiHiiHWIA nasepHWii gaTumnk

Jatunk kpais

— YnbTpa3ByKOBUiA AaTumnK

— KoHTakT ans 3apAapxaHHAa

t’&

YBATA: AKLL0 B WiTui 3annyTanocs Bosoccs (3aHaATo 6arato abo HaATO WiNbHO), He BUTATYITe
10ro CUNOMiLlb, W06 He NOWKOANTH LLITKY.
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BokoBa LWITKA  * PekomeHaoBaHo NpoOBOANTYA OUYMILEHHS KOXHI B TVXKHI. BlﬂClK ONA MUY * PekomenaosaHo NPOBOANTY OUNLLEHHS WOTYXKHS.

1. NepeBepHiTb poboT-NNNOCOC, 3HIMITb BOKOBY LLITKY, NOTATHYBLIN ii foropu, 1. Binkpwuiite KpuLLKy poboTa-nuaococa Ta HaTUCHITb Ha 3aTCKaY BiACIKy AnA nuay,
1 NPOBEAITb OUNILEHHS. 106 3HATY Lieit BiACIK, NOTATHYBLUY OT0 Bropy.

2. YcTaHOBITb 60KOBY LWiTKY HAa poboTa-nnnococa.

MpymiTKa: 415 HANEXHOT AKOCTI NPUBUPaHHSA PEKOMEHA0BAHO 3aMiHIOBATY GOKOBY LLITKY KOXHI
3-6 micsauis.

Ycecn pPAMOBaAHE KOJIECO * Ounwyiite 3a HeobxigHocTi.

1. NMepeBepHiTb po6OT-NNNOCOC i BUTATHITb yCECNPSMOBAHE KONECO.
2. Bupanitb i3 koneca i Bici Bonoccs, 6pyn Ta iHWwe cmiTTA.
3. YcTaHoBITb KONeco Ha MicLe i HaTWCHITb, Wo6 HafiliHo 3adikcyBaTy ioro.

MpuvmiTka: nereHbKo NocTyKalTe no Biaciky Ana nuAay nif, 4ac BULMLLAHHA 10ro BMICTY, 06

Koneco ) . R
YHUKHYTW HaKOMUYEHHA CMITTA Y ¢IﬂprI,

Bicb

MpumiTka:
- CKOpI/ICTaIZTeCﬂ HEeBEeIMKOI BUKPYTKOIO 4 iHWKM I'IQLliﬁHVIM iHCprMeHTOM, I.I.L06J'IEFKO 3HATK KOneco.
- Koneco MoxHa nomuTy BOOIO 11 yCTaHOBWTY Ha MiCLie, KON BOHO BVICOXHE.



¢In pr * PexkomeHpoBaHo NPOBOANTW OYUNLLEHHA KOXHi Asa TUKHI.

1. BuiimiTb pinbTp i3 3aTcKaya GpinbTpa, AK NOKa3aHO Ha MaskoHKY.

2. NMpomuitTe inbTp i NereHbKo NOCTyKaWTe Mo oro Kpalo, Wob BMAaNNTA yBechb
nnn i cmiTTa.

MpumiTka: He HamaraiTeca YncTUTK GINbTP LWiTKo abo NanbUAMU.

3. BinkpwiiTe KpuWLLKY BifciKy AnA XNy, 3aNOBHITb BiACIK YACTO0 BOAOIO Ta 3aKpuinTe
KpWLWKY Biaciky. MoTpyciTb Biacik Ansa nuny 3 6oky Ha bik, a NoTiM BUANiiTE 6pyaHY
BOAY 3 BiACiKY.

YBATA: 4na oumileHHA $inbTpa BUKOPVICTOBYITE NNLIE YUCTY BOAy. He BUKOPUCTOBYINTE MUIHI
3acobu.

4. TMepLwu HixK ycTaHOBNOBATY BiACIK AN nuny Ta GinbTp Ha Micue, AaiiTe IM BUCOXHYTH.

MpumiTka: nepiw Hixk ycTaHOBNIOBATY IX Ha MiCLIe, PETENIbHO BUCYLWLITh BIACIK ANA Ny Ta dinbTp.
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3apﬂ,D.Ha NOK-CTaH U.|F| * OumuyiiTe 3a HEOBXIHOCTI.

ry6Ka * PekomeHpoBaHO NPOBOANTU OYULLEHHA nicns KOXXHOro BUKOPUCTaHHA.

1. Buiimitb ry6Ky 3 Tpumava. OuncTbTe KOHTaKTW ANA 3apAAXKaHHA Ta CUrHaNbHY 30HY 3apsAAHOT AOK-CTaHLT

M'AKOI0 CYXOK TKaHNHOIO.

2. MomuiiTe i BUCYLITb ry6KY.

Batapes

Po6oT-nunococ mMicTTb BUCOKONPOAYKTMBHUI NiTil-ioHHWI 6aTapeHuii 610K,
Mpw WwWoaeHHOMY BUKOPVCTaHHI MOro NoTpibHO A0CTaTHbOIO MipOto 3apamKaTy,
o6 3abe3neunTn onTMManbHy poboTy Bif 6aTapei.

My,
T

anIMiTKa: AKWOo poﬁor—nmnococ He BUKOPUCTOBYETbLCA NPOTArOM TPUBAJIOro 4acy, BVIMKHITb 10r0
Ta cxoBaiiTe. LLlo6 yHVKHYTV NOWKOAKEHHA Yepes HaZiMipHe PO3PAIKaHHA, PO6OT-NMNOCOC Chif

3apAmKaTV NPUHAMHI pa3 y Tpu MicALi.

MpumiTka: AnA HaneXxHoi AKOCTi NPpU6MpaHHA PeKoMeHA0BaHO 3aMiHioBaTH ry6Ky KOXHI 1-3 Micsi.



BupiweHHA npobnem

Mpobnema

MoxknnBa npuyvHa Ta pilleHHA

Pob6oT-nnnococ He BMUKaeTbCA.

Hwusbkuii piBeHb 3apsaay 6atapel. MoBHicTIo 3apsAAITL pobOT-NI0COC Ta NOBTOPITh CNPOBY.
Temnepatypa HaBKonMWHbBOro cepeposuwa Hx4e 0 °C abo suwe 40 °C. BukopuctoByiite
pob6oT-nunococ npuv Temnepartypi Big 0 °C po 40 °C.

PoboT-nnnococ He 3apsaaxaerbcs.

MepeBipTe, Y NpaBUAbHO NIAKNIOYEHO WHYP XNBAEHHA [0 3apALHOI AOK-CTaHLi Ta po3eTku,
i NepekoHaiTecs, Wo KOHTaKTN AN 3apaiKaHHs ymcTi. 3a noTpebu NpoTpiTh KOHTAKTW ANs
3apsAmKaHHA Ha LOK-CTaHLii Ta Ha po6OTI-NMI0COCi Cyx0to TKAHUHOIO.

Pob6oT-nnnococ He MoXKe NOBEPHYTMCSA Ha 3apsAAHY AOK-CTaHLiio.

MoxnvBo, HaBKOMO 3apsAAHOT fOK-CTaHLi 3abaraTo nepelukos. Po3TaluyiiTe JOK-CTaHLl0 TakK,
o6 6ins HeT He 6yNo NepeLLKoA.

Po60T-nniococ He Npauioe HanexXHUM YMHOM.

BUMKHITb i 3HOBY BBIMKHiTb po60T-Nunococ.

Po6oT-nnnococ BMaae AVBHWI WyMm.

B ocHOBHY a60 60OKOBY LLTKY 4/ B OAHE 3 OCHOBHVIX KOJIiIC Mir MOTPanuUTX CTOPOHHIii npeamerT.
3ynuHiTE po60T-NMIOCOC | yCyHbTE CTOPOHHI NPpeAMeTH.

Po6oT-nnnococ npnbupae He Tak epekTUBHO, AK paHillie, abo
3anuwae nicnsa cebe 6pya.

MepesipTe Biacik ana nuny. Moxnneo, BiH nepenoBHeHWA. AKILO Tak, CMOPOXHITb 1oro.
Kpim Toro, nepesipTe Ta 3a HeobxigHOCTI BUUMCTITh inbTp. MepekoHaiiTecs, Wo WiTkn He
OMNOBWTi BONOCCAM YM iHWNM 6pyaoMm.

Momunka HanawTyBaHHA Mepexi.

HenpasunbHuit naponb mepexi Wi-Fi. YkaxiTe npasunbHWiA naponb.

Mepenpite Ha Mepexy 3 yacToTolo 2,4 L, ockinbky Mepexi 3 yactototo 5 [Tl i KopnopaTuBHi
MapLpyTU3aTopu Hapasi He NiATPUMYIOTbCA.

MepekoHaliTecs, WwWo poboT-NMA0COC NpaLIoe B 30Hi 3 focTaTHIM piBHem curHany Wi-Fi.

MoxnnBo, poboT-nunococ He nepebyBae B CTaHi 04iKyBaHHA Niakn4YeHHA. 3akpuriiTe Ta 3HOBY

BilkpWIiTe OAATOK, @ NOTIM BUKOHaTe 3aNponoHOBaHi KPOKM, o6 cnpobyBaTtyi NOBTOPHO
HanawTyBaT Mepexy.
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Mpobnema

MoxvBa NpuymHa Ta pilleHHs

Po6oT-nunococ He BUKOHYE 3annaHoBaHe NpubrpaHHs.

Hwusbkunit piBeHb 3apsapy 6atapel. PoboT-nunococ noynHae 3annaHoBaHe NpubrpaHHa, nuwe
AKLWO piBeHb 3apaay 6aTapei ctaHoBUTb He MeHwe 30 %.

Fy6Ka HEeLOCTaTHbO BOJIOra.

MepeBipTe, 4n fOCTaTHLO BOAU B pe3epByapi.
HanawTyiite napameTpy piBHA BOAW B JOAATKY.
JoTpumyiitech iIHCTPYKLi y NOCIBHUKY KOPMCTYBaya, Wo6 NpaBMiIbHO BCTAHOBUTY Fy6KU.

y6ka 3aHafTo BONOra.

HanawTyiite napameTtpu piBHA BOAY B LlOAATKY.
MepekoHalitecs, Wwo npo6bka Bia peaepByapa [/1s BOAM LWiNbHO 3aKpuTa.

Po6oT-nmnococ cnoxmeae enekTpoeHeprito, Ko 3anuniuaeTbes
Ha [I0K-CTaHLii NicNA NOBHOro 3apAMKaHHA.

AKWo poboT-NNNOCOC 3aNNWNTN Ha AOK-CTaHLT, BiH GyAe CNOXMBATV HEBENUKY KiNbKiCTb
enekTpoeHeprii, Wob 6aTtapes Morna niaTpMMyBaT ONTUManbHy po6OTy B PEXUMI CHY.

Po6oT-nnnococ He noBepTaeTbcs A0 NpMGUPaHHA nicna
3apAmKaHHSA.

lMepesipTe, 4n He BBIMKHEHO pexuM «He TypbyBaTi», y AKOMY PO6OT-NIOCOC HE BiAHOBIOE
nprbupaHHs. BUMKHiTb 260 HanawTyinTe BiANOBIAHUM YNHOM peXxum «He TypbyBaTu», Wo6
poboT-nnnococ BiHOBMB NPUBMPaHHA.

Po6oT-nunococ He noBepTaeTbcA Ha 3apAaHY AOK-CTaHLjlo nicns
TOro, fiK ioro 6yno nepemilleHo.

AKLLO NepemicTUTV po6OT-NMUAOCOC, LIe MOXE CPUYMHITIA NOBTOPHE BU3HAYEHHS NMONOXEHHS
un nepebyaoBy KapT 0TOYEHHA. POGOT-NNNOCOC HE 3MOXe aBTOMATUYHO NOBEPHYTUCA

Ha 3apAAHY AOK-CTaHLilo, AKIWO nepebyBae HaaTo Aaneko. Y TakoMy pasi noTpibHO BpyUHyY
nepeHecTV NPUCTPIli Ha AOK-CTaHLlo.

[ybka He obepTaeTbeA.

MoxnnBo, y MexaHi3M rybku noTpanue CTOPOHHI npeameTt. Buganite CTOpoHHi npeamer
i NoBTOpITb CNpOOyY.

IHWi pilleHHA BV 3MOXeTe 3HaiiTV B po3aini «PoslwmpeHi HanawTyBaHHaA > [lonomora Ta BiAryku» Ha CTOpiHLi KepyBaHHS LM po6oTom-nunococom y foaatky Mi Home/

Xiaomi Home.



XapaKTtepucTunku

Po6oTt-nunococ

3apsagHa foK-cTaHuis

Hassa

Po6oT-nunococ

Mopenb

B108GL

Posmipwv Brpoby

350 x 350 x 97 mm

Barapes

4800 MAr (peanbHa emHicTb); 5200 MAT (HOMiHaNbHA EMHICTb)

Yac sapapxaHHa

Mpn6an3HO 6 rognH

Bara HeTTO

3,8kr

Bara HeTTO
(pa3om 3 akcecyapamm)

4,2 kr

CyMicHicTb

Android 9.0ii0S 12.0 a6o nisHiwi Bepcii

BesppoToBe nigkntoyeHHA

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 I'Tu, Bluetooth 4.2

HowmiHanbHa Hanpyra 144B =
HomiHanbHa noTyxHicTtb 55 Bt
Hanpyra sapsapxaHHa 198B =

Po6oya yactoTa

2400-2483,5 MTy,

MakcvmanbHa BuxigHa
NOTY)XHICTb

<20 pbm

3a HOpManbHUX YMOB BUKOPUCTaHHA MiXK aHTEHOIO LibOro 061aiHaHHA Ta TinloM
KopvcTyBaya Mae 36epiratucs BigctaHb He MeHwe 20 cm.

Mogenb

B108GL-JZ

Poamipu

BUPObY 130 % 126 x 94 mm

HomiHanbHuit BXig,

100-240 B, 50/60 'y, 0,5 A

HowmiHanbHa BuxigHa

Hanpyra

198B1A

IHbopMmaLin npo yTunisauito Ta nepepobKy Biaxonis
€/1IeKTPUYHOro Ta eIeKTPOHHOro 061agHaHHA

X

Yci npopyKT, NO3HAYeHi LM CUMBOJIOM, BBRXAKOTbCA BiAxoAaMu
eNekTpUYHoro Ta enekTpoHHoro obnagHaHHA (WEEE sinnosigHo no
nvpekTuen 2012/19/EU), siki cnif, yTuniayBaTi oKpemo Bifi HECOPTOBAHNX
no6yToBux Bigxopis. LLlo6 3axmuctnty 300poB's foAelt | HABKONNLWHE
cepepoBuLLe, NOTPIGHO 34aBaTV Henpawtoloye o6nafaHaHHA Ao
cneuianisoBaHnX NyHKTiB 360py, BU3HaYEHNX iepXaBHUMY abo
MicLeBMMY opraHamu Bnaau, Ans nopanswoi nepepobku. MNpasunsbHa
yTUni3aLis Ta nepepobka 4ONOMOXYTb 3an06irTM HeraTVBHUM Hachifkam
[N1A HABKONIMLLHBOTO CepefioBULLA Ta 300POB'A Nofei. 3a LOAATKOBOW
iHdbopMmaLielo Npo posTallyBaHHA Ta yMOBU po60TY NOAIGHNX NYHKTIB
360py 3BepTaiiTecs o KOMMNaHii, ika BUKOHana BCTaHOBNEHHS, a6o Ao
MiCLIeBMX OpraHiB BNaau.
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Bezpecénostniinformace

Pred pouzitim vyrobku si peclivé prectéte tuto pfirucku a uschovejte ji pro budouci potrebu.

Omezeni pouziti

- Tento vyrobek je uréen k Uklidu podlah pouze v doméacim prostredi. Nepouzivejte ho venku, na jinych povrsich nez
podlahach nebo v komerénich ¢i primyslovych prostorach.

- Toto zafizeni mohou pouZzivat déti od véku 8 let a osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo mentalnimi
schopnostmi nebo nedostatkem zkuSenosti a védomosti, pouze pokud je jim poskytnut dohled a vedeni tykajici se
bezpe&ného pouiti zatizeni a pochopeni p¥ipadnych rizik. Déti by si nemély se zatizenim hrat. Cist&ni a uZivatelskou
udrzbu by nemély provadét déti bez dohledu.

- Pokud je sada kabelu poskozen4, je tfeba ji nahradit specialni sadou kabelu, kterou zakoupite u vyrobce nebo
pracovnika servisu.

- Tento spotrebi¢ obsahuje baterie, které mohou vymérovat pouze zkuSené osoby.

- PFi provozu robotického vysavace zajistéte, aby se déti a domaci zvifata nachazely v bezpecné vzdalenosti.

- Nepouzivejte roboticky vysavac v oblastech vyvySenych nad Grover podlahy bez ochranné bariéry.

- Nepokladejte roboticky vysavac vzhiru nohama. Nepresouvejte roboticky vysava¢ jeho uchopenim za kryt laserového
snimace LDS, za kryt ani za naraznik.

- Tento roboticky vysavac neinstalujte, nenabijejte a nepouzivejte venku, v koupelnach nebo v blizkosti bazénu.

- Pfi prejeti spotrebice pres privodni kabel m{iZze dojit k ohroZeni.

- Odstrarite z podlahy kifehké nebo malé objekty, aby do nich roboticky vysava¢ nevrazil a neposkodil je.

- Cistici nastroj uchovavejte mimo dosah déti.



- Bez ohledu na to, zda roboticky vysavac stoji, nebo je v pohybu, neusazujte na néj déti, domaci zvifata ani na néj
neumistujte Zadné predmeéty.

-Udrzujte vlasy, prsty a jiné ¢asti téla mimo dosah sacich otvord robotického vysavace.

-NepouZivejte roboticky vysavac k ¢isténi jakychkoli hoficich material(.

- Nevysavejte tvrdé nebo ostré objekty.

- Pred cisténim nebo Gdrzbou spotrebice je nutné vytahnout zastréku ze zasuvky.

- Roboticky vysavac ani nabijeci dokovaci stanici neotirejte mokrym hadfikem ani je neoplachujte Zadnou tekutinou.
Omyvatelné ¢asti nechte po ocisténi diikladné uschnout, nez je budete instalovat nazpét a pouZivat.

- Pfed transportem se presvédcte, Ze je roboticky vysavac¢ vypnuty a ulozeny v originalnim baleni, pokud je to mozné.

- PouZivejte prosim tento vyrobek v souladu s pokyny v uzivatelské priru¢ce. Za jakékoli ztraty ¢i poskozeni zplisobena
nevhodnym pouzitim tohoto vyrobku odpovida uZivatel.

- Pro zajisténi dodate¢né ochrany musi byt zafizeni napajeno proudovym chrani¢em (RCD) se jmenovitym zbytkovym
provoznim proudem neprevySujicim 30 mA. Proudovy chrani¢ (RCD) se jmenovitym zbytkovym provoznim proudem
neprevysujicim 30 mA doporucujeme nainstalovat do napéajeciho elektrického obvodu. Vice informaci vam poskytne
elektrikar.

- Toto zafizeni je povaZzovano za vhodné k pouZiti v zemich s tropickym klimatem. M{ze byt pouzivano i v jinych zemich.

-NepouZivejte roboticky vysavac pfi teploté okoli vy$si nez 40 °C nebo niz8i nez 0 °C nebo na podlaze s kapalnymi ¢i
lepkavymi latkami.
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Baterie a nabijeni

VAROVANI:

- Nepouzivejte zadné baterie, sadu kabel( ani nabijeci dokovaci stanice jinych vyrobc(l. Roboticky vysavac Ize pouZivat
pouze s nabijeci dokovaci stanici modelu B108GL-JZ.

- K prepinani nabijeci dokovaci stanice mezi 50 Hz a 60 Hz nenfi potfeba Zadny zasah ze strany uzivatell a vyrobek se
dokaze pfizpUsobit jak pro 50 Hz, tak pro 60 Hz.

-Nepokousejte se sami rozebirat, opravovat nebo upravovat baterii nebo nabijeci dokovaci stanici.

- Neumistujte nabijeci dokovaci stanici blizko zdroje tepla.

- Nepouzivejte k ¢isténi nabijecich kontaktl dokovaci stanice mokrou utérku nebo mokré ruce.

- Nevystavujte spotrebic ani baterii nadmérnym teplotam.

- Davejte pozor na riziko zkratovani svorek spotrebi¢e nebo baterie kovovymi predméty.

- Pokud se roboticky vysavac¢ nebude del$i dobu nepouzivat, pIné ho nabijte a pak ho vypnéte a uloZte na suchém a
chladném misté. Aby nedoslo k poskozeni baterie nadmérnym vybitim, dobijte roboticky vysava¢ aspor jednou za
3 mésice.

- PFi vyjmuti baterie davejte pozor, abyste ji neposkodili, protoZe by mohlo dojit ke zkratu nebo tniku kapaliny. Pokud
z baterie unika kapalina, zabrarite kontaktu této kapaliny s vasi pokozkou nebo obleé¢enim a okamzité ji otfete suchou
latkou. Poté baterii odeslete do prislusného recyklaéniho centra nebo uréenému tymu poprodejniho servisu, ktery
zajisti jeji radnou likvidaci.



- Sada baterii Li-lon obsahuje latky, které jsou pro Zivotni prostfedi nebezpecné. Pfed vyhozenim robotického vysavace
nejprve prosim vyjmeéte sadu baterii, a pak ho zlikvidujte nebo recyklujte v souladu s mistnimi zakony a predpisy zemé
nebo regionu, kde se pouziva.

- Kdyz vyjimate baterie z vyrobku, je lepsi, jsou-li vybité. Zkontrolujte také, Ze je vyrobek odpojen od napajeni.

1). Odinstalujte Sroub na spodni ¢asti a pak odstrarite kryt.
2). Odpojte konektor baterii a baterie vyjméte. Neposkozujte obal baterii, aby nedoslo k Grazu.
3). Odevzdejte baterie ve specializované recyklacni organizaci.

— Pred sesrotovanim je nutné baterii ze spotrebice vyjmout.

— Privyjmuti baterie musi byt zafizeni odpojeno od zdroje napéjeni.

— Baterii je tfeba bezpeéné zlikvidovat.

Bezpecnostni informace o laserovém zafizeni

Laserovy senzor v tomto vyrobku splfiuje normu IEC 60825-1: 2014 pro laserové vyrobky tfidy 1. BEhem pouzivani se
vyhnéte pfimému kontaktu s o¢ima.

EU - Prohlaseni o shodé

c Spoleénost Xiaomi Communications Co., Ltd. prohladuje, Ze radiové zafizeni typu B108GL je v souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni prohlaseni o shodé pro
EU je k dispozici na nasledujici internetové adrese: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Podrobnou elektronickou pfiru¢ku najdete na strance www.mi.com/global/service/userguide

233



Pfehled o vyrobku

0 e

Roboticky vysavaé

Poznamka: llustrace vyrobku, pfislusenstvi a
uzivatelského rozhrani v uzivatelské priruc¢ce slouzi
pouze k referenénim GéelGm. Skute¢ny vyrobek a
jeho funkce se mohou diky vylep$enim vyrobku lisit.
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Prislusenstvi

Predinstalované pfislusenstvi

Kartaé Kryt kartace Nadoba na prach Nadrz na vodu

Dalsi pfislusenstvi

@@

Boéni kartaé Sada kabell

Podugka mopu x 2 Drzék podusky mopu x 2 Nabijeci dokovaci stanice
(Predinstalovana)



Roboticky vysavaé

T

b

Stisknutim a podrzenim na 3 sekundy roboticky vysava¢ zapnete nebo vypnete

Uklid zahajite stisknutim tla¢itka na robotickém vysavadi po jeho zapnuti

O

Stisknutim poslete roboticky vysava¢ zpatky do nabijeci dokovaci stanice
Stisknutim a podrzenim po dobu 3 sekund vypnete détskou pojistku

Indikator

Bila: Citéni / Uklid dokonéen / PIné nabito

Blika bila: Navrat do dokovaci stanice za i¢elem nabijeni / Gpravy polohy /
aktualizace firmwaru

Pulzuje bile: Nabijeni

Blika oranzova: Chyba / Cekani na ptipojeni k Wi-Fi / P¥ipojovani k Wi-Fi
Oranzova: Odpojena Wi-Fi

Poznamka: KdyZ roboticky vysavaé uklizi nebo se vraci do dokovaci stanice
nabit, pozastavite jeho chod stisknutim libovolného tlacitka.
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RObOtiCky vysavaé Senzor srazu

Boéni kartac =
Kryt laserového
o snimace LDS .
Kartaé
- Laserovy snima¢ LDS
- Naraznik Levé kole¢ko

o Liniovy laserovy snimaé

Senzor okraje

Kryt
Tlagitko resetovani

Néadoba na prach -

Indikator Wi-Fi

Modra: Pfipojena Wi-Fi

Oranzova: Odpojena Wi-Fi

Blika oranzové: Cekani na pFipojeni
Blika modre: Pripojovani

Nadrz navodu -

Vydech/reproduktor -

Nesviti: Wi-Fi neni nakonfigurovana

Ultrazvukovy snimaé
Vsesmeérové kole¢ko
Nabijeci kontakt
Kryt kartace

Svorka krytu kartace
Pravé kole¢ko

Montéazni jamka drzaku
podusky mopu

Stisknutim a podrzenim na 3 sekundy obnovite tovarni nastaveni
Stisknutim a podrzenim na 10 sekund vynutite vypnuti vysavace



Nabijeci dokovaci stanice

. Signalnioblast
— Nabijeci kontakt

» ° Napéjeci zdirka

Nadoba na prach

Svorka nadoby na prach -

Svorka krytu nadoby na prach -

Kryt nadoby na prach o
o Filtr

- Svorka filtru

Nadrz na vodu

Otvor pro doplnéni vody
Otvor

Z4atka nadrze na vodu
Tladitko uvolnéni nadrze ———
navodu

Sestava mopu

Poduska mopu

Drzak podusky
mopu

Oblast pro pripevnéni
podusky mopu
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Jak instalovat

Odstranéni ochrannych krytt Pripojeni k elektrické zasuvce
PFed pouZivanim robotického vysavacde odstrarite ochranné pasky z obou stran Umistéte nabijeci dokovaci stanici pobliz elektrické zasuvky do oblasti s dobrym
a ochrannou félii na signalni oblasti nabijeci dokovaci stanice. pokrytim signalem Wi-Fi. Poté ji pfipojte k napéajeni.

Varovani:

Nepokladejte zadné pfedméty do vzdalenosti 0,5 m po obou stranach nabijeci dokovaci stanice
nebo 1,5 m pred ni.

Umisténi robotického vysavace

Instalace bo¢niho kartace Polozte roboticky vysavaé na nabijeci dokovaci stanici a zajistéte, aby nabijeci

. . - - . . s M kontakty na robotickém vysavaci a na dokovaci stanici byly spravné zarovnany.
Nainstalujte bocni kartac na svorku na spodni strané robotického vysavace. Poté se roboticky vysava¢ automaticky zapne a zaéne se nabijet. Po Gplném nabiti
robotického vysavace indikator po 10 minutach zhasne. Pfed prvnim pouZzitim se
doporuduje roboticky vysavac plné nabit.

Svorka bo¢niho
kartace




Jak pouzivat

Pripojeni k aplikaci Mi Home / Xiaomi Home

Tento vyrobek pracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home*. Pouzivejte aplikaci
Mi Home / Xiaomi Home k fizeni vaseho zafizeni a k interakci s dalSimi inteligentnimi
domacimi zafizenimi.

Nasnimanim kédu QR stahnéte a nainstalujte aplikaci.
Pokud je aplikace uz nainstalovang, budete presmérovani
na stranku nastaveni pfipojeni. Nebo vyhledejte v obchodu
s aplikacemi text ,Mi Home / Xiaomi Home", abyste ji mohli
stahnout a nainstalovat.

Otevrete aplikaci Mi Home / Xiaomi Home, klepnéte vpravo
nahofe naikonu ,+" a pak podle pokynti pfidejte své zafizeni.

178CES85E

*V Evropé se aplikace oznaduje jako Xiaomi Home
(s vyjimkou Ruska). Nazev aplikace zobrazeny ve vasem
zafizeni by se mél povazovat za vychozi.

Poznamky:

- Tento roboticky vysava¢ spolupracuje s aplikaci Mi Home / Xiaomi Home a podporuje systémy
Android 9.0 ai0S 12.0 nebo vyssi.

- Jsou podporovany pouze sité Wi-Fi s frekvenci 24 GHz.

- Verze aplikace mUze byt aktualizovana. Postupujte podle pokynt pro aktualni verzi aplikace.

Resetovani Wi-Fi

Pokud dojde ke ztraté spojeni mezi telefonem a robotickym vysavac¢em z dlivodu

zmény konfigurace smérovace, $patného hesla nebo podobné, postupujte

nasledovné:

1. Otevrete kryt robotického vysavace, abyste vidéli indikator Wi-Fi.

2.Sougasné stisknéte a podrzte tladitka () a (0, dokud neuslysite zvukovou zpravu
oznamujici ¢ekani robotického vysavace na konfiguraci sité.

3.Kdyz indikator Wi-Fi pomalu blika, bylo pfipojeni k siti Wi-Fi ispésné resetovano.

Zahéajeni tklidu
Stisknéte tlacitko O na robotickém vysavaci nebo klepnéte na tlaéitko O v aplikaci
a roboticky vysavac¢ uklidi vS§echny oblasti, pfi¢emz nejprve provede Gklid kolem
okrajli a stén a poté se bude pohybovat ve tvaru pismene S. Po dokonéeni tiklidu
se roboticky vysava¢ automaticky vrati do nabijeci dokovaci stanice, aby se nabil.
1. zp(isob: ‘
Uklid zahajite stisknutim @

tlac¢itka () na robotickém
vysavaci.

2. zplsob:
Uklid zahajite klepnutim na tlagitko B v aplikaci.

Poznamky:

- Pred Uklidem zkontroluijte, Ze je roboticky vysava¢ pIné nabity v nabijeci dokovaci stanici.
Béhem Uklidu roboticky vysava¢ nepremistujte.

- Kdyz roboticky vysavaé¢ pouzivate poprvé, doporucujeme chodit za vysavacem a odstrariovat
veskeré prekazky ze zemé. Pokud by roboticky vysava¢ mohl v nékterych oblastech uviznout
nebo poskrabat povrch nabytku, mizete v aplikaci nastavit oblasti s omezenym pfistupem,
abyste robotickému vysavaci zabranili ve vstupu do téchto oblasti.
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Pouziti funkce vysévéni a mopovéni 3. Stisknéte tlagitko () na robotickém vysavagi nebo pouzijte aplikaci, aby

. . . roboticky vysava¢ proved| vysavani a mopovani.
1. Nainstalujte sestavu mopu na spodni ¢ast robotického vysavace.

DN
Poznémky: @

- Namoceni podusek mopu trva pfiblizné 1 minutu.
- Tloustka cisténého koberce by neméla byt vétsi nez 7 mm.

2. Otevrete kryt robotického vysavace a vyjméte nadrzku na vodu. Naplrite nadrzku

L i 4. Kdyz roboticky vysava¢ dokoncéi kol a vrati se do nabijeci dokovaci stanice,
na vodu vodou z vodovodu a poté ji znovu namontujte.

vyjméte sestavu mopu a véas vyperte podusky mopu.

VAROVANI:
- Do nadrze na vodu nenalévejte horkou vodu, protoze by mohla zpUsobit deformaci nadrze.

Poznamka: Pokud roboticky vysava¢ nebudete del$i dobu pouzivat, vyjméte nadrzku na vodu
- Nepfidavejte do nadrze na vodu zadné ¢istici prostfedky ani dezinfekci, aby nedoslo k ucpani.

a vyprazdnéte ji, abyste zabranili vzniku zapachu a plisni.



Obnoveni tklidu

Pokud zacina mit roboticky vysava¢ béhem uklidu vybitou baterii, automaticky
se vrati do nabijeci dokovaci stanice k dobiti. Po dostateéném nabiti pokraduje
v Uklidu tam, kde pfestal.

Pozastaveni

Kdyz je roboticky vysavac¢ v chodu, stisknutim libovolného tlacitka jej mizete
pozastavit. Uklid poté obnovite stisknutim tlagitka (). Stisknutim tlagitka (>
ukondéite aktualni tklid a poslete roboticky vysavac zpatky do nabijeci dokovaci
stanice.

Poznamka: Nezvedejte ani nepfesunujte roboticky vysavac, kdyz je jeho ¢innost pozastavena,

aby nedoslo k naviga¢nim chybam, které by mu mohly zabranit v navratu do nabijeci dokovaci
stanice nebo zpusobit ztratu mapy.

ReZim spanku

Roboticky vysava¢ automaticky prejde do rezimu spanku po 10 minutach od
pozastaveni a jeho indikator zhasne. Stisknutim libovolného tlacitka na robotickém
vysavacdi jej vzbudite.

Poznamka: Pokud doba spanku presahne 12 hodin, roboticky vysavac se automaticky vypne.

Funkce détské pojistky

Détska pojistka je ve vychozim nastaveni vypnuta. Tuto funkci miZete zapnout nebo
vypnout v aplikaci. Vypnout ji miZete také stisknutim a podrzenim tladitka (> na
3 sekundy.

Restartovani robotického vysavace

Pokud tlagitka nereaguji nebo roboticky vysavaé nelze vypnout, miizete vynutit
vypnuti robotického vysavace stisknutim a podrzenim tlaéitka Resetovat na
10 sekund a néasledné ho stisknutim tla¢itka () na 3 sekundy zapnout.

Aktualizace firmwaru

Firmware robotického vysavace Ize aktualizovat prostrednictvim aplikace Mi Home /
Xiaomi Home. Pfed aktualizaci se ujistéte, Ze je roboticky vysavac v nabijeci

Obnoveni tovarniho nastaveni

Pokud roboticky vysavaé po restartovani nefunguje spravné, mizete pomoci
$pendliku stisknout tlacitko resetovani, dokud neuslysite hlasové upozornéni, ze
roboticky vysava¢ obnovuje tovarni nastaveni. Tim se roboticky vysavac resetuje
do pavodniho tovarniho nastaveni.
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Péce a udrzba

Senzo ryan abijeci ko ntakty * Cigténi se doporuduje provadét kazdy mésic.

Pomoci mékké tkaniny ocistéte vSechny senzory a nabijeci kontakty robotického

vysavace:

-Senzory srazu, nabijeci kontakty a ultrazvukovy snimac ve spodni ¢asti
robotického vysavace

-Laserovy snimac¢ LDS na horni strané robotického vysavace

-Néraznik a liniové laserové senzory na predni strané robotického vysavace

-Senzor okraje na bo¢ni strané robotického vysavace

> Kryt laserového snimace LDS
> Laserovy snimac LDS
- Naraznik

> Liniovy laserovy snima¢

Senzor okraje

— Ultrazvukovy snima¢

i— Nabijeci kontakt

Kartac - cistenise doporuéuje provadét kazdé dva tydny.

1. Preklopte roboticky vysavac a stisknéte svorky, abyste odstranili kryt kartace.

2. lyjméte karta¢ vytazenim smérem nahoru.

3. Vytahnéte obé koncové krytky kartace, odstrarite z kartace vlasy i jiné necistoty;
k odstfizeni vlas(i namotanych na kartaci pouzijte dodany Eistici nastroj.

4. Nasadte kartac i jeho kryt nazpét a zkontrolujte jejich spravnou instalaci.

Poznamka: Kvli optimalni G&innosti Gklidu se doporuéuje vymériovat karta¢ vzdy po 6 az 12 mésicich.

 E—— — -
Emd Kryt kartace
— Svorka
Kartaé

Koncova krytka kartace

&

I's

VAROVANI: Pokud se v kartadi zachyti hodné vlasti nebo pokud se pevné zamotaji, neodstrafiujte
je silou, aby nedoslo k poskozeni kartace.



BOéni kartéé * Ciéténi se doporuduje provadét kazdé dva tydny. N édOba nap raCh * Ciéténi se doporuduje provadét kazdy tyden.

1. Otocte roboticky vysavaé na druhou stranu, smérem nahoru z néj odstrarite 1. Otevrete kryt robotického vysavace, stisknéte svorku nadoby na prach a smérem
boéni karta¢ a vycistéte tento kartac. nahoru vyjméte nadobu na prach.
2. Nasadte bo¢ni kartac zpét na roboticky vysavac.

Poznamka: Kvili optimalni Géinnosti tklidu se doporuéuje vymeénovat boéni kartac vzdy po 3 az
6 mésicich.

VSesmeéroveé kolecko «cistste podle potteby.

1. Preklopte roboticky vysava¢ a vytahnéte véesmérové kolecko ven.
2. Odstrarite z osy a kolec¢ka vlasy, $pinu a jiné necistoty.
3. VloZte kolecko zpatky a pevné ho zatlac¢te na misto.

Kole¢ko Poznamka: Aby se filtr neucpal, pfi vyprazdiovani nadoby na prach na ni lehce klepejte.
Osa

Poznamka:
- K vysunuti a odstranéni kole¢ka miizete pouzit maly Sroubovak nebo podobny nastroj.
- Kolec¢ko Ize umyt vodou a po oschnuti znovu nainstalovat.
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Fi Itr * Cisténi se doporuduje provadét kazdé dva tydny.

1. Vyjméte filtr ze svorky filtru podle obrazku.

2. Oplachnéte filtr a jemné poklepejte na jeho okraje, abyste odstranili prach
a nedistoty, dokud nebude ¢isty.

Poznamka: Nezkousejte éistit filtr pomoci kartace ¢i prst.

3. Otevrete kryt nadoby na prach, naplrite naddobu na prach ¢istou vodou a zaviete
kryt nadoby na prach. Protfepejte nadobu na prach ze strany na stranu a poté
z ni vylijte $pinavou vodu.

VAROVANI: K gisténi filtru pouzivejte pouze &istou vodu. NepouZivejte praci prostredky.

4. Pfed opétovnou instalaci nechte nadobu na prach a filtr vyschnout.

Poznamka: Pfed vracenim nadoby na prach a filtru je dikladné vysuste.



Poduska mopu  «pokazdém pouiti ji doporugujeme vy&istit. Nabijeci dokovaci stanice  +cistste podie potreby.

1. Vyjméte podusku mopu z drzaku. Ocistéte nabijeci kontakty a signalizaéni plochu oblast nabijeciho doku mékkym
suchym hadfikem.

2. Podusku mopu vycistéte a vysuste.

=N

Baterie

Roboticky vysava¢ obsahuje vysoce vykonnou sadu baterii Li-lon. Aby se zachoval
optimalni vykon baterii, zajistéte prosim, aby byly béhem kaZzdodenniho pouzivani
udrZovany dobfe nabité.

WV,
S

Poznamka: Pokud se roboticky vysava¢ po delsi dobu nepouziva, vypnéte ho a ulozte ho. Aby
nedoslo k poskozeni nadmérnym vybitim, je tfeba roboticky vysavaé aspoii jednou za tii mésice
dobit.

Poznamka: Kvili optimalni Géinnosti tklidu se doporuéuje vymeénovat podusku mopu vzdy po
1az 3 mésicich.
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Reseni problém(

Problém

Vv v

Mozna pficina a feSeni

Roboticky vysavac se nezapne.

Baterie je vybita. UpIné roboticky vysavaé nabijte a poté to zkuste znovu.
Okolni teplota je niz$i nez 0 °C nebo vys$si nez 40 °C. Dbejte na to, abyste roboticky vysavaé
pouZivali pfi teplotach mezi 0 °C a 40 °C.

Roboticky vysava¢ se nenabiji.

Zkontrolujte, Ze je sada kabel(i spravné zapojena do nabijeci dokovaci stanice i do elektrické
zasuvky a Ze jsou nabfjeci kontakty Cisté. Pokud ne, otfete nabijeci kontakty na dokovaci stanici
i na robotickém vysavadi suchou tkaninou.

Roboticky vysavaé se nevraci do dokovaci stanice k dobiti.

Zkontrolujte, jestli se kolem nabijeci dokovaci stanice nevyskytuje pfili§ mnoho prekazek.
Polozte dokovaci stanici na misto, kde kolem ni nebudou zadné prekazky.

Roboticky vysavaé nefunguje podle ogekavani.

Vypnéte roboticky vysavag, a pak ho znovu zapnéte.

Roboticky vysava¢ vydava podivny zvuk.

V kartaci, bo¢nim kartaci nebo v jednom z hlavnich koleéek se mohl zachytit cizi objekt.
Zastavte roboticky vysavac a odstrarite necistotu.

Roboticky vysava¢ neuklizi tak i¢inné jako dfiv nebo za sebou
nechava prach.

Zkontrolujte, zda neni nadoba na prach plna. Pokud ano, vyprazdnéte ji.
Dale prosim zkontrolujte filtr a v pfipadé potreby ho vycistéte. Také zkontrolujte, Ze se nic
nenamotalo do Zadného z kartacd.

Konfigurace sité se nezdafi.

Heslo Wi-Fi je nespravné. Zkontrolujte, zda se pouziva spravné heslo.

Prepnéte na sit 24 GHz, protoze sité 5 GHz a podnikové smérovace nejsou v soucasné dobé
podporovany.

Ujistéte se, Ze se roboticky vysava¢ nachazi v oblasti se silnym signalem Wi-Fi.

Roboticky vysava¢ nemusi byt ve stavu ¢ekani na pfipojeni. Ukoncete a znovu otevrete aplikaci
a podle spravnych kroku se znovu pokuste nakonfigurovat sit.




Problém

Vv

Mozna pfi¢ina a feSeni

Roboticky vysavaé neprovadi naplanovany uklid.

Nizka uroven nabiti baterie. Roboticky vysavac zahaji naplanovany tklid pouze v p¥ipadé,

Poduska mopu neni dostate¢né vihka.

Zkontrolujte, zda je v nadrzi na vodu dostatek vody.
Upravte nastaveni vodni hladiny v aplikaci.
P¥i spravné instalaci podu$ek mopu postupujte podle pokynd v uZivatelské pfiruéce.

Poduska mopu je pfili§ mokra.

Upravte nastaveni vodni hladiny v aplikaci.
Zkontrolujte, Ze je zatka nadrze na vodu fadné utésnéna.

Roboticky vysavaé spotfebovava elektrickou energii, pokud je
ponechan po plném nabiti v dokovaci stanici.

Kdyz je roboticky vysavaé ponechan v dokovaci stanici, spotfebovava malé mnozstvi elektrické
energie, aby si baterie udrZzovala optimalni vykon béhem rezimu spanku.

Roboticky vysavaé po nabiti nepokracuje v tklidu.

Zkontrolujte, Ze roboticky vysava¢ neni v rezimu DND, ktery robotickému vysavaci brani
v pokrac¢ovani v uklidu. Chcete-li, aby roboticky vysava¢ pokracoval v tklidu, vypnéte nebo
upravte rezim DND.

Roboticky vysavaé se po presunuti nevraci do nabijeci dokovaci
stanice.

Presunuti robotického vysava¢e muze zpUsobit, Ze ztrati svoji plvodni pozici nebo pfemapuje
své okoli. Pokud se roboticky vysava¢ nachéazi od nabijeci dokovaci stanice pfilis daleko,
nemusi byt schopny se sam vratit. V takovém pfipadé je tfeba ho ru¢né vloZit do nabijeci
dokovaci stanice.

Podugka mopu se neotadi.

Poduska mopu se mliZze zaseknout o cizi pfedmét. Odstrarite cizi pfedmét a zkuste to znovu.

Dalsi feSeni jsou uvedena v ¢asti Dal$i nastaveni > Napovéda a zpétna vazba na strance ovladani tohoto robotického vysavace v aplikaci Mi Home / Xiaomi Home.
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Parametry

Roboticky vysavaé

Nabijeci dokovaci stanice

Nazev Roboticky vysava¢

Model B108GL

Rozméry vyrobku 350 = 350 x 97 mm

Baterie 4800 mAh (skute¢na testovana kapacita); 5200 mAh

(jmenovita kapacita)

Doba nabijeni

Pfiblizné 6 hod.

Cista hmotnost

3,8kg

Cista hmotnost
(véetné piislusenstvi)

42kg

Kompatibilni se

systémem Android 9.0 a iOS 12.0 nebo vy$s§im

Bezdratova konektivita

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Jmenovité napéti 144V =
Jmenovity vykon 55W
Nabijeci napéti 19,8V =

Provozni frekvence

2400-2483,5 MHz

Maximalni vystupni vykon

<20dBm

P¥i béZném pouZiti tohoto zaFizeni by se méla udrZzovat vzdalenost mezi anténou

a télem uZivatele alespori 20 cm.

Model B108GL-JZ

Rozméry vyrobku 130 % 126 x 94 mm

Jmenovity pfikon 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Jmenovity vystup 19,8V=1A

Informace o likvidaci a recyklaci OEEZ

Vsechny vyrobky oznacené timto symbolem jsou odpadni elektricka
ﬁ a elektronicka zafizeni (OEEZ, jak je uvedeno ve smérnici 2012/19/EU),
mmm ktera by neméla byt misena s netfidénym domovnim odpadem. Misto
toho byste méli chranit lidské zdravi a Zivotni prostredi odevzdanim
zafizeni na sbérném misté, které je uréeno k recyklaci odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizeni a stanoveno vladou nebo mistnimi
Ufady. Spravna likvidace a recyklace pomohou zabranit potencialnim
negativnim dopadiim na Zivotni prostiedi a lidské zdravi. Vice informaci
o umisténi a podminkach téchto sbérnych mist se dozvite od montazniho
technika nebo mistnich Gradd.



MAnpodopieg achaAeiog

AloBAoTe TPOCEKTLKA TO eyXeLPidLo TpLY oo T Xprion kot GuAAETe To yia peAAovTiki avadopd.

MepropLopoi xprong

- Auto To TIpoidv mpoopiletal yia Ttov kabapLlopd damedwv oe oLKLaKO TEEpLBAAAoOV Lovo. Mnv To xpnolpomnoleite oe
e€wTeEPLKOVG XWPOUG, e AAAeG eTLdAveELEG TTANV SATTESWV 1 0€ eMAYYEALATLKOUG ] BLOMNXAVLKOUG XWPOUG.

- AUTH n ouokeun pnopel va xpnotporoleitot oo motdLd NALKIOG Gvw Twv 8 ETWV KoL artd ATOHO e HELWHEVES
OWHOTLKEG, aLoBNnTApPLEG A SLAVONTLKES LKAVOTNTEG N ATOMA XWPIG OXETIKI EUMELpla KO VWO, edOooV €XOUV
AdBet 0dnyieg yla tnv aodpaAn xpron TG CUCKELNG A TN XPNOLHOTOLO0V UTIO ETILTIPNCN KOL £XOLV ETILYVWON TWV
evexopevwyv Kvduvwv. Ta tadia dev mpenel va oy pe tn ouokeur]. O KaBopLlopdg Kol n cuVTAPENON OO TOV
xpnotn dev mpémet va yivovtal amnod matdld xwpig enttripnon.

-Edv to oet kaAwdiwv €xeL vrtootel {npLd, Ba mpemnel va avTikataotabel e éva eldLko oeT KOAWSIwV TTov
StatiBetal amd Tov KATAOKELAOTH 1] ATTO TOV AVTLTIPOOWTIO GEPRLG.

-H avTtikatdotoon Twy HnatopLwy TG CUOKELNG Ba pemeL va yiveTal Povo armd ATOHA e ETTAPKA KATAPTLON.

- BeBawwBeite ot modLd kot katolkidia {wa mapapevouy oe oA ArtOoTOON ATIO T POKTTIOTLKI OKOUTI OTAV QUTH)
Aettoupyel.

- Mn XpNOLUOTIOLELTE TN POUTIOTLKI) OKOUTIO O€ KATIOLO TIEPLOX N OVOPTNHEVN TIAVW aTto To eminedo tou darmedou xwpig
VOl UTTAPXEL TIPOOTATEVTIKOG GPAYHOG.

- Mnv TomnoBetelte TN popunotikh okoLTIa avamoda. Mn HETAKLVEITE TN POUTIOTLKI] OKOUTIOL XPNOLHUOTIOLWVTAS WG Ao P
To KGALHPa Tou awoBnthpa Aéwlep LDS, to k&GAvppa ) tov anooBeothpo.

-Mnv eykaBlotdte, pn dpoptidete KAl N XPNOLUOTIOLE(TE QUTHV TN POUTIOTIKA OKOUTIO 0 €EWTEPLKOUG XWPOULG, OTO
HTIAVLO A KOVTA O€ HLa TiLoiva.

- Evééxetal va pokOPeL kKivbuvog av N cUoKeLH TIEpAcEeL TTIAVW aTto To KaAwdLo Tpododooiag.

- Adatpgote eVBpavOTA I PLKPA avTIKEpEVA artd To §ATed0, WoTe va amodUYETE VA XTUTIOEL TIAVW TOUG N POUTIOTLKN
OKOUTIO KOL VOL TOUG TIPOKOAETEL {NULA.
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- Mnv adnvete 1o epyalieio kaBaplopol og pepn 6mou €xouv pocBaon matdLd.
- Mn Badete mawdLa, katolkidia {wa i GAAQ avTLKEEVA TTAVW OTN POUTIOTLKI OKOUTIO, AveEXPTNTA Ao TO AV elval

okivntn f Kweitat.

-Opovtiote va pnv mAnoLalete ta HOAALY 0ag, Ta SAKTUAQ 0ag KOl AAAX LEPN TOL CWHATOG OTO AVOLYHO

avoppddnong TG POUIMOTLKAG OKOUTIOG.

- Mn xpnolUoTIoLE(TE TN POUTIOTLKI OKOUTIA VLo VO kaBapioete omoladhmote pAeyopevn ovaia.

- Mn okouttiCete okAnpd R axpnpd avtlkeipeva.

- To dLg mpémel va adatpeital and tnv mpila mpLv amd Tov KabapLopd A T cLVTAPNON TNG CUOKEUNG.

- Mn okourtilete e bypo DO TNV POUTIOTLKI] GKOUTIO F] TOV 0TABOHO HAPTLONG KaL PNV Ta EETIAEVETE e OTTOLOSATIOTE

uypPo. Adol kabapioete Ta MAevopeva e€0PTAHATA, OTEYVWOTE TA TANPWGE TIPOToL Ta TomobeTroete Eavd Kol
XPNOLLOTIOLAOETE T GUCKEUN).

- OpovTioTE N POUTIOTLK OKOUTIO VOl E(VOL ATIEVEPYOTIOLNHUEVN OTAV HETADEPETAL, KaL, EAV Elval EPLKTO, va

XPnoLporoLe(Tal N apxLKr cuokevaoia TG

- Xpnotporoteite autd to mpoidv clpdwva [ TIg 0dnyieg mou avaypddovtal oto eyxelpidlo xprotn. Ol xpnoteg eival

urtebBuvoL yLa omoLadAToTE anmWAELA 1} {NUia TToL TIPOKAAELTOL Ao TNV E0PAAEVN XPron aUTOL ToU TIPOLOVTOG.

- Mo mpodobetn mpootaoia, N cLOKELH TIPETEL VO TpododoTeiTal HEGW CLOKELAG LTTOAELTTOEVOL pelbpaTog (RCD) pe

OVOLOIOTLKO LUTIOAELTIOEVO pela Aettoupyiag mou Sev vrtepBaivet ta 30 mA. XTo NAEKTPLKO KOKAW O Tpododoaiag
OUVLOTATOL N EYKATACTOON HLOG CUCKELNG LTTOAELTIOHEVOL peVpaTog (RCD) e ovopaoTiKS LTTOAELTIOUEVO PEV A
Aettoupylag mou dev vnepBaivet Ta 30 mA. ZntAoTe T GLUPBOVAR TOL EYKATOOTATN COG.

- AutnA n ouokeur Bewpeltal KATAAANAN YL XPRON O XWPEG LE TPOTILKO KA. Mmopel emiong va xpnotporonBel

o€ AAAEQ XWPEG.

- Mn xpnolpomoLeite TN POUTIOTLKI OKOUTIA o€ Beppokpaocia meptBaAlovtog mavw amd 40°C 1 kdtw ano 0°C n oe

daneda pe vypES f KOAAWSELG ovoieg.



Mnatapieg kot poption
MPOEIAOMNOIHXH:

- Mn xpnotpormoleite pratapia, oet KAAwWSIwV i oTaBud PpdpTiong GAANG etalpeiag. H popmotikh okoLTo Pmopel va
xpnotporolnBel pévo pe to povieAo otabpol dpoptiong B108GL-JZ.

- Aev amatteltal kapio evépyela amod Toug XpRoTeg yla va puBuicouv tov otabpo ¢poptiong petagd 50 Hz kat 60 Hz
KalL TO TIpolov propel va mpooappootel povo tou kal ota 50 Hz kat ota 60 Hz.

- Mnv emnxelpeite vo amocLVaPHOAOYAOETE, VO ETILOKEVACETE 1 VO TPOTIOTIOLAOETE TNV Urtatoplo i Tov oTabpd
dbépTLONG HOVOL oOg.

- Mnv tomoBeteite Tov oTaBud PpopTIONG KOVTA o€ TInyI BeppdtnTog.

- Mn okourilete N kaBapilete TIg emadeg popTLONG TOL oTabpOoL pe Lypd Ldaopa I He BpeyUeva XEpLa.

- Mnv ekBeteTe TN 6LOKeLN N TNV UTatapia oe uiepPoALkeg Beppokpaoieg.

-Yriapxel kivouvog BpaXUKUKAWHOTOG aTtd HETOAALKA QVTIKE(EVO TWV TEPUATLKWY TNG CUCKEUNG TIOL AELTOLPYOUV
HE HrmaTapleg N Twv TEPHATIKWY TNG pratopiog.

- AV n poumoTLKA okoUTIO SEV TIPOKELTAL VO XpNoLporolnBel yla peydAo xpoviko Staotnpa, poptiote TNV MARPWG,
ETIELTA ATIEVEPYOTIOLAOTE TNV KoL artoBnkeVoTe TN oe pooepd Kot oTeYVO HEpOG. Emavadoptilete Tn poumoTLK
okoUTIa TOLAGXLOTOV KGBE 3 UVeES WaTe va armodLyeTe TNV LTIEPPOALKH EKDOPTLON TNG UmaTaplag.

- Mnv kataotpédete TNV pmatapio 6Tov TNV adatpeite yla va amodliyete BpaxVKUKAWHOTA ) Stappon uypol. Edv n
protapio €xel Slappor, Lnv ayyi€ete To vypad e To SEpHA A TA poUXO OOG KOL OKOUTILOTE TO AHECWG LE EVO OTEYVO
navi. Xtn ouveéxela, oteiAte tnv prnatopio o€ pla KAT@AANAN povada avakOKAwonG f otnv kaBopLlopevn opdda
e€umnpeTnong HETA TNV MWANGCN YL Vo TNV anoppihete cwoTd.
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-H ovotowyia pratoapliv ovtwv Abiou epleéxouv ouvoieg emiBAafeiq yia to meptBaAAov. MNpotou amoppipete Tn
POUTIOTLKA OKOUTIO, OLPOLPECTE TIPWTA TN CUCTOLX (O ITATOPLWV KO, ETTELTA, ATIOPPIPTE ) AVOKUKAWOTE TN 0wV Le
0, TLopileTaL amo TNV TomLKA VopoBeoial Kal TOLG KAVOVLOHOUG TNG XWPAG I TNG TIEEPLOXAG 0TV oTola XpnolpomoLeital.

-Otav adatpeite TIq pnatapieg amnd to mpoidy, eival KAADTEPO va elval TARPWG armodopTtiopeéves. BePatwbeite otL
To TIpoiov €xel amoouvdebel amd tnv tpododocia pebHATOG.

1). Aparp€ote Tn Bida TOL LTTAPXEL OTO KATW HEPOG KoL ADOLPEDTTE TO KAAUULQL.

2). ATTooLVOEOTE TOV OIKPOSEKTN TNG HmaTtopiog Kat, EMELTa, adalpeaTte TIg Pnatapieg. Ma va amodlyete Tov
kivéuvo Tpavpatiopo, pnv npokaAeite {nuLd otn 6AKN TWV UITATOPLWV.

3). Emotpedte TIg pratapieg oe €vav e€eLOLKEVEVO OPYOVLOHO AVAKUKAWGONG.
— H pnatapia npémnel va adalpebel amd tn cuokeur TipLy ard tnv anmoppLPn Tne.
— H ouokeun mpémnel va amoouvdEeTal amd TNV KEVIPLKA Ttapox tpododoaiag, katd tnv adaipeon tng pnoatapiog.
— H amoéppipn tng pmatapiog mpenel va yivetal pe aopAAeLo.

NMAnpodopieg acpaAerag yia ta Aelep

O awoBnrthpag AéwWlep og auto To poidv mAnpot to Mpdturo IEC 60825-1: 2014 yia ta potévia Aélep KAdong 1. Na
amnogpelyete TNV anevbelag emadr pe To HATLO KOTA T SLAPKELD TNG XPAONG.

ARAwon cuppdpdwong pe tnv odnyia tng EE

c H Xiaomi Communications Co., Ltd. SnAwvel 6tL o padloe§omAtopog tou tomov B108GL cuppopdwvetal pe tnv Odnyia 2014/53/EE. To mARpeg Kelpevo tng
SnAwong ocuppdpdwaong EE eivat StaBeéaotpo otnv akoAovdn Stadiktuakn StebBuvon: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Mmopeite va Bpeite To Aemtopepeg NAeKTPOVLKO eyxeLpidlo otn StevBuvon www.mi.com/global/service/userguide



Ermuiokomnnon npoidvtog

A€eooudp

Mpoeykateotnuéva afecovdp

=0

)
-

Bouptoa KéAuppa Bovptoog O4&Aapog oKovNg Aoxeio vepol
AN\a aeoouvdp
J
\&4 B ( .
MAevpLkn Bovptoa YeT koAwdiwv

Popmotikr okoOma

Inuetwon: OL ameLlkovioeLg Tou mpotévTog, Twv
agecoudp Kat TG SLemadrg XproTn Tov TepLEXOVTOL
oTo eyxeLpidLo xprotn mpoopilovtal povo yia avadopd.
To TpayHATLKO TIPOLOV KO OL AELTOUpYieg evEEXETAL VO
Stadpepouy, Adyw BeATLOEWV TOL TIPOLOVTOG.

MNéApa Bdon méApatog Ytabpog poptiong
oopouyyoapiopoatog x 2 odouyyapiopotog x 2
(MpoeykateatnpéVO)
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Poprmotiki okolma

T

0]
Matnote mopatetapéva ylo 3 SEUTEPOAETITA VLA VOl EVEPYOTIOLACETE 1 VO

OUTIEVEPYOTIOLACETE TN POUTIOTLKI| OKOUTIO
MNiéote yLa évap€n kabaplopol adol €xel evepyonolnBel n poUTOTLKI oKoLTIA

O

Mi€ote yLa va oTelAETE TN POUTIOTLKI OKOUTIA TI{OW O0TOV 0TABHO GOpTIONG
MNatrAote mapoateTapéva ylo 3 SEUTEPOAETITA YL VO ATIEVEPYOTIOLIOETE TO
KAe{Swua yLa modLd

‘Evéel§n

Neuko: Mvetal kaBoapLopdg/O kabaplopodg ohokAnpwBnke/MNARpng dpdption
Neuko mou avaBooBrvet: Emlotpodn otov otabpud yia dpdption/
EnavotonoBétnon/Evnpépwan VALKOAOYLOULKOD

Nevko avopelovpevng évtaong: Doption

MNoptokaAi mov avafooPrvet: LpaApa/Avapovr covéeong/livetatl covéeon
pe Wi-Fi

MoptokaAi: To Wi-Fi amoouvéébnke

Inueiwon: Otav n poprnotiki okoLma kaBapilet ) emiotpédel atov oTabud
ylot pAPTLON, TATAOTE OTIOLOSHTIOTE KOULUTIL Lo v T BEoete oe mavon.



Popmotiki okolTa

o KédAuppa awoBntipa Aéwlep LDS
o AloBntipag Aélep LDS
- AmooBeotnpog

o AleBntipoag AElep YPOUHWV

AwcBntrpag dkpwv

O4&Aapog oKOVNG ©

Aoxelo vepoo o

E€aywyn agpa/Hyelo -

AwoBnthpoag kAiong

—— YrepnxnTtikog alcbntrpag

Tpoxog eAevBepng epLOTPOPNG

EA?UPlKﬁ —= Emadn ¢poptiong
ovptoa
P S I — K&Auppa Bovptoag
Bouptoa =
%L arsCEEEY SN KA kaAOppaTog Bovptoag
ApLoTePOg E Ae&Log TPOXOg
TPOXOG

Onn otepéwong Baong
MEALOTOG 0poLYYyapioHATOG

KéAuppa
Koupmi emavagpopag
Miéote Kat kpaTHOTE yLa 3 SeutepdAemTa yLa va yivel emavadopd EpYOCTOCLOKWV

puBuicewv

Matnote mopatetapéva yia 10 SEUTEPOAETTA YL AVOYKOOTLKI Qmevepyomnoinon
Dwtewn évéel€n Wi-Fi

MrAe: Wi-Fi ouvbedepévo

MoptokaAi: To Wi-Fi amoouvééBnke

AvaBoofrvet pe mopTokaAl xpwpa: Ev avapovi covéeong

MrmAe mou avaBoofrivel: ovdeon

Anevepyorotnpévo: Wi-Fi pn Stapoppwpévo



Ytabuog poptiong Aoyelo vepol

Ytopto yepiopatog Soxeiov vepol

|, Meploxn onpatodotnong E€aepLopog
Enadr poptiong Tamo Soxeiov vepol
w Oupa tpododoaciag Koupni anaopdAiong o———

Soxelouv vepol

OA&Aaog OKOVNG Aldtagn odpovyyapiopotog

o XWpPOog PocapTnong
TEALOTOG opouyyopiopaToq
KAut BaAdpou okoévng °

KAUT KaAOpHoTog
BaAdpou okoévng o

K&Auppa BaAdpou okoévng o

o O{Atpo

o KAUT piktpou MéApa Béion méApotog
odouyyopiopatog oopouvyyopiopotog
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Tpomog eykataotaong

Adaipeon MPOOTATEVTLKWY KOAUVHUATWY YOvéeon oe mpila
MpLv XpNOLHOTIOLACETE TN POUTOTLKA OKOUTIO, APOALPECTE TLG TIPOCTATEVTLKEG TomoBetnate Tov oTabpo GpoptTLong Kovtd oe Tpila, o KATToLo ONHelo Pe KA onpa
Awpideg kat amd TG 500 MAEUPEG KAL TNV TPOCTATEVTLKI HEUBPAVN yia TNV Wi-Fi. £Tn ouvéxeLa, cuVSECTE TOV e TO PEVHAL

TepLOX M onNpaTtoSdTNONG ToL 0TaBpOL HOPTLONG.

Mpoooxn: S
Mnv toroBeteite avtikeipeva oe amoéotacn 0,5 p. Kot oTLg §00 TTAELPEG Tou oTaBoL GopTIONG
Kot 1,5 p. pmpootd amd avtov.

ToroB€tnon TNG POUTIOTLKIG OKOUTIOG

TomoBeTAOTE TN POUTIOTLKI OKOUTIOL 0TOV 0TABNS hopTLoNG Kot BeBalwBeite

TOTTOBSTHUH ”ASUPLKHQ Bouptoaq OTL oL EMAPEG HOPTLONG OTN POUTIOTLKI GKOUTIAL KOL TOV 0TABUS eival MARPWG

, o . . , €VBLYPAHHULOPEVEG. £TN CUVEXELD, N POUTIOTLKI okouTa Ba evepyorotnBei
Tonqeetnote v TAeVPLKR BOUPTOR GTO KALTT 0TO KATW HEPOG TNG POUTIOTLKAG autéxgtg‘:(oupeot O(Qp)(l'.(?SL va r)éoptigspL. I\leé)\tq r?popnorLKr’] oxogxa q>ogrtote[
oKoumag. MAApwG, n €évéelgn Ba amevepyorotnbei petd aro 10 Aerrtd. Mpwv arnd tnv mpwtn

XpAon, cuviotdtol N MARPNG GAPTLON TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG.

KAuT mAeupikng
Bovptoag
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Tpomog xpriong

Y0véeon pe tnv edpappoyr Mi Home/Xiaomi Home

AuTto To Tipoldv Aettoupyet pe Tnv epappoyr) Mi Home/Xiaomi Home*. Xpnotporourote
tnv edpappoyn Mi Home/Xiaomi Home yla va eAéy§ete Tn GLOKELRA 0OG KO VOl
oAAnAemSpaoete pe AAAEG EELTIVEG OLKLOKEG CUOKEUEG.

Yopwote Tov KwdLko QR yLo Vo TpayLATOToLoeTe AP KoL EYKATAOTACN TNG
edoppoyng. Ze mepintwon mou n epappoyr dev eival dn eykateotnpévn, Ba
avokateuBuvBeite otn oeAibo puBLLONG 0UVEECNG EVOANOKTLKG,
avalntrote «Mi Home/Xiaomi Home» oto App Store yia va
TIPOYHATOTIOLAOETE AP KoL EYKOTAOTAOT TNG.

Avoi€te tnv epappoyn Mi Home/Xiaomi Home, matnote
«+» TTOVW Se&LA Kol akoAouBnote TLg 0dnyieg yla va
TPOCBECETE TN CLUOKELN OOG.

* Ytnv Evpwnn n epappoyn avadépetal wg Xiaomi Home
(ektog amo tn Pwoia). Qg mpokaBoplopévo opiletal to
ovopa NG epapHoyhg Onwg epdavileTol 0Tn CUOKELN 00G.

178CE8S5E

InUELWOoELG:

- AuTR N popmotiki| okouTa Aettoupyet pe tnv epappoyn Mi Home/Xiaomi Home ko utootnpilet
Android 9.0 kaw i0S 12.0 ) vedtepn €kdoon.

- Ynootnpiovtat povo Siktua Wi-Fi twv 2,4 GHz.

- H ékSoon tng epappoyng evééxetal va exel evnuepwbel. AkoAouBnoTe TG apoakATw odnyieg,
ot omoieg Baoilovtat aTnv TpExovoa €kdoan.

Enavadpopd Wi-Fi

‘Otav undpxet anwAeto cOvdeong HETAEL TOL TNAEDWVOL GO KOl TNG POUTIOTLKAG
okoUTaG Adyw avadLapopdwaong TwWV MAPAPETPWY Tou SpopoAoyntr), AavBacpévou
KwSLKoL poofaong K.ATL, akoAouvBnoTe Ta mopokdTw BApata:

1. Avoi€te To KAALPPA TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG £TOL WOTE Vo propeite va deite
™ dpwtewvn evéel§n Wi-Fi.

2.MatAHoTE KL KPATAGTE TAVTEXPOVA Ta KOLHTILA (D) KoY HEXPL VOl AKOVOETE £Vl
NXNTLKO LAVULA TIOL LTTOSELKVUEL OTL I POUTIOTLKI OKOUTIOL E{ValL 0€ KATAOTACN
QVOHOVAG yLa TN SLapdpdwaon MapapETpwV.

3.0tav n pwtewvn evéelgn Wi-Fi avaBoofrvel, onpaivet 6TL €xet yivel emtuxng
enavapopd tng clvdeong Wi-Fi.

‘Evapén kaBapLopol

Matrote To koupri () aTN POUTOTLKA OKOUTIO A TATAOTE TO KoupTti otV epoppoyn
KoL N pOUTIOTLKA okoUTa Ba kaBapioel OAeg TLG Meploxeg, kabapilovtog mpwta
KOTA HAKOG TWV AKPWV KOL TWV TOXWV Kal, EMeLTa, akoAouBwvtag éva HoTifo
oxAuatog S. Otav oAokAnpwbel 0 KABAPLOHOG, N POUTTOTIKA OKOUTIO B ETLOTPEPEL
QUTOHOTA 0TOV 0TOBHO POpTLoNG yLa Vo hopTLOTEL.

MéBoSoc 1: ‘

Moatrote to kouvprti O @

0T POUTIOTLKI OKOUTIOL
yta évap€n kaBapLopoo.

MgBobog 2:
MotAote To KOLpTL B oTNV edappoyn yLa
évapén kabopLopou.

INHeLoEeLg:

- Mpw amnoé pa epyacio kaBaplopoy, Befatwbeite dTL n popnoTiki okolTa BpiokeTal oTovV
oTaBud ddpTLONG KL OTL Elval TTARPWS GOPTLOUEVN.

Mn peTaKLVE(TE TN POUTIOTLKI oKOUTIOL GTaV EKTEAEL KABOPLOO.

-‘Otav XPNOLHOTIOLELTE TN POUTTOTLKI| OKOUTIA Lol TIPWTN HOPE, CUVLOTATOL VoL kOAOLBRoETE TN
POUTTOTLKI| OKOUTIO KOl VOl P OLPETETE TUXOV EUMOSLA ATTO TO £601p0G. AV I POUTIOTLKE GKOUTTOL
KoAANoeL ) ypat{ouvioel TNV eMBAVELA EVOG ETTITAOL OE HEPLKEG TIEPLOXEG, UTOPELTE VoL oploeTe
OTIOlYOPEVHEVEG TIEPLOXEG OTNV EPOPHOYI VLA VOL EUTTOSIOETE TN POUTIOTLKI) GKOUTIOL QTTO TO VO
UTEL OE EKELVEG TLG TIEPLOXEG.



Xpron g Aettoupyiog okouTiopATOg Kol ahouyyaplopaTog

3. MatAote o Koupri () TN POUTTOTLKA GKOUTA I XPNOLLOTMOLACTE TNV EDAPUOYA
YLOL VO KAVETE T POUTIOTLKI] OKOOTIOL VAL EKTEAETEL TLG EPYACIEG OKOUTI{OHATOG
1. Eykataothote T Statagn ohovyyapiopatog 0To KATW HEPOG TNG POUTIOTLKIAG Kol 6pouyyoplopaTog.
oKoUTIaG.

TNHELWOELG:
- Xpeladetat mepimou 1 Aemto yia va Bpé€ete Ta mMEALATO 6PoLYYaPIoHATOG.
- To kat@AANAo XoAL Sev mpemet va €xeL TaX0G peyoAuTEPO aTto 7 XLA.
2. Avoi€te To KAALPHO TNG POUTIOTIKAG OKOUTIOG KaL adatpgote To Soxelo vepou.
lepiote To Soxelo vepou pe vepod Bpuong Ka, otn cuvexela, Tormobetnote Savd
To Soxelo vepoo.

4.’0OTav N POUTIOTLKA 0KOUTIA OAOKANPWOEL pLaL EpYACial KO ETILOTPEYEL GTOV 0TABHO
doptiong, adatpéate tn Statagn odpouvyyopiopatog KoL TTAVVETE EyKAPWG Ta
MéAHaTO opovyyapiopaTog.

MPOXOXH:

Mn Bddete kauto vepod ato Soxelo vepoy, emeldr| pnopet va TpokaA€éaeL mapapopdwaon Tou
Soxetlou.

Mo va amopUyeTe To GpASLHO 0TO GOCTNHA, LNV TTPOCOETETE KABOPLOTLKA ] ATIOAUHAVTLKA
oto 6oxelo vepou.

Inpeiwon: Av n popmoTLki okoUma Sev XpnotpomnotnBel yia peydAo Xpoviko SLaotnpa, apatpeote
T0 Soxelo vepol Kol ASELACTE TO yLa VoL ATTOTPEPETE TLG OCHEG KO TN HOOXAQL.
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Yuveéxilon kaBapLlopoL

AV 1 POUTIOTLKNA OKOUTIOL VX VeV oEL XapnAd emimedo popTLong TNG pratapiag tng
otn SLdpkela puag epyaoiog kaBaplopo, Ba emoTpEPEL AUTOPATO OTOV OTABUO
$dptiong yla va emavadoptioTel Kay, Enetta, Ba cuvexioet Tov kabapLlopo amnod
TO onpelo 6mov Tov oTApATNOE, adoL Ba Exel hopTLoTEl EMAPKWG.

Moawvon

‘000 N POUTIOTLKI GKOUTIOL AELTOUPYEL, TIATAOTE OMOLOSHTIOTE KOLUTIL TNG YLot VoL
yivel mavon ka, netta, motote to Koupri () yla va cuvexlotel o KaBapLopog.
Matwvtog to Koupri (Y, Ba TeppatioTel N ekteAovevn epyacia KABAPLOHOD KoL
I POUTIOTLKFA OKOUTIA ETLOTPEDEL 0TOV 0TABUS HOpTLONG.

Inpeiwaon: Mn onNKWVETE Kal [ HETAKLVELTE T pOUTIOTLKI OKOUTIO VW E(VaL 0E KATAOTOON
mavong, yla va armodlyete ohAAPOTA TTAOAYNONG TIOL HITOPOUV VO EUTIOS{C0LV T POUTIOTLKI
OKOUTIOL VO ETILOTPEPEL OTOV 0TABHO POPTLONG 1) VA TIPOKAAECOLV TIWAELD XAPTH.

Katdotaon adpdvelag

H popmotiki okoOTa Ba epAoeL QUTOUATO 0TNV KATAOTOON AdpAVELOG Qv pElVEL
oe katdotoon madong yia 10 Aemtd ko n evéelktikr Avxvia Ba ofioet. Ma va
TNV adpuMVICETE, TILECTE OTOLOSATIOTE KOUWTIL TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG.

Inueiwaon: Av o xpdvog adpavelag vrepBel Tig 12 WpeG, N POUTIOTLKI oKoOTa B
amnevepyorotnBel avtdpato.

Nettovpylag KAeLbwHOTOG yia maLdLd

To kAeldwpa ylo madid eivat arevepyoroLnpévo amnd npoemiAoyn. Autr n
Aettoupyia propel va evepyorolnBei ) va arevepyomnolnBel otnv edpoppoyr.
Mnopeite eniong va natioete mopatetapéva to kouurni 1) yla 3 Seutepolenta
YLOL VOl TNV QTTEVEPYOTIOLOETE.

Emavekkivnon Tng pOUToOTLKAG OKOUTIOG

‘Otav ta KoupmLd Sev AVTATIOKPIVOVTAL ) N POUTIOTLKRA okoUTa Sev propet

VoL QTIEVEPYOTTOLNOEL, TTIOTAOTE MAPATETAUHEVA TO KOUUTIL ETTOVADOPAG YL

10 SeUTEPOAETITA YLO AVOYKOOTLKH OITEVEPYOTIOLNGT TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG
Ka, 0T ouveExeLa, mathote to kouprtdl (O yia 3 SeutepdAemnta yia va thv
EVEPYOTIOLIOETE.

Evnuépwon tou LALKOAOYLOHLKOU

To UALKOAOYLOHLKO TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG Popel va evnpuepwBel péow tng
epappoyng Mi Home/Xiaomi Home. Mpwv and tnv evnuépwon, BeBatwbeite otL
N POUTIOTLKI okoUTa BplokeTal oTov oTabpo ¢pépTiong Kot 6TL n oTadun Loxvog
™ng Hratopiag dev eivat pikpotepn amnd 30%.

Emavadopd epyooTaclakwyv pubuicewy

Av | pouTIOTLKI 0KOUTIOL SEV AELTOLPYEL CWOTA HETA OO TNV EMAVEKKIVNON,
propeite va XpnoLUOTIOLAOETE PLa KoPdIToa YL VA TILEGETE TO KOLUTIL emavadopdg
HEXPL VO AKOVOETE TO NXNTLKO HAVUHE TToL LTTOSELKVUEL OTL yiveTal emavadopd
£PYOOTUOLOKWY puBpicEwY 0TN poumoTLKr okolTa. Me Ttov Tpdrmo autd, Ba yivel
enovodopd TwV EPYOCTACLOKWY PUBUICEWV TNG POUTIOTLKIG OKOUTIOG.




®povtida ko cuvthipnon

ALO'elTEI"]pEIQ KOlL ertaq)éq q)épTlCl']Q * Tuviotdron va kaBapilete k&Be prvaL.

Xpnotporotfote éva anaAo bdaopa yia va kabapioete dAoug Toug atoBntrpeg
KOlL TLG ETTODEG HOPTLONG TNG POUTIOTLKAG OKOUTIAG, OL oTtoloL eivaL:

-AloBntipeg kAlong, emadEg GOPTLONG Kol LTIEPNXNTIKOG ALGBNTAPOG 0TO KATW
HEPOG TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG

-0 awoBntrpag Aéwlep LDS oTo mavw HEPOG TNG POUTIOTLKIG OKOOTIAG

-0 amooBeotipag Kot o acOntipag AéL(ep YpAUHWY OTO eUNPAg HEPOG TNG
POUTTIOTLKAG OKOUTIOG

-0 awoBntApag AKPwWV 0TO TTIAAL TNG POUTIOTLKAG OKOUTIOG

— K&Auppo awobntripa Aéwlep LDS
— AwoBntnpog Aéwlep LDS
- Anoofeatipog

> AloBntipag Aéwllep ypa LWy

AwoBntnpoag drpwv

—— YTiepnxnTikdg atobntnpog

Enadn doptiong

BOL’)pTO'CX * TuvioTdTon o kKaBaplopog k&Be 500 eBSopdases.

1. TupioTe avamoda tn POUTOTLK OKOUTIOL KOL TILECTE TA KALTT YLO VL aDOLPETETE
TO KAALpHQ TNG BolpTOOG.

2. Adaipéate tn Bolptoa TPABWVTAG TNV MPOG TA TTAVW.

3. TpaBn€te mpog ta €§w kot Ta VO KATIAKLA TWV AKpwV TG Bolptoag,
XPNOLHOTIOLACTE TO TAPEXOHEVO EpYAAEL0 KABAPLOHOU YLO VO KOPETE
Tpixeg mou €xouv mayLdeutel atn Bolptoa, Kot apalpeoTe TPIXEG KoL AANES
akaBapoieg amnd tn Bovptooa.

4. TonoBetrote §avd tn Bovptoa kat To KGAVHHA TG Bovptoag, ppovtifovtog
VOl KOUUTIWOOUV CWOTA.

Inueiwon: Luviotdtol va avtikablotdte tn Bovptoa kGBe 6-12 pAveg, yio BEATLoTn anddoon
KkaBapLopoo.

KéAuppa Bovptoag
KA
Bouptoa

Karmdki dkpou Bovptoag

MPOZOXH: Av €xouv raytdeutel TOAAEG Tpixeg ot BolipToa, ) av EXOLV TLACTEL OPLKTE, HNV
TpoBdte pe Suvapn yia vo Pnv pokAnBei {npuid otn Bobptoa.
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n)\SUleﬁ BOL') p'EOO( * Yuviotdral o kaBaplopdg kabe S0o efdopddeg. ed}\QHOQ CKO,VHQ * Yuviotdrol o kaboplopdg kabe eBSopddo.

1. Tuplote avdmoda tn POUTIOTLKI) OKOUTIA KOL adaLpEoTe e KatebBuvan Tpog 1. Avoi€Te TO KAAVPHO TNG POUTIOTLKIG OKOUTIOG KOl TILEGTE TO KALTT TOU BoAd 0L
TO TAVW TNV TAELPLKA BovpToa yLa va tnv kabopioeTe. OKOVNG YLa Vo apatpeoeTe Tov OGN0 0KOVNG TPABWVTAG TIPOG TO TAVW.
2. TortoBetnote §ava TNV MAELPLKI BOOPTON GTN POUTIOTLKI OKOOTIAL

Inpeiwon: Zuviotdtol va avtikaBlotdte tnv mAeupikn Bolptoa kabe 3-6 prveg, yla BEATLotn

AM65001 KABAPLOHOD. 2. Avoi€te T0 KAALHHO TOL BAUAGHOUL OKOVNG KOL ASELAOTE TO TIEPLEXOLEVO.

TpOXC’)Q SASL’)BSPT]Q T[SpLOtpOd)r']Q * KaBaptopdg émote xpetddetol.

1. TupioTte avamoda TN POUTOTLKI oKOOTIAL KA TPABAETE TTPOG Ta €§w TOV TPOXO

eAelBepng mepLoTpodng.
2. Aparpéate Tpixeg okdveg KoL Omoleg AAAeG akaBapaoieg amd Tov TPOXO Kot

Tov &€ova.
3. TonoBetriote §avé TOV TPOXO Kol TILECTE TOV 0TABEPA VLA VO KOUUTIWOEL OTN

B¢on tou.

1 Tpoxdg Inuetwon: Ma va anoplyete va GppdEel to diAtpo, xTumnote eAadppd Tov B&Aapo okovng 6Tav
abelaleTe T MEPLEXOHEVA TOL.
Afovag

Inueiwon:

- Mmopeite va xpnotponotnoete éva Pkpd katoafidL ) GAAo epyaleio wg poxAd yia va
EEKOVUTMIWOETE TIPOCEKTLKA TOV TPOXO KA VA TOV ApaLpECETE.
- Mnopeite va kaBopioete Tov TpoXO pe vepd Kat va Tov Tonobetroete §avd apol oTeyvioeL.



CDI.)\'EPO * Yuviotdrat o kaBaplopég kéBe 500 eBSopases.

1. Aparpéate to dpiAtpo amd KALT diATpou, dnwg amnetkovidetat.

2. ZemAOVETE KO XTUTTAOTE EAODPA TA AKPa TOU GIATPOU yLa va adatpeoete
TuXOV oKV Kat akaBapoieg Ewg 6tou kabapioet.

Inpetlwon: Mnv enxelproete va kabopioete To GpiAtpo pe Bolptoa i pe Ta SAKTUAG 0OG.

3. Avoi€te To kAL PO ToL BaAdpou oKOVNG, YepioTe Tov BGAQNO oKOVNG He
KaBapo vepod Kot KAeloTe TO KAAUPHA Tou. AvaKLvhoTe Tov BAAap0 oKOvNg
oo TN Hia TAELVPE& 0TV AAAN Ko, 0T OLVEXELD, ASELAOTE TO aKABPTO VEPO
arnd tov Xwpo.

MPOXOXH: MNa Tov kaBopLopo Tou PiATpou TPEMeL va xpnotpomoteital povo kabapd vepd. Mn
XPNOLHOTIOLETE ATIOPPUTIAVTLKA.

4. ApnoTte karmou tov BAAapo okovNG Kot To GIATPO YLO VO GTEYVWOOULV TTPOTOV
Ta tonoBetnoete Eavad.

Inueiwon: Zteyvwote KaA& Tov BGAapo okovNG Kot To GIATPO TIpLY Ta EMOVOTOTIOBETHOETE.
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1. Adatpéate to méAU odovyyapioHaTog amd To oTAPLYHA ToL.
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I é)\uOl 0¢OUVVO(p [OuOlTOQ * Yuviotatal KaBopLopdg Hetd amd kabe xprion. Z‘EO(e H.O,Q ¢0’pt LONG * Kabapiopdg onote xpetddeta.

KaBopiote TIg emadeg dpopTLong Kot TNV MepLoxr onpatodotnong touv otabpol
$OpTLONG He Eva HOAAKO, OTEYVO VDAL

2. KoBapiote koL oteyvwoTe To MEARA 0PouyyapioHaTOG.

Mmatopia

H poprotikr okolma mepLéxet pLa pratopio Ovtwv Atbiouv peydAng anddoong.
DpovTioTe OTL MOPAHEVEL ETOPKWS GOPTLOUEVN KATA TNV KaBnpepLvr| xpnon,
wote va e€aopalioete BEATLIOTN anddoon Tng pratapiog.

My,
T

Inueiwon: Av n popToTLKI) kol SeV XpnoLpomoLeiTal yLa HEYAAO XpoViko SLAcTnua,
QEVEPYOTIOLAOTE TNV Kat PUAGETE Tv. Mo va artopuyete BAGPN Adyw umepBoAikig ekddptiong,
dpovtiote va emavadoptilETE TN POUTOTLKI OKOUTIOL TOUAGXLOTOV KABE TPELG HAVEG.

Inueiwaon: Zuviotdtal va avTikaBLlotdte to mEApa odpouyyapiopatog k&Be 1-3 prveg, yia
BéAtiotn andSoon kabapLopoy.



Avtipetwnion npoBAnuaTwy

MpoBAnua

MBavn attia kat Abon

H popmotikn okouma Sev evepyomoteital.

MoA0 xapnAn otdBun pnoatopiog. PopticTe MANPWS TN POUTOTLKA OKOUTIOL KA, ETIELTO
ouveéxeLa, dokipdote Eavad.

H Beppokpaoia meptBdAlovtog eivar xapnAdtepn ard 0°C i vpnAdtepn ard 40°C. BeBowwbeite
ATL XpnotpomoLe(te tn popnoTtLki okoLTa oe Beppokpaacieg petagd 0°C kat 40°C.

H popmotikn okouma Sev dpoptilet.

EA€yEte av to oeT KaAwWSiwV €xel cuvSeBel cWOTA TOCO GTOV 0TABNS POPTLONG OO0 KaL 0TV
npida kot BeBawwBeite dtL oL emadeg poptiong eivat kabapég. Av Sev eival, oKouTioTe TIg
enodeg GoOpTLong oTov oTabUd GOPTLONG KAL 0T POKTIOTLKI GKOUTIOL LE €VaL 0TEYVO DhaoHA
yta va T kabapioete.

H popmotikn okouma Sev pmopei va emoTpePeL 6Tov oTaBuO yia
va poptioTel.

EA€y€te av urdpyouv MOAAG epmodia yOpw ard tov otabpod ¢pdéptiong. Torobetrote Tov
otabpo dpoptiong oe k&moLo onpeio yOpw oo To Omoio va LNV LITAPXOULY TTIOAAG EPTOSLA.

H popmotikn okouma ev Aettoupyel Omwg avapevotav.

ATIEVEPYOTIOLAOTE TN POUTTOTLKA OKOUTIOL KOl HETQ, EVEPYOTTOLAOTE TNV §aVAL.

H popmotikn okouma k&vel évav riepiepyo B6pufo.

Mropei va €xet iaotel karmoto §évo avtikeipevo otn Bolptoa, oTnv MAevpLkr Bodptoa
1 o€ évav anod toug Baotkolg TPpoXoUG. TepHATIOTE TN POUTIOTLKI OKOOTIO KO OdaLpETTE
TUXOV QVTLKE{IEVOL

H popmotikn okovma Sev kaBapilet To (5lo amoteAeoHATIKA pe
TIPLY, | apVeEL OKOVN TILoW TNG.

EA€y€te av 0 BaAapog okdvng ival yepdTog. e authv TNy mepintwon, adeLtdoTe Tov.
ErumiAéovy, eAéyEte to dpiltpo kat kabBapiote To av xpetdletal. Eniong, eAéy€te av €xel
TUALTEl K&TL YOPW amd Tig BolpToeg.

Anotuyia puBHLONG TAPAHETPWY SLKTVOU.

O kwdLkog pdoPBaong Wi-Fi elvat AavBaopévog. BeBatwbeite dtL xpnotpormoleite tov owotd
KWOLKO mpdofaong.

Xpnotponotnote 6iktuo 2,4 GHz, kaBwg ta diktua 5 GHz kat ot etatpLkoi SpopoAoyntég Sev
vnootnpilovtal emni Tov MAPAVTOG.

BeBawwBeite 6tTL N poumotikn okouTa eival oe TiepLoxn He Loxupd onpa Wi-Fi.

H poumotikr okolTa Sev TpEneL va BploKeTaL 08 KATAOTOON AVOoVAG oUVSEDNG.
Mpaypoatonotnote €§060 amo Tnv epappoyn, avoi§te tnv §avd Kot akoAovBnoete Ta cwWoTd
BApata yia va mpoomabioete va Slapopdwoete AAL TO SiKTuo.
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MpoPANUa

MBavn attia kol Abon

H popmotiki okoOTa Sev SLe€dyeL TO TIPOYPOAUHATIOHEVO KOBEPLOAL

XapnAr otdbun proatoapiog. H popnotikn okolmna Ba EEKVACEL TOV TIPOYPUHHATIOHEVO
KaBopLopd pHovo dtav n otabun Tng pratapiog mou anopével Sev eivat pLkpotepn amno 30%.

To méApa opovyyapiopatog Sev eivat apkeTd vypad.

EA€yEte av umapyeL apkeTo vepo ato Soxeio vepoo.

Mpooappoote Tig pubuioelg TG oTABUNG TOL VEPOL OTNV EDOPHOYT.

AkoAouBrote TLg 08nyieg 0To eyXELPLSLO XPrOTN YLO VAL EYKATAOTAOETE CWOTA TO TTEAHOTA
odouyyopiopaTog.

To méApa odpovyyapiopatog eivat ToAL vypa.

Mpocappdote TIg pubuicelg Tng oT&OUNG TOL VEPOL TNV EDAPUOYT.
BeBatwbeite 6tL n tdrma tov Soxeiou vepoL €xel odpayLloTel CWOTA.

H popmoTLkA oKOUTIO KATAVOAWVEL NAEKTPLKI EVEPYELA OTAV
TIOPOPEVEL OTOV 0TABUO hopTLong dtav €xel oAokAnpwBel
MARPWG N $popTLoN TNG.

‘Otav adrVETE TN POUTIOTLKA OKOUTIO GTOV 0TAOHS HOPTLONG, Bot KATAVOAWVEL HLa KPR
TIOOOTNTA NAEKTPLKIG EVEPYELOG WOTE va Slatnpel Tnv pnatapia tng oe BEATIoTo eninedo
an6d0oong 0TNV KATaoTaon adpaveLag.

H popmotiki okouma Sev cuvexilel To KaBApLopa HETA TN
doption.

BeBawwBeite 6tL n popnotikh okoLa ev €xeL PmeL oTn Aettouvpyio Mnv evoxAeite, To
0TT0(0 OTTOTPETIEL TN POUTIOTLKA OKOUTIOL OTTO T CLVEXLAN Tou KaBapLlopol. AtevepyoroLnote
N mpooappdote TN Aettouvpyia Mnv evoyAeite yla va cuvexioel To KaBAPLOHA N POUTIOTLKI)
okoLma.

H poprotiki okouma Sev eMLOTPEDEL 0TOV 0TAONO POpTLONG
HEeTA TN peTakivnon.

H petakivnon tTng popmoTikng okoUag Uiopel va tnv KAvel va emavatonoBetnBel f

vo emavoAdBeL Tn xaptoypddpnon tou mepLBAAAOVTOG XWPOU. AV N POUTIOTLKI) OKOOTIO
Bploketal TOAD HOKPLA OO TOV 0TABHO POPTLONG, EVEEXETOL VO NV HTTOPEL VOl ETILOTPEPEL
QUTOMATA POV TNG. Z€ QUTAV TNV MePIMTWON, TIPETEL VO TNV TOMOBETACETE HOVOL 00G OTOV
otabud poptiong.

To méApa odovyyapiopatog Sev mepLoTpEPeTOAL.

To méApa odpovyyapiopatog propei va €xel KoOAARoeL e§attiog EEVou aVTIKELPEVOL.
Adarpéate To £€vo avtikeipevo kot SokLpdote §ava.

la nmeploootepeg Aboelg, petafeite otig Mpdobeteg pubpioetg > BonBeta kat oXOALa 0Tn oeAiSa EAEYXOUL QUTNAG TNG POUTIOTLKIG okoUTag oTnv epappoyr) Mi Home/

Xiaomi Home.



Texvikad XopoKTNPLOTLKA

Poumotikr okouma Ytabudg dpoptiong
‘Ovopa Popmotiki NAEKTPLKI OKOUTIA MovtéAo B108GL-JZ
Movtého B108GL AlooTtdoelg mpolovtog 130 x 126 x 94 LA,
AlOGTAOEIG TPOTOVTOS 350 x 350 x 97 Y. OvopoaoTtikn elcodog 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A
Mmatapia 4800 mAh (StaBaBpiopévn xwpntikotnta), 5200 mAh Ovopaotik €8odog 198V=1A
(OVOHOOTLKR XWPNTIKOTNTA)
Xpovog dpoptiong MNepimou 6 wpeg
MAnpodopieg oxeTIKA e TNV antdppLdn KoL TNV
KaBopo Bapog 3,8 KIA& ,
avakOkAwon AHHE
KaBopo Bapog
(ouprephapBavopévwy 4,2 K& 'O\t Ta TpotovTa ToL HEPOLV AUTO TO SUKPBOAO artoteAolV amoPANTA

Twv afecoudp)

Toppotd pe

Android 9.0 kat i0S 12.0 1) vedtepn €kdoan

AcVppatn obvéeon

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

OvopaoTiki téon 144V =
OvopoaoTiki Lox0g 55W
Téon doptiong 198V ==

Tuxvotnta Aettoupyiag

2400-2483,5 MHz

Méyiotn Lox0g e§66ou

<20dBm

Y1d KavoVvIKEG cLVBNKEG XPONG, AUTOG 0 e€OMALONAG Ba ipémel va Statnpeitol
oe Té€tola B€on wote va undpxeL andotaon StawpLopol TovAdytotov 20 cm
HeTa€0 TNG KePaLog Ko TOL CWHATOG TOU XPAOTN.

X

NAEKTPLKOL Kal NAekTpovikoL e€omAtopol (AHHE, copdwva pe tnv
odnyla 2012/19/EE) ta omola ev Ba mpemeL va avapelyvdovTaL pe pn
Sltaxwplopéva otklakd amdBAnta. Avtibeta, ylo Ttnv mpootacio Tou
neplBAAAovVTog Kat TNg avBpwrtvng vyeiog, Ba mpénet va mapadidete
To aroPANTa e€OMALGHO0 QUTOU TOU TUTIOL OE Eval KABOPLOHEVO OTTO TLG
KUBEPVNTLKEG N TOTILKEG apXEG onpeio CUAAOYAG VLo TNV AVAKOKAWGN
TWV amoBAATWY NAEKTPLKOUL Kal NAEKTPOVLIKOL eEOMALOHOU. H cwoth
anoppudpn kot avakOKAwaon Ba cUPPBAAEL oTNV aToduyR TILBAVWY
OPVNTLKWV EMUTTWOEWV 0TO TEPLBAAAOV KOl 6TNV avBpwrtLvn vyeia.
la meplocotepeq MANPodopieq OXETIKA He T BEon TEéTolwv onpelwv
GUAAOYNG, KaBWG Kol OXETIKA e Toug Opoug Kal TLG tpolmoBeaelg
XPNONG TOUG, ETILKOLVWVIOTE HE TOV UTTEVBLVO EYKATACTAONG N HE TLG
TOTILKEG APXES.
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Informatii privind siguranta

Cititi cu atentie acest manual inainte de utilizare si pastrati-l pentru referinte ulterioare.

Restrictii de utilizare

- Acest produs este destinat curdtarii pardoselilor doar Tn mediul rezidential. Nu il utilizati in aer liber, pe alte suprafete

decat podele sau in medii comerciale sau industriale.

mentale reduse sau cu lipsa de experientd si cunostinte, daca sunt supravegheati sau au primit instructiuni privind
utilizarea aparatului intr-un mod sigur si dacd inteleg pericolele implicate. Copiii nu trebuie sa se joace cu acest aparat.
Curétarea si intretinerea aparatului nu trebuie efectuate de copii fard supraveghere.

-Tn cazul in care setul de cabluri este deteriorat, acesta trebuie inlocuit cu un set special de cabluri, care este pus la

dispozitie de producdtor sau de agentul de service al acestuia.

- Acest aparat contine baterii care pot fi inlocuite numai de cétre persoane calificate.
- Asigurati-vd ca animalele de companie si copiii pdstreaza o distantd de siguranta fata de aspiratorul robot in timpul

functionarii.

- Nu utilizati aspiratorul robot intr-o zond suspendata deasupra parterului fard o bariera de protectie.
- Nu asezati aspiratorul robot Tn pozitie rdsturnatd. Nu deplasati aspiratorul robot folosind capacul senzorului laser LDS,

capacul sau amortizorul pe post de maner.

-Nu montati, incdrcati sau utilizati acest aspirator robot in exterior, in bdi sau aproape de piscina.
- Se poate produce un accident daca aparatul trece peste cablul de alimentare.
-Indepértati obiectele fragile sau mici de pe pardoseal3 pentru a impiedica aspiratorul robot s3 se loveascs de ele si s&

le deterioreze.



-Nu Idsati instrumentul de curadtare laindeméana copiilor.

-Nu asezati copii, animale de companie sau obiecte pe aspiratorul robot indiferent dacad acesta este stationar sau in
miscare.

-Tineti parul, degetele si alte parti ale corpului departe de fanta de aspirare a aspiratorului robot.

- Nu folositi aspiratorul robot pentru a curdta substante care ard.

-Nu aspirati obiecte ascutite sau contondente.

- Stecarul trebuie scos din prizd Thainte de curdtarea sau intretinerea aparatului.

- Nu stergeti aspiratorul robot sau statia de incdrcare cu o lavetd umeda si nu le clatiti cu lichid. Dupa curdtarea
componentelor care se pot spéla, uscati bine piesele Thainte de a le monta din nou si a le folosi.

- Asigurati-va ca aspiratorul robot este oprit atunci cand este transportat si pastrat in ambalajul original, daca este posibil.

- Utilizati acest produs in conformitate cu instructiunile din manualul de utilizare. Utilizatorii sunt rdspunzatori pentru
orice pierdere sau dauna rezultata din utilizarea necorespunzatoare a acestui produs.

- Pentru protectie suplimentard, aparatul trebuie alimentat printr-un dispozitiv de curent rezidual (DCR) cu un curent
nominal rezidual de functionare de maximum 30 mA. Se recomanda instalarea unui dispozitiv de curent rezidual (DCR)
cu un curent nominal rezidual de functionare de maximum 30 mA pe circuitul electric de alimentare. Solicitati sfatul
instalatorului.

-Se considera cd acest aparat este adecvat pentru utilizare in tarile cu un climat tropical. Poate fi utilizat si Tn alte tari.

-Nu utilizati aspiratorul robot la o temperaturd ambianta peste 40°C sau sub 0°C ori pe pardoseli cu lichide sau substante
lipicioase.
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Baterii siincarcare

AVERTIZARE:

-Nu utilizati baterii, seturi de cabluri sau statii de Tncarcare de la terti. Aspiratorul robot poate fi utilizat numai cu statia
de incdrcare model B108GL-JZ.

- Statia de Incdrcare poate comuta automat intre frecventele de 50 Hz si 60 Hz, utilizatorul nu trebuie sd intervind in
acest sens, iar produsul se poate adapta atat pentru 50 Hz, cat si pentru 60 Hz.

-Nu Tncercati sa dezasamblati, sa reparati sau sd modificati bateria sau statia de incarcare.

-Nu amplasati statia de incarcare langa o sursa de cdldura.

-Nu utilizati carpe ude sau mainile ude pentru a sterge sau a curdta contactele pentru incdrcare ale statiei.

-Nu expuneti aparatul sau bateria la temperaturi excesive.

- Fiti atenti la riscurile ca terminalele aparatului operat cu baterie sau bateria sa fie scurtcircuitate de obiecte din metal.

- Dacad aspiratorul robot nu va fi folosit pentru o perioadd indelungatd, incércati-l complet, apoi opriti-l si pastrati-l intr-un
loc racoros si uscat. Reincdrcati aspiratorul robot cel putin o daté la 3 luni pentru a evita descdrcarea excesiva a bateriei.

- Nu deteriorati bateria atunci cand o scoateti pentru a evita scurtcircuitele sau scurgerile de lichid. Daca bateria prezinta
scurgeri, evitati ca lichidul sa va atingd pielea sau hainele si stergeti-l imediat cu o carpa uscata. Apoi trimiteti bateria la o
unitate de reciclare adecvata sau la echipa de service post-vanzare desemnatd pentru a o elimina in mod corespunzator.

- Pachetul cu baterii litiu-ion contine substante periculoase pentru mediu. inainte de a arunca aspiratorul robot, mai
intai scoateti acumulatorul, apoi aruncati-l sau reciclati-I in conformitate cu legislatia si reglementdrile locale din tara
sau regiunea Tn care fl folositi.



- Cand scoateti bateriile din acest produs, este recomandat sd le descdrcati complet si sd va asigurati ca produsul este
deconectat de la sursa de alimentare.
1). Scoateti surubul de pe partea inferioard, apoi scoateti capacul.
2). Deconectati conectorul bateriei, apoi scoateti bateria. Nu deteriorati carcasa bateriei pentru a evita riscul de
accidentare.
3). Predati bateria la o organizatie de reciclare profesionala.
— Bateria trebuie indepartata din aparat inainte de a fi casata.
— Aparatul trebuie deconectat de la reteaua de alimentare atunci cand scoateti bateria.
— Bateria trebuie eliminata in siguranta.

Informatii privind siguranta laserului

Senzorul laser din acest produs respectd Standardul IEC 60825-1: 2014 pentru Clasa 1de produse laser. Evitati contactul

direct cu ochii in timpul folosirii.

Declaratie de conformitate UE

C Xiaomi Communications Co., Ltd. declard c& echipamentul radio tip B108GL respectd Directiva 2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de conformitate UE este
disponibil la urmatoarea adresd internet: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Pentru manualul in format electronic detaliat, accesati www.mi.com/global/service/userguide
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Prezentare generald a produsului

0 e

Aspirator robot

Nota: llustratiile produsului, accesoriilor si interfetei
cu utilizatorul din manualul de utilizare sunt doar cu
titlu de referintd. Produsul si functiile reale pot varia
din cauza imbunététirilor aduse produsului.

Accesorii

Accesorii preinstalate

===

Perie Capac perie Compartiment pentru praf Rezervor de apad

Alte accesorii

@@

Perie laterald Set de cabluri

Lavetd de mop x 2 Suport pentru laveta de mop x 2 Statie de incarcare
(Preinstalata)



Aspirator robot

8
N
%

0]
Apésati butonul si tineti-l apasat timp de 3 secunde pentru a porni sau a opri

aspiratorul robot
Apasati pentru a porni curatarea dupd ce aspiratorul robot a fost pornit

O

Apasati pentru a trimite aspiratorul robot fnapoi la statia de incédrcare
Apésati si tineti apdsat timp de 3 secunde pentru a dezactiva functia de blocare
pentru copii

Indicator

Alb: Curétare/Curtenie finalizatd/Incércat complet

Alb intermitent: Revenire la statie pentru incarcare/Repozitionare/Actualizare
firmware

Alb cu variatie de intensitate: Se incarca

Portocaliu intermitent: Eroare/Se asteaptd conexiunea/Se conecteaza la Wi-Fi
Portocaliu: Wi-Fi deconectat

Nota: Atunci cand aspiratorul robot curdtd sau se intoarce la statie pentru
ncarcare, apdsati orice buton pentru a-l pune pe pauza.
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Aspirator robot

o Capacul senzorului laser LDS .
Perie

Perie laterala «——

Senzor de colt

——  Senzor ultrasonic

(@)ﬁ —— Roat3 omnidirectionald

Contact pentru incarcare

Capac perie

- Senzor laser LDS
- Amortizor Roatd stanga

- Senzor laser cu linie

Senzor de margine

Compartiment pentru praf o
Rezervor de apd -

Fant& de aer/difuzor o

Clema pentru capacul periei

Roatd dreapta

Gauri de montare pentru
suportul lavetei de mop

Capac
Buton de resetare
Apdsati si mentineti apasat timp de 3 secunde pentru restaurarea

setdrilor din fabrica
Apadsati si mentineti apdsat timp de 10 secunde pentru a-l opri fortat

Indicator conexiune Wi-Fi

Albastru: Wi-Fi conectat

Portocaliu: Wi-Fi deconectat

Portocaliu intermitent: Se asteapta conexiunea
Albastru intermitent: Se conecteaza

Oprit: Wi-Fi neconfigurat



Statie de incdrcare

|, Zond de semnalizare

— Contact pentru incércare

o —

Port de alimentare

Compartiment pentru praf

Clemd pentru -
compartimentul pentru praf

Clema capacului pentru
compartimentul pentru prafe

Capac pentru o

compartimentul pentru praf - Filtru

- Clema filtrului

Rezervor de apa

Orificiu pentru umplere
cuapd

Orificiu

Dopul rezervorului de apa

Buton de deblocarea e————

rezervorului de apa

Ansamblu mop

Lavetd mop

Suport pentru
laveta pentru
mop

Zona de atasare a lavetei
pentru mop

275



276

Cum se instaleaza

Indepartarea ambalajelor de protectie

inainte de a utiliza aspiratorul robot, indepartati benzile de protectie aplicate de pe

ambele laturi si folia de protectie pentru zona de semnalizare de pe statia de incércare.

Instalarea periei laterale

Instalati peria laterala pe clema de pe partea inferioard a aspiratorului robot.

Clema perie laterala

Conectarea la o prizd electrica

Asezati statia de incdrcare langa o prizd electricd intr-o zona cu semnal Wi-Fi bun.
Apoi conectati-o la o sursa de alimentare.

Atentie: S
Nu asezati obiecte in raza de 0,5 m de o parte si de alta sau la mai putin de 1,5 m in fata statiei de
incércare.

Asezarea aspiratorului robot

Asezati aspiratorul robot pe statia de incadrcare si asigurati-va cad contactele
pentru incdrcare de pe aspiratorul robot si de pe statie sunt aliniate complet. Apoi
aspiratorul robot va porni automat si va incepe sa se incarce. Dupa ce aspiratorul
robot este complet incércat, indicatorul se va stinge dupa 10 minute. inainte de
prima utilizare, se recomanda incarcarea completa a aspiratorului robot.




Cum se utilizeaza

Conectati cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home

Acest produs functioneaza cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home*. Utilizati aplicatia
Mi Home/Xiaomi Home pentru a controla dispozitivul si pentru a interactiona cu
alte dispozitive inteligente pentru casa.

Scanati codul QR pentru a descérca si a instala aplicatia.
Veti fi directionat catre pagina de configurare a conexiunii
dacd aplicatia a fost deja instalatd. Sau cautati ,Mi Home/

Xiaomi Home" in magazinul de aplicatii pentru a o descarca
siaoinstala.

Deschideti aplicatia Mi Home/Xiaomi Home, atingeti ,+"
din partea dreapta-sus, apoi urmati instructiunile pentru
a adduga dispozitivul dvs.

178CES85E

* Aplicatia se numeste Xiaomi Home in Europa (cu exceptia
Rusiei). Numele aplicatiei afisate pe dispozitiv este implicit.

Note:

- Acest aspirator robot functioneaza cu aplicatia Mi Home/Xiaomi Home si este compatibil cu
Android 9.0 si iOS 12.0 sau o versiune ulterioara.

- Sunt acceptate numai retele Wi-Fi la 24 GHz.

- Este posibil ca versiunea aplicatiei s fi fost actualizatd, urmati instructiunile in functie de
versiunea curentd a aplicatiei.

Resetarea conexiunii Wi-Fi

Dacd exista o pierdere a conexiunii dintre telefonul dvs. si aspiratorul robot din
cauza reconfigurdrii routerului, a unei parole gresite sau a unor probleme similare,
urmati pasii de mai jos:

1. Deschideti capacul aspiratorului robot astfel incat s& puteti vedea indicatorul Wi-Fi.

2.Apasati si tineti apdsate simultan butoanele () si1) pani cand auziti o voce care
indica faptul ca aspiratorul robot asteapta configuratia retelei.

3.Cand indicatorul pentru conexiunea Wi-Fi se aprinde intermitent, conexiunea
Wi-Fi a fost resetatd cu succes.

Pornirea curatarii

Apasati butonul O de pe aspiratorul robot sau atingeti butonul & din aplicatie, iar
aspiratorul robot va curdta toate suprafetele, incepand de-a lungul marginilor si

peretilor si continuand intr-un tipar de forma literei S. Dupa ce curatarea este finalizata,

aspiratorul robot va reveni automat la statia de incdrcare pentru a se incarca.

Metoda 1: ‘

Apésati butonul () de pe @

aspiratorul robot pentru
a porni curatarea.

Metoda 2:
Atingeti butonul p din aplicatie pentru a porni
curatarea.

Note:

- Inainte de o operatiune de curatare, asigurati-va ca aspiratorul robot se afl4 pe statia de incarcare

si cd este complet incdrcat.
Nu mutati aspiratorul robot in timpul curatarii.

- Atunci cand folositi aspiratorul robot pentru prima dat4, este recomandat sd urmariti aspiratorul
robot si sd indepdrtati orice obstacol de pe sol. Daca aspiratorul robot se blocheaza sau zgarie
suprafata mobilei in unele zone, puteti seta zone de restrictie din aplicatie pentru a preveni ca
aspiratorul robot sd intre in acele zone.
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Utilizarea functiei de aspirare si spalare cu mopul

1. Instalati ansamblul mop pe partea inferioard a aspiratorului robot.

2. Deschideti capacul aspiratorului robot si scoateti rezervorul de apa. Umpleti
rezervorul de apa cu apd de la robinet si remontati-I.

ATENTIE:

- Nu umpleti rezervorul de apa cu apa fierbinte, deoarece aceasta poate cauza deformarea rezervorului.
- Pentru a evita infundarea, nu addugati agenti de curatare sau dezinfectanti in rezervorul de apa.

3. Apasati butonul () pe aspiratorul robot sau utilizati aplicatia pentru a face ca
aspiratorul robot sd efectueze sarcina de aspirare si spélare cu mopul.

DN

- Dureazé aproximativ 1 minut pentru a umezi lavetele de mop.
- Covorul nu ar trebui sa aiba o grosime mai mare de 7 mm.

4. Atunci cand aspiratorul robot finalizeaza o sarcind si se intoarce la statia de
incédrcare, indepartati ansamblul mop si spélati la timp laveta pentru mop.

Notd: Dacd aspiratorul robot nu va fi utilizat pentru o perioada indelungatd, indepartati
rezervorul de apé si goliti-l pentru a preveni aparitia mirosurilor si a mucegaiului.



Reluarea curéteniei

Daca aspiratorul robot se descarca in timpul unei activitati de curatare, acesta
va reveni automat la statia de incdrcare pentru a se reincdrca, apoi va relua
operatiunea de curatenie de unde a fost intreruptd, dupa ce s-a incarcat suficient.

Pauza

Tn timp ce aspiratorul robot functioneaza, apasati orice buton de pe aspiratorul
robot pentru a-l pune pe pauz4, apoi apasati butonul () pentru a relua curitarea.
Apdsarea butonului {0 determina terminarea activitatii de curdtare curente si
trimite aspiratorul robot fnapoi la statia de incércare.

Notéd: Nu ridicati si nu deplasati aspiratorul robot atunci cand este in pauza pentru a evita erorile

de navigare care ar putea impiedica aspiratorul robot sa revina la statia de incdrcare sau ar putea
duce la pierderea hartii.

Modul Repaus

Aspiratorul robot va intra automat in mod de repaus dupé ce sta 10 minute in
pauzd, apoi se va stinge si indicatorul. Pentru a il reactiva, ap&sati orice buton de
pe aspiratorul robot.

Notéd: Dacd intervalul de repaus depaseste 12 ore, aspiratorul robot se va opri automat.

Functia de blocare pentru copii

Functia de blocare pentru copii este dezactivatd in mod implicit. Aceastd functie
poate fi activatd sau dezactivata din aplicatie. De asemenea, puteti apdsa si
mentine apdsat butonul (O timp de 3 secunde pentru a o dezactiva.

Repornirea aspiratorului robot

Atunci cand butoanele nu raspund sau aspiratorul robot nu poate fi oprit, apdsati
si mentineti apasat butonul de resetare timp de 10 secunde pentru a opri fortat
aspiratorul robot, apoi apdsati butonul () timp de 3 secunde pentru a-I porni.

Actualizarea firmware-ului

Firmware-ul aspiratorului robot poate fi actualizat prin intermediul aplicatiei
Mi Home/Xiaomi Home. Inainte de actualizare, asigurati-va c3 aspiratorul robot
se afla pe statia de incdrcare si nivelul bateriei nu este mai mic de 30%.

Restaurarea setarilor din fabrica

Dacd aspiratorul robot nu functioneaza corect dupé ce a fost repornit, puteti folosi
un ac pentru a apasa butonul de resetare pana cand auziti o voce care indica
faptul cd aspiratorul robot restabileste setérile din fabricd. Acest lucru va reseta
aspiratorul robot la setarile initiale din fabrica.
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Ingrijire siintretinere

Senzori si contacte pentru incdrcare
* Se recomandd sa curatati senzorii si contactele pentru incarcare in fiecare luna.

Utilizati o laveta moale pentru a curata toti senzorii si contactele pentru incarcare
din aspiratorul robot:

-Senzorii de colt, contactele pentru incarcare si senzorul ultrasonic din partea
inferioard a aspiratorului robot

-Senzorul laser LDS de pe partea superioara a aspiratorului robot
-Amortizorul si senzorul laser cu linie de pe partea frontald a aspiratorului robot
-Senzorul de margine de pe partea laterald a aspiratorului robot

> Capacul senzorului laser LDS
> Senzor laser LDS
= Amortizor

> Senzor laser cu linie

Senzor de margine

— Senzor ultrasonic

i— Contact pentru incdrcare

Perie * se recomanda curatarea la fiecare doua s3ptdmani.

1. Rasturnati aspiratorul robot si apasati clemele pentru a scoate capacul periei.
2. Scoateti peria trdgand-o in sus.

3. Trageti in afard capacele de la capetele periei, utilizati instrumentul de curatare

inclus pentru a téia firele de par incalcite de pe perie siindepartati firele de par
sau alte reziduuri de pe perie.

4. Montati din nou peria si capacul pentru perie, apoi verificati sd fie bine fixate.

Not&: Se recomanda inlocuirea periei la fiecare 6-12 luni pentru o eficientd optiméa de curatare.

Capac perie
Clema
Perie

Capac de la capatul periei

,&

ATENTIE: Dacé peria a colectat prea mult par sau daca firele de par sunt incurcate, nu trageti de
acestea cu putere, pentru a evita sa deteriorati peria.



Pe I'ie Iate ral a - Se recomanda curatarea la fiecare doua saptamani. Com pal’timel’lt pel’ltl'u o] raf * Se recomandd curdtarea saptdmanala.

1. Rasturnati aspiratorul robot si scoateti peria laterald in sus, pentru a o curéta. 1. Deschideti capacul aspiratorului robot si apdsati clema compartimentului
2. Montati din nou peria laterald pe aspiratorul robot. pentru praf pentru a scoate in sus compartimentul pentru praf.

Nota: Se recomanda inlocuirea periei laterale |a fiecare 3-6 luni pentru o eficientd optiméa de curatare.

Roata om nidirec’gionalé * Curstati dupd cum este necesar.

1. Rédsturnati aspiratorul robot si scoateti roata omnidirectionald.
2. indepartati parul, murdaria si alte resturi de pe roata si ax.
3. Reintroduceti roata si apdsati-o ferm inapoi in pozitie.

Roata

A Noté: Pentru a evita infundarea cu praf a filtrului, loviti usor compartimentul pentru praf atunci
X

cand fl goliti.

Nota:
- Puteti utiliza o surubelnitd de dimensiuni mici sau un alt instrument pentru a scoate roata usor
si pentru a o indeparta.
- Roata poate fi curdtata cu apa si reinstalatd dupa uscare.
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Fi Itru * Se recomanda curatarea la fiecare doud saptamani.

1. Indepartati filtrul din clema filtrului asa cum este ilustrat.

2. Clatiti si bateti usor marginile filtrului pentru a indepérta praful si resturile pana
cand acesta este curat.

Nota: Nu incercati sa curatati filtrul cu o perie sau cu degetele.

3. Deschideti capacul pentru compartimentul pentru praf, umpleti compartimentul
pentru praf cu apd curata si inchideti capacul pentru compartimentul pentru
praf. Scuturati compartimentul pentru praf dintr-o parte in alta si apoi varsati
apa murdard din compartiment.

ATENTIE: Utilizati doar apa curatd pentru a curata filtrul. Nu utilizati detergent.

4. Lasati compartimentul pentru praf si filtrul sa se usuce inainte de a le reinstala.

Notd: Uscati temeinic compartimentul pentru praf si filtrul inainte de a le pune la loc.



Laveta MOP  *Serecomanda curitarea dupi fiecare utilizare.

1. Indepartati laveta pentru mop de pe suport.

2. Curétati si uscati laveta pentru mop.

WV,
S

Notd: Se recomanda inlocuirea lavetei pentru mop la fiecare 1-3 luni pentru o eficienta optima
de curatare.

Statie deincércare - Curétati dup4 cum este necesar.

Curatati contactele pentru incdrcare si zona de semnalizare a statiei de incarcare
cu o lavetd moale si uscata.

Baterie

Aspiratorul robot contine un pachet de baterii litiu-ion de Tnaltd performanta.
Asigurati-vd cd aspiratorul ramane incarcat in timpul utilizarii zilnice pentru a
mentine performanta optima a bateriei.

Noté&: Dacd aspiratorul robot nu este utilizat pentru o perioada indelungats, opriti-l si depozitati-I.

Pentru a preveni deteriorarea in urma descércarii excesive, aspiratorul robot trebuie reincércat
cel putin o datd la trei luni.
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Depanare

Problema

Posibila cauza si solutia

Aspiratorul robot nu porneste.

Nivelul de incdrcare a bateriei este redus. Incércati complet aspiratorul robot, apoi incercati din nou.
Temperatura ambientald este mai micd de 0°C sau mai mare de 40°C. Asigurati-va ca utilizati
aspiratorul robot la temperaturi cuprinse intre 0°C si 40°C.

Aspiratorul robot nu se incarca.

Verificati conectarea corectd a setului de cabluri la statia de incarcare si la priza si asigurati-va
cé contactele pentru incdrcare sunt curate. Dacd acestea sunt murdare, stergeti contactele
pentruincarcare atat de pe statia de incarcare, cat si de pe aspiratorul robot cu o lavetd uscata.

Aspiratorul robot nu se poate intoarce la statie pentru a se incérca.

Verificati dacd exista prea multe obstacole in jurul statiei de incarcare. Asezati statia intr-un loc
n care nu existd obstacole in jurul acesteia.

Aspiratorul robot nu functioneaza confirm asteptarilor.

Opriti aspiratorul robot si porniti-l din nou.

Aspiratorul robot face un zgomot ciudat.

Este posibil s& fie prins un obiect strdin in perie, in peria laterald sau intr-una din rotile
principale. Opriti aspiratorul robot si indepartati toate reziduurile.

Aspiratorul robot nu curéta la fel de eficient ca inainte sau lasa praf
fn urma.

Verificati dacd este plin compartimentul pentru praf. Dacd este plin, goliti-I.
De asemenea, verificati filtrul si curatati-l dacd este necesar si verificati dacd existd obiecte
prinse in oricare dintre perii.

Configurarea retelei esueaza.

Parola Wi-Fi este gresita. Asigurati-va cd utilizati parola corecta.

Comutatila o retea de 2,4 GHz, intrucat retelele de 5 GHz si routerele de intreprindere nu sunt
acceptate in prezent.

Asigurati-va ca aspiratorul robot rdmane intr-o zond cu semnal Wi-Fi puternic.

Este posibil ca aspiratorul robot s& nu se afle in starea de asteptare a conexiunii. lesiti si
redeschideti aplicatia, apoi urmati pasii corecti pentru a reincerca sa configurati reteaua.




Problema

Posibila cauza si solutia

Aspiratorul robot nu efectueaza curdtenia programata.

Nivel scdzut al bateriei. Aspiratorul robot va incepe curatenia programata doar cand nivelul
bateriei este de minimum 30%.

Laveta pentru mop nu este suficient de umeda.

Verificati daca este suficientd apa in rezervor.
Ajustati setdrile pentru nivelul apei in aplicatie.
Urmati instructiunile din manualul de utilizare pentru a monta corect lavetele pentru mop.

Laveta pentru mop este prea umeda.

Ajustati setdrile pentru nivelul apei in aplicatie.
Asigurati-va ca dopul rezervorului de apa este strans corespunzator.

Aspiratorul robot consuma curent cand este lasat in statie dupa
ce afost incarcat complet.

Cand aspiratorul robot este |dsat in statia de incarcare, va consuma o cantitate micad de curent
pentru a permite bateriei sd pastreze o performantd optima in modul Repaus.

Aspiratorul robot nu reia curatarea dupéd incarcare.

Asigurati-va cd aspiratorul robot nu este in modul Nu deranjati, care il impiedica sd reia
curdtenia. Dezactivati sau ajustati modul Nu deranjati pentru ca aspiratorul robot s& reia
curdtenia.

Aspiratorul robot nu revine la statia de incarcare dupé ce a fost
mutat.

Mutarea aspiratorului robot poate cauza repozitionarea acestuia sau rescanarea mediului
fnconjurdtor. Daca aspiratorul robot este prea departe de statia de incarcare, este posibil sd
nu mai poata reveni singur in mod automat, caz in care va trebui sd asezati manual aspiratorul
robot pe statia de incarcare.

Laveta pentru mop nu se poate roti.

Laveta pentru mop ar putea fi blocatd de un obiect strain. Indepértati obiectul stréin si
refncercati.

Pentru mai multe solutii, accesati Setari suplimentare > Ajutor si feedback pe pagina cu comenzi a acestui aspirator robot in aplicatia Mi Home/Xiaomi Home.
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Specificatii

Aspirator robot

Statie de Incdrcare

Nume

Aspirator robot de curdtare

Model

B108GL

Dimensiuni articol

350 x 350 x 97 mm

Baterie

4800 mAh (capacitate evaluatd); 5200 mAh (capacitate nominald)

Timp de incdrcare

Aproximativ 6 ore

Greutate neta

38kg

Greutate neta
(inclusiv accesorii)

42kg

Compatibil cu

Android 9.0 si iOS 12.0 sau o versiune superioara

Conectivitate wireless

Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2,4 GHz, Bluetooth 4.2

Tensiune nominala 144V ==
Putere nominala 55W
Tensiuneadeincarcare 19,8V =

Frecventd de operare

2400-2483,5 MHz

Putere maxima la iesire

<20dBm

in conditii normale de utilizare, acest echipament trebuie asezat cu o distanta de
cel putin 20 cm intre antena si corpul utilizatorului.

Model B108GL-JZ

Dimensiuni articol 130 x 126 x 94 mm

Intrare nominal 100-240 V~50/60 Hz 0,5 A

Nominal de iesire 19,8V=1A

Informatii privind reciclarea si eliminarea DEEE

Toate produsele care poartd acest simbol reprezinta deseuri de echipamente
ﬁ electrice si electronice (DEEE, conform Directivei 2012/19/UE), care nu
trebuie amestecate cu deseuri menajere nesortate. in schimb, trebuie sa
protejati sandtatea umana si mediul inconjurétor prin predarea deseurilor
de echipamente la un punct de colectare desemnat pentru reciclarea
deseurilor de echipamente electrice si electronice, autorizat de cétre
autoritdtile guvernamentale sau locale. Casarea si reciclarea corecte
contribuie la evitarea potentialelor consecinte negative asupra mediului
fnconjurdtor si a sdnatétii umane. Contactati instalatorul sau autoritdtile
locale pentru mai multe informatii despre localizarea punctelor de
colectare, precum si despre clauzele si conditiile acestora.



Sakerhetsinformation

Las igenom anviandarmanualen noggrant innan anvandning och bevara den for framtida anvandning.

Anvandningsrestriktioner

- Denna produkt dr endast avsedd for golvrengoring i hemmilj. Anvand den inte utomhus, pa ytor som inte ar golv
eller i kommersiella eller industriella miljGer.

-Den hér apparaten kan anvdndas av barn som ar atta ar eller dldre och personer med fysiska, sensoriska eller mentala
funktionsnedsattningar eller bristande erfarenhet och kunskap, om de ar under tillsyn eller har fatt instruktioner om
hur apparaten ska anvandas pa ett sidkert satt och ar inférstadda med riskerna. Barn far inte leka med apparaten.
Rengoring och anvandarunderhall far inte utféras av barn utan tillsyn.

-Om anslutningskabeln dr skadad maste den bytas ut mot en speciell anslutningskabel som finns tillgdnglig fran
tillverkaren eller dess serviceverkstad.

- Apparaten innehaller batterier som endast far bytas av experter.

-Se till att barn och husdjur halls pa sdkert avstand frdn robotdammsugaren medan den &r igdng.

- Anvind inte robotdammsugaren i ett omrade upphangt 6ver marknivan utan en skyddande barriar.

- Placera inte robotdammsugaren upp och ner. Flytta inte robotdammsugaren genom att anvdanda dess
LDS-lasersensorlock, lock eller stotfangare som handtag.

-Installera, ladda eller anvand inte denna robotdammsugare utomhus, i badrum eller i narheten av en pool.

- Fara kan uppsta om apparaten kor 6ver natsladden.

- Ta bort 6mtaliga eller sma foremal fran golvet for att forhindra att robotdammsugaren stoter till och skadar dem.

- Forvara rengdringsverktyget utom rackhall for barn.
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- Placera inte barn, husdjur eller foremal ovanpa robotdammsugaren, oavsett om den &r stillastaende eller ror sig.

- Hall har, fingrar och andra kroppsdelar borta fran robotdammsugarens sugéppning.

- Anvand inte robotdammsugaren for att rengdra brinnande &mnen.

-Dammsug inte upp harda eller vassa féremal.

- Du maste ta ut kontakten fran uttaget innan rengoring och underhall av apparaten.

- Torka inte av robotdammsugaren eller laddningsstationen med en vat trasa och skolj inte avdem med nagon vitska.

Efter att tvattbara delar rengjorts maste dessa torkas noggrant innan de installeras pa nytt och anvands.

- Se till att robotdammsugaren ar avstangd nar den transporteras och att den om mojligt férvaras i originalférpackningen.
- Anvand denna produkt i enlighet med instruktionerna i anvandarmanualen. Anvandare ar ansvariga for forlust eller

skada som uppstar pa grund av felaktig anvindning av denna produkt.

- For ytterligare skydd ska apparaten forsorjas genom en jordfelsbrytare (RCD) med en nominell reststrom som inte

overstiger 30 mA. Installation av en jordfelsbrytare (RCD) med en nominell reststrém som inte 6verstiger 30 mA
rekommenderas i den elektriska kretsen. Fraga din installatér om rad.

-Denna apparat anses vara lamplig fér anvandning i Iander med ett tropiskt klimat. Den kan dven anvdndas i andra

lander.

- Anvand inte robotdammsugaren i en omgivande temperatur éver 40 °C eller under 0 °C eller pa ett golv med vatskor

eller klibbiga amnen.



Batterier och laddning

VARNING!

- Anvand inte nagot batteri, anslutningskabel eller laddningsstation fran tredje part. Robotdammsugaren kan endast
anvandas med laddningsstationen modell BI08GL-JZ.

-Ingen atgard behovs fran anvandarna for att flytta laddningsstationen mellan 50 Hz och 60 Hz, och produkten kan
anpassa sig for bade 50 Hz och 60 Hz.

-Forsok inte ta isdr, reparera eller modifiera batteriet eller laddningsstationen pé egen hand.

- Placera inte laddningsstationen néra en varmekalla.

- Anvand inte en vat trasa eller vata hander for att torka eller rengdra stationens laddningskontakter.

- Utsétt inte apparaten eller batteriet for hoga temperaturer.

-Var uppmaérksam pa risken for att polerna pa den batteridrivna apparaten eller batteriet kortsluts av metallféremal.

-Om robotdammsugaren inte kommer att anvdndas under en langre tid, ladda den helt, stdng sedan av den och forvara
den pa en sval, torr plats. Ladda robotdammsugaren minst en gang var tredje manad for att undvika att batteriet
laddas ur fér mycket.

- Skada inte batteriet nar du tar ur det for att undvika kortslutning eller vatskeldckage. Om batteriet Iacker maste du
vara noga med att vdtskan inte hamnar pa huden eller kladerna, och torka bort den direkt med en torr trasa. Skicka
sedan batteriet till en lamplig atervinningsanlaggning eller angiven kundservice for att kassera det pa ratt satt.

- Litiumjonbatteripaketet innehéller &mnen som ar skadliga for miljon. Innan du kasserar robotdammsugaren ska du
forst ta bort batteripaketet och sedan kasta det eller atervinna det i enlighet med lokala lagar och regler i det land eller
den region det anvands i.
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- N&r du tar bort batterierna fran produkten ar det [ampligt att kéra slut pa batterierna och se till att din produkt ar

frankopplad fran en strémkalla.
1). Ta bort skruven pa botten och ta sedan bort locket.
2). Koppla ur batterikontakten och ta sedan ut batterierna. Skada inte batterifacket for att undvika risk for personskador.
3). Ldmna in batterierna till en professionell atervinningsorganisation.
— Batteriet maste tas ur apparaten innan det kastas.
— Apparaten maste kopplas ifran stromkallan nar batteriet ska tas ur.
— Batteriet ska kasseras pa ett sdkert sitt.

Lasersidkerhetsinformation

Lasersensorn i denna produkt uppfyller IEC 60825-1: 2014-standarden for klass 1-laserprodukter. Undvik direkt
ogonkontakt med den under anvandning.

EU-forsakran om dverensstimmelse

c Xiaomi Communications Co., Ltd. att radioutrustningstypen B108GL 6verensstammer med direktivet 2014/53/EU. Den fullstédndiga texten till EU-férsédkran om
overensstdammelse finns pa foljande internetadress: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
For en detaljerad e-manual, ga till www.mi.com/global/service/userguide



Produktoversikt

)
-

Robotdammsugare

Anteckning: lllustrationerna av produkten, tillbehdren
och anvandargréanssnittet i anvandarmanualen &r
endast avsedda som referens. Den faktiska produkten
och dess funktioner kan variera pa grund av
produktférbattringar.

Tillbehor

Forinstallerade tillbehor

=0

Borste Borstlock Dammbehaéllare Vattenbehallare

Andra tillbehor

@@

Sidoborste Anslutningskabel

Moppdyna x 2 Hallare till moppdyna x 2 Laddningsstation
(férinstallerad)
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Robotdammsugare

T

O
Tryck in och halli 3 sekunder for att sla pa eller stédnga av robotdammsugaren
Tryck for att starta rengdringen efter att robotdammsugaren har slagits pa

O

Tryck for att skicka tillbaka robotdammsugaren till laddningsstationen
Tryck in och halli 3 sekunder for att inaktivera barnlaset

Indikator

Vit: Rengoring/Rengoring slutférd/Fulladdad

Blinkande vit: Atervander for att ladda/Ompositionerar/Uppdaterar firmware
Pulserande vit: Laddar

Blinkande orange: Fel/Véntar pé anslutning/Ansluter till Wi-Fi

Orange: Wi-Fi frankopplad

Anteckning: Nar robotdammsugaren rengor eller atervénder till stationen for att
ladda kan du trycka pa valfri knapp for att pausa den.



Robotdammsugare

o LDS-lasersensorlock
- LDS-lasersensor
- Stotfangare

- Linjelasersensor

Kantsensor

Dammbehallare o

Vattenbehallare o

Luftutblas/Hogtalare

Sidoborste =——=

Borste

Stupsensor

Ultraljudssensor
——  Omnihjul
Laddningskontakt
Borstlock

Vanster hjul

Borstlockklamma

]

Héger hjul

Monteringshal for hallare
till moppdyna

Lock

Aterstillningsknapp

Tryck in och hall under tre sekunder for att aterga till fabriksinstallningar
Tryck in och hall i 10 sekunder for att stdnga av den med tvang

Wi-Fi-indikator

Bl&: Wi-Fi ansluten

Orange: Wi-Fi frankopplad

Blinkande orange: Vantar pa anslutning
Blinkande bla: Ansluter

Av: Wi-Fi inte konfigurerad
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Laddningsstation

. Signaleringsomrade

— Laddningskontakt

b3 ° Eluttag

Dammbehallare

Klamma till dammbehallare o

Lockkldmma till
dammbehallare °

Lock till dammbehallare -
- Filter

- Filterklamma

Vattenbehallare

Vattenpafyllningséppning

Utlopp

Plugg till vattenbehallare
Frigbringsknapp for o————

vattenbehallare

Moppenhet

Hallare till
moppdyna

Moppdyna

Moppdynans fastomrade



Hur du installerar

Avlagsna skyddande férpackningsmaterial Anslut till ett eluttag

Innan du anvander robotdammsugaren, ta bort skyddsremsorna fran bada sidorna Placera laddningsstationen nara ett eluttag i ett omrade med bra Wi-Fi-signal.
och skyddsfilmen fér laddningsstationens signaleringsomrade. Anslut den sedan till strom.

Forsiktighet: S
Placera inte foremal inom 0,5 m fran bada sidor om laddningsstationen och 1,5 m framfér den.

Placera robotdammsugaren

Montera sidoborsten Placera robotdammsugaren pa laddningsstationen och se till att
laddningskontakterna pa robotdammsugaren och stationen &r helt i linje med
varandra. Da slas robotdammsugaren pa automatiskt och bérjar laddas. Nar
robotdammsugaren ar fulladdad stangs indikatorn av efter 10 minuter. Det
rekommenderas att du laddar robotdammsugaren helt innan du anvénder
den for forsta gangen.

Montera sidoborsten pa kldmman pa robotdammsugarens undersida.

Sidoborstklamma
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Hur du anvander

Anslut med Mi Home-/Xiaomi Home-appen

Denna produkt fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen*. Anvand Mi Home-/
Xiaomi Home-appen for att styra din enhet och interagera med andra smarta
hemenheter.

Skanna QR-koden fér att ladda ned och installera appen.
Du kommer att skickas till anslutnings installningssida om
appen redan finns installerad. Eller sk efter "Mi Home/Xiaomi
Home" i app store for att ladda ned och installera den.

Oppna Mi Home-/Xiaomi Home-appen, tryck pa "+" i det
ovre hogre hornet och folj sedan anvisningarna for att
lagga till din enhet.

* Denna app kallas Xiaomi Home-appen i Europa (férutom
Ryssland). Namnet pa appen som visas i din enhet bor
anvdndas som standard.

Anteckningar:

- Denna robotdammsugare fungerar med Mi Home-/Xiaomi Home-appen och den stéder Android
9.0 och i0S 12.0 eller senare.

- Endast 2,4 GHz Wi-Fi-natverk stods.

- Versionen av appen kan ha uppdaterats. Folj instruktionerna baserat pa den aktuella appversionen.

Aterstall Wi-Fi

Om anslutningen mellan telefonen och robotdammsugaren har gétt férlorad pa grund

av omkonfigurering av routern, felaktigt |6senord eller liknande féljer du stegen nedan:

1. Oppna locket till robotdammsugaren sa att du kan se Wi-Fi-indikatorn.

2.Tryck in och hall knapparna () och 1> samtidigt tills du hér en rést for att indikera
att robotdammsugaren véantar pa natverkskonfigurationen.

3.N&r Wi-Fi-indikatorn blinkar har Wi-Fi-anslutningen aterstallts.

Starta reng6ring

Tryck pa knappen & pa robotdammsugaren eller tryck pa knappen® i appen, sa
kommer robotdammsugaren att rengora alla omraden genom att férst rengéra
langs kanter och vdggar och sedan i ett S-format monster. Nar rengdringen ar klar
atervander robotdammsugaren automatiskt till laddningsstationen for att laddas.

Metod 1: ‘

Tryck pa knappen & pa @

robotdammsugaren for
att starta reng6ringen.

Metod 2:
Tryck pa knappen P i appen for att starta
rengdringen.

Anteckningar:

- Innan en rengdringsuppgift, se till att robotdammsugaren &r pa laddningsstationen och fulladdad.
Flytta inte robotdammsugaren under reng6ringen.

- Nar du anvander robotdammsugaren for forsta gdngen rekommenderas att du foljer efter den
och tar bort eventuella hinder pa golvet. Om robotdammsugaren kan fastna eller repa ytan pa
moblerna i vissa omraden kan du stélla in begransade omraden i appen for att forhindra att
robotdammsugaren kommer in i dessa omraden.



Anvanda funktionen Dammsugning och moppning 3. Tryck p& knappen () p& robotdammsugaren eller anvand appen fér att fa

robotdammsugaren att utféra uppgiften Dammsugning och moppning.
1. Montera moppenheten pa robotdammsugarens undersida.

Anteckningar:
- Det tar cirka 1 minut att bléta moppdynorna.
- Den tillampliga mattan bor inte vara mer an 7 mm tjock.

2. Oppna locket till robotdammsugaren och ta ut vattenbehallaren. Fyll

. s . X . 4. Nar robotdammsugaren har slutfort en uppgift och atervander till
vattenbehallaren med kranvatten och sétt i behallaren i robotdammsugaren igen.

laddningsstationen ska du ta bort moppenheten och tvdtta moppdynorna snarast.

FORSIKTIGHET:
- Tillsatt inte hett vatten i vattenbehallaren, eftersom det kan orsaka att behallaren deformeras.
- For att undvika igensattning, tillsétt inte rengdringsmedel eller desinfektionsmedel i vattenbehallaren.

Anteckning: Om robotdammsugaren inte kommer att anvandas under en ldngre tid, ta bort
vattenbehallaren och tém den fér att férhindra lukt och mégel.
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Ateruppta rengéring

Om robotdammsugaren bérjar fa slut pa batteri under en reng6ringsuppgift,
atervénder den automatiskt till laddningsstationen for att laddas och aterupptar
sedan rengdringen dér den slutade efter att ha laddats tillrackligt.

Pausa

N&r robotdammsugaren &r i drift kan du trycka pa valfri knapp pa
robotdammsugaren for att pausa den. Tryck sedan pa knappen () fér att

ateruppta rengdringen. Genom att trycka pa knappen ( avslutas den aktuella
rengdringsuppgiften och robotdammsugaren skickas tillbaka till laddningsstationen.
Anteckning: Plocka inte upp eller flytta robotdammsugaren medan den ar pausad, for att undvika

navigeringsfel som kan hindra robotdammsugaren fran att atervinda till laddningsstationen eller
orsaka att kartan gar forlorad.

Vilolage

Robotdammsugaren gar automatiskt in i viloldge efter att den har varit pausad
i 10 minuter, och dess indikator slocknar. Tryck pa valfri knapp pa robotdammsugaren
for att aktivera den.

Anteckning: Om vilotiden 6verstiger 12 timmar stangs robotdammsugaren av automatiskt.

Barnlasfunktion

Barnlaset ar inaktiverat som standard. Denna funktion kan aktiveras eller
inaktiveras i appen. Du kan ocksa trycka in och halla knappen (i 3 sekunder for
att inaktivera den.

Starta om robotdammsugaren

Nar knapparna inte svarar eller robotdammsugaren inte kan sténgas av, tryck in
och hall aterstéllningsknappen i 10 sekunder for att stinga av robotdammsugaren
med tvang, och tryck sedan pa knappen () i 3 sekunder for att sla pa den.

Uppdatera firmware

Robotdammsugarens firmware kan uppdateras via Mi Home-/Xiaomi Home-appen.
Innan du uppdaterar, se till att robotdammsugaren &r pa laddningsstationen och
att batterinivan inte &r lagre dn 30 %.

Aterstill fabriksinstillningar

Om robotdammsugaren inte fungerar som den ska efter att du startat om den kan
du anvanda ett stift for att trycka pa aterstallningsknappen tills du hér en rést som
indikerar att robotdammsugaren aterstéller fabriksinstéllningar. Detta aterstéller
robotdammsugaren till dess ursprungliga fabriksinstéllningar.




Skotsel och underhall

Sensorer och ladd ningsko ntakter * bu rekommenderas att rengdra varje manad.

Anvénd en mjuk trasa for att rengdra alla sensorer och laddningskontakter pa
robotdammsugaren:

-Stupsensorer, laddningskontakter och ultraljudssensor pa robotdammsugarens
undersida

-LDS-lasersensorn pa robotdammsugarens ovansida

-Stétfangaren och linjelasersensorerna pa robotdammsugarens framsida

-Kantsensorn pa robotdammsugarens sida

— LDS-lasersensorlock
— LDS-lasersensor
- Stotfangare

° Linjelasersensor

Kantsensor

+— Ultraljudssensor

i— Laddningskontakt

Borste * burekommenderas att rengdra varannan vecka.

1. Vand robotdammsugaren och nyp ihop kldmmorna for att ta bort borstlocket.
2. Ta bort borsten genom att dra den uppaét.

3. Dra ut bada borstens d@ndhattor, anvdnd det medfdljande rengdringsverktyget for

att klippa bort eventuellt hartrassel och annat skrap fran borsten.
4. Satt tillbaka borsten och borstlocket och se till att de sitter fast ordentligt.

Anteckning: Du rekommenderas att byta borsten var 6:e-12:e manad for optimal
rengoringsprestanda.

Borstlock
Klamma
Borste
Borstdndhatta

N

D

»

FORSIKTIGHET: Om fér mycket har trasslats in i borsten eller om haret dr mycket trassligt,
drainte i det med vald for att undvika att skada borsten.
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Sidoborste +purekommenderas att rengdra varannan vecka.

1. Vand robotdammsugaren och dra upp sidoborsten for att rengéra den.
2. Satt tillbaka sidoborsten pa robotdammsugaren.

Anteckning: Du rekommenderas att byta sidoborsten var 3:e-6:e manad fér optimal
rengoringsprestanda.

OmnIhJUI * Rengdr vid behov.

1. Vand robotdammsugaren och dra ut omnihjulet.
2. Ta bort har, smuts och annat skrap fran hjulet och axeln.
3. Satt tillbaka hjulet och tryck tillbaka det pa plats.

Hjul
Axel

Anteckning:

- En liten skruvmejsel eller annat bandverktyg kan anvandas for att forsiktigt fora ut och ta bort hjulet.

- Hjulet kan reng6ras med vatten och sattas tillbaka efter torkning.

o
Dammbehallare - Du rekommenderas att rengdra varje vecka.

1. Oppna locket till dammbehallaren och tryck pa klimman till dammbehallaren for
att ta ut dammbehallaren uppét.

Anteckning: For att férhindra att filtret tapps igen, knacka latt pA dammbehallaren nar du
témmer innehallet.



3. Oppna locket till dammbehallaren, fyll dammbehallaren med rent vatten och
stédng locket till dammbehallaren. Skaka dammbehallaren fran sida till sida och
1. Ta bort filtret ur filterklamman enligt bilden. hll sedan ut det smutsiga vattnet ur behallaren.

F|Ite I * Du rekommenderas att rengéra varannan vecka.

FORSIKTIGHET: Anvind endast rent vatten for att rengdra filtret. Anvind inte rengdringsmedel.

2. Skolj filtret och knacka latt pa filtrets kanter for att ta bort damm och skrép tills

det drrent. 4, Stall dammbehallaren och filtret at sidan for att torka innan aterinstallation.

Anteckning: Férsok inte rengdra filtret med en borste eller ett finger. Anteckning: Torka dammbehallaren och filtret ordentligt innan du sétter tillbaka dem.
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MOppdyna * Rengéring efter varje anvandning rekommenderas. Laddni ngSStatiO N *Rengbr vid behov.

1. Ta bort moppdynan fran sin héllare. Rengor laddningskontakterna och laddningsstationens signaleringsomrade med
en mjuk, torr trasa.

2. Rengor och torka moppdynan.

=N

Batteri

Robotdammsugaren innehaller ett hgpresterande litiumjonbatteripaket. Se
till att den forblir laddad under daglig anvandning for att bibehalla optimal
batteriprestanda.

My,
T

Anteckning: Om robotdammsugaren inte anvands under en ldngre tid, stdng av den och stéll
undan den. For att férhindra skador pa grund av 6verurladdning bor robotdammsugaren laddas
minst en gang var tredje manad.

Anteckning: Du rekommenderas att byta moppdynan var 1-3:e manad for optimal
rengoringsprestanda.



Felsdkning

Problem

Mojlig orsak och 16sning

Robotdammsugaren startar inte.

Batterinivan &r lag. Ladda robotdammsugaren helt och hallet och férs6k sedan igen.
Den omgivande temperaturen ar ldgre an 0 °C eller hdgre dn 40 °C. Kontrollera att
temperaturen ligger mellan 0 °C och 40 °C nér du anvander robotdammsugaren.

Robotdammsugaren laddas inte.

Kontrollera om anslutningskabeln ar ordentligt ansluten till bade laddningsstationen och
eluttaget och se till att laddningskontakterna ar rena. Om inte, torka av laddningskontakterna
pé bade stationen och robotdammsugaren med en torr trasa.

Robotdammsugaren kan inte atervanda till stationen for att laddas.

Kontrollera om det finns for manga hinder runt laddningsstationen. Placera stationen pa en
plats utan nagra hinder runt den.

Robotdammsugaren fungerar inte som forvéntat.

Stdng av robotdammsugaren och sla pa den igen.

Robotdammsugaren ger ifran sig ett konstigt ljud.

Ett frimmande féremal kan ha fastnat i borsten, i sidoborsten eller i ett av huvudhjulen. Stoppa
robotdammsugaren och ta bort eventuellt skrép.

Robotdammsugaren stadar inte lika effektivt som tidigare, eller
lamnar damm efter sig.

Kontrollera om dammbehéllaren ar full. Om sa &r fallet, tém den.
Kontrollera dessutom filtret och reng6r det vid behov, och kontrollera &ven om det finns nagot
lindat runt nagon av borstarna.

Nétverkskonfigurationen misslyckades.

Wi-Fi-I6senordet ar fel. Se till att ange korrekt I6senord.

Byt till ett 2,4 GHz-natverk. 5 GHz-natverk och féretagsroutrar stéds for narvarande inte.

Se till att robotdammsugaren ar i ett omrade med bra Wi-Fi-tackning.

Robotdammsugaren ar kanske inte i tillstandet Vantar pa anslutning. Stéang och 6ppna appen
igen, och folj stegen for natverkskonfiguration igen.
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Problem

Mojlig orsak och 16sning

Robotdammsugaren utfér inte den schemalagda rengéringen.

Lag batteriniva. Robotdammsugaren startar endast schemalagd reng6ring nér den
aterstdende batterinivan inte ar lagre an 30 %.

Moppdynan &r inte tillrdckligt bl6t.

Kontrollera om det finns tillrdckligt med vatten i vattenbehallaren.
Justera vattennivainstéliningarna i appen.
Folj instruktionerna i anvdndarmanualen fér att montera moppdynorna korrekt.

Moppdynan &r for blot.

Justera vattennivainstéllningarna i appen.
Se till att pluggen till vattenbehallaren &r ordentligt stangd.

Robotdammsugaren férbrukar elektricitet nar den lamnas pa
stationen efter att ha blivit fulladdad.

N&r robotdammsugaren ldmnas pa stationen forbrukar den en liten mangd elektricitet for att
batteriet ska kunna bibehalla optimal prestanda i viloldge.

Robotdammsugaren aterupptar inte rengéringen nar den har
laddats.

Se till att robotdammsugaren inte &r instélld pa DND-lage, vilket kommer att férhindra att
robotdammsugaren aterupptar rengéringen. Inaktivera eller justera DND-laget for att fa
robotdammsugaren att ateruppta reng6ringen.

Robotdammsugaren atervander inte till laddningsstationen efter
att ha flyttats.

En flyttning av robotdammsugaren kan gora att den omplacerar sig eller kartlagger om sin
omgivning. Om robotdammsugaren &r fér langt fran laddningsstationen kanske den inte kan
atervdnda automatiskt pa egen hand, och i sadana fall maste du placera robotdammsugaren
manuellt pa laddningsstationen.

Moppdynan roterar inte.

Moppdynan kan ha fastnat i ett frimmande féremal. Ta bort det frimmande féremalet och
forsok igen.

For fler I6sningar, ga till Ytterligare instéllningar > Hjalp & feedback pa kontrollsidan fér denna robotdammsugare i Mi Home-/Xiaomi Home-appen.



Specifikationer

Robotdammsugare Laddningsstation
Namn Robotdammsugare Modell B108GL-JZ
Modell B108GL Artikelns dimensioner 130 x 126 x 94 mm
Artikelns dimensioner 350 x 350 x 97 mm Mérkinstrém 100-240V~50/60 Hz 0.5 A
Batteri 4800 mAh (faktisk kapacitet); 5200 mAh (nominell kapacitet) Markuteffekt 198V=1A
Laddningstid Cirka 6 timmar
Nettovikt 38kg Information om avyttring och atervinning av elektroniskt
Nettovikt ok avfall
(inklusive tillbehér) K8
Alla produkter markta med den har symbolen &r el- och
Kompatibel med Android 9.0 och iOS 12.0 eller nyare elektronikprodukter (WEEE i enlighet med direktivet 2012/19/EU) och
o - — mmmm farinte avyttras tillsammans med osorterat hushéllsavfall. Du bor
TradiGs anslutning Wi-Fi IEEE 80211b/g/n 2.4 GHz, Bluetooth 4.2 istdllet skydda manniskors hélsa och miljén genom att lamna in ditt
Mérkspanning 144V = el- och elektronikavfall till de insamlingsstationer for atervinning av
el- och elektronikutrustning som tillhandahalls av statliga eller lokala
Mérkeffekt 55W myndigheter. Korrekt avyttring och &tervinning bidrar till att minska
Laddni o 198V = negativa konsekvenser fér miljén och manniskors hélsa. Kontakta
addningsspanning o installatoren eller de lokala myndigheterna for mer information om
Driftfrekvens 2400-2483,5 MHz dessa insamlingsplatser och vilka villkor som géller.
Max uteffekt <20dBm

Under normala anvandningsférhallanden ska denna utrustnings antenn hallas pa
ett avstand av minst 20 cm fran anvéndarens kropp.
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Veiligheidsinformatie

Lees voor gebruik deze handleiding zorgvuldig door en bewaar deze om later te kunnen raadplegen.

Gebruiksbeperkingen

- Dit product is uitsluitend bedoeld voor het reinigen van vloeren in thuisomgevingen. Gebruik het niet buitenshuis, op
oppervlakken zonder vloer of in een commerciéle of industri€le omgevingen.

- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en door personen met een fysieke, zintuiglijke of
mentale beperking of gebrek aan ervaring en kennis, mits ze onder toezicht staan of instructies hebben ontvangen
met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat en de gevaren hiervan begrijpen. Kinderen mogen niet met
het apparaat spelen. Het apparaat mag niet worden schoongemaakt of onderhouden door kinderen tenzij ze onder
toezicht staan.

- Als de kabel is beschadigd, moet deze worden vervangen door een speciale snoerset die verkrijgbaar is bij de fabrikant
of diens servicedealer.

- Dit apparaat bevat batterijen die alleen door bekwame personen mogen worden vervangen.

-Houd kinderen en huisdieren op veilige afstand wanneer de robotstofzuiger in werking is.

- Gebruik de robotstofzuiger niet in een hoger gelegen ruimte waar geen beschermende barriére is.

- Plaats de robotstofzuiger niet ondersteboven. Verplaats de robotstofzuiger niet door het deksel van de LDS-
lasersensor, het deksel of de stootrand als handgreep te gebruiken.

- Plaats, laad of gebruik deze robotstofzuiger niet buitenshuis, in badkamers of in de buurt van een zwembad.

-Zorg dat het apparaat niet over het netsnoer kan bewegen, omdat dit gevaarlijk is.



-Verwijder breekbare of kleine voorwerpen van de vloer om te voorkomen dat de robotstofzuiger ertegenaan botst en
ze beschadigt.

-Houd de reinigingstool buiten het bereik van kinderen.

- Plaats geen kinderen, huisdieren of andere voorwerpen op de robotstofzuiger, ongeacht of deze stilstaat of beweegt.

-Houd haar, vingers en andere lichaamsdelen uit de buurt van de zuigopening van de robotstofzuiger.

- Gebruik de robotstofzuiger niet om brandende stoffen op te zuigen.

- Zuig geen harde of scherpe voorwerpen op.

- Haal de stekker uit het stopcontact alvorens het apparaat te reinigen of er onderhoud aan te plegen.

-Veeg de robotstofzuiger of het oplaadstation niet af met een natte doek en spoel ze niet af met een vloeistof. Maak
afwasbare onderdelen schoon en droog ze volledig af voordat u ze opnieuw installeert en gebruikt.

- Zorg ervoor dat de robotstofzuiger tijdens het transport is uitgeschakeld en plaats deze, indien mogelijk, in de originele
verpakking.

- Gebruik dit product volgens de instructies die zijn beschreven in deze Gebruikershandleiding. De gebruiker is zelf
verantwoordelijk voor enig verlies of enige schade als gevolg van een oneigenlijk gebruik van dit product.

-Voor extra bescherming moet het apparaat van stroom worden voorzien via een aardlekschakelaar met
een aardlekstroom van maximaal 30 mA. Binnen het elektrische toevoercircuit wordt de installatie van een
aardlekschakelaar met een aardlekstroom van maximaal 30 mA aangeraden. Vraag uw installateur om advies.

- Dit apparaat is geschikt voor gebruik in landen met een tropisch klimaat. Het kan ook in andere landen worden gebruikt.

- Gebruik de robotstofzuiger niet in een omgevingstemperatuur boven 40 °C of onder 0 °C of op een vloer met
vloeistoffen of kleverige substanties.
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Batterijen en opladen

WAARSCHUWING:

- Gebruik geen batterij, snoerset of oplaadstation van derden. De robotstofzuiger kan alleen worden gebruikt met model
B108GL-JZ van het oplaadstation.

- Gebruikers hoeven niets te doen om het oplaadstation te wisselen tussen 50 Hz en 60 Hz; het product kan zichzelf
aanpassen aan zowel 50 Hz als 60 Hz.

- Probeer de batterij of het oplaadstation niet zelf te demonteren, te repareren of aan te passen.

- Plaats het oplaadstation niet in de buurt van een warmtebron.

- Gebruik geen natte doek of natte handen om de oplaadcontacten van het oplaadstation af te vegen of schoon te
maken.

- Stel het apparaat of de batterij niet bloot aan buitensporige temperaturen.

-Wees bedacht op het risico van kortsluiting van de polen van het apparaat dat met een batterij werkt of de polen van
de batterij door metalen voorwerpen.

-Wanneer de robotstofzuiger gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, moet u deze volledig opladen, vervolgens
uitschakelen en deze op een koele, droge plaats bewaren. Laad de robotstofzuiger minstens eens in de 3 maanden op
om overmatige ontlading van de batterij te voorkomen.

- Beschadig de batterij niet wanneer u deze verwijdert, om kortsluiting of vloeistoflekken te voorkomen. Als de batterij
lekt, zorg er dan voor dat de vloeistof niet in aanraking komt met uw huid of kleding en veeg deze onmiddellijk weg met
een droge doek. Stuur de batterij vervolgens naar een geschikt recyclingbedrijf of het aangewezen klantenserviceteam
om deze op de juiste manier weg te gooien.



- De lithium-ionbatterij bevat stoffen die schadelijk zijn voor het milieu. Voordat u de robotstofzuiger weggooit, dient
u eerst de batterij te verwijderen en deze weg te gooien of te recyclen in overeenstemming met de lokale wet- en
regelgeving van het land of de regio waarin de robotstofzuiger wordt gebruikt.

-Wanneer u de batterij uit het product wilt verwijderen, is het raadzaam om de batterij volledig op te gebruiken en
ervoor te zorgen dat uw product van de voeding is losgekoppeld.

1). Maak de schroef aan de onderkant los en verwijder het klepje.

2). Ontkoppel de batterijaansluiting en verwijder daarna de batterij. Beschadig de batterijhouder niet om elk risico op
letsel te voorkomen.

3). Breng de batterij naar een professionele recyclingfaciliteit.
— De batterij moet uit het apparaat worden verwijderd voordat het wordt afgedankt.
— De stekker van het apparaat moet van de netvoeding worden verwijderd wanneer de batterij wordt verwijderd.
— De batterij moet op een veilige manier worden weggegooid.

Veiligheidsinformatie over de laser

De lasersensor in dit product voldoet aan de norm IEC 60825-1: 2014 voor laserproducten van klasse 1. Vermijd direct
oogcontact tijdens het gebruik.

EU-conformiteitsverklaring

c Hierbij verklaart Xiaomi Communications Co., Ltd. dat de radioapparatuur type B108GL voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: http://www.mi.com/global/service/support/declaration.html
Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/service/userguide
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Productoverzicht

0 e

Robotstofzuiger

Opmerking: afbeeldingen van het product,
accessoires en Ul in de gebruikershandleiding

zijn alleen ter referentie. Het daadwerkelijke
product en de functionaliteit kunnen variéren door
productverbeteringen.

Accessoires

Vooraf geinstalleerde accessoires

Borstel Borstelklep Stofcompartiment

Andere accessoires

= A

Zijborstel Reinigingstool

Dweilopzetstuk x 2 Dweilopzetstukhouder x 2
(vooraf geinstalleerd)

(G

Snoerset

3

Oplaadstation

Waterreservoir



Robotstofzuiger

T

0]
Houd de knop 3 seconden ingedrukt om de robotstofzuiger in of uit te schakelen.

Druk na het inschakelen van de robotstofzuiger op de knop om het reinigen te
starten.

O

Druk op de knop om de robotstofzuiger naar het oplaadstation te sturen
Houd de knop 3 seconden ingedrukt om het kinderslot in of uit te schakelen

Indicator

Wit: reinigen/reiniging voltooid/volledig opgeladen

Knipperend wit: terug naar het oplaadstation om op te laden/te
herpositioneren/firmware bij te werken

Pulserend wit: bezig met opladen

Knipperend oranje: fout/wachten op verbinding/verbinden met wifi
Oranje: verbinding met wifi verbroken

Opmerking: wanneer de robotstofzuiger aan het reinigen is of terugkeert naar
het station om op te laden, kunt u op een willekeurige knop drukken om deze te
pauzeren.
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Robotstofzuiger

Stofcompartiment o

Waterreservoir

Luchtuitlaat/luidspreker -

Deksel van de

o LDS-lasersensor
- LDS-lasersensor
- Stootrand

o Lijnlasersensor

Randsensor

Afgrondsensor

—— Ultrasone sensor

(@)ﬁ I——  Zwenkwiel

Zijborstel = Oplaadcontactpunten
Borstelklep
Borstel
Klem van de borstelklep
Linkerwiel Rechterwiel

Opening voor montage van
dweilopzetstukhouder

Deksel

Resetknop

Houd de knop 3 seconden ingedrukt om de fabrieksinstellingen te herstellen
Houd de knop 10 seconden ingedrukt om geforceerd uit te schakelen

Wifi-indicator

Blauw: verbonden met wifi

Oranje: verbinding met wifi verbroken
Knipperend oranje: wachten op verbinding
Knipperend blauw: bezig met verbinden
Uit: wifi is niet geconfigureerd



Oplaadstation Waterreservoir

Watervulopening

Ventilatieopening

— Oplaadcontactpunten Stop van het waterreservoir

Stroomaansluiting Ontgrendelingsknop van het e————
waterreservoir

|, Signaleringsgebied

Stofcompartiment Dweileenheid

Bevestigingsgebied voor

Klem van het het dweilopzetstuk

stofcompartiment o

Klem van het deksel van het
stofcompartiment -

Deksel van het -

stofcompartiment - Filter

o Filterklem Dweilopzetstuk Dweilopzetstukhouder
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Hoe te installeren

Beschermkappen verwijderen

Verwijder voorafgaand aan gebruik van de robotstofzuiger de beschermstrips
aan beide zijden en de beschermfolie voor het signaleringsgebied van het
oplaadstation.

De zijborstel bevestigen

Installeer de zijborstel op de klem aan de onderkant van de robotstofzuiger.

Zijborstelklem

Aansluiten op een stopcontact

Plaats het oplaadstation in de buurt van een stopcontact en op een plek met een
goed wifisignaal. Sluit het vervolgens aan op de voeding.

Waarschuwing:
Plaats geen voorwerpen binnen een afstand van 0,5 m aan weerszijden of binnen 1,5 m voor het
oplaadstation.

De robotstofzuiger plaatsen

Plaats de robotstofzuiger op het oplaadstation en zorg ervoor dat de
oplaadcontactpunten op de robotstofzuiger en het station volledig zijn uitgelijnd.
De robotstofzuiger schakelt vervolgens automatisch in en begint op te laden. Zodra
de robotstofzuiger volledig is opgeladen, schakelt de indicator na 10 minuten uit. Het
wordt aanbevolen om véor het eerste gebruik de robotstofzuiger volledig op te laden.




Hoe te gebruiken

Verbinding maken met de Mi Home/Xiaomi Home-app

Dit product kan gebruikt worden met de Mi Home/Xiaomi Home-app*. Gebruik de
Mi Home/Xiaomi Home-app om uw apparaat te bedienen en met andere slimme
thuistoestellen te communiceren.

Scan de QR-code om de app te downloaden en
installeren. U wordt doorverwezen naar de pagina voor
verbindingsinstellingen als de app al is geinstalleerd. Of
ga naar de appstore om de Mi Home/Xiaomi Home-app te
downloaden en installeren.

Open de Mi Home/Xiaomi Home-app, tik rechtsboven op
"+" en volg de aanwijzingen om uw apparaat toe te voegen.

* In Europa wordt de naam Xiaomi Home-app gebruikt (met
uitzondering van Rusland). De naam van de app die op uw
apparaat wordt weergegeven, moet als standaard worden
gebruikt.

Opmerkingen:

- De robotstofzuiger werkt met de Mi Home/Xiaomi Home-app en ondersteunt Android 9.0 en
iOS 12.0 of hoger.

- Alleen wifinetwerken met een frequentie van 2,4 GHz worden ondersteund.

- De versie van de app kan zijn gelipdatet, volg de instructies van de huidige app-versie.

Wifi resetten

Wanneer de verbinding tussen uw telefoon en de robotstofzuiger wordt verbroken
vanwege het opnieuw instellen van de router of het invoeren van een verkeerd

wachtwoord, volgt u de onderstaande stappen:

1. Open het deksel van de robotstofzuiger zodat u de wifi-indicator kunt zien.

2.Houd tegelijkertijd de knoppen () en (3 ingedrukt tot u een stem hoort die
aangeeft dat de robotstofzuiger wacht op de netwerkconfiguratie.

3.Als de wifi-indicator knippert, is de wifiverbinding succesvol gereset.

Het reinigen starten

Druk op de knop® van de robotstofzuiger of tik op de knop > in de app om de
robotstofzuiger alle gebieden te laten reinigen door eerst langs randen en muren te
gaan en daarna een S-vormig patroon te volgen. Als de robotstofzuiger klaar is met

schoonmaken, keert deze automatisch terug naar het oplaadstation om op te laden.

Methode 1: ‘

Druk de knop () op de @

robotstofzuiger om het
reinigen te starten.

Methode 2:
Tik op de knop » in de app om het reinigen te
starten.

Opmerkingen:

- Zorg ervoor dat de robotstofzuiger zich in het oplaadstation bevindt en volledig is opgeladen
voordat een schoonmaakbeurt wordt gestart.

- Verplaats de robotstofzuiger niet tijdens het reinigen.

- Als de robotstofzuiger de eerste keer wordt gebruikt, wordt het aanbevolen om de
robotstofzuiger te volgen en eventuele obstakels op de vloer te verwijderen. Als de
robotstofzuiger in sommige gebieden vast kan komen te zitten of het oppervlak van het
meubilair kan bekrassen, kunt u in de app beperkte gebieden instellen om te voorkomen
dat de robotstofzuiger die gebieden aandoet.
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De functie voor stofzuigen en dweilen gebruiken

1. Installeer de dweileenheid aan de onderkant van de robotstofzuiger.

2. Open het deksel van de robotstofzuiger en haal het waterreservoir eruit. Vul het
waterreservoir met leidingwater en plaats het reservoir terug.

WAARSCHUWING:

- Giet geen heet water in het waterreservoir, omdat het reservoir daardoor vervormd kan raken.

-Voeg geen reinigings- of ontsmettingsmiddelen aan het waterreservoir toe om verstopping te
voorkomen.

3. Druk op de knop () op de robotstofzuiger of gebruik de app om de
robotstofzuiger de opdracht te geven om te stofzuigen en te dweilen.

DN
Opmerkingen: @

- Het duurt ongeveer 1 minuut om het dweilopzetstuk te bevochtigen.
- Het te reinigen tapijt mag niet dikker zijn dan 7 mm.

4. Wanneer de robotstofzuiger een opdracht heeft uitgevoerd en terugkeert naar
het oplaadstation, verwijdert u de dweileenheid en wast u de dweilopzetstukken
tijdig.

Opmerking: als de robotstofzuiger gedurende lange tijd niet wordt gebruikt, moet u het
waterreservoir verwijderen en leegmaken, om geurtjes en schimmel te voorkomen.



De schoonmaakbeurt hervatten

Als de batterij van de robotstofzuiger tijdens een schoonmaakbeurt bijna
leeg raakt, keert het apparaat automatisch terug naar het oplaadstation
om op te laden. Zodra de robotstofzuiger voldoende is opgeladen, wordt de
schoonmaakbeurt hervat vanaf het punt waarop deze was gestopt.

Pauzeren

Druk, terwijl de robotstofzuiger in werking is, op een willekeurige knop op de
robotstofzuiger om deze te pauzeren. U kunt de schoonmaakbeurt hervatten
door op de knop O te drukken. Als u op de knop ) drukt, wordt de huidige
schoonmaakbeurt beéindigd en wordt de robotstofzuiger teruggestuurd naar
het oplaadstation.

Opmerking: pak de robotstofzuiger op en beweeg deze niet tijdens het pauzeren om

navigatiefouten te voorkomen die ertoe kunnen leiden dat de robotstofzuiger niet terugkeert
naar het oplaadstation of dat de route wordt gewist.

Slaapstand

De robotstofzuiger gaat automatisch in de slaapstand nadat deze 10 minuten
op pauze heeft gestaan en de indicator gaat uit. Om de robotstofzuiger uit de
slaapstand te halen, drukt u op een willekeurige knop.

Opmerking: bij een slaaptijd van meer dan 12 uur wordt de robotstofzuiger automatisch
uitgeschakeld.

Kinderslotfunctie

De kinderslotfunctie is standaard uitgeschakeld. Deze functie kan in de app worden

in- of uitgeschakeld. U kunt ook de knop O 3 seconden ingedrukt houden om de
functie uit te schakelen.

De robotstofzuiger opnieuw starten

Wanneer de knoppen niet reageren of wanneer de robotstofzuiger niet kan
worden uitgeschakeld, moet u de resetknop 10 seconden ingedrukt houden om
de robotstofzuiger geforceerd uit te schakelen. Druk vervolgens 3 seconden op
de knop () om deze weer in te schakelen.

De firmware bijwerken

U kunt de firmware van de robotstofzuiger bijwerken via de Mi Home/Xiaomi
Home-app. Plaats de robotstofzuiger voorafgaand aan het bijwerken in het
oplaadstation en zorg ervoor dat het batterijniveau niet minder is dan 30%.

Fabrieksinstellingen herstellen

Als de robotstofzuiger niet goed werkt nadat deze opnieuw is gestart, kunt u

met een speld op de resetknop drukken tot u een stem hoort die aangeeft dat de
robotstofzuiger bezig is de fabrieksinstellingen te herstellen. Hierdoor worden de
oorspronkelijke fabrieksinstellingen van de robotstofzuiger hersteld.




Verzorging en onderhoud

Sensoren en oplaadcontactpunten *Het wordt aanbevolen om de

sensoren en oplaadcontactpunten elke maand te reinigen.

Gebruik een zachte doek om alle sensoren en oplaadcontactpunten in de
robotstofzuiger schoon te maken:

- De afgrondsensoren en de ultrasone sensor aan de onderkant van de robotstofzuiger
-De LDS-lasersensor bovenop de robotstofzuiger.

-De stootrand en de lijnlasersensoren aan de voorkant van de robotstofzuiger.

-De randsensor aan de zijkant van de robotstofzuiger

> Deksel van de LDS-lasersensor
> LDS-lasersensor
- Stootrand

> Lijnlasersensor

Randsensor

+—— Ultrasone sensor

i— Oplaadcontactpunten

Borstel * Het wordt aanbevolen om deze om de twee weken schoon te maken.

1. Draai de robotstofzuiger om en knijp de klemmen samen om de borstelklep te
verwijderen.

2. Verwijder de borstel door deze in opwaartse richting te trekken.

3. Trek beide eindkappen van de borstel naar buiten en gebruik de bijgeleverde
reinigingstool om eventuele verstrengelde haren los te snijden en haren en
ander vuil van de borstel te verwijderen.

4. Plaats de borstel en de borstelklep terug en zorg ervoor dat ze stevig op hun
plaats zitten.

Opmerking: het wordt aanbevolen de borstel om de 6 tot 12 maanden te vervangen voor

optimale reinigingsprestaties.

Borstelklep

Klem

Borstel

Eindkap van borstel

o

WAARSCHUWING: als er te veel haar in de borstel verstrikt is geraakt of als het haar te strak
verstrikt is geraakt, trek er dan niet met volle kracht aan om te vermijden dat u de borstel beschadigd.



Z|_] bOI’SteI * Het wordt aanbevolen om deze om de twee weken schoon te maken.

1. Draai de robotstofzuiger om en verwijder de zijborstel in opwaartse richting om

deze schoon te maken.
2. Plaats de zijborstel terug op de robotstofzuiger.

Opmerking: het wordt aanbevolen de zijborstel om de 3 tot 6 maanden te vervangen voor
optimale reinigingsprestaties.

Zwenkwiel  schoonmaken indien nodig.

1. Draai de robotstofzuiger om en trek het zwenkwiel eruit.
2. Verwijder haren, vuil en andere voorwerpen van het wiel en de as.
3. Plaats het wiel terug en druk het stevig op zijn plaats.

Wiel
As
Opmerking:

- U kunt een kleine schroevendraaier of ander wrikgereedschap gebruiken om het wiel
voorzichtig uit het apparaat te halen en te verwijderen.

- Het wiel kan worden schoongemaakt met water en worden teruggeplaatst zodra het droog is.

Stofcom partiment * Het wordt aanbevolen om dit elke week schoon te maken.

1. Open het deksel van de robotstofzuiger en druk op de klem van het
stofcompartiment om het stofcompartiment in opwaartse richting te
verwijderen.

Opmerking: om te voorkomen dat het filter verstopt raakt, tikt u tijdens het legen van de inhoud
zachtjes op het stofcompartiment.
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Filter

* Het wordt aanbevolen om dit om de twee weken schoon te maken.

1. Verwijder het filter uit de filterklem zoals afgebeeld.

2. Maak het filter schoon en tik zachtjes op de randen van het filter om stof en vuil
te verwijderen, tot het filter schoon is.

Opmerking: probeer het filter niet met een borstel of met de vingers schoon te maken.

3. Open het deksel van het stofcompartiment, vul het stofcompartiment met
schoon water en sluit het deksel van het stofcompartiment. Schud het
stofcompartiment van links naar rechts en giet vervolgens het vuile water uit het
compartiment.

WAARSCHUWING: gebruik alleen schoon water om het filter te reinigen. Gebruik geen
schoonmaakmiddel.

4. Leg het stofcompartiment en het filter opzij om te drogen voordat u ze weer in
het apparaat plaatst.

Opmerking: droog het stofcompartiment en het filter grondig af voordat u ze terugplaatst.



DWE”OpzetStU k * Het wordt aanbevolen om het apparaat na elk gebruik te reinigen. Op|aadStati0n * Schoonmaken indien nodig.

1. Verwijder het dweilopzetstuk van de houder. Maak de laadcontacten en het signaleringsgebied van het oplaadstation schoon
met een zachte, droge doek.

2. Reinig het dweilopzetstuk en laat het drogen.
ﬂ Batterij

De robotstofzuiger is voorzien van een krachtige lithium-ionbatterij. Zorg ervoor
dat de batterij tijdens het dagelijkse gebruik steeds voldoende is opgeladen om
optimale batterijprestaties aan te houden.

WV,
S

Opmerking: wanneer de robotstofzuiger gedurende langere tijd niet wordt gebruikt, schakelt
u deze uit en bergt u deze op. Om schade door overmatig ontladen te voorkomen, moet de
robotstofzuiger minstens eenmaal per drie maanden worden opgeladen.

Opmerking: het wordt aanbevolen het dweilopzetstuk om de 1tot 3 maanden te vervangen voor

optimale reinigingsprestaties.
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Problemen oplossen

Probleem

Mogelijke oorzaken en oplossingen

De robotstofzuiger schakelt niet in.

Het batterijniveau is laag. Laad de robotstofzuiger volledig op en probeer het vervolgens opnieuw.
De omgevingstemperatuur is lager dan 0 °C of hoger dan 40 °C. Zorg ervoor dat u de
robotstofzuiger gebruikt tussen 0 °C en 40 °C.

De robotstofzuiger laadt niet op.

Controleer of de snoerset goed is aangesloten op zowel het oplaadstation als het stopcontact
en zorg ervoor dat de oplaadcontacten schoon zijn. Als de oplaadcontacten niet schoon zijn,
veegt u deze af met een droge doek op zowel het oplaadstation als de robotstofzuiger.

De robotstofzuiger gaat niet terug naar het oplaadstation
om op te laden.

Controleer of er niet te veel obstakels rondom het oplaadstation liggen. Plaats het
oplaadstation op een locatie zonder obstakels in de buurt.

De robotstofzuiger werkt niet zoals verwacht.

Schakel de robotstofzuiger uit en schakel deze vervolgens weer in.

De robotstofzuiger maakt vreemde geluiden.

Mogelijk zit er een vreemd voorwerp vast in de borstel, de zijborstel of een van de hoofdwielen.
Stop de robotstofzuiger en verwijder eventuele voorwerpen.

De robotstofzuiger reinigt niet zo efficiént als voorheen,
of laat stof achter.

Controleer of het stofcompartiment vol is. Als dit het geval is, moet u het compartiment leegmaken.
Verder kunt u het filter controleren en het, indien nodig, schoonmaken. Het is ook mogelijk dat
er iets om een van de borstels heen is gewikkeld.

Netwerkconfiguratie is mislukt.

Het wifiwachtwoord is niet juist. Zorg ervoor dat u het juiste wachtwoord invoert.

Schakel over naar een 2,4 GHz netwerk, aangezien 5 GHz netwerken en bedrijfsrouters
momenteel niet worden ondersteund.

Zorg ervoor dat de robotstofzuiger in een gebied met een goed wifisignaal blijft.

De robotstofzuiger heeft mogelijk niet de status "Wachten op verbinding". Sluit de app af en open
deze opnieuw. Volg daarna de juiste stappen om opnieuw te proberen het netwerk te configureren.




Probleem

Mogelijke oorzaken en oplossingen

De robotstofzuiger voert niet de geplande schoonmaakbeurten uit.

Laag batterijniveau. De robotstofzuiger start de geplande schoonmaakbeurt alleen wanneer
het resterende batterijniveau 30% of hoger is.

Het dweilopzetstuk is niet nat genoeg.

Controleer of het waterreservoir genoeg water bevat.

Pas de waterniveau-instellingen in de app aan.

Volg de instructies in de gebruikershandleiding om de dweilopzetstukken op de juiste manier
te plaatsen.

Het dweilopzetstuk is te nat.

Pas de waterniveau-instellingen in de app aan.
Zorg ervoor dat de stop van het waterreservoir goed is aangedraaid.

De robotstofzuiger verbruikt stroom als deze volledig is
opgeladen en aan het oplaadstation gekoppeld blijft.

Wanneer de robotstofzuiger zich in het oplaadstation bevindt, zal er een kleine hoeveelheid
elektriciteit worden verbruikt om ervoor te zorgen dat de batterij optimaal kan blijven
functioneren in de slaapstand.

De robotstofzuiger hervat de schoonmaakbeurt niet na
het opladen.

Zorg dat de robotstofzuiger niet de status Niet storen heeft, waardoor de robotstofzuiger de
schoonmaakbeurt niet zal hervatten. Schakel de modus Niet storen uit of pas deze aan om te
zorgen dat de robotstofzuiger de schoonmaakbeurt hervat.

De robotstofzuiger keert niet terug naar het oplaadstation nadat
deze verplaatst is.

Door de robotstofzuiger te verplaatsen, moet het apparaat mogelijk de locatie opnieuw
bepalen of de omgeving opnieuw in kaart brengen. Wanneer de robotstofzuiger zich te ver van
het oplaadstation bevindt, kan deze mogelijk niet automatisch zelfstandig terugkeren. In dat
geval moet u de robotstofzuiger handmatig in het oplaadstation plaatsen.

Het dweilopzetstuk kan niet draaien.

Het dweilopzetstuk is mogelijk verstrikt geraakt in een vreemd voorwerp. Verwijder het
vreemde voorwerp en probeer het opnieuw.

Ga voor meer oplossingen naar Extra instellingen > Help en feedback op de bedieningspagina van deze robotstofzuiger in de Mi Home/Xiaomi Home-app.



Specificaties

Robotstofzuiger Oplaadstation
Naam Robotstofzuiger Model B108GL-JZ
Model B108GL Itemafmetingen 130 x 126 x 94 mm
. Nominaal
Itemafmetingen 350 x 350 x 97 mm ingangsvermogen 100-240V~,50/60 Hz, 0,5 A
Batterij 4800 mAIh (nomir"na:fll vermogen); 5200 mAh Nominaal 98V—1A
(nominale capaciteit) uitgangsvermogen Rt
Oplaadtijd Ongeveer 6 uur
Nettogewicht 3,8kg . . . .
Informatie over recycling en verwijdering van AEEA
Nettogewicht 42k
(inclusief accessoires) o8 Alle producten met dit symbool behoren tot afgedankte elektrische
: - - en elektronische apparatuur (AEEA zoals in Richtlijn 2012/19/EU) en
Compatibel met Android 9.0 en iOS 12.0 of hoger . X .
mmmm Mogen niet worden vermengd met ongesorteerd huishoudelijk afval. In
Draadloze connectiviteit ~ Wi-Fi IEEE 802.11b/g/n 2.4 GHz, Bluetooth 4.2 plaats daarvan moet u de volksgezondheid en het milieu beschermen
door uw afgedankte apparatuur in te leveren bij een van de aangewezen
Nominale spanning 144V = inzamelpunten voor de recycling van afgedankte elektrische en
Nominaal vermogen 55W elektronische apparatuur, ingericht door de overheid of plaatselijke

autoriteiten. Correcte verwijdering en recycling zal mogelijk negatieve
Oplaadspanning 198V = gevolgen voor het milieu en de algemene gezondheid helpen voorkomen.
Neem contact op met de installateur of uw plaatselijke autoriteiten

voor meer informatie over de locaties en de voorwaarden van deze
inzamelpunten.

Bedrijfsfrequentie 2400-2483,5 MHz

Maximaal uitgangsvermogen < 20 dBm

Onder normale omstandigheden moet er een minimumafstand van 20 cm tussen
de antenne en het lichaam van de gebruiker aangehouden worden.
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Een uitgebreide elektronische handleiding vindt u op www.mi.com/global/service/userguide
Norédami gauti iS§samy el. vadova, eikite j www.mi.com/global/service/userguide

A részletes elektronikus hasznalati Gtmutaté a www.mi.com/global/service/userguide cimen érhetd el.
Detaljni elektronicki priru¢nik dostupan je na www.mi.com/global/service/userguide

Za iz€rpen e-prirocnik obiscite spletno mesto www.mi.com/global/service/userguide

3a noapo6HO eNeKTPOHHO PLKOBOACTBO 0TBOpeTe www.mi.com/global/service/userguide

Detaljni elektronski prirucnik dostupan je na www.mi.com/global/service/userguide

Podrobnu elektronicku prirucku najdete na stranke www.mi.com/global/service/userguide

Dé xem ban hudng dan sir dung dién tir chi tiét, vui long truy cap www.mi.com/global/service/userguide

Tonblk, aNeKTPOHAbIK HYCKAY/bIKTbI any yLiH www.mi.com/global/service/userguide canTbiHa TiHi3

Scan QR-koden for at hente e-vejledningen, og f& yderligere oplysninger.

Jos haluat lisatietoja, skannaa QR-koodi saadaksesi sahkdisen kayttdoppaan.

For ytterligere detaljer kan du skanne QR-koden for & f& e-manualen.

Voor meer informatie scant u de QR-code om de elektronische handleiding te verkrijgen.
Norédami gauti iSsamesnés informacijos, nuskaitykite QR koda ir gaukite el. vadova.

Tovabbi részletekért szkennelje be a QR-kddot az e-kézikonyv letbltéséhez.

Za dodatne pojedinosti skenirajte QR kod kako biste preuzeli e-prirucnik.

Za dodatne podrobnosti opti¢no preberite kodo QR, da dobite e-prirocnik.

3anoseye I/IHdJOpMaLlI/IFI CKaHI/IpaIZTe QR KOAa, 3a Aa n3ternnte elIeKTPOHHOTO PbKOBOACTBO.
Za dodatne detalje, skenirajte QR kdd da biste dobili e-prirucnik.

Ak chcete ziskat’ d'alSie podrobnosti, naskenujte QR kod, aby ste ziskali elektronickd prirucku.
Dé biét thém chi tiét, vui Iong quét ma QR dé xem huéng dan dién tir.

K.OCbIMLIJa MSHiMeTTep any MakcaTbliHLa 3NEeKTPOHObIK HYCKaYNbIKTbl any VIJJiH QR KOAObIH CKaHepﬂeHi3.




For further information, please go to www.mi.com
Manufactured by: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Address: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Made in China

Para obtener més informacion, visite www.mi.com
Fabricado por: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Direccion: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Fabricado en China

Pour plus d'informations, rendez-vous sur www.mi.com
Fabricant : Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresse : #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Fabriqué en Chine

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.mi.com
Fabbricato da: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Indirizzo: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Prodotto in Cina

YT106bI NOAYYNTb AONONHUTENbHYIO NHOPMaLMIO, TOCETUTE CANT Www.mi.com
M3arotoButens: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Aapec: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

CpenaHo B Kutae

Wiecej informacji: www.mi.com
Producent: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Wyprodukowano w Chinach



Weitere Informationen finden Sie auf www.mi.com
Hersteller: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresse: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Hergestellt in China

Daha fazla bilgi igin litfen www.mi.com'u ziyaret edin
Uretici: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Cin'de Uretilmigtir
Www.mi.com gdgo I Jauyl cle Jl Slogleall ¢ro 3350)
Xiaomi Communications Co., Ltd. :d=iacll 4=l
#019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, China :lgisll

Www.mi.com N2IND2 P2 01 VTN NYAPY
Xiaomi Communications Co., Ltd. 10
#019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China :n21n2
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Para mais informagGes, consulte o site www.mi.com
Fabricante: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Morada: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Fabricado na China

LLlo6 pisHaTucs 6inblue, BiaBigarite cant www.mi.com
Bupo6Huk: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Anpeca: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqgi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

BurotoeneHo B Kutai



Dalsi informace naleznete na webovych strankach www.mi.com
Vyrobce: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresa: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Vyrobeno v Ciné

o neploocdtepeg mAnpodopieg, emntokedbeite tn StevBuvon www.mi.com
Kataokevaletat amo: Xiaomi Communications Co., Ltd.
AtevBuvon: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Kataokevdletat otnv Kiva

Pentru mai multe informatii, accesati adresa www.mi.com
Fabricat de: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adresd: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Fabricat in China

For ytterligare information, g8 till www.mi.com
Tillverkad av: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adress: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Tillverkad i Kina

Ga voor meer informatie naar www.mi.com
Geproduceerd door: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Adres: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'ergi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

Gemaakt in China

o W ¥ a4 a = .
dwifutoyainissiu 1Usngi www.mi.com

Wam: Xiaomi Communications Co., Ltd.

W
Y
ﬁag’: #019, 9th Floor, Building 6, 33 Xi'erqi Middle Road, Haidian District, Beijing, China

WARTUUSEIMATY

Manufacturer's Authorized EU Representative
Name: Xiaomi Technology Netherlands BV
Address: Prinses Beatrixlaan 582, 2595BM, The Hague, The Netherlands
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